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ATAS

ATA DA 89ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, EM 28/11/2006

Presidência dos Deputados Rêmolo Aloise e Rogério Correia

Sumário:  Comparecimento  -  Abertura  -  1ª  Parte:  1ª  Fase  (Expediente):  Ata  -  Correspondência:  Mensagens  nºs  693,  694  e  695/2006 
(encaminham o Projeto de Lei Complementar nº 93/2006 e os Projetos de Lei nºs 3.762 e 3.763/2006, respectivamente), do Governador do 
Estado  -  Questão  de  ordem -  2ª  Fase  (Grande  Expediente):  Apresentação  de  Proposições:  Projetos  de  Lei  nºs  3.764  a  3.767/2006  -  
Requerimentos nºs 6.985 a 7.001/2006 - Requerimentos dos Deputados Arlen Santiago e outros, Domingos Sávio e outros, João Leite e outros  
e Antônio Júlio - Comunicações: Comunicações das Comissões de Participação Popular e de Cultura e dos Deputados Dalmo Ribeiro Silva (2), 
Mauri Torres e Sávio Souza Cruz - Oradores Inscritos: Discursos do Deputado Sargento Rodrigues, da Deputada Jô Moraes e dos Deputados 
André Quintão, Adalclever Lopes e Rogério Correia - 2ª Parte (Ordem do Dia): 1ª Fase: Abertura de Inscrições - Leitura de Comunicações - 
Despacho de Requerimentos: Requerimentos dos Deputados Antônio Júlio, Arlen Santiago e outros, Domingos Sávio e outros e João Leite e  
outros; deferimento - Chamada para verificação de quórum; inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos - Encerramento - Ordem 
do Dia.



Comparecimento

- Comparecem os Deputados e as Deputadas:

Mauri Torres - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - Elmiro Nascimento - Adalclever Lopes - Agostinho 
Patrús - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Jr. - Ana Maria Resende - André Quintão - Antônio Júlio - Biel Rocha - Bilac Pinto - Carlos  
Pimenta - Célio Moreira - Chico Rafael - Dalmo Ribeiro Silva - Dilzon Melo - Dimas Fabiano - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Domingos Sávio -  
Doutor Viana - Edson Rezende - Fahim Sawan - George Hilton - Gilberto Abramo - Gustavo Valadares - Ivair Nogueira - Jayro Lessa - Jô Moraes  
- José Henrique - Leonardo Moreira - Leonardo Quintão - Luiz Humberto Carneiro - Maria Tereza Lara - Marlos Fernandes - Neider Moreira -  
Padre João - Paulo Cesar - Paulo Piau - Ricardo Duarte - Roberto Carvalho - Roberto Ramos - Sargento Rodrigues - Sávio Souza Cruz -  
Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Vanessa Lucas - Weliton Prado - Zé Maia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Rogério Correia) - Às 14h13min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro  
aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para 
proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

Ata

- O Deputado Elmiro Nascimento, 3º-Secretário, nas funções de 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada  
sem restrições.

Correspondência

- O Deputado Antônio Andrade, 1º-Secretário, lê a seguinte correspondência:

"MENSAGEM Nº 693/2006*

Belo Horizonte, 23 de novembro de 2006.

Senhor Presidente da Assembléia Legislativa,

No exercício da competência privativa que me confere o inciso V do art. 90, da Constituição do Estado, encaminho à consideração dessa 
Egrégia Assembléia, projeto de lei que acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 83, de 28 de janeiro de 2005.

Nesse sentido, permito-me anexar, para seu conhecimento, exposição de motivos a mim endereçada pelo Senhor Advogado-Geral do Estado, 
contendo dados estatísticos que bem ilustram a situação.

São estas, Senhor Presidente, as razões que me conduzem a submeter ao exame de seus Nobres Pares o presente projeto de lei.

Atenciosamente,

Aécio Neves, Governador do Estado.

Exposição de Motivos nº 1/2006.

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, 

No exercício  de minhas  atribuições  como Advogado-Geral  do Estado,  apraz-me submeter  à elevada consideração  de Vossa  Excelência  a 
presente exposição de motivos, que diz da necessidade da implantação de uma Advocacia Regional do Estado em Contagem, além da criação 
de cargos para lotação na AGE, conforme anteprojeto de lei ora proposto.

A  instalação  da  Advocacia  Regional  como  a  criação  dos  cargos  recomendam-se  em função  de  premente  necessidade  de  serviço,  e  do  
atendimento do princípio constitucional da eficiência. Com efeito, o volume de trabalho da AGE ampliou-se notavelmente após a fusão da 
Procuradoria-Geral do Estado com a Procuradoria-Geral da Fazenda, de cujas responsabilidades a AGE foi receptora.

A Constituição Federal, ao dispor sobre a Administração Pública, no "caput" de seu art. 37, insere o princípio da eficiência como um daqueles  
que devem nortear a atuação dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Município. Foi em nome desse princípio que se 
empreendeu – no Governo de Vossa Excelência – oportuna e bem sucedida reforma administrativa a cujo processo a AGE se integrou. Assim é 
que, por força da Emenda Constitucional nº 56, de 11 de julho de 2003, instituiu-se este órgão com a fusão da Procuradoria-Geral do Estado e 
da Procuradoria-Geral da Fazenda Estadual.

Ocorre que a busca da eficiência, com a nova estrutura, resultou em considerável aumento dos feitos a cargo da AGE, tanto na representação  
judicial como extrajudicial do Estado. Os dados estatísticos abaixo, que selecionamos aleatoriamente, refletem esse aumento e ratificam nossa  
assertiva:

- em 2003, ano da unificação, foram 9.096 os mandados de citação/intimação recebidos na AGE; em 2005, o número chegou a 18.078, com 
incremento de 100%;

- no terreno dos procedimentos cartoriais, foi de 29.429, o total referente à retirada de processos por parte da AGE, no ano passado; 



- sempre em 2005, na tramitação judicial o chamado protocolo simples englobou 16.343 contestações na Comarca de Belo Horizonte, enquanto 
o protocolo integrado (Comarcas do interior do Estado) abrangeu 6.598 contestações;

- o total de expedientes recebidos em 2005 na sede da AGE – referentes a cartas precatórias de outros Estados, mandados de citação e  
notificação em mandados de segurança, mandados de intimação, prestações de contas do Tribunal de Contas do Estado, recursos especiais e  
expedientes administrativos, foi de 52.990, distribuídos às áreas judicial, de consultoria e de assessoria;

- especificamente no tocante a mandados de citação e notificações em mandado de segurança, o total dos mesmos chegou a 10.774 no ano  
passado.

Registre-se que nos totais citados não se incluem as execuções fiscais que estão a cargo da AGE, e cujas decorrentes receitas – uma vez 
concluído o processo judicial – passam à esfera da Secretaria de Estado de Fazenda. Nesse aspecto, uma análise dessa receita específica nos  
últimos três exercícios fiscais indicará que o aumento da mesma segue "pari passu" com a ampliação da atuação da AGE. 

São estes, Senhor Governador, alguns dos ponderáveis motivos que nos levam a recomendar o encaminhamento do projeto que institui a  
Advocacia Regional do Estado em Contagem e cria cargos de provimento em comissão no âmbito da Advocacia-Geral do Estado.

Belo Horizonte, aos 10 de novembro de 2006.

José Bonifácio Borges de Andrada, Advogado-Geral do Estado.

Projeto de lei complementar nº 93/2006

Altera a Lei Complementar nº 83, de 28 de janeiro de 2005, que dispõe sobre a estrutura orgânica da Advocacia-Geral do Estado – AGE – e dá  
outras providências.

Art. 1º - O art. 7º da Lei Complementar nº 83, de 28 de janeiro de 2005, que dispõe sobre a estrutura orgânica da Advocacia-Geral do Estado 
– AGE – e dá outras providências, fica acrescido do seguinte § 2º, passando o parágrafo único a vigorar como § 1º:

"Art. 7º - (...) 

§ 2º - Fica criada a Advocacia Regional do Estado em Contagem.".

Art. 2º - Ficam criadas as seguintes unidades no âmbito da AGE:

I – Diretoria de Planejamento e Orçamento, subordinada à Superintendência de Planejamento, Gestão e Finanças; e

II – Diretoria de Processos e Mandados, subordinada ao Diretor-Geral.

Art. 3º - Para lotação na Advocacia Regional do Estado em Contagem, referida no art. 1º desta lei, ficam criados:

I - no Quadro Especial de cargos de provimento em comissão que constitui o Anexo à Lei Complementar nº 30, de 10 de agosto de 1993:

a) um cargo de Advogado Regional do Estado, Código 0664;

b) um cargo de Advogado Regional Adjunto do Estado, Código 0663;

II – no Quadro Especial de cargos de provimento em comissão que constitui o Anexo à Lei Delegada nº 108, de 29 de janeiro de 2003:

a) um cargo de Diretor I, Código MG-06, Símbolo DR-06;

b) um cargo de Assessor II, Código MG-12, Símbolo AD-12;

c) dois cargos de Assessor I, Código AS-01, Símbolo 10/A;

d) três cargos de Assistente Administrativo, Código EX-06, Símbolo 9/A.

Art. 4º - No âmbito da AGE ficam criados, no Quadro Especial de cargos de provimento em comissão que constitui o Anexo à Lei Delegada nº  
108, de 29 de janeiro de 2003: 

I - para lotação na 2ª Procuradoria da Dívida Ativa:

a) um cargo de Diretor I, Código MG-06, Símbolo DR-06;

b) um cargo de Assessor II, Código MG-12, Símbolo AD-12;

II - para lotação na Subadvocacia-Geral do Contencioso:

a) um cargo de Diretor I, Código MG-06, Símbolo DR-06;

b) três cargos de Assistente Administrativo, Código EX-06, Símbolo 9/A;



III - para lotação na Diretoria de Planejamento e Orçamento, um cargo de Assessor II, Código MG-12, Símbolo AD-12;

IV - para lotação na Diretoria de Processos e Mandados:

a) um cargo de Diretor I, Código MG-06, Símbolo DR-06;

b) um cargo de Assessor I, Código AS-01, Símbolo 10/A;

V - para lotação na Consultoria Jurídica:

a) um cargo de Assessor I, Código AS-01, Símbolo 10/A;

b) três cargos de Assistente Administrativo, Código EX-06, Símbolo 9/A.

Art.  5º  -  Aplica-se  ao  ocupante  de  cargo  de  Procurador  do Estado  nomeado  até  16  de  junho  de  2004,  o  disposto  no  art.  31  da  Lei  
Complementar nº 81, de 10 de agosto de 2004. 

Art. 6º - O inciso III do art. 25 da Lei Complementar nº 92, de 23 de junho de 2006, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 25 - (...) 

III – os arts. 37, 38, 39, o § 3º do art. 40 e o "caput" do art. 42 da Lei Complementar n° 35, de 29 de dezembro de 1994;"

Art. 7º - O Poder Executivo identificará, por decreto, os cargos criados por esta lei. 

Art. 8º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, Administração Pública e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 192, c/c  
o art. 102, do Regimento Interno.

* - Publicado de acordo com o texto original.

"MENSAGEM Nº 694/2006*

Belo Horizonte, 23 de novembro de 2006.

Senhor Presidente da Assembléia Legislativa,

Encaminho a Vossa Excelência, para ser submetido ao exame e deliberação dessa egrégia Assembléia Legislativa, projeto de lei que dá a 
denominação de "Dr. Eduardo Levindo Coelho" ao ambulatório do Ipsemg, instalado no 4º e 5º andares do prédio do ex-Cardiominas.

A homenagem constante da proposta é o reconhecimento do Estado à memória daquele que devotou grande parte da sua vida à nossa 
comunidade. A sua extraordinária dedicação à medicina, profissão que abraçou com zelo e competência, acabou por conduzi-lo a altos postos 
da área pública, deixando em todos eles exemplos de probidade e eficiência.

De fato, de sua passagem pela Secretaria de Estado de Saúde, pela Presidência do Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas  
Gerais, entre tantas, restaram marcas indeléveis de uma administração bem sucedida, relevando destacar a construção do Hospital Israel  
Pinheiro do Ipsemg. Destarte, ao perenizar a memória do Dr. Eduardo Levindo Coelho em ambulatório do Ipsemg, o Estado resgata um pouco  
do muito que os mineiros ficaram lhe devendo.

São estas as razões que me levam a solicitar dessa augusta Casa a aprovação do projeto.

Atenciosamente,

Aécio Neves, Governador do Estado.

Projeto de lei nº 3.762/2006

Dá a denominação de Dr. Eduardo Levindo Coelho ao ambulatório do Ipsemg, instalado no 4º e 5º andares do prédio do ex-Cardiominas.

Art. 1º - Passa a denominar-se "Dr. Eduardo Levindo Coelho" o ambulatório do IPSEMG, instalado no 4º e 5º andares do prédio do ex-
Cardiominas.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Saúde, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 
103, inciso I, do Regimento Interno.

* - Publicado de acordo com o texto original.

"MENSAGEM Nº 695/2006*



Belo Horizonte, 23 de novembro de 2006.

Senhor Presidente,

Encaminho a Vossa Excelência, para exame e deliberação dessa augusta Assembléia Legislativa, projeto de lei que autoriza o Instituto de 
Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - Ipsemg, a alienar imóveis de sua propriedade.

O projeto tem por objetivo destinar os recursos provenientes da alienação dos imóveis, única e exclusivamente, às áreas de saúde da referida 
autarquia,  principalmente na ampliação do Hospital Governador  Israel  Pinheiro  e aquisição de equipamentos  necessários  à sua atividade 
finalística.

São estas, Senhor Presidente, as razões que me levam a submeter a elevada apreciação de seus Nobres Pares o presente projeto de lei.

Atenciosamente,

Aécio Neves, Governador do Estado.

Projeto de lei nº 3.763/2006

Autoriza o Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - IPSEMG - a alienar os imóveis que especifica.

Art. 1º - Fica o Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - IPSEMG - autorizado a alienar os seguintes imóveis: 

I - uma área de 50.416,00m², situada no lugar denominado "Fazenda do Bom Jesus", no Município de Contagem, havida por escritura pública  
registrada sob a matrícula nº 45.810, no livro nº 2, no Cartório do Registro de Imóveis da Comarca de Contagem;

II - imóvel constante do plano urbanístico da Prefeitura de Betim e da planta de parcelamento em lotes, os quais são o de nº 1, com área de 
495m², o de nº 2, com área de 420m², o de nº 3 com área de 410m², o de nº 4 com área de 408m², o de nº 5 com área de 405m², o de nº 6  
com área de 400m², o de nº 7 com área de 397 m² e o de nº 8 com área de 395m², cada um deles com 12m de testada para uma rua sem 
nome, recentemente aberta, nos terrenos do vendedor Alcino Alves Machado e outros a qual se destina ligar a Rua Serrado aos terrenos do alto  
da Vila Vicentina, faltando ainda ser aberta no ponto de junção com a Rua São Vicente, bem como o lote nº 1 e o lote nº 2, respectivamente 
com áreas de 430m² e 360m², localizados à Rua Antônio Monteiro Lara, no alto da Vila Vicentina, no Município de Betim, perfazendo a área  
total de 4.120m², lavrados por escritura pública registrada sob a matrícula nº 12.438, do livro 3-N, fls. 07, no Cartório de Registro de Imóveis  
da Comarca de Betim;

III - imóvel comercial constituído por 22 salas de números 1.801 a 1.822 no 18º pavimento do Edifício Caxias-Condomínio, localizado à Avenida 
Amazonas,  nº  115,  Centro,  no  Município  de  Belo  Horizonte,  com área  total  de 808,95m²,  lavradas  por  escrituras  públicas  registradas,  
respectivamente, sob as matrículas 7.594 a 7.615, no Cartório de Registro de Imóveis do 4º Ofício da Comarca de Belo Horizonte; e

IV - imóvel rural denominado Fazenda Vargem de Betim, também conhecida por Fazenda da Várzea, situado no Município de Betim, cadastrado 
no INCRA sob o código 426 024 000 981, com área total de 136,10 Ha, equivalente a 554.216,45m², lavrado por escritura pública do livro 289, 
fls. 137 a 140, no Cartório do 5º Ofício de Notas da Comarca de Belo Horizonte.

Parágrafo único - As alienações de que trata este artigo serão precedidas de avaliação a cargo de comissão a ser designada pelo Presidente do 
Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - IPSEMG, observado o disposto no § 5º do art. 18 da Constituição do Estado  
e no inciso I do art. 17 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

Art. 2º - Os recursos provenientes da alienação dos imóveis de que trata esta lei serão destinados única e exclusivamente às áreas de saúde do 
IPSEMG,  principalmente  na  ampliação  do Hospital  Governador  Israel  Pinheiro  e  aquisição  de  equipamentos  necessários  à  sua  atividade 
finalística.

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102, do  
Regimento Interno.

* - Publicado de acordo com o texto original.

Questão de Ordem

O Deputado Weliton Prado - Sr. Presidente, analisando a pauta de hoje, constatamos que há 16 projetos em votação, entre eles o Projeto de 
Lei nº 3.476/2006, em 1º turno, do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, que contém o quadro de pessoal da Secretaria do Tribunal de Justiça  
do Estado. O projeto foi amplamente discutido pelo conjunto dos servidores do Estado de Minas Gerais. 

Na semana passada, os servidores estiveram aqui, mas, infelizmente, a reunião já havia sido encerrada por falta de quórum, e esse projeto  
está para ser apreciado em último lugar. Em respeito aos servidores, solicito que seja votado o requerimento de nossa autoria, segundo os ritos 
regimentais, no que diz respeito à inversão de pauta, para que o Projeto de Lei nº 3.476 seja apreciado em primeiro lugar entre os projetos  
que estão em discussão.

O Sr. Presidente - Deputado Weliton Prado, talvez V. Exa. tenha sido um pouco apressado. (- Manifestação das galerias.) Podem vaiar à 
vontade. Vocês estão com a vaia em sua voz. A Presidência gostaria de explicar ao Deputado Weliton Prado que o seu pedido é pertinente e 
que não deixará de colocar o requerimento em votação. Antes, porém, informa-lhe que ainda estamos na 1ª Parte da reunião, e os oradores  
inscritos farão uso da palavra. Quando estivermos na fase própria, V. Exa. poderá usar a tribuna para encaminhar a votação do requerimento, 
dirigir-se ao público das galerias, que faz jus estar aqui, e fazer seu pronunciamento, como sempre soube, com perfeição.

2ª Fase (Grande Expediente)



Apresentação de Proposições

O Sr. Presidente - A Mesa passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande Expediente.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 3.764/2006

Declara de utilidade pública a Associação Beneficente São-Geraldense - AB-SAGE -, com sede no Município de São Geraldo.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Beneficente São-Geraldense - AB-SAGE -, com sede no Município de São Geraldo.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 28 de novembro de 2006.

Mauri Torres

Justificação: A Associação Beneficente São-Geraldense - AB-SAGE -, com sede no Município de São Geraldo, é entidade civil sem fins lucrativos  
que distribui auxílios e benefícios, como alimentos, remédios e contribuições para a construção e a reforma de pequenas habitações para  
pessoas carentes. Presta, ainda, amparo a idosos e crianças necessitadas. Com duração indeterminada, a entidade encontra-se em pleno e 
regular funcionamento há mais de um ano, sendo sua administração composta por pessoas que não recebem remuneração pela sua atuação.  
Por isso, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do projeto.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

Projeto de Lei Nº 3.765/2006

Altera a Lei nº 9.956, de 3 de outubro de 1989, que declara de utilidade pública a Creche Ninho, com sede no Município de Teófilo Otôni.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - O art. 1º da Lei nº 9.956, de 3 de outubro de 1989, que declara de utilidade pública a Creche Ninho, com sede no Município de Teófilo 
Otôni, passa a vigorar com a seguinte redação: 

"Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública ‘O Ninho’ Centro de Acolhimento e Defesa da Criança e Adolescente, com sede no Município de  
Teófilo Otôni.".

"Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 28 de novembro de 2006.

Elisa Costa

Justificação: A Lei nº 9.956, de 1989, declara de utilidade pública a Creche Ninho, com sede no Município de Teófilo Otôni.

Entretanto,  a instituição aprovou e registrou cartorialmente, em 6/9/2006, alteração do seu estatuto mudando sua denominação para "O 
Ninho" Centro de Acolhimento e Defesa da Criança e Adolescente, mantendo, todavia, sua finalidade assistencial.

Cabe ressaltar, ainda, que permanecem em seu estatuto dispositivos que abrangem a não-remuneração dos membros da diretoria e que 
orientam a destinação do patrimônio, no caso de dissolução, a entidade semelhante, conforme determina a Lei nº 12.972, de 1998, que dispõe 
sobre o processo declaratório de utilidade pública, alterada pela Lei nº 15.430, de 2005.

Contamos, pois, com a anuência e o apoio dos nobres pares à aprovação deste projeto, por tratar de uma entidade que trabalha para que as  
camadas mais humildes da sociedade tenham acesso à cultura, às artes, à educação básica e ao mercado de trabalho.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

Projeto de Lei Nº 3.766/2006

Declara de utilidade pública o Serviço de Obras Sociais de Lambari - SOS -, com sede nesse Município.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Serviço de Obras Sociais de Lambari - SOS -, com sede nesse Município.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Sala das Reuniões, 28 de novembro de 2006.

Miguel Martini

Justificação:  No  exercício  de suas  atividades,  o  Serviço  de Obras  Sociais  presta  assistência  médico-hospitalar  a  quantos  procuram seus  
serviços, oferecendo atendimento gratuito aos mais carentes.

Para executar programas nessa área, mantém e administra o Hospital São Vicente de Paulo.

No cumprimento de seu propósito, ampara idosos em regime asilar; desenvolve atividades educacionais na área da saúde, podendo manter  
escolas e cursos; celebra convênios com órgãos públicos e entidades privadas.

Diante desse trabalho tão importante para a comunidade de Lambari, contamos com o apoio dos nobres pares à aprovação do projeto ora  
apresentado.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Saúde, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 
103, inciso I, do Regimento Interno.

Projeto de Lei nº 3.767/2006

Dispõe sobre a realização de parceria público-privada para gestão de praças de esporte do Estado de Minas Gerais. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - As atividades de construção, manutenção e administração de estádios de futebol e praças esportivas pertencentes ao patrimônio 
público estadual serão desenvolvidas diretamente pelo Estado ou serão transferidas a terceiros, por meio de parceria público-privada, nos 
termos da Lei nº 14.868, de 16 de dezembro de 2003.

Art. 2º - O projeto de lei que encaminhar o Plano Plurianual de Ação Governamental 2008-2011 contemplará, entre os objetos para a realização  
de parceria público-privada, as atividades de manutenção e administração do Estádio Governador Magalhães Pinto. 

Art. 3º - O "caput" do art. 2º da Lei Delegada nº 67, de 29 de janeiro de 2003, passa a vigorar com a seguinte redação: 

"Art. 2º - A Administração de Estádios do Estado de Minas Gerais tem por finalidades:

I - a administração de estádios próprios ou de terceiros, mediante convênios, observada a política formulada pela Secretaria de Estado de 
Desenvolvimento Social e Esportes; 

II - o acompanhamento das atividades administrativas dos estádios próprios, desenvolvidas por meio de parcerias público-privadas, podendo,  
nesse caso: 

a) encaminhar ao Conselho Gestor de Parcerias Público-Privadas os projetos para a realização de parcerias público-privadas relacionadas com a  
sua área de atuação; 

b) acompanhar a execução dos contratos de parcerias público-privadas relacionadas com a sua área de atuação e emitir anualmente relatório  
de avaliação; 

c)  sugerir  alterações  contratuais  ou propor  ao Conselho Gestor  de Parcerias Público-Privadas a extinção do contrato,  em caso de grave  
inadimplência do contratado.".

Art. 4º – Fica acrescido ao "caput" do art. 5º da Lei nº 14.868, de 16 de dezembro de 2003, que dispõe sobre o Programa Estadual de Parcerias 
Público-Privadas, o inciso VII, e ao § 1º do mesmo artigo, o inciso VIII:

"Art. 5º - (...)

VII  - a construção, a ampliação, a manutenção, a reforma e a gestão de instalações de uso público destinadas à realização de eventos  
esportivos e de lazer". 

§ 1º - (...)

VIII - atividades de esporte e lazer.".

Art. 5º - O inciso I do art. 14 da Lei nº 14.868, de 16 de dezembro de 2003, passa a vigorar com a seguinte redação: 

"Art. 14 - (...)

I - demonstrar capacidade administrativa, econômica e financeira para a execução do contrato.".

Parágrafo único - Nos casos a que se refere o inciso VII do "caput" do art. 5º considera-se capacidade administrativa a manutenção, pelo prazo  
mínimo  de  dez  anos,  de  departamento  ou  divisão  voltada  para  a  participação  de  natureza  profissional  em atividade  esportiva  ou  em 
competições de nível estadual e nacional.

Art. 6º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Art. 7º - Fica revogado o art. 3º da Lei nº 3.410, de 8 de julho de 1965, alterado pelo art. 1º da Lei nº 5.866, de 27 de abril de 1972.

Sala das Reuniões, 28 de novembro de 2006.

Alencar da Silveira Jr.

Justificação: O Estádio Governador Magalhães Pinto, popularmente conhecido como Mineirão, é um patrimônio do povo mineiro. Foi projetado  
por Eduardo Mendes Guimarães Júnior e Gaspar Garreto, ambos arquitetos. O grande estádio passou, em junho de 2004, por uma obra de 
revitalização e tem capacidade total para 76.500 espectadores.

É constituída por 88 pórticos de concreto armado, dispostos radialmente em torno de uma elipse. O vão livre entre pórticos mede 7,5m (8m de  
eixo a eixo). A estrutura é composta de 28 setores de construção, numeradas, correspondendo o setor nº 1 ao trecho em que estão situadas a 
tribuna de honra e as cabines de rádio e TV. A viga principal da cobertura vence o vão em balanço de 30,5m.

A sua manutenção, porém, por ser muito onerosa para o Estado, tem prejudicado a conservação e a boa aparência do complexo esportivo, que,  
além de não fornecer comodidade suficiente aos usuários, não consegue fornecer-lhes segurança. 

O instituto da parceria público-privada é, hoje, um dos instrumentos mais eficientes de gestão compartilhada da coisa pública, tendo-se em 
vista os benefícios que a parceria proporciona para ambas as partes, em especial para o poder público, que se vê obrigado a sucatear ou até  
mesmo abandonar bens de sua propriedade, por não ter condições financeiras ou administrativas de mantê-los ou geri-los com a eficiência e 
competência exigidas pelo mercado.

É evidente a capacidade de gestão com maior eficiência apresentada pela iniciativa privada para algumas áreas em que o Estado ainda se  
aventura a interferir econômica e administrativamente, em especial o ramo dos esportes profissionais, que apresenta alta complexidade em 
suas diversas áreas de gestão, especialmente nas áreas de "marketing" e financeira. Nesses casos, a melhor opção é que esse tipo de atividade 
fique a cargo dos empresários do setor, o que tem sido mostrado de maneira evidente na organização de todos os grandes eventos esportivos 
no mundo. No Brasil não poderia ser diferente. 

A parceria público-privada nesse caso traria benefícios evidentes, como a redução dos custos para o Governo do Estado, que são muito altos na 
administração de estádios de futebol, e, na outra ponta, o aumento da arrecadação com impostos e taxas, com que o parceiro privado terá que 
arcar ao assumir a administração dos referidos imóveis públicos.

Assim sendo, contamos com o apoio dos nobres colegas nesta iniciativa.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, de Administração Pública e de Educação para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art.  
102, do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS

Nº 6.985/2006, do Deputado Carlos Pimenta, solicitando seja formulado voto de congratulações com a direção, os médicos e os funcionários do  
Hospital Mater Dei pela comemoração dos 20 anos de ações, serviços e estratégias em todas as áreas da saúde. (- À Comissão de Saúde.)

Nº 6.986/2006, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, solicitando seja formulado voto de congratulações com a Apae de Monsenhor Paulo pela 
inauguração da sede própria da entidade. (- À Comissão do Trabalho.)

Nº 6.987/2006, do Deputado Doutor Ronaldo, solicitando seja formulado voto de congratulações com a comunidade de Sete Lagoas pelo 
transcurso  do  139º  aniversário  de  emancipação  política  desse  Município.  (-  Semelhante  proposição  foi  apresentada  anteriormente  pelo 
Deputado Doutor Viana. Anexe-se ao Requerimento nº 6.966/2006, nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)

Nº 6.988/2006, do Deputado Fábio Avelar,  solicitando seja formulado voto  de congratulações  com a Copasa-MG pelo transcurso do 25º 
aniversário do Coral dessa Companhia. (- À Comissão de Cultura.)

Nº 6.989/2006, do Deputado Gustavo Valadares, solicitando seja formulada manifestação de aplauso ao Ipatinga Futebol Clube pela conquista  
da vaga na Série B do Campeonato Brasileiro de 2007. (- À Comissão de Educação.)

Nº 6.990/2006, do Deputado Weliton Prado, solicitando seja formulado apelo ao Ministro da Saúde com vistas a que seja celebrado convênio  
com o Município de Varginha para aquisição de equipamento de arco cirúrgico. (- À Comissão de Saúde.)

Nº 6.991/2006, do Deputado Weliton Prado, solicitando seja formulado apelo ao Governador do Estado com vistas à criação do Parque Estadual  
do Pau Furado. (- À Comissão de Meio Ambiente.)

Nº 6.992/2006, da Comissão Especial das Pessoas Desaparecidas, pleiteando sejam solicitadas à Rede Minas de Televisão e à Imprensa Oficial 
informações sobre a freqüência da divulgação de fotos e dados relativos a pessoas desaparecidas. (- À Mesa da Assembléia.)

Nº 6.993/2006, da Comissão Especial das Pessoas Desaparecidas, pleiteando seja formulado apelo ao Procurador-Geral de Justiça com vistas a  
que solicite aos órgãos de imprensa, especialmente à Rede Minas, aos hospitais e abrigos do Estado o cumprimento da Lei nº 15.432, de  
3/1/2005. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

Nº 6.994/2006, da Comissão de Participação Popular, solicitando seja formulado apelo ao Secretário de Saúde com vistas a que retire os itens 
que menciona do Demonstrativo de Aplicação de Recursos nas ações e serviços públicos de saúde, que integra o projeto de lei orçamentária  
para o exercício de 2007. (- À Comissão de Saúde.)

Nº 6.995/2006, da Comissão de Participação Popular, solicitando seja formulado apelo ao Chefe da Polícia Civil com vistas à implantação de 
delegacias especializadas de crimes contra a mulher nos Municípios com mais de 25 mil habitantes. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Nº 6.996/2006, da Comissão de Participação Popular, solicitando seja formulado apelo ao Secretário de Saúde com vistas à ampliação da Rede 
Nacional de Atenção Integral à Saúde do Trabalhador, com a criação de novos Centros de Referência Regionais em Saúde do Trabalhador. (- À  



Comissão de Saúde.)

Nº 6.997/2006, da Comissão de Participação Popular,  solicitando seja formulado apelo  ao Secretário de Saúde com vistas a que sejam  
aumentados os recursos a serem repassados à Funed para produção de medicamentos. (- Distribuídos à Comissão de Saúde.)

Nº 6.998/2006, da Comissão de Participação Popular, solicitando seja formulado apelo ao Governador do Estado com vistas a que envie a esta 
Casa projeto de lei concedendo adicional de periculosidade aos policiais civis. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Nº 6.999/2006, da Comissão de Participação Popular, solicitando seja formulado apelo ao Secretário de Educação com vistas a que sejam feitas 
parcerias com os organismos que menciona para auxílio de estudantes carentes em cursos técnicos profissionalizantes.

Nº 7.000/2006, da Comissão de Participação Popular, solicitando seja formulado apelo ao Secretário de Educação com vistas a que sejam 
envidados esforços para melhoria das escolas das áreas rurais. (- Distribuídos à Comissão de Educação.)

Nº 7.001/2006, do Deputado Adalclever Lopes, solicitando seja formulado apelo ao Presidente da Copasa-MG com vistas a que preste as 
informações que menciona, relativas a venda de ações da referida empresa. (- À Mesa da Assembléia.)

- São também encaminhados à Mesa requerimentos dos Deputados Arlen Santiago e outros, Domingos Sávio e outros, João Leite e outros e  
Antônio Júlio.

Comunicações

- São também encaminhadas à Mesa comunicações das Comissões de Participação Popular e de Cultura e dos Deputados Dalmo Ribeiro Silva  
(2), Mauri Torres e Sávio Souza Cruz. 

Oradores Inscritos

-  O Deputado Sargento  Rodrigues,  a  Deputada Jô  Moraes e  os  Deputados André Quintão,  Adalclever  Lopes e  Rogério  Correia  proferem 
discursos, que serão publicados em outra edição.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Abertura de Inscrições

O Sr. Presidente - Esgotada a hora destinada a esta parte, a Presidência passa à 2ª Parte da reunião, com a 1ª Fase da Ordem do Dia,  
compreendendo as comunicações da Presidência e de Deputados e a apreciação de pareceres e de requerimentos. Estão abertas as inscrições 
para o Grande Expediente da próxima reunião.

Leitura de Comunicações

- A seguir, o Sr. Presidente dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas nesta reunião pelas Comissões de Participação Popular -  
aprovação, na 14ª Reunião Ordinária, em 22/11/2006, das Propostas de Ação Legislativa nºs 656, 658, 660 a 662, 664 a 666, 669, 670, 673 a  
687, 693, 696, 701, 702, 704 a 708, 710 a 718, 720 a 722, 724 a 726, 729 e 732/2006, de Autoria Popular, e rejeição das Propostas de Ação 
Legislativa nºs 691, 699 e 700/2006; e de Cultura - aprovação, na 15ª Reunião Ordinária, em 21/11/2006, dos Projetos de Lei nºs 3.195/2006, 
do Deputado Ivair Nogueira, com a Emenda nº 1, e 3.550 e 3.558/2006, do Deputado Biel Rocha; e dos Requerimentos nºs 6.826/2006, do 
Deputado Doutor Viana, e 6.888 e 6.889/2006, da Comissão de Direitos Humanos (Ciente. Publique-se.).

Despacho de Requerimentos

-  A seguir,  o Sr.  Presidente defere,  cada um por  sua  vez,  nos termos do inciso  VII  do art.  232 c/c o art.  141 do Regimento Interno,  
requerimento do Deputado Antônio Júlio, solicitando a inclusão em ordem do dia do Projeto de Lei nº 3.363/2006, uma vez que a Comissão de 
Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir seu parecer; e, nos termos do inciso XXI do art. 232 do Regimento Interno, requerimentos  
dos Deputados Arlen Santiago e outros, solicitando a convocação de reunião especial para homenagear a Associação de Hospitais de Minas 
Gerais pelo transcurso dos seus 50 anos de fundação, Domingos Sávio e outros, solicitando a convocação de reunião especial para homenagear 
a Companhia Energética Minas Gerais - Cemig -, e João Leite e outros, solicitando a convocação de reunião especial para homenagear o Clube 
Atlético Mineiro pelo transcurso dos 35 anos da conquista do Campeonato Brasileiro de Futebol disputado pela primeira vez em 1971 e pelo 
título de Campeão Brasileiro da Série B em 2006.

O Sr. Presidente - Tendo em vista a importância das matérias constantes na pauta, a Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à 
chamada dos Deputados para a verificação de quórum.

O Sr. Secretário (Deputado Weliton Prado) - (- Faz a chamada.)

O Sr. Presidente - Responderam à chamada 24 Deputados. Portanto, não há quórum para a continuação dos trabalhos.

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência encerra a reunião, convocando as Deputadas e os Deputados para as reuniões extraordinárias de logo mais, às 
20 horas, e de amanhã, dia 29, às 9 e às 20 horas, nos termos dos editais de convocação, e para a reunião ordinária também de amanhã, às  
14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 55ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, EM 28/11/2006



Presidência do Deputado Rêmolo Aloise

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: Ata - 2ª Parte (Ordem do Dia): 2ª Fase: Suspensão e reabertura da reunião - Discussão e  
Votação de Proposições: Requerimento dos Deputados Weliton Prado e Sargento Rodrigues; aprovação - Requerimento do Deputado George  
Hilton; aprovação - Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 78/2006; aprovação - Discussão, em 1° turno, do Projeto de Lei  
n° 3.476/2006; encerramento da discussão; discursos dos Deputados Sargento Rodrigues e Antônio Genaro; votação do Substitutivo n° 1, 
salvo  emenda;  aprovação;  votação  da  Emenda n°  1;  aprovação;  declarações  de  voto  -  Discussão,  em 1°  turno,  do Projeto  de  Lei  n° 
3.467/2006;  apresentação  da  Emenda  n°  2;  encerramento  da  discussão;  encaminhamento  da  emenda  com  o  projeto  à  Comissão  de 
Administração Pública - Discussão, em 1° turno, do Projeto de Resolução n° 3.493/2006; aprovação - Discussão, em 2° turno, do Projeto de Lei  
n° 2.574/2005; aprovação; verificação de votação; inexistência de quórum para votação; anulação da votação - Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados e as Deputadas:

Mauri Torres - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Fábio Avelar - Antônio Andrade - Luiz Fernando Faria - Elmiro Nascimento - Adalclever Lopes - 
Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Jr. - Ana Maria Resende - André Quintão - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Arlen Santiago - Biel  
Rocha - Bilac Pinto - Carlos Gomes - Carlos Pimenta - Cecília Ferramenta - Chico Rafael - Dalmo Ribeiro Silva - Dilzon Melo - Dimas Fabiano -  
Doutor Ronaldo - Doutor Viana - Durval Ângelo - Edson Rezende - Elisa Costa - Fahim Sawan - George Hilton - Gilberto Abramo - Gustavo  
Corrêa - Ivair Nogueira - Jayro Lessa - Jô Moraes - João Leite - José Henrique - Laudelino Augusto - Leonardo Moreira - Lúcia Pacífico - Luiz  
Humberto Carneiro - Maria Tereza Lara - Marlos Fernandes - Miguel Martini - Neider Moreira - Padre João - Paulo Cesar - Paulo Piau - Pinduca  
Ferreira - Ricardo Duarte - Roberto Carvalho - Roberto Ramos - Sargento Rodrigues - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio  
- Vanessa Lucas - Weliton Prado - Zé Maia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Rêmolo Aloise) - Às 20h1min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro  
aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para 
proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte

Ata

- O Deputado Elmiro Nascimento, 3°-Secretário, nas funções de 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada  
sem restrições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

2ª Fase

O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª Parte da reunião, em sua 2ª Fase, com a discussão e  
votação da matéria constante na pauta, uma vez que não há matéria a ser apreciada na 1ª Fase.

Suspensão da Reunião

O Sr. Presidente - A Presidência vai suspender a reunião por 5 minutos para entendimentos entre as Lideranças sobre a apreciação das 
matérias constantes na pauta. Estão suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos.

Discussão e Votação de Proposições

O Sr. Presidente - Vem à Mesa requerimento dos Deputados Weliton Prado e Sargento Rodrigues, solicitando a inversão da pauta da reunião,  
de modo que os Projetos de Lei nºs 3.476 e 3.467/2006 sejam apreciados em primeiro lugar, entre as matérias em fase de discussão, nessa  
ordem. Em votação, o requerimento. As Deputadas e os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.

Vem à Mesa requerimento do Deputado George Hilton, solicitando a inversão da pauta da reunião, de modo que a Proposta de Emenda à 
Constituição nº 75/2004 e o Projeto de Lei nº 3.670/2006 sejam apreciados em último lugar, nessa ordem. Em votação, o requerimento. As  
Deputadas e os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 78/2006, do Procurador-Geral de Justiça, que dispõe sobre a criação da Ouvidoria do 
Ministério Público do Estado, regulamenta a indicação e a escolha do Ouvidor e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela  
constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto. A Presidência vai submeter a matéria a  
votação pelo processo nominal, de conformidade com o art. 260, inciso I, c/c os arts. 192 e 255, do Regimento Interno. A fim de proceder a  
votação pelo processo eletrônico, a Presidência solicita às Deputadas e aos Deputados que ainda não registraram presença no painel que o 
façam neste momento. Em votação, o projeto. 

- Registram "sim" os Deputados e as Deputadas:

Alberto Pinto Coelho - Ana Maria Resende - Antônio Genaro - Arlen Santiago - Biel Rocha - Bilac Pinto - Carlos Gomes - Carlos Pimenta - Cecília 
Ferramenta - Chico  Rafael  -  Dalmo Ribeiro Silva  - Dilzon Melo - Doutor  Ronaldo - Doutor  Viana - Durval  Ângelo - Elisa  Costa - Elmiro  
Nascimento - Fábio Avelar - Fahim Sawan - George Hilton - Jayro Lessa - Jô Moraes - João Leite - José Henrique - Laudelino Augusto - Luiz 
Fernando Faria - Luiz Humberto Carneiro - Maria Tereza Lara - Marlos Fernandes - Miguel Martini - Neider Moreira - Padre João - Paulo Cesar - 
Paulo Piau - Pinduca Ferreira - Roberto Carvalho - Rogério Correia - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Vanessa Lucas - Weliton Prado.



- Registra "não" o Deputado Sargento Rodrigues.

O Deputado Edson Rezende - Sr. Presidente, gostaria de registrar o meu voto "sim" porque não consegui fazê-lo pelo processo eletrônico.  
Quero que compute mais um voto.

O Sr. Presidente - Está computado. Votaram "sim" 42 Deputados. Votou "não" 1 Deputado. Está, portanto, aprovado, em 1° turno, o Projeto de 
Lei Complementar nº 78/2006. À Comissão de Administração Pública.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.476/2006, do Tribunal de Justiça, que contém os Quadros de Pessoal da Secretaria do Tribunal 
de Justiça do Estado e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1,  
que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça,  
com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da  
Comissão de Justiça, e com a Emenda nº 1, da Comissão de Administração Pública.  Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos.  
Encerra-se a discussão. Com a palavra, para encaminhar a votação, o Deputado Sargento Rodrigues. 

O Deputado Sargento Rodrigues - Sr. Presidente, farei rapidamente o encaminhamento da votação, mesmo porque votarei favoravelmente ao 
projeto. Aliás, acredito que o conjunto de toda a Casa apóie também esse encaminhamento.

Gostaria de lembrar que, na prática, a votação desse projeto representa a elevação de seis níveis na carreira dos servidores do Poder Judiciário. 
Os servidores recebem essa votação com muita expectativa. Obviamente sempre estaremos aqui votando favoralvemente a qualquer projeto 
nesta Casa que traga benefícios ao servidor.  Desde que chegamos aqui,  essa é uma posição que adotamos nas matérias referentes aos  
servidores públicos, quer sejam do Poder Judiciário, quer sejam do Ministério Público, quer sejam do Poder Executivo, quer sejam da própria  
Assembléia Legislativa. 

Só para lembrar, Sr. Presidente - fiz essa recordação na Comissão de Administração Pública, os servidores que lá se encontravam sabem isso,  
e, no Plenário, o quórum é muito maior -, o Judiciário tem cuidado dos servidores com o devido zelo, ao enviar a esta Casa as propostas  
necessárias para beneficiá-los. V. Exa., como 1º-Vice-Presidente, e o Deputado Elmiro Nascimento sabem que está na hora de iniciarmos, no  
Poder Legislativo, a valorização dos servidores. Faço essa lembrança apenas porque estamos votando projetos do Judiciário. 

Na pauta, há uma suplementação orçamentária para o Ministério Público.  Tudo que é enviado a esta Casa em termos de suplementação 
orçamentária é votado imediatamente. Também é votado tudo que se relaciona com vantagens para os servidores públicos enviado por outros  
Poderes.  Estou  fazendo  apenas  um registro  e  pedindo o  empenho  de  V.  Exa.  e  dos  demais  Deputados  que  compõem esta  Mesa  para 
promovermos os estudos necessários, obviamente, com o Presidente da Casa, a fim de que os nossos servidores, os servidores do Legislativo,  
também tenham a devida valorização. Muitos deles estão prestando concurso em outros órgãos, percorrendo outros caminhos em busca de 
valorização externa do Poder Legislativo. O meu encaminhamento é favorável à votação, mas quero fazer esse lembrete, porque tenho a 
certeza de que ele ficará registrado nos anais desta Casa. 

O Sr. Presidente - Com a palavra, para encaminhar a votação, o Deputado Antônio Genaro.

O  Deputado  Antônio  Genaro  -  Os  três  Poderes  são  harmônicos,  não  lineares.  Durante  os  meus  20  anos  nesta  Casa,  toda  vez  que  o 
funcionalismo público, seja de qualquer área, veio pedir, reivindicar, sempre votei a favor dele com todo o carinho. E voto. Não obstante, de 
vez em quando, ser muito mal atendido. Agora não posso imputar essa culpa a eles, mas àquele grupo pequeno da sociedade, que sempre suja 
o grupo grande. Precisamos entender que devemos recebê-los bem, com carinho, principalmente sabendo que o funcionalismo público ganha 
pouco no Brasil. Temos de desenvolver a idéia e o sentimento de que todos merecem ser bem recebidos, com respeito, nos três Poderes, da  
mesma forma como os recebemos. 

Sr. Presidente - Em votação, o Substitutivo nº 1, salvo emenda. As Deputadas e os Deputados que o aprovam permaneçam como encontram.  
(- Pausa.) Aprovado. Em votação, a Emenda nº 1. As Deputadas e os Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.)  
Aprovada. Está, portanto, aprovado, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 3.476/2006 na forma do Substitutivo nº 1 com a Emenda nº 1. À  
Comissão de Administração Pública.

Declarações de Voto

O Deputado Dalmo Ribeiro Silva - Sr. Presidente, quero homenagear todos os servidores da Justiça. Tive a honra de ser o relator dessa matéria  
na Comissão de Constituição e Justiça, e, conseqüentemente, apresentamos o substitutivo a partir de um debate com a Serjus, o Serjusmig, de 
forma muito conveniente, particularmente para atender aos anseios do servidor. Estou muito feliz. Quero agradecer também às Comissões de  
Administração Pública e de Fiscalização Financeira  por adotarem o nosso parecer com o substitutivo amplamente debatido com todos os 
sindicatos e com todos os servidores. Estamos resgatando, acima de tudo, a valorização dos senhores. Muito obrigado. 

O Deputado Edson Rezende - Sr. Presidente, quero declarar o voto do Bloco PT-PCdoB, que foi favorável a esse projeto de lei, dizendo que,  
para qualquer instituição produzir serviços bons e de qualidade para a população - o que o Estado tem o dever de fazer -, é necessário que  
seus servidores sejam mais bem-remunerados, tenham um quadro de carreira compatível com suas responsabilidades. E as responsabilidades 
do Poder Judiciário são muito grandes. Portanto, é com muita satisfação que o Bloco PT-PCdoB votou favoravelmente no 1º turno, como votará  
no 2º turno, para que tenham mais dignidade e possam fazer um trabalho cada vez melhor para todos os mineiros e mineiras. Obrigado. 

O Sr. Presidente - Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.467/2006, do Governador do Estado, que fixa o efetivo da Polícia Militar do 
Estado de Minas Gerais - PMMG. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina  
pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a  
Emenda nº 1, da Comissão de Administração Pública. A Presidência informa que a emenda encaminhada pelo Governador do Estado por meio 
da Mensagem nº 626, publicada em 11/11/2006, foi incorporada ao parecer da Comissão de Administração Pública e será arquivada, nos 
termos do inciso IV do art. 180 do Regimento Interno. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. 

- Vem à Mesa:

EMENDA Nº 2 AO PROJETO DE LEI Nº 3.467/2006

Acrescente-se onde couber:

"Art. ... - O efetivo da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, até o ano de 2010, será aumentado na mesma proporção do efetivo da Polícia  
Militar, respeitada a equivalência numérica de cargos entre Oficiais e Delegados de Polícia, Praças e Agentes de Polícia.



Parágrafo único - A distribuição e o detalhamento do efetivo nas unidades da Polícia Civil serão estabelecidos em quadro próprio, aprovado por  
meio de Resolução do Chefe da Polícia Civil.".

Sala das Reuniões, 29 de novembro de 2006.

Adalclever Lopes

O Sr. Presidente - Encerra-se a discussão. A Presidência informa ao Plenário que, no decorrer da discussão, foi apresentada ao projeto uma  
emenda do Deputado Adalclever Lopes, que recebeu o nº 2, e que, nos termos do § 2º do art. 188 do Regimento Interno, encaminha a emenda  
com o projeto à Comissão de Administração Pública para parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 3.493/2006, da Comissão de Política Agropecuária, que aprova, de conformidade com o 
disposto no art. 62, XXXIV, da Constituição do Estado, a alienação das terras devolutas que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela 
constitucionalidade do projeto. As Comissões de Política Agropecuária e de Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto. Em 
discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em votação, o projeto. As Deputadas e os Deputados que o aprovam 
permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Política Agropecuária.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.574/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Alvinópolis o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.  
Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos.  Encerra-se a discussão. Em votação, o projeto. As Deputadas e os Deputados que o 
aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.

O Deputado Antônio Júlio - Sr. Presidente, solicito verificação da votação.

O Sr.  Presidente -  É regimental.  A Presidência  vai  proceder  à verificação  de votação pelo  processo eletrônico  e,  para tanto,  solicita  às 
Deputadas e aos Deputados que não registraram sua presença no painel, que o façam neste momento. 

- Procede-se à verificação de votação por meio do painel eletrônico.

O Sr. Presidente - Votaram apenas 28 Deputados. Portanto, não há quórum para votação. A Presidência torna a votação sem efeito.

Encerramento

O Sr.  Presidente - A Presidência  verifica,  de plano,  que já não há mais quórum para a continuação dos trabalhos  e encerra a reunião, 
convocando as Deputadas e os Deputados para as reuniões extraordinárias de amanhã, dia 29, às 9 e às 20 horas, nos termos do edital de  
convocação, e para a reunião ordinária também de amanhã, às 14 horas, com a ordem do dia já anunciada. Levanta-se a reunião.

ATA DA 13ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 15ª 
LEGISLATURA, em 14/11/2006

Às 14h40min, comparecem na Sala das Comissões  os Deputados Célio Moreira, Bilac Pinto e Adalclever  Lopes,  membros da supracitada 
Comissão.  Está presente,  também, o Deputado Sargento  Rodrigues.  Havendo número regimental,  o  Presidente,  Deputado Célio  Moreira, 
declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Bilac Pinto, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a 
matéria constante na pauta. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que 
dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, em turno único, o Projeto de Lei nº 3.530/2006 (relator: Deputado 
Ivair Nogueira), que recebeu parecer por sua aprovação. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a  
votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Roberto  
Carvalho em que solicita audiência pública, para se debaterem as obras que serão realizadas pelo Governo Federal no Viaduto Vila Rica; e  
Dalmo Ribeiro Silva em que solicita seja realizada audiência pública, para se discutir a concessão da Rodovia Fernão Dias - BR 381 - e a  
instalação de pedágios. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da 
Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de novembro de 2006.

Célio Moreira, Presidente.

MATÉRIA VOTADA

Matéria Votada na 55ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA da 4ª sessão legislativa ORDINÁRIA da 15ª legislatura, EM 28/11/2006

Foram aprovadas as seguintes proposições:

Em 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 78/2006, do Procurador-Geral de Justiça, com 42 votos a favor e 1 voto contrário; Projeto de Lei  
nº 3.476/2006, do Tribunal de Justiça, na forma do Substitutivo nº 1, com a Emenda nº 1; e Projeto de Resolução nº 3.493/2006, da Comissão  
de Política Agropecuária.

Matéria Votada na 56ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA da 4ª sessão legislativa ORDINÁRIA da 15ª legislatura, EM 29/11/2006

Foram aprovadas as seguintes proposições:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.670/2006, do Governador do Estado.

Em 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.494/2005, do Deputado Leonardo Moreira, na forma do Substitutivo nº 1; 2.562/2005, do Deputado Carlos  
Gomes, na forma do Substitutivo nº 2; 2.754/2005, do Governador do Estado, na forma do Substitutivo nº 1; 3.020/2006, do Governador do  
Estado, com a Emenda nº 1; 3.054/2006, do Deputado Mauri Torres, com a Emenda nº 1; 3.160/2006, do Deputado Carlos Pimenta, com a 



Emenda nº 1; 3.167/2006, do Governador do Estado, com a Emenda nº 1; e 3.398/2006, do Deputado Alberto Pinto Coelho, com a Emenda nº 
1.

Em 2º turno: Projetos de Lei nºs 2.574/2005, do Governador do Estado, na forma do vencido em 1º turno; e 2.750/2005, do Governador do 
Estado.

ORDENS DO DIA

Ordem do Dia da 91ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 15ª Legislatura, em 30/11/2006

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 86/2006, do Governador do Estado, que altera a Lei nº 5.301, de 16/10/69, que  
contém o Estatuto dos Militares do Estado de Minas Gerais e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do  
projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do 
Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão Justiça, com as Emendas nºs 1 a 6, que apresenta.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 623/2003, do Deputado Alencar da Silveira Jr., que institui o Dia dos Jipeiros. A Comissão de  
Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Educação opina por sua aprovação .

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.568/2006, do Deputado André Quintão, que institui o Dia Estadual do Fundo Amigo da 
Criança. A Comissão de Justiça conclui  pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão do  
Trabalho opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.625/2005, do Deputado Domingos Sávio, que autoriza o Poder Executivo a doar à Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais do Município  de Passa-Tempo o imóvel  que especifica.  A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela 
aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.751/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Rio  
Pomba o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.752/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Ubá 
os imóveis que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.769/2005, do Deputado Dinis Pinheiro, que autoriza o Poder Executivo a doar o imóvel que 
descreve ao Município de Pavão. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.077/2006, do Deputado Dimas Fabiano, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de  
Aiuruoca o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.085/2006, do Deputado Jayro Lessa, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Governador Valadares o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 
1º turno.

Discussão,  em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.151/2006, do Deputado Márcio  Kangussu,  que autoriza o Poder Executivo  a reverter ao 
Município de Jequitinhonha o imóvel que menciona. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido 
em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.193/2006, do Deputado José Henrique, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de  



Itanhomi o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.354/2006, do Deputado Mauri Torres, que autoriza o Poder Executivo a doar o imóvel que 
especifica ao Município de São Miguel do Anta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em  
1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.436/2006, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Araguari o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.081/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Campos Altos  os  imóveis  que  especifica.  A  Comissão  de Justiça  conclui  pela constitucionalidade  do projeto.  A Comissão  de Fiscalização 
Financeira opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.586/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Aiuruoca o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira 
opina pela aprovação do projeto .

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.737/2005, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Bicas  o imóvel  que especifica.  A Comissão de Justiça conclui  pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta.  A 
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.192/2006, do Deputado Ivair Nogueira, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de 
Monsenhor Paulo o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que  
apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.231/2006, da Deputada Lúcia Pacífico, que acrescenta dispositivo ao art. 1º da Lei nº 15.018, 
de 15/1/2004, que obriga as instituições que menciona a afixarem aviso aos portadores de marca-passo nas portas equipadas com detectores 
de metal. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do 
Substitutivo nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.322/2006, do Deputado George Hilton, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de  
Itaúna o imóvel que menciona. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que qpresenta. 
A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.406/2006, do Deputado Luiz Fernando Faria, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município 
de Silverânia o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A  
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão e votação de pareceres de redação final. 

Ordem do dia da 3ª reunião ordinária da comissão Especial das Pessoas Desaparecidas, a realizar-se às 9h30min do dia 30/11/2006

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. 

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: ouvir os convidados permanentes da Comissão ou os seus representantes, bem como os representantes dos órgão de imprensa, de  
forma a subsidiar os trabalhos da Comissão. 

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno,  
convoca reunião especial da Assembléia para as 20 horas do dia 30/11/2006, destinada à entrega do título de Cidadão Honorário do Estado de  
Minas Gerais ao Sr. Vittorio Medioli.

Palácio da Inconfidência, 29 de novembro de 2006.

Mauri Torres, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça

Nos termos regimentais, convoco a Deputada Elbe Brandão e os Deputados Gilberto Abramo, Adelmo Carneiro Leão, George Hilton, Gustavo 
Corrêa e Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 30/11/2006, às 11 horas,  na Sala das 
Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno do Projeto de Resolução nº 3.768/2006, da Comissão de Constituição 
e Justiça, e de discutir e votar proposições da Comissão.



Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Carlos Pimenta, Adalclever Lopes, Doutor Ronaldo e Fahim Sawan, membros da supracitada 
Comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 30/11/2006,  às  14h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a  finalidade  de  discutir  e  votar  
proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Adelmo Carneiro Leão, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Gustavo Valadares, Antônio Genaro, Antônio Júlio, Dinis Pinheiro, Ricardo Duarte e Sargento 
Rodrigues, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 30/11/2006, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a  
finalidade de discutir e votar os Pareceres para o 2º Turno do Projeto de Lei Complementar nº 78/2006, do Procurador-Geral de Justiça, do 
Projeto de Lei nº 3.476/2006, do Tribunal de Justiça, e para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 3.467/2006, do Governador do Estado (parecer 
sobre emendas apresentadas em Plenário),  e dos Projetos  de Lei  nºs 3.694 e 3.695/2006, do Governador  do Estado e discutir  e  votar  
proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Fahim Sawan, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Projeto de Resolução nº 3.768/2006

Delega ao Governador do Estado atribuição para elaborar leis destinadas a alterar a estrutura da administração direta e indireta do Poder 
Executivo, nos termos que menciona. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais aprova: 

Art. 1º - Fica delegada ao Governador do Estado, nos termos do art. 72 da Constituição do Estado, atribuição para elaborar leis destinadas à 
implementação do Programa de Governo Pacto por Minas: Estratégias para a Transformação Social, com poderes limitados a:

I - criar, incorporar,  transferir, extinguir e alterar órgãos públicos,  inclusive autônomos, ou unidades da administração direta, bem como 
modificar a estrutura orgânica das entidades da administração indireta, definindo suas atribuições, objetivos e denominações;

II - criar, transformar e extinguir cargos em comissão e funções de confiança dos órgãos e entidades do Poder Executivo e alterar-lhes as 
denominações, as atribuições, os requisitos para ocupação, a forma de recrutamento, a sistemática de remuneração, a jornada de trabalho e a  
distribuição na estrutura administrativa;

III - dispor sobre as parcelas remuneratórias, incluídas as gratificações, dos cargos a que se refere o inciso II;

IV - proceder à realocação de atividades e programas no âmbito do Poder Executivo e ao remanejamento de dotações orçamentárias em 
decorrência da aplicação do disposto neste artigo;

V - alterar as vinculações das entidades da administração indireta.

Art. 2º - A delegação de atribuição constante nesta resolução estende-se até a data de 31 de janeiro de 2007. 

Art. 3º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 29 de novembro de 2006.

Comissão de Constituição e Justiça

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Administração Pública para parecer, nos termos do art. 195, c/c o art. 102, do 
Regimento Interno.

Parecer sobre a Mensagem Nº 692/2006*

Comissão de Constituição e Justiça



Relatório

Por meio da Mensagem nº 692/2006, o Governador do Estado solicita a esta Casa Legislativa autorização para elaborar leis delegadas nos 
termos do art. 72 da Constituição do Estado, de forma a viabilizar a implementação do Programa de Governo Pacto por Minas: Estratégias para  
a Transformação Social. Publicada no "Diário do Legislativo" de 25/11/2006, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para receber  
parecer preliminar de juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do art. 181, c/c o art. 102, III, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

A delegação solicitada pelo Governador do Estado, com vigência até 31/1/2007, tem como finalidade viabilizar a implementação do Programa 
de Governo Pacto por Minas: Estratégias para a Transformação Social. 

Alega o autor do pedido ser necessário o aprofundamento do denominado "choque de gestão", o que somente será possível mediante uma  
"segunda geração de reformas". De fato, o documento mencionado na mensagem do Governador do Estado demonstra clara preocupação com 
o aperfeiçoamento das estruturas administrativas, que se pretende atingir por meio da adoção de instrumentos de governança corporativa, que 
se constituirão "mediante um núcleo governamental para acompanhamento e apoio a diversos entes estatais, tendo por objetivo a gestão  
integrada de órgãos públicos" (p. 34). Além disso - diz o programa de governo -, busca-se obter melhor qualidade do gasto público, com a  
utilização de mecanismos de parceria  público-privada, de interação com o terceiro setor  e de convergência  de ação com outras esferas  
federadas.  Trata-se,  em  síntese,  de  buscar  "consolidar  e  institucionalizar  o  processo  de  transformação,  de  forma  a  assegurar  sua 
irreversibilidade" (p. 35). 

Para a consecução dos objetivos pretendidos, solicita-se delegação para que se possa: 

a) criar,  incorporar,  transferir,  extinguir e alterar órgãos públicos,  inclusive autônomos,  ou unidades da administração direta,  bem como  
modificar a estrutura orgânica de entidades da administração indireta, definindo suas atribuições, objetivos e denominações;

b)  criar,  transformar  e  extinguir  cargos  em comissão  e  funções  de  confiança  dos  órgãos  e  entidades  do  Poder  Executivo,  bem como 
gratificações e parcelas remuneratórias a eles inerentes, e alterar-lhes as denominações, atribuições e requisitos para ocupação, forma de  
recrutamento, sistemática de remuneração, jornada de trabalho e distribuição; 

c) proceder à realocação de atividades e programas no âmbito do Poder Executivo e ao remanejamento de dotações orçamentárias em virtude  
da aplicação do disposto nos itens anteriores;

d) alterar as vinculações das entidades da administração indireta. 

Como se vê, o objeto da delegação legislativa pretendida consiste em uma ampla reforma administrativa no âmbito do Poder Executivo, pois  
alcança tanto os órgãos da administração direta ou centralizada quanto as entidades da administração indireta ou descentralizada.

A Mensagem nº 692, de 2006, atende aos requisitos formais para sua apreciação nesta Casa, especialmente os previstos nos arts. 72 e 90 da 
Constituição do Estado. As matérias constantes na solicitação do Chefe do Poder Executivo, por sua vez, são passíveis de delegação deste 
Poder Legislativo, mediante resolução que delimite seu conteúdo e os termos de seu exercício.

Conclusão

Em face do exposto, concluímos pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade da Mensagem nº 692/2006 e pela apresentação do seguinte 
projeto de resolução. 

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente e relator - Gustavo Corrêa - Gilberto Abramo - George Hilton.

* - O projeto de resolução que integra este parecer recebeu em Plenário o nº 3.768/2006 e está publicado nesta edição.

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 3.646/2006

Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia e Informática

Relatório

De autoria do Deputado João Leite, o projeto de lei em tela visa a declarar de utilidade pública a Federação Mineira de Esportes Estudantis -  
Feemg -, com sede no Município de Belo Horizonte.

A proposição foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça,  que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade com a  
Emenda nº 1, que apresentou.  Vem agora a matéria  a esta Comissão,  para deliberação conclusiva,  nos  termos do art.  103, I,  "a",  do  
Regimento Interno.

Fundamentação

A referida Federação, instituída em 2000, possui  como finalidade estruturar e coordenar  as atividades esportivas entre as instituições de  
ensinos fundamental e médio no Estado de Minas Gerais.

Dessa maneira, garante aos alunos acesso à prática de diversas modalidades de esportes, proporcionando-lhes integridade física, mental e 
sensorial;  promove  competições  regionais  e  nacionais;  desenvolve  projetos  de pesquisa  sobre o desporto educacional  brasileiro;  celebra  
convênios com órgãos públicos e entidades privadas para subsidiar suas atividades.



Todo o seu trabalho é executado em consonância com as diretrizes da Federação Brasileira de Desporto Escolar e o Comitê Olímpico Brasileiro.

Isto posto, acreditamos ser a instituição merecedora do título de utilidade pública.

Conclusão

Pelas razões expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.646/2006, em turno único, com a Emenda nº 1, apresentada pela  
Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Leonídio Bouças, relator.

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 3.676/2006

Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia e Informática

Relatório

De autoria da Deputada Ana Maria Resende, o projeto de lei em tela visa declarar de utilidade pública o Instituto Severino Ballesteros, com 
sede no Município de Belo Horizonte.

A proposição foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Vem agora a 
matéria a esta Comissão para deliberação conclusiva, nos termos do art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

O Instituto Severino Ballesteros, em funcionamento desde 2002, tem por finalidade a implantação e o desenvolvimento de uma unidade de 
franquia do Projeto Bom Aluno, elaborado pelo Instituto Bom Aluno do Brasil.

Seu objetivo maior é propiciar aos estudantes carentes complementação de sua educação, oferecendo-lhes suporte pedagógico, da 6ª série do  
ensino fundamental até a graduação.

Promove,  também,  a  capacitação  de  sua  equipe  técnica  (gerentes,  coordenadores,  professores,  pedagogos,  psicólogos  e  funcionários 
administrativos), que, direta ou indiretamente, contribui para o desenvolvimento dos alunos do citado Instituto.

Isto posto, acreditamos ser a instituição merecedora do título de utilidade pública.

Conclusão

Pelas razões expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.676/2006 em turno único.

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2006.

Weliton Prado, relator.

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 3.681/2006

Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais

Relatório

De autoria do Deputado Paulo Piau, o projeto de lei em tela visa declarar de utilidade pública o Clube de Serviços SOS Biosfera, com sede no  
Município de Belo Horizonte.

A proposição foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Vem agora a 
matéria a esta Comissão para deliberação conclusiva, nos termos do art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

O Clube de Serviços SOS Biosfera tem como finalidade a prestação de serviços nas áreas de saúde, lazer, cultura e educação, objetivando o  
aprimoramento físico e a elevação moral e ética do ser humano.

É importante ressaltar que ele desenvolve diversos trabalhos de interesse ecológico por meio de programas na área da ecopedagogia, de  
políticas de proteção ao meio ambiente, especialmente os recursos hídricos, a fauna e flora.

Isto posto, acreditamos ser a instituição merecedora do título de utilidade pública.

Conclusão

Pelas razões expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.681/2006 em turno único.



Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Doutor Ronaldo, relator.

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 3.698/2006

Comissão de Saúde

Relatório

De autoria do Deputado Carlos Pimenta, o projeto de lei em tela visa declarar de utilidade pública a Associação de Voluntários no Apoio a  
Pacientes com Câncer - Projeto Presente, com sede no Município de Montes Claros.

A proposição foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Vem agora a 
matéria a esta Comissão para deliberação conclusiva, nos termos do art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

A referida Associação foi constituída com o objetivo de coordenar, proteger e orientar os pacientes portadores de câncer, especialmente os mais 
carentes, residentes no Município de Montes Claros.

Entre suas valorosas iniciativas, podemos relacionar: realização de ações sociais, educativas e culturais, visando à melhoria das condições de  
saúde, de moradia e de lazer da sociedade em geral e dos acometidos por câncer, em particular; estudo acerca das necessidades e condições  
socioeconômicas dos pacientes; promoção de campanhas para arrecadação de recursos visando obter a gratuidade de tratamento para pessoas 
carentes.

Dessa maneira, busca a melhoria da qualidade de vida dos beneficiários de suas ações, no intento de assegurar-lhes integridade e dignidade.

Isto posto, acreditamos ser a instituição merecedora do título de utilidade pública.

Conclusão

Pelas razões expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.698/2006 em turno único.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Doutor Ronaldo, relator.

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 3.703/2006

Comissão de Saúde

Relatório

De autoria do Deputado Paulo Piau, o projeto de lei em tela visa declarar de utilidade pública o Centro Holístico de Estudo e Recuperação em 
Dependências Físicas e/ou Psicológicas - Centroherd -, com sede no Município de Uberaba.

A proposição foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Vem agora a 
matéria a esta Comissão para deliberação conclusiva, nos termos do art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

A referida entidade, em funcionamento desde 2004, possui como objetivo primordial prestar assistência aos usuários de drogas psicoativas 
residentes no Município de Uberaba.

Dessa maneira, oferece-lhes tratamento intensivo; mantém serviços assistenciais de apoio aos pacientes e seus familiares; firma convênios 
com órgãos públicos e entidades privadas para subsidiar o seu trabalho.

No cumprimento do seu propósito, proporciona a seus assistidos reintegração na sociedade em que vivem, assegurando-lhes integridade e  
dignidade.

Isto posto, acreditamos ser a instituição merecedora do título de utilidade pública.

Conclusão

Pelas razões expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.703/2006 em turno único.

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2006.

Fahim Sawan, relator.

Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei COMPLEMENTAR Nº 86/2006



Comissão de Administração Pública

Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em epígrafe "altera a Lei nº 5.301, de 16 de outubro de 1969, que contém o Estatuto dos  
Militares do Estado de Minas Gerais e dá outras providências".

Publicada no "Diário do Legislativo" de 6/7/2006, a proposição recebeu, preliminarmente, em exame da Comissão de Constituição e Justiça,  
parecer por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma do Substitutivo nº 1.

Vem agora a matéria a esta Comissão de Administração Pública para análise dos aspectos relativos ao mérito, consoante prevê o art. 188, c/c o  
art. 102 do Regimento Interno. 

Fundamentação

O projeto original, juntamente com as emendas posteriormente encaminhadas pelo Governador do Estado, foi analisado e aperfeiçoado nesta 
Casa, num trabalho conjunto do Poder Executivo, do Poder Legislativo e dos representantes das instituições militares estaduais, resultando no  
Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, cujo teor atende aos anseios das categorias militares do Estado e aos 
pressupostos constitucionais na seara da administração pública.

O principal objetivo das medidas propostas no projeto é a reestruturação dos critérios de avaliação de desempenho e de produtividade dos 
militares  do Estado,  categoria  desvinculada  da  dos  servidores  públicos  e  constituída  pelas  corporações  da  Polícia  Militar  e  do Corpo de 
Bombeiros Militar, haja vista o comando inscrito no "caput" do art. 39 da Carta Política mineira, que define como militares do Estado "os  
integrantes da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar, que serão regidos por estatuto próprio estabelecido em lei complementar". Além  
disso, buscou-se atender a um anseio "interna corporis" de se proceder a uma reforma do Regulamento de Promoções de Oficiais e de Praças  
mediante a designação de uma comissão pelo Comando Geral.

O resultado desse trabalho culminou na apresentação do projeto de lei complementar em análise, que altera a Lei nº 5.301, de 16/10/69, a 
qual contém o Estatuto do Pessoal da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais e dá outras providências.

Algumas questões focalizadas no projeto merecem destaque, tanto pelo seu caráter genérico-legal, como pela sua peculiaridade no tratamento  
dispensado às corporações militares, tradicionais pela sua história, disciplina e hierarquia. Assim, os princípios constitucionais da legalidade, da 
impessoalidade, da moralidade, da publicidade e da eficiência não poderiam deixar de ser observados, como norteadores dos atos próprios da  
administração pública, especialmente no que tange ao aprimoramento das atividades-fim das instituições militares estaduais.

O projeto estabelece o ingresso mediante concurso público, de provas ou de provas e títulos, no posto ou graduação inicial dos quadros de  
Oficiais da Polícia Militar ou do Corpo de Bombeiros Militar (QO-PM-BM), Oficiais de Saúde da Polícia Militar ou do Corpo de Bombeiros Militar  
(QOS-PM-BM), Praças da Polícia Militar ou do Corpo de Bombeiros Militar (QP-PM-BM) e Praças Especialistas da Polícia Militar ou do Corpo de  
Bombeiros Militar (QPE-PM-BM) (arts. 2º e 4º do substitutivo).  Os Quadros de Oficiais Complementares da Polícia Militar ou do Corpo de  
Bombeiros Militar (QOC-PM-BM) e de Oficiais Especialistas da Polícia Militar ou do Corpo de Bombeiros Militar (QOE-PM-BM) serão preenchidos  
por militares pertencentes aos Quadros de Praças e de Praças Especialistas das duas corporações, respectivamente, mediante aprovação no 
Curso de Habilitação de Oficiais – CHO – (art. 4º do substitutivo).

Para fins de crescimento na carreira militar, mediante promoção por merecimento e por antigüidade, serão observados critérios de avaliação e 
de desempenho, o acatamento de requisitos previstos em lei, além da realização de cursos, com a exigência de aproveitamento satisfatório.  
Para ingresso no posto inicial da carreira do Quadro de Oficiais da Polícia Militar ou do Corpo de Bombeiros Militar, por exemplo, serão exigidos 
cursos específicos, como o Curso de Formação de Oficiais, e o cumprimento do período de estágio na graduação de Aspirante-a-Oficial. Para  
ingresso nos Quadros de Praças e de Praças Especialistas, exige-se, dentre outros requisitos, o curso de Técnico de Segurança Pública, ou  
equivalente. Já a aprovação no Curso de Habilitação de Oficiais – CHO – é requisito para que o militar venha a integrar o Quadro de Oficiais  
Complementares ou de Oficiais Especialistas das instituições militares estaduais (art. 4º do substitutivo).

Ainda para fins de promoção, os oficiais da ativa serão organizados em turmas, cada qual constituída pelo conjunto dos militares que se  
formaram no mesmo ano. Esses oficiais  deverão preencher  os requisitos para promoção previstos no art. 186 da lei,  e não poderão se  
enquadrar nos impedimentos previstos especialmente nos arts. 187, 194 e 203, todos da Lei nº 5.301, de 1969. O ano da formatura será o 
ano-base a partir do qual será computado o decurso do tempo necessário para fins de promoção. Para cada decurso de tempo fixado no  
substitutivo  corresponde  um  percentual  de  militares  sujeitos  à  promoção,  seja  pelo  critério  de  merecimento,  seja  por  antigüidade.  As 
promoções serão feitas anualmente no dia 25 de dezembro. Excepcionalmente, por necessidade do serviço, por ato de bravura e nos casos de  
"post-mortem", as promoções poderão ser feitas fora dessa data (art. 5º do substitutivo).

As promoções por merecimento e por antigüidade, devidas às Praças da ativa, observarão os critérios estabelecidos no art. 5º do substitutivo  
(arts. 209, 213 e 214 da Lei nº 5.301, de 1969), que prevê processo semelhante ao utilizado para os Oficiais: organização das Praças em 
turmas, fixando-se o ano-base para fins de cômputo do tempo e dos percentuais para promoção.

A Comissão de Promoção de Oficiais – CPO – será constituída por Coronéis do QO-PM-BM da ativa e terá como membros natos o Comandante-
Geral, o Chefe do Estado-Maior e o Chefe do Gabinete Militar do Governador (art. 6º do substitutivo).

O estatuto em vigor determina que a função policial-militar é exercida por oficiais e praças da Polícia Militar, com a finalidade de preservar,  
manter e restabelecer a ordem pública e a segurança interna, através das várias ações policiais ou militares, em todo o território do Estado  
(art. 14 da Lei nº 5.301, de 1969); além disso determina que o policial militar deve estar pronto para cumprir, a qualquer hora do dia ou da 
noite, na sede da Unidade ou onde o serviço o exigir, a missão que lhe for confiada pelos seus superiores hierárquicos ou imposta pelas leis e  
regulamentos (art. 15 da Lei nº 5.301, de 1969). Por seu turno, a Lei Complementar nº 54, de 1999, que dispõe sobre a organização básica do 
Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais e dá outras providências, relaciona, no seu art. 3º, as competências dessa corporação, que incluem  
"atender a convocação, à mobilização do governo federal inclusive, em caso de guerra externa ou para prevenir grave perturbação da ordem ou 
ameaça de sua irrupção, subordinando-se à Força Terrestre para emprego em suas atribuições específicas de Corpo de Bombeiros Militar e  
como participante da defesa interna e territorial"; exercer a polícia judiciária militar, relativamente aos crimes militares praticados por seus  
integrantes ou contra a instituição do Corpo de Bombeiros Militar, nos termos da legislação federal específica; e aprimorar os recursos humanos  
e materiais e buscar novas técnicas e táticas que propiciem segurança à população.

Com o objetivo de sanar pequenas omissões constatadas no projeto original, o Governador do Estado encaminhou a esta Casa a Mensagem nº  
697/2006,  contendo  algumas  emendas  a  serem  acrescentadas  ao  Substitutivo  nº  1,  as  quais,  em  razão  da  técnica  legislativa  foram 
aperfeiçoadas e serão apresentadas na conclusão deste parecer.



Como vemos,  diante da peculiaridade do trabalho  dessas  instituições  e  da especificidade de suas  atribuições  constitucionais  e  legais,  o  
Substitutivo nº 1 acrescido das referidas emendas, representa o coroamento do esforço conjunto do governo do Estado, do Poder Legislativo e  
das instituições militares estaduais para aprimorar o trabalho dessas instituições, conferindo-lhe maior eficiência, e proporcionando aos seus  
integrantes o devido reconhecimento, sempre tendo por meta a supremacia do interesse público e a segurança da coletividade. 

Conclusão

Diante, pois, da fundamentação apresentada, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 86/2006 na forma do Substitutivo  
nº 1, apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, com as Emendas nºs 1 a 6, a seguir apresentadas.

Emenda nº 1

Acrescente-se ao Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº 86/2006 o seguinte art. 17, renumerando-se os demais:

"Art. 17 – O Chefe do Estado-Maior da Polícia Militar tem prerrogativas, vantagens e representação de Secretário Adjunto de Estado.".

Emenda nº 2

Acrescente-se ao art. 5º da Lei nº 5.301, de 1969, a que se refere o art. 2º do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº 86/2006 os 
seguintes inciso X ao "caput" do artigo e o § 11:

"Art. 5º – (...)

X - não apresentar tatuagem visível, quando em uso dos diversos uniformes, no exercício das atividades de policial militar ou de bombeiro  
militar.

(...)

§ 11 – Para os efeitos do inciso X, a existência de tatuagem que inviabilize o exercício da atividade militar será comprovada por Oficial médico  
ou Comissão de Oficiais médicos dos quadros da instituição militar ou por médicos contratados e terá como base o princípio da razoabilidade.".

Emenda nº 3

Acrescente-se ao Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº 86/2006 o seguinte art. 18, renumerando-se os demais:

"Art. 18 – O art. 195 da Lei nº 5.301, de 1969, fica acrescido do seguinte § 4º, ficando o seu § 3º com a seguinte redação:

‘Art. 195 – (...)

§ 3º – No quadro de acesso por merecimento, os oficiais, até o posto de Major, serão grupados segundo os respectivos postos e quadros, e  
relacionados conforme a ordem decrescente de pontos apurados por meio das fichas de promoção, os quais deverão constar expressamente de 
publicação em boletim da Polícia Militar.

§ 4º – Os Tenentes-Coronéis, incluídos pela Comissão de Promoção de Oficiais, figurarão no Quadro de Acesso em ordem alfabética.’.".

Emenda nº 4

Acrescente-se o seguinte § 4º ao art.  207 da Lei  nº 5.301, de 1969, a que se refere o art. 7º do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei  
Complementar nº 86/2006:

"Art. 7º – (...)

‘Art. 207 – (...)

§ 4º – A promoção por tempo de serviço à graduação de Cabo, poderá ser concedida a qualquer época, retroagindo os seus efeitos, para todos 
os fins de direito, à data da implementação do período aquisitivo.’.".

Emenda nº 5

Acrescente-se no inciso I do art. 17 do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº 86/2006 a revogação do § 2º do art. 197 da Lei nº  
5.301, de 1969.

Emenda nº 6

Suprima-se o § 10 do art. 186 da Lei nº 5.301, de 1969, a que se refere o art. 5º do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº  
86/2006.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Fahim Sawan, Presidente e relator - Gustavo Valadares - Antônio Júlio - Sargento Rodrigues - Dilzon Melo - Luiz Humberto Carneiro.



Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei Nº 2.880/2005

Comissão de Cultura

Relatório

O Projeto de Lei nº 2.880/2005, de autoria da Deputada Elisa Costa, altera a Lei nº 12.733, de 30/12/97, regionalizando a concessão de  
incentivos fiscais com o objetivo de estimular a realização de projetos culturais no Estado.

Em análise preliminar, a Comissão de Constituição e Justiça concluiu pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade do projeto.

Vem agora a proposição a esta Comissão para receber parecer quanto ao mérito, nos termos do art. 188 c/c o art.102, inciso XVII, "c", do  
Regimento Interno.

Fundamentação

A proposição em tela visa a alterar a Lei nº 12.733, de 1997, que dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais com o objetivo de estimular a  
realização de projetos culturais no Estado. Pretende o projeto promover uma melhor distribuição dos recursos destinados ao incentivo cultural 
pelas  diversas  regiões  do  Estado,  por  meio  da  abertura  de  editais  especiais  de  captação  por  região  de  planejamento,  com  valores  
correspondentes ao montante dedutível por região.

O incentivo à produção cultural por meio da renúncia fiscal vem se consolidando como um mecanismo de suma importância para fortalecer o 
setor cultural no Estado. A criação das leis com esse objetivo tem servido como motivação para o patrocínio cultural por mais de 60% das 
empresas que investem no setor.

No entanto, os limites do mecanismo fiscal são evidenciados, particularmente, pela elevada concentração dos benefícios por área cultural, 
região de planejamento,  Município,  empreendedores  culturais  e empresas  patrocinadoras,  o que nos  faz  refletir  sobre a necessidade de 
repensar os instrumentos de regulamentação da renúncia fiscal, de maneira a atender à diversidade do setor cultural em Minas Gerais.

A preocupação manifesta no projeto se mostra legítima, em face da comprovada concentração na distribuição de projetos apresentados,  
aprovados e incentivados na Região Central do Estado, conforme demonstra o trabalho desenvolvido por pesquisadores do Centro de Estudos 
Históricos e Culturais da Fundação João Pinheiro denominado "Limites e Potencialidades da Renúncia Fiscal como Instrumento de Incentivo à 
Cultura: o Caso da Lei 12.733". Ainda segundo o mencionado estudo, no período 1998-2002, a região central do Estado concentrou mais da  
metade - (54,7%) - das empresas que investem em cultura, distribuídas em 33 Municípios. 

A Comissão de Constituição e Justiça, em sua análise preliminar, alertou para a inadequação do dispositivo do projeto que vincula a concessão  
de incentivos fiscais ao ICMS arrecadado por região, mecanismo que acarretaria concentração de investimentos justamente nas regiões onde a  
arrecadação do imposto é mais volumosa, o que iria de encontro ao objetivo do projeto.

Endossamos os argumentos apresentados, pois dados da Secretaria de Fazenda, relativos ao exercício de 2005, demonstram que a Região  
Metropolitana de Belo Horizonte concentra a maior receita do ICMS. Nessa região é também mais significativa a captação de recursos para  
incentivo cultural via renúncia fiscal.

Esse e outros aspectos da Lei de Incentivo,  bem como propostas para seu de aperfeiçoamento, vêm sendo amplamente discutidos com  
entidades do setor cultural, desde a realização do Fórum Técnico "Cultura: Política e Financiamento", nesta Casa Legislativa, em 2004. As 
discussões tiveram continuidade durante a tramitação do projeto em estudo, oportunidade em que as entidades interessadas apresentaram 
sugestões  para  serem incorporadas  ao  projeto.  Foi  também realizada  audiência  pública  desta  Comissão  com o  objetivo  de  subsidiar  a 
elaboração do parecer para o projeto, em 18/4/2006, reunião que contou com a presença da Secretária de Cultura e de outros representantes 
do Poder Executivo, de parlamentares e de diversas entidades da área cultural, entre as quais o Sindicato dos Produtores de Artes Cênicas –  
Sinparc –, Movimento Teatro de Grupo, Associação Cultural Dança Minas e Usiminas Cultural. 

Representantes do Sinparc e do Movimento Teatro de Grupo participaram efetivamente da elaboração do substitutivo que será apresentado ao 
final deste parecer, o qual consubstancia a idéia que motivou a proposição original e as contribuições de entidades que atuam no setor cultural. 
Nesse sentido, efetuamos ajustes na proposição tanto no que se refere à previsão de mecanismos para regionalização dos recursos destinados  
ao incentivo cultural,  como em outros aspectos da Lei de Incentivo,  os quais,  na oportunidade da análise  do mérito por esta Comissão,  
consideramos que merecem ser aprimorados.

Por fim, o Substitutivo nº 1, além de prever novo formato para assegurar a regionalização dos recursos da Lei de Incentivo à Cultura e instituir  
outros mecanismos que visam a aperfeiçoar a regulamentação da concessão de incentivos fiscais, resgata uma importante contribuição trazida  
pelo Deputado Domingos Sávio, por meio do Projeto de Lei nº 1.187, de 2003, que propõe o escalonamento dos percentuais de dedução do 
ICMS segundo o porte da empresa incentivadora.  O intuito seria estimular  a adesão de pequenas empresas ao incentivo cultural,  o que 
incrementaria as possibilidades de financiamento para os pequenos projetos, com maior descentralização nas regiões, sem contudo, alterar o  
montante disponibilizado anualmente no Orçamento do Estado. 

Conclusão

Diante do exposto,  manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.880/2005, no 1º turno,  na forma do Substitutivo nº 1, que 
apresentamos.

SUBSTITUTIVO Nº 1 

Altera a Lei n° 12. 733, de 30 de dezembro de 1997, que dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais com o objetivo de estimular a  
realização de projetos culturais no Estado.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º – O § 1° do art. 3° da Lei n° 12.733, de 30 de dezembro de 1997, passa a vigorar com a seguinte redação:



"Art. 3º – (...)

§ 1º – A dedução será efetivada a cada mês, não podendo exceder:

I – a 10% (dez por cento) do valor do ICMS devido no período, até atingir o valor total dos recursos dedutíveis, no caso de microempresa e 
empresa de pequeno porte, assim definidas na forma da Lei Estadual nº 15.219, de 7 de julho de 2004;

II – a 7% (sete por cento) do valor do ICMS devido no período, até atingir o valor total dos recursos dedutíveis, no caso de empresas cuja  
receita bruta anual seja de até quatro vezes o valor do limite máximo permitido para empresa de pequeno porte;

III – a 3% (três por cento) do valor do ICMS devido no período, até atingir o valor total dos recursos dedutíveis, no caso de empresas cuja  
receita bruta anual seja superior ao limite fixado no inciso anterior.". 

Art. 2º – O inciso IV do art. 4° da Lei n° 12.733, de 1997, passa a vigorar com a seguinte redação, ficando o artigo acrescido do seguinte § 1°  
e passando seu parágrafo único a vigorar como § 2°:

"Art. 4º – (...)

IV – 0,30% (zero vírgula trinta por cento), nos exercícios de 2001 a 2006. 

§ 1° – A partir do exercício de 2007, a soma dos recursos do ICMS disponibilizados pelo Estado para efeito do art. 3º será de 0,30% (zero 
vírgula trinta por cento) da parte estadual da arrecadação anual do ICMS relativa ao exercício imediatamente anterior, garantido um mínimo de  
4% (quatro por cento) do total dos recursos para apoio à produção cultural local de cada uma das dez Regiões de Planejamento do Estado.". 

Art. 3º – O "caput" do art. 5° da Lei n° 12.733, de 1997, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 5º – O contribuinte com débito tributário inscrito em dívida ativa até o ano anterior à publicação do edital para apresentação de projetos 
culturais poderá quitá-lo com o desconto de 25% (vinte e cinco por cento), desde que apóie financeiramente projeto cultural, nos termos deste 
artigo.".

Art. 4º – O art. 7° da Lei n° 12.733, de 1997, fica acrescido do seguinte parágrafo único:

"Art. 7º – (...)

Parágrafo único – O contribuinte a que se refere o inciso I do § 1º do art. 3º poderá deduzir até 100% do total dos recursos destinados a  
projeto cultural.". 

Art. 5° – O art. 9° da Lei n° 12.733, de 1997, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 9° – Somente poderão ser beneficiados pelos incentivos desta lei os projetos culturais que visem à exibição, utilização ou circulação  
públicas de bens culturais, sendo vedada a concessão de incentivo a projeto destinado ou restrito a circuitos privados ou coleções particulares e 
a projeto subsidiado com recursos do Fundo Estadual de Cultura, criado pela Lei nº 15.975, de 12 de janeiro de 2006.". 

Art. 6º – Os §§ 2° e 3° do art. 10 da Lei n° 12.733, de 1997, passam a vigorar com a seguinte redação, ficando o artigo acrescido do seguinte  
§ 5°: 

"Art. 10 – (...)

§ 2º – Os projetos deverão ser acompanhados de:

I – declaração de intenção de incentivador formalizando sua concordância em financiar no mínimo 50% (cinqüenta por cento) do valor total do  
projeto;

II – planilha de custo em que conste o detalhamento das despesas administrativas, que não poderão ser superiores a 15% (quinze por cento)  
do valor total do projeto, incluindo os serviços de captação de recursos e elaboração do projeto.

§ 3º – A comissão técnica responsável pela elaboração do edital e pela análise dos projetos, constituída nos termos de regulamento, será  
composta  por  técnicos  da  administração  estadual  e  de  entidades  de  classe  da  área  cultural,  garantida  a  presença  de  no  mínimo  um 
representante da sociedade civil do setor cultural de cada Região de Planejamento do Estado, por ela indicado em lista tríplice.

(...)

§ 5º – A comissão técnica será organizada em câmaras setoriais das seguintes áreas:

I – artes cênicas, incluindo teatro, dança, circo, ópera e congêneres;

II – audiovisual, incluindo cinema, vídeo, fotografia e congêneres;

III – artes visuais, incluindo "design", artes plásticas, artes gráficas, artesanato, filatelia e congêneres;

IV – literatura, inclusive obras de referência, revistas e catálogos de arte;

V – preservação e restauração do patrimônio histórico e cultural, inclusive folclore, bibliotecas, arquivos, museus e centros culturais;



VI – música.".

Art. 7° – A Lei n° 12.733, de 1997, fica acrescida dos seguintes arts. 10-A e 10-B: 

"Art. 10-A - Será considerado aprovado o projeto cultural cujo valor total não ultrapasse 9.075 Ufemgs (nove mil e setenta e cinco Unidades 
Fiscais  do  Estado  de  Minas  Gerais)  e  cujo  financiamento  esteja  integralmente  assegurado  em declaração  de  intenção  de  um ou  mais 
incentivadores, atendidos os demais requisitos constantes nesta lei. 

Parágrafo único - A soma dos recursos disponibilizados pelo Estado aos projetos de que trata este artigo não poderá exceder a 5% do montante  
estabelecido no § 1º do art. 4º.".

Art. 10-B – O empreendedor de projeto cultural com valor superior a 9.075 Ufemgs (nove mil e setenta e cinco Unidades Fiscais do Estado de 
Minas  Gerais)  deverá se cadastrar  previamente na Secretaria de Estado de Cultura para comprovação de qualificação técnica,  na forma 
estabelecida em regulamento.".

Art. 8º – O art. 12 da Lei n° 12.733, de 1997, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art.  12 – O total  dos recursos  destinados aos  empreendedores a que se referem os incisos  do parágrafo único  do art.  11 não poderá 
ultrapassar 20% (vinte por cento) da parcela da receita do ICMS disponibilizada anualmente pelo Estado para projetos culturais.".

Art. 9° – Fica revogado o § 5º do art. 5º da Lei n° 12.733, de 1997. 

Art. 10 – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2006.

Biel Rocha, Presidente e relator - Ana Maria Resende - Sávio Souza Cruz.

Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei Nº 3.027/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Deputado Gustavo Corrêa, o projeto de lei em epígrafe "dispõe que os estabelecimentos comerciais que compram materiais de  
metal usados para revenda ficam obrigados a manter cadastro com dados pessoais e endereço completo das pessoas físicas ou jurídicas das  
quais foram efetuadas as compras".

Preliminarmente, a Comissão de Constituição e Justiça concluiu pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade da matéria na forma do 
Substitutivo nº 1, que propôs. Posteriormente, a Comissão de Segurança Pública exarou parecer pela aprovação na forma desse substitutivo.

Agora, vem a matéria a esta Comissão para ser analisada nos lindes de sua competência, nos termos do art. 102, inciso VII, alínea "d", do 
Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em pauta propõe que os estabelecimentos que comercializam materiais usados sejam obrigados a manter cadastro das pessoas 
que lhes venderam esses materiais.

O autor, em sua justificação, alega que, com esse cadastro devidamente atualizado, as autoridades policiais  poderiam ter subsídios para  
controlar e investigar a prática criminosa correspondente, que vem crescendo assustadoramente.

A Comissão de Constituição e Justiça concluiu que o projeto não encontra óbice no âmbito de sua competência. Apenas, em consonância com o  
princípio da consolidação das normas e com a técnica legislativa, propôs o Substitutivo nº 1.

A Comissão de Segurança Pública entendeu que a proposição é meritória, pois o cadastro facilitará a identificação dos infratores, oferecendo 
mais um instrumento para coibir essas práticas criminosas.

No âmbito estrito de competência desta Comissão, nos termos do art.100, c/c o art.102, inciso VII, alínea "d", do Regimento Interno, qual seja  
analisar a repercussão financeira das proposições, entendemos que o projeto não encontra óbice. A proposição não apresenta repercussão 
significativa nas finanças públicas, pois dispõe sobre interações entre dois agentes da esfera privada, visto que os dois pólos são a pessoa física  
ou jurídica que vende material usado e os estabelecimentos comerciais que se dedicam a revender esses materiais. O Estado, "lato sensu", não 
é ator nesses atos. 

Ademais, podemos supor que, com o aperfeiçoamento dos mecanismos para correta identificação dos vendedores, haverá inibição da prática 
delituosa, redundando em menor custo para o Estado, no âmbito policial, jurídico e, em especial, prisional.

O cadastro das pessoas que vendem esses materiais facilitará o trabalho da polícia investigatória, redundando, também, em menor custo  
operacional para o Estado.

Além disso, uma prática criminosa, que vem crescendo exponencialmente no Estado, em especial em Belo Horizonte e na região metropolitana,  
consiste nos furtos de cabos de transmissão de energia elétrica e tampos de bueiro. Ocorre que esse material é furtado da Cemig e da Copasa-
MG. Como são empresas de economia mista, prejuízo para elas significa prejuízo para os cofres públicos estaduais. Sob esse aspecto, a medida  
é benéfica para as finanças do Estado.



Vale ressaltar que a Cemig já acumula, no corrente ano, prejuízo de mais de R$1.300.000,00 com esses furtos, sendo que, no ano anterior, o 
prejuízo foi da ordem de R$1.000.000,00. No ano de 2005, foram repostos 176.000m de cabos, e, neste ano, o número aumentou para 
459.000m, até agora. Foram, também, furtados 139 transformadores no ano passado, o que redundou em prejuízo de R$617.000,00 neste 
ano, foram 169 unidades até o momento, com o correspondente prejuízo de R$850.000,00. 

O projeto apresenta, também, relevante fim social, visto que contribui para evitar problemas sociais graves, como a falta de energia elétrica  
em decorrência  de furtos  de material  de linhas  de transmissão e  distribuição de energia elétrica,  além do prejuízo  econômico,  como o  
decorrente da paralisação de indústrias

Ademais, as empresas telefônicas também sofrem esse tipo de furto e apresentam problemas de manutenção de rede. Acabam repassando  
esse custo para suas tarifas e prejudicando a sociedade como um todo, de maneira difusa.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.027/2006 na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela 
Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente e relator - Dilzon Melo - Ricardo Duarte - Sebastião Helvécio - Luiz Humberto Carneiro.

Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei Nº 3.079/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em tela tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a permutar o imóvel que especifica  
com o Município de Itacarambi.

A proposição foi examinada preliminarmente pela Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e  
legalidade na forma apresentada. Agora, vem a este órgão colegiado a fim de receber parecer quanto a possível repercussão financeira que  
poderá originar, conforme dispõe o art. 188, c/c o art. 102, VII, "d", do Regimento Interno.

Fundamentação

Trata o projeto de lei em análise de autorizar a permuta de terreno de propriedade do Estado, com área de 1.200m², por outro pertencente ao  
Município de Itacarambi, com 1.052m², ambos situados na Praça Adolfo de Oliveira, no referido Município.

O imóvel do Estado foi-lhe doado em 1980, para a instalação de uma unidade de saúde, o que não se efetivou, tendo a sua implantação se  
dado em outro imóvel do patrimônio municipal.

De conformidade com o parágrafo único do art. 1º da proposição, a permuta será efetivada sem a obrigatoriedade de torna para as partes, uma 
vez que os dois bens possuem valor venal muito semelhante, conforme avaliações feitas por profissional habilitado e anexadas ao processo

Saliente-se que a necessidade de autorização legislativa para a alienação de bem público decorre de exigência contida na Lei Federal nº 4.320, 
de 1964, que estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos  
Municípios e do Distrito Federal, em especial no § 2º de seu art. 105, ao estabelecer que a movimentação dos valores pertencentes ao ativo  
permanente do Tesouro só pode ser realizada com a referida autorização.

Cabe esclarecer que a matéria em questão atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos, além de 
não representar despesas para o erário e não acarretar repercussão na Lei Orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.079/2006, no 1º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente e relator - Dilzon Melo - Sebastião Helvécio - Ricardo Duarte - Luiz Humberto Carneiro.

Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei Nº 3.694/2006

Comissão de Constituição e Justiça

Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em epígrafe "altera dispositivos da Lei nº 14.693, de 30 de julho de 2003, que institui o  
Adicional de Desempenho – ADE –, no âmbito da Administração Pública direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo". 

Publicado no "Diário do Legislativo" de 2/11/2006, foi o projeto distribuído a esta Comissão e às Comissões de Administração Pública e de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para receber parecer. Cabe-nos, agora, nos termos do art. 102, III, "a", c/c o art. 188, do Regimento  
Interno, analisar a matéria quanto aos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade. 



Fundamentação

A proposição em análise pretende alterar a lei que instituiu o Adicional de Desempenho – ADE – no âmbito do Estado, com vistas a torná-la  
mais clara e a conferir mais efetividade à sua aplicação. Para tanto, o projeto prevê a fixação de critérios e diretrizes mais precisos para o  
cálculo do ADE e propõe o fortalecimento do vínculo entre o referido adicional e o resultado da avaliação de desempenho do servidor.

O ADE foi concebido no ano de 2003, no contexto da reforma administrativa iniciada pelo governo do Estado naquele ano, visando a instituir  
um estímulo positivo para os servidores.

Naquela oportunidade, o Governador enviou a esta Casa um conjunto de proposições, que foram aprovadas por este Parlamento e tiveram o  
condão de introduzir na gestão de pessoal da administração pública estadual instrumentos de estímulo negativo e positivo para o servidor 
público. Trata-se do denominado "choque de gestão". 

Entre as proposições aprovadas, destaque-se a Emenda à Constituição nº 57, de 2003, que vedou a concessão de acréscimo pecuniário em 
razão exclusiva  do tempo de serviço  ao servidor  que  ingressasse  no serviço  público  após  a  data da  publicação  da referida  emenda,  o 
qüinqüênio. Destaquem-se, também, as leis que instituíram o ADE em substituição ao adicional por tempo de serviço e a Avaliação Periódica de  
Desempenho Individual.

A proposta do ADE é conceder um adicional remuneratório em razão do desempenho dos servidores que se esmerarem no exercício de suas  
funções. 

Vale destacar que a Emenda à Constituição Federal nº 19, de 1998, introduziu no texto constitucional elementos que evidenciam o interesse de 
incorporar à gestão de pessoal os estímulos tanto positivos quanto negativos. Assim, o "caput" do art. 39 do referido Diploma Legal prevê que 
se instituam, na administração pública, conselhos de política de administração e remuneração de pessoal com a participação de servidores, e a  
fixação dos padrões de vencimento dos servidores observando-se a natureza, o grau de responsabilidade e a complexidade e peculiaridade dos 
cargos componentes de cada carreira. É evidente, portanto, a sua compatibilidade com a ordem jurídico-constitucional.

A proposta em tela pretende alterar a fórmula de cálculo do ADE, estabelecendo que somente fará juz ao adicional o servidor que houver  
concluído o estágio probatório e obtido resultado satisfatório na Avaliação de Desempenho Individual – ADI – ou na Avaliação Especial de 
Desempenho – AED. 

A concessão do ADE está,  ainda, vinculada ao alcance de resultado satisfatório na execução física das ações integrantes dos programas 
finalísticos do Plano Plurianual de Ação Governamental – PPAG – do órgão ou da entidade a que estiver vinculado o servidor. Neste ponto,  
julgamos necessário que o projeto especifique o que se entende por resultado satisfatório tanto na avaliação de desempenho quanto na 
avaliação do órgão ou da entidade. 

É importante ressaltar que, nos termos das alterações propostas no projeto em análise, a avaliação institucional deixa de constituir base de  
cálculo para o ADE, tornando-se, apenas, um fator condicionante para determinar se cada órgão ou entidade poderá fazer juz à totalidade dos  
recursos disponíveis para o pagamento do adicional. 

Ademais, a apuração do resultado dos órgãos em relação ao alcance de resultado satisfatório na execução física das ações integrantes dos 
programas finalísticos do PPAG tornará mais viável a avaliação institucional, pois, da forma como prevista na lei do ADE, estava condicionada 
ao Acordo de Resultados, que não é possível ser celebrado por todos os órgãos e entidades.

Nos termos do art. 2º da norma que instituiu o ADE, Lei nº 14.693, de 2003, o adicional poderia atingir o valor máximo de 70% do vencimento 
básico do servidor, calculado segundo os seguintes critérios: 40% do ADE referentes ao alcance das metas institucionais do órgão de exercício  
do servidor; 50% relativos ao desempenho do servidor em avaliação anual de desempenho do período anterior; e 10% referentes à formação e  
ao aperfeiçoamento individual do servidor.

Quanto às questões de natureza jurídico-formal, não há dúvida de que a matéria se insere no âmbito da competência do Estado, também não 
existindo, à luz do art. 66 da Constituição Estadual, nenhuma restrição à iniciativa do Governador do Estado.

Vislumbramos, todavia, por razões de técnica legislativa, a necessidade da apresentação do Substitutivo nº 1. 

Entre as alterações propostas, destacam-se a manutenção dos comandos dos §§ 2º e 3º do art. 3º da Lei nº 14.693, que estavam sendo  
tacitamente suprimidos pelo projeto e que contêm dispositivos importantes para a lógica da aplicação do ADE. 

Ademais, propomos a definição dos termos "resultado satisfatório na Avaliação de Desempenho Individual – ADI – ou na Avaliação Especial de 
Desempenho – AED" e "resultado satisfatório na execução física das ações integrantes dos programas finalísticos do Plano Plurianual de Ação 
Governamental – PPAG", sendo considerados satisfatórios os resultados iguais ou superiores a 70% das avaliações. 

Julgamos, ainda, conveniente suprimir o disposto no § 3º do art. 3º do projeto, que determina a suspensão do pagamento do ADE no caso de  
não haver recursos disponíveis para seu pagamento, conforme as hipóteses previstas na Lei de Política Remuneratória. Tal previsão choca-se  
com o § 3º do art. 3º da Lei nº 14.693, segundo o qual o montante estimado dos recursos disponíveis para cada exercício não poderá ser  
inferior ao alocado no exercício anterior.

Conclusão

Em face do exposto concluímos pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade do Projeto de Lei nº 3.694/2006 na forma do Substitutivo nº 
1, a seguir apresentado. 

Substitutivo nº 1

Altera a Lei n° 14.693, de 30 de julho de 2003, que institui o Adicional de Desempenho – ADE – no âmbito da administração pública direta,  
autárquica e fundacional do Poder Executivo. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta: 



Art. 1° – O art. 2° da Lei n° 14.693, de 30 de julho de 2003, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 2° – O ADE é adicional remuneratório, com valor determinado a cada ano, nos termos desta lei, devido mensalmente ao servidor que  
houver ingressado no serviço público após a promulgação da Emenda à Constituição nº 57, de 15 de julho de 2003, ou que fizer a opção 
prevista no art. 115 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado e que cumprir os requisitos estabelecidos 
nesta lei.

§ 1° – Fará jus ao ADE o servidor que houver concluído o período de estágio probatório e obtiver resultado satisfatório na Avaliação de  
Desempenho Individual – ADI – ou na Avaliação Especial de Desempenho – AED. 

§ 2°– Para fins do disposto no § 1°, considera-se satisfatório o resultado igual ou superior a 70% (setenta por cento) na ADI ou na AED.

§ 3° – O servidor que obtiver resultado inferior a 70% (setenta por cento) na ADI ou na AED ou que não for submetido às referidas avaliações,  
nos termos da legislação vigente, não fará jus ao ADE no exercício subseqüente, ressalvados os casos previstos no § 4º deste artigo e no § 2°  
do art. 3° desta lei.

§ 4º – Fará jus ao ADE o servidor não submetido à ADI ou à AED ao qual seja atribuída, por regra especifica da legislação vigente, pontuação 
de setenta pontos no período de avaliação utilizado como referência para fins de apuração do disposto no § 1º.".

Art. 2º – A Lei n° 14.693, de 2003, fica acrescida do seguinte art. 2°-A: 

"Art. 2°-A – Para cálculo do ADE, serão considerados:

I – o resultado satisfatório obtido pelo servidor na ADI ou na AED;

II – o número de resultados satisfatórios obtidos pelo servidor nas avaliações mencionadas no inciso I;

III – o vencimento básico do servidor;

IV – o montante de recursos disponíveis e o montante de recursos necessários para pagamento do ADE, nos termos do art. 3°;

V – a obtenção de resultado satisfatório na execução física das ações integrantes dos programas finalísticos do Plano Plurianual de Ação  
Governamental – PPAG – do órgão ou da entidade de exercício do servidor, conforme critérios estabelecidos em regulamento.

§ 1° – Os valores máximos do ADE correspondem a um percentual do vencimento básico do servidor estabelecido conforme o número de 
resultados satisfatórios por ele obtidos na ADI ou na AED, nos termos do Anexo desta lei.

§ 2° – O valor do ADE a ser pago ao servidor será calculado da seguinte forma: 

I – multiplica-se o valor máximo do ADE, de que trata o § 1°, pelo resultado obtido pelo servidor na ADI ou na AED, no ano de cálculo do ADE;

II – multiplica-se o valor obtido nos termos do inciso I pela razão entre o montante estimado de recursos disponíveis e o montante de recursos 
necessários para pagamento do ADE, de que trata o art. 3°. 

§ 3º – Para fins do disposto no inciso I do § 2°, considera-se o resultado do parecer conclusivo da AED.

§ 4° – Na hipótese de o órgão ou a entidade de exercício do servidor não alcançar resultado satisfatório na execução das ações de que trata o  
inciso V do "caput", o servidor perceberá apenas 60% (sessenta por cento) do valor do ADE calculado na forma do § 2° deste artigo.

§ 5° – Para fins do disposto no inciso V do "caput" deste artigo, considera-se satisfatório o resultado igual ou superior a 70% (setenta por  
cento) na execução física de, no mínimo, 90% (noventa por cento) das ações integrantes dos programas finalísticos do PPAG do órgão ou da 
entidade de exercício do servidor.

§ 6° – Na superveniência de fatores externos que impossibilitem a efetivação das ações de programa finalístico do PPAG, consideram-se, para 
fins de determinação do valor do ADE, as ações do programa como 100% (cem por cento) concluídas, desde que o órgão ou a entidade tenha  
realizado as medidas cabíveis para a efetivação das ações.

§ 7° – A apuração dos requisitos estabelecidos nos incisos I, II e V do "caput" deste artigo, bem como da conclusão do período de estágio  
probatório, será feira em dezembro de cada ano, para cálculo do ADE do ano subseqüente.".

Art. 3° – Os §§ 1° e 4º do art. 3° da Lei n° 14.693, de 2003, passam a vigorar com a seguinte redação: 

"Art. 3° – (...)

§ 1° – O montante de recursos necessários para pagamento integral do ADE será calculado antes da definição da distribuição de recursos da  
Política Remuneratória.

(...)

§  4º – Na ausência  de recursos  adicionais  ao montante utilizado para pagamento do ADE no exercício  anterior,  nos  termos da Política  
Remuneratória, o valor do ADE pago a cada servidor poderá ser inferior ao pago no ano anterior.".

Art. 4° – O art. 5° da Lei n° 14.693, de 2003, passa a vigorar com a seguinte redação:



"Art. 5° – Para fins de incorporação aos proventos da aposentadoria ou às pensões, o ADE será calculado pela média aritmética das últimas  
sessenta parcelas do adicional, percebidas anteriormente à aposentadoria ou à instituição da pensão, e somente será devido se percebido pelo  
prazo mínimo estabelecido no parágrafo único do art. 7° da Lei Complementar n° 64, de 25 de março de 2002.".

Art. 5° – O art. 6° da Lei n° 14.693, de 2003, fica acrescido do seguinte § 1°, passando seu parágrafo único a vigorar como § 2°:

"Art. 6° – (...)

§ 1° – Ao manifestar a opção de que trata o "caput" deste artigo, o servidor fará jus ao ADE a partir do exercício subseqüente, observado o  
disposto nesta lei e em seu regulamento.".

Art. 6° – A Lei n° 14.693, de 2003, fica acrescida do Anexo constante no Anexo desta lei. 

Art. 7° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Anexo

(a que se refere o art. 6° da Lei n° ..., de ... de ... de 2006)

"Anexo 

(a que se refere o art. 2°-A da Lei n° 14.693, de 30 de julho de 2003)

Valor máximo do ADE conforme o número de Avaliações de Desempenho Individual ou de Avaliações Especiais de Desempenho satisfatórias

Número de ADIs ou AEDs 
satisfatórias

3 5 10 15 20 25 30 35

Porcentagem do 
vencimento básico

6% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%"

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2006.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente - Gustavo Valadares, relator - Dilzon Melo - Gilberto Abramo - Sebastião Costa.

Parecer para o 1° Turno do Projeto de Lei N° 3.695/2006

Comissão de Constituição e Justiça

Relatório

Por meio da Mensagem n° 679/2006, o Governador do Estado encaminhou, para exame e deliberação desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei 
n° 3.695/2006, que altera a Lei n° 15.470, de 13/1/2005.

Publicado no "Diário do Legislativo" de 2/11/2006, o projeto foi distribuído às comissões competentes para receber parecer, nos termos do art.  
188, c/c o art.102, do Regimento Interno.

Preliminarmente,  cumpre  a  esta  Comissão  o  exame  da  matéria  quanto  aos  aspectos  jurídicos,  constitucionais  e  legais  pertinentes,  
fundamentado nos termos seguintes.

Fundamentação

A proposição tem por escopo acrescentar dispositivo à Lei n° 15.470, de 2005, que institui as carreiras do Grupo de Atividades de Gestão,  
Planejamento, Tesouraria e Auditoria e Político-Institucionais, no intuito de corrigir tratamento jurídico dado a servidores do extinto órgão 
autônomo Imprensa Oficial, criado pela Lei n° 8, de 6/11/1891, e transformado em autarquia nos termos da Lei n° 11.050, de 19/1/1993, os  
quais passaram para a inatividade em data anterior à mencionada Lei n° 11.050, de 1993. 

Com a edição da Lei n° 11.050, criou-se um novo quadro de pessoal para a autarquia Imprensa Oficial, sendo dada aos servidores a opção pelo 
enquadramento no novo quadro de pessoal. Todavia, na transformação dos cargos do extinto órgão, não se promoveu a revisão dos proventos  
dos cargos correspondentes em que se deu a aposentadoria, ou seja, não se observou disposição constitucional pertinente, notadamente o art.  
40, § 4°, da Constituição da República, que àquela época determinava que "os proventos da aposentadoria, nunca inferiores ao salário mínimo,  
serão revistos, na mesma proporção e na mesma data, sempre que se modificar a remuneração do servidor em atividade, e serão estendidos 
ao inativo os benefícios ou vantagens posteriormente concedidos ao servidor em atividade, mesmo quando decorrentes de transformação ou 
reclassificação do cargo ou da função em que se tiver dado a aposentadoria, na forma da lei".

Observe-se, por oportuno, que a Constituição Federal trata da matéria por meio do § 8° do art. 40, com a redação dada pela Emenda à  
Constituição n° 41, de 19/12/2003, nos seguintes termos: "É assegurado o reajustamento dos benefícios para preservar-lhes, em caráter 
permanente, o valor real, conforme critérios estabelecidos em lei".

Impõe-se ressaltar que as decisões proferidas pelo Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais acerca da matéria reconhecem o direito dos 
servidores inativos nos seguintes termos: "Servidores Públicos Aposentados - Imprensa Oficial - Órgão - Extinção - Criação de Autarquia - Lei 
n° 11.050/93 - Decreto n° 35.021/93 - Opção - Inativos - Equiparação - Proventos. 1 - Uma vez que, quando da extinção do órgão pelo qual já  
se encontravam aposentados, foi dada aos servidores da ativa a possibilidade de optarem por fazer parte do quadro de pessoal da autarquia  
então criada e perceber segundo um novo padrão remuneratório, inegável que igual oportunidade deve ser deferida aos servidores aposentados 



que porventura tenham ocupado cargos correlatos com os que foram objeto de reclassificação, ainda que para efeito de revisão dos proventos  
percebidos, em respeito ao disposto na redação original do art. 40, § 4°, da Constituição da República e do art. 36 da Constituição Estadual. 2 -  
Sentença confirmada no reexame necessário, prejudicado o recurso voluntário. Processo n° 1.0000.00.336893-3/000(1) - 21/10/2003. Outros 
julgados: Processo n° 1.0024.04.374469-7/000(1), data do acórdão: 29/9/2005; Processo n° 1.0024.02.829714-1/002(1), data do acórdão 
22/11/2005;  Processo  n°  1.0024.03.109155-6/001(1),  data  do  acórdão:  23/9/2004;  Processo  n°  1.0024.05.700212-3/001(1),  data  do 
acórdão: 3/10/2006".

Vê-se, pois, que o direito reclamado e que ora se propõe assegurar está amparado pelas normas constitucionais e reconhecido pelo Poder  
Judiciário.

A proposição atende aos pressupostos constitucionais, especialmente ao art. 61, inciso VIII, da Constituição Estadual, que atribui a esta Casa 
Legislativa a competência para deliberar sobre a matéria, e ao art. 66, alínea "b", da mesma Carta, que atribui ao Chefe do Executivo a  
iniciativa privativa para a deflagração do processo legislativo.

A proposição também deve atender aos imperativos da Lei de Responsabilidade Fiscal – Lei Complementar Federal n° 101, de 2000, uma vez  
que a revisão dos proventos implicará aumento de despesa para os cofres públicos. Nesse aspecto, os arts. 16 e 17 da referida lei exigem que a 
criação,  a  expansão  ou o  aperfeiçoamento  de  ação  governamental  que  acarrete  aumento de despesa  sejam acompanhados  do impacto 
financeiro-orçamentário da proposta e da demonstração da origem dos recursos. Ressaltamos, a esse propósito, que o governo do Estado, por 
meio da Secretaria de Planejamento e Gestão – Seplag –, encaminhou a esta Casa o Ofício n° 777/2006, em que consta a repercussão 
financeira decorrente da medida prevista no projeto e informa que aquela está em conformidade com os limites de despesa com pessoal  
estabelecidos pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Entretanto, vale lembrar que a análise do conteúdo da mencionada informação à luz das  
exigências da referida lei será feita, no momento oportuno, pela Comissão de Fiscalização Financeira, no âmbito de sua competência, até  
mesmo no tocante ao custeio dos benefícios previdenciários de que trata a proposição em estudo.

Finalmente, no intuito de promover adequações de técnica legislativa no texto do projeto, bem como de corrigir uma incompatibilidade legal  
com relação ao ingresso em carreira do quadro de pessoal da Imprensa Oficial, julgamos necessária a apresentação de um substitutivo ao 
projeto original. 

Com base no exposto, apresentamos, na conclusão deste parecer, o Substitutivo n° 1.

Conclusão

Somos, portanto, pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade do Projeto de Lei n° 3.695/2006 na forma do Substitutivo n° 1, a seguir  
apresentado.

SUBSTITUTIVO N° 1

Dispõe sobre a percepção dos proventos dos servidores inativos do extinto órgão autônomo Imprensa Oficial  do Estado de Minas Gerais,  
transformado em autarquia nos termos da Lei n° 11.050, de 19 de janeiro de 1993.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° - Fica assegurada aos servidores inativos do extinto órgão autônomo Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais, criado pela Lei n° 8,  
de 6 de novembro de 1891, e transformado em autarquia nos termos da Lei n° 11.050, de 19 de janeiro de 1993, a percepção de proventos  
equivalentes aos vencimentos dos cargos da carreira dos servidores da ativa pertencentes ao quadro de pessoal da Autarquia Imprensa Oficial,  
na forma da correlação constante no anexo desta lei.

Art. 2° - A vedação de ingresso de que trata o art. 11 da Lei n° 15.470, de 13 de janeiro de 2005, com a redação dada pela Lei n° 15.961, de 
30 de dezembro de 2005, não se aplica aos cargos a que se refere o art. 58 da Lei n° 16.192, de 23 junho de 2006.".

Art. 3° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos do art. 2º a 23 de junho de 2006.

Anexo

(a que se refere o art. 1° da Lei n° , de de de 2006)

Tabela de correlação de cargos da Autarquia Imprensa Oficial, para fins de equivalência de proventos dos servidores inativos

Situação anterior 
à Lei n° 

11.050/1993

Situação a partir da publicação da Lei n° 15.470/2005 Situação a partir da publicação desta 
lei

Cargos da 
carreira

Nível de 
escolaridade

Cargos da carreira Nível de 
escolaridade

Cargos da 
carreira

Nível de 
escolaridade

Agente Gráfico; 
Impressor; 
Mecânico; 
Gráfico.

Fundamental

Auxiliar de 
Serviços 

Governamentais

Fundamental/Int
ermediário Auxiliar da 

Indústria Gráfica
Fundamental/Int

ermediário

Auxiliar Gráfico; 
Técnico Gráfico. Intermediário

Agente 
Governamental

Intermediário/Su
perior

Técnico da 
Indústria Gráfica

Intermediário/Su
perior



Analista da 
Administração; 
Analista de Apoio 
Técnico; Analista 
de Comunicação 
Social; Redator; 
Analista da 
Saúde; Analista 
da Cultura.

Superior

Gestor 
Governamental

Superior/Pós-
graduação "lato 

sensu" ou 
"stricto sensu"

Analista de 
Gestão

Superior/Pós-
graduação "lato 

sensu" ou "stricto 
sensu"

Ajudante de 
Serviços Gerais; 
Oficial de 
Serviços Gerais; 
Encarregado de 
Armazém; 
Motorista.

4ª série do 
ensino 

fundamental

Oficial de Serviços 
Operacionais

4ª série do 
ensino 

fundamental/

 

 

 Auxiliar de 
Administração- 

Geral

4ª série do 
ensino 

fundamental/

 

 

 

 

Fundamental/

Intermediário

Motoristas, 
Telefonista; 
Agente de 
Administração; 
Agente de 
Serviços de 
Manutenção; 
Escriturário; 
Auxiliar de 
Escritório; Rádio 
Operador.

Fundamental

Auxiliar de 
Serviços 

Governamentais

Fundamental/Int
ermediário

Auxiliar 
Administrativo; 
Técnico 
Administrativo; 
Auxiliar de 
Administração; 
Contabilista; 
Técnico em 
Comunicação 
Social.

Intermediário

Agente 
Governamental

Intermediário/Su
perior

Técnico de 
Administração- 

Geral

Intermediário/Su
perior

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente e relator - Gilberto Abramo - Elbe Brandão - George Hilton - Sebastião Costa - Gustavo Corrêa.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 2.625/2005

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Deputado Domingos Sávio, o Projeto de Lei nº 2.625/2005 tem como finalidade autorizar o Poder Executivo a doar à Associação  
de Pais e Amigos dos Excepcionais - Apae - do Município de Passa-Tempo, o imóvel que especifica. 

Aprovada no 1° turno, na forma do Substitutivo nº 1, retorna a proposição a este colegiado a fim de receber parecer para o 2° turno, nos  
termos do art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Em obediência ao § 2º do citado art. 189, a redação do vencido faz parte deste parecer. 

Fundamentação

A proposição em análise, na forma aprovada no 1º turno, tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Passa-Tempo o 
imóvel edificado, com área de 1.200m², situado nesse Município, com a finalidade de que ali sejam desenvolvidos serviços de interesse social  
ligados aos portadores de deficiência. 

A alienação do patrimônio do Estado somente pode ser realizada com a observância do art. 18 da Constituição do Estado, do art. 17 da Lei  
Federal nº 8.666, de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e do § 2° do art. 105 da Lei Federal n°  
4.320, de 1964, que estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados,  
dos Municípios e do Distrito Federal. 

Essas normas exigem a prévia autorização legislativa e a existência de interesse coletivo para que o referido negócio jurídico seja efetivado.



No caso em análise, somos favoráveis à aprovação do projeto por estar de acordo com as exigências legais, por atender ao interesse coletivo e 
por não ocasionar aumento de despesa nas contas públicas.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.625/2005 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno. 

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Luiz Humberto Carneiro, relator - Dilzon Melo - Ricardo Duarte - Sebastião Helvécio.

PROJETO DE LEI Nº 2.625/2005

(Redação do Vencido)

Autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Passa-Tempo o imóvel que especifica. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta: 

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de Passa-Tempo o imóvel edificado, com área de 1.200m² (mil e duzentos  
metros quadrados), situado nesse Município e registrado sob o nº 4.457, a fls. 93 do Livro 3-F, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca  
de Passa-Tempo. 

Parágrafo único - O imóvel objeto da doação de que trata este artigo destina-se ao desenvolvimento de serviços de interesse social ligados aos  
portadores de deficiência. 

Art. 2º - O imóvel de que trata esta lei reverterá ao patrimônio do Estado se for desvirtuado o motivo de sua doação. 

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 2.751/2005

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em tela tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Rio Pomba o 
imóvel que especifica.

A proposição foi aprovada no 1º turno, na forma apresentada, e agora retorna a este órgão colegiado a fim de receber parecer para o 2º turno, 
conforme dispõe o art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em exame tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Rio Pomba terreno edificado com área de  
5.005m², situado naquele Município, doado ao Estado em 1955, por particulares, com o fim de ali se construir um grupo escolar rural. Com o  
advento da municipalização do ensino público fundamental, a unidade escolar edificada no local foi desativada.

De acordo com o parágrafo único do art. 1º da proposição, o imóvel deverá ser destinado à instalação de serviços de interesse social, como,  
por exemplo, cursos de alfabetização de adultos, indicando, com isso, o atendimento ao interesse público que deve nortear o negócio jurídico 
em causa. Ademais, para atender a essa mesma exigência, o art. 2º prevê a reversão do bem ao patrimônio do Estado se, no prazo de cinco  
anos, contados da data de lavratura da escritura pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação estabelecida.

A prévia autorização legislativa de que trata a proposição é exigida pelo art. 18 da Constituição do Estado, pelo art. 17 da Lei Federal nº 8.666, 
de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e pelo § 2º do art. 105 da Lei Federal nº 4.320, de 1964, que  
estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do  
Distrito Federal.

Reiteramos que a matéria em questão atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos, além de não  
representar despesas para o erário nem acarretar repercussão na Lei Orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.751/2005 no 2º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente e relator - Luiz Humberto Carneiro - Sebastião Helvécio - Ricardo Duarte.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 2.752/2005

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária



Relatório

De autoria do Governador do Estado, o Projeto de Lei nº 2.752/2005 tem como finalidade autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de  
Ubá os imóveis que especifica. 

Aprovada no 1° turno, em sua forma original, retorna a proposição a este colegiado a fim de receber parecer para o 2° turno, nos termos do 
art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em análise tem o objetivo de autorizar a doação ao Município de Ubá de dois imóveis; um com área de 2.500,00m², localizado 
na Fazenda dos Queiroz, e outro com 1.800,00m², no lugar denominado Ubeba, ambos situados na Rodovia Ubá-Campestre, no Município de 
Ubá, para serem utilizados em projetos de interesse da comunidade local.

A prévia autorização legislativa para alienação do patrimônio público é exigência do art. 18 da Constituição do Estado, do art. 17 da Lei Federal  
nº 8.666, de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e do § 2° do art. 105 da Lei Federal n° 4.320, de  
1964, que estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle  dos orçamentos e balanços da União, dos Estados,  dos  
Municípios e do Distrito Federal. 

Por estar de acordo com as exigências legais,  atender ao interesse público e não ocasionar despesas ao erário,  a proposição em análise  
encontra-se apta a ser aprovada por esta Casa.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.752/2005 no 2º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Dilzon Melo, relator - Sebastião Helvécio - Luiz Humberto Carneiro.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 2.769/2005

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Deputado Dinis Pinheiro, o projeto de lei em tela tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Pavão o  
imóvel que especifica.

A proposição foi aprovada no 1º turno, na forma do Substitutivo nº 1, e agora retorna a este órgão colegiado a fim de receber parecer para o  
2º turno, conforme dispõe o art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Em obediência ao estatuído no § 1º do referido art. 189, apresentamos no final deste parecer a redação do vencido.

Fundamentação

A proposição sob comento visa autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Pavão imóvel constituído por um terreno com 21.600m²,  
situado naquele Município, incorporado ao patrimônio do Estado por adjudicação judicial, em ação de execução fiscal movida pela Fazenda 
Pública do Estado contra a empresa Laticínios Pethigra Alandra Ltda., que ainda tem a sua posse.

Observe-se que, atendendo ao interesse coletivo norteador da alienação de bem público,  o imóvel será destinado à implantação de uma 
unidade de ensino profissionalizante em agroindústria e pecuária. O projeto prevê, ainda, a reversão do bem ao patrimônio do Estado se, findo 
o prazo de três anos contados da lavratura da escritura pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação estabelecida.

A prévia autorização legislativa de que trata a proposição é exigida pelo art. 18 da Constituição do Estado, pelo art. 17 da Lei Federal nº 8.666, 
de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e pelo § 2º do art. 105 da Lei Federal nº 4.320, de 1964, que  
estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do  
Distrito Federal.

Cumpre-nos reiterar que a alienação em tela, tal como estabelecida, atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio  
de bens públicos, além de não representar despesas para o erário nem acarretar repercussão na lei orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.769/2005 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente e relator - Dilzon Melo - Ricardo Duarte - Sebastião Helvécio - Luiz Humberto Carneiro.

PROJETO DE LEI Nº 2.769/2005

(Redação do Vencido)



Autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Pavão o imóvel que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de Pavão o imóvel constituído de terreno com área de 21.600m² (vinte e um mil  
e seiscentos metros quadrados), e benfeitorias, situado na Fazenda Mironga, no lugar denominado Córrego Café, naquele Município, registrado 
sob o nº 12.921, a fls. 1 do Livro 2, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Teófilo Otôni.

Parágrafo único - O imóvel a que se refere o "caput" deste artigo destina-se à implantação de uma unidade de ensino profissionalizante em  
agroindústria e pecuária.

Art. 2º - O imóvel de que trata esta lei reverterá ao patrimônio do Estado se, findo o prazo de três anos, contados da lavratura da escritura  
pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação prevista no parágrafo único do art. 1º. 

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Parecer para o 2° Turno do Projeto de Lei N° 3.077/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

O projeto de lei em epígrafe é de autoria do Deputado Dimas Fabiano e tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de  
Aiuruoca o imóvel que especifica.

A proposição foi aprovada no 1º turno, na forma apresentada. Agora, a fim de receber parecer para o 2º turno, nos termos dos arts. 102, VII e 
189, do Regimento Interno, a matéria retorna a este órgão colegiado.

Fundamentação

O projeto visa a conceder ao Poder Executivo a autorização legislativa para doar ao Município de Aiuruoca o imóvel constituído de terreno com 
área de 800m², situado na Rua Dr. Antônio Guimarães, 62, nesse Município, registrado sob o nº 3.385, do Livro 2, no Cartório de Registro de  
Imóveis da Comarca de Aiuruoca.

Em atendimento ao interesse público que deve nortear o negócio jurídico em causa, o parágrafo único do art. 1º da proposição preceitua que o  
imóvel se destina à instalação da Câmara Municipal.

Também é digno de nota o art. 2º da projeto, por estabelecer que o imóvel reverterá ao patrimônio do Estado, se, decorridos cinco anos 
contados da lavratura da escritura pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação estipulada.

A autorização legislativa para alienação de bens públicos é exigência contida no art. 18 da Constituição do Estado; no art. 17 da Lei Federal nº  
8.666, de 1993, que regulamenta o art. 37, XXI, da Constituição Federal e institui normas para licitações e contratos da administração pública;  
e no art.  105, § 2º,  da Lei Federal nº 4.320, de 1964, que estatui  normas gerais de direito financeiro  para elaboração e controle  dos  
orçamentos e dos balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal.

A matéria em questão atende, portanto, aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos e, por não acarretar 
despesas para o erário, não repercute na execução da Lei Orçamentária.

Em vista dessas considerações, ratificamos o parecer exarado anteriormente por esta Comissão no 1º turno, favorável à aprovação da matéria.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei n° 3.077/2006, no 2° turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Sebastião Helvécio, relator - Dilzon Melo - Luiz Humberto Carneiro - Ricardo Duarte.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 3.085/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Deputado Jayro Lessa, a proposição em tela tem por escopo autorizar o Poder Executivo a doar o imóvel que especifica ao 
Município de Governador Valadares.

O projeto foi aprovado no 1º turno na forma do Substitutivo nº 1 e retorna, agora, a esta Comissão a fim de receber parecer para o 2º turno,  
nos termos do art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Em atendimento ao disposto no § 1º do art. 189 do mesmo Diploma, faremos constar, ao final deste parecer, a redação do vencido.

Fundamentação



Trata o  projeto de lei  de conferir  autorização  legislativa  para a doação de um terreno urbano edificado,  com área de 13.095m²,  a ser  
desmembrado de imóvel com 25.000m², situado no Município de Governador Valadares.

Atendendo ao interesse público que deve nortear o negócio jurídico, a proposição determina que o imóvel terá como destinação a construção de 
um centro poliesportivo. Além disso, assegura a sua reversão ao patrimônio do Estado na hipótese do não-atendimento da finalidade fixada.

A autorização legislativa decorre da exigência contida no art. 18 da Constituição do Estado, no art. 17 da Lei Federal nº 8.666, de 1993, e no §  
2º do art. 105 da Lei Federal nº 4.320, de 1964.

Reafirmamos que a matéria em questão atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos e, por não  
acarretar despesas para o erário, não repercute na execução da Lei Orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.085/2006 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Dilzon Melo, Presidente - Sebastião Helvécio, relator - Jayro Lessa - Ricardo Duarte - Luiz Humberto Carneiro.

PROJETO DE LEI Nº 3.085/2006

(Redação do Vencido)

Autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Governador Valadares o imóvel que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de Governador Valadares parte da quadra 111 da planta de loteamento do  
Bairro Vila Placedina Cabral, nesse Município, com área de 13.095m² (treze mil e noventa e cinco metros quadrados), a ser desmembrada de 
imóvel com 25.200m² (vinte e cinco mil e duzentos metros quadrados), registrado sob o nº 27.966, a fls. 51 do Livro 3-AD, no Cartório de  
Registro de Imóveis da Comarca de Governador Valadares, conforme memorial descritivo no anexo desta lei.

Parágrafo único - O imóvel a que se refere o "caput" deste artigo destina-se à construção de um centro poliesportivo.

Art. 2º - O imóvel de que trata esta lei reverterá ao patrimônio do Estado se, no prazo de três anos contados da lavratura da escritura pública  
de doação, não lhe for dada a destinação prevista no parágrafo único do art. 1º desta lei.

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Anexo

(de que trata o art. 1º da Lei nº , de de de 2006)

O imóvel de que trata esta lei tem a seguinte descrição: partindo de um ponto da divisa da parte restante da quadra 111, com parte de área  
requerida, no alinhamento da Rua Lincoln Byrro, segue-se por este alinhamento, numa extensão de 180,00m lineares; daí vira-se à direita,  
confrontando com a Rua Professora Conceição Teodoro, numa extensão de 52,56m lineares; daí vira-se à direita, confrontando com parte  
restante da área, numa extensão de 45,00m lineares; daí vira-se à direita, confrontando com parte restante da área, numa extensão de 
17,30m lineares; daí vira-se à esquerda, confrontando com parte restante da área, numa extensão de 48,96m lineares; daí vira-se à esquerda,  
confrontando com parte restante da área, numa extensão de 69,39m lineares; daí vira-se à direita, confrontando com parte restante da área,  
numa extensão de 86,04m lineares;  daí  vira-se à direita,  confrontando com parte  restante da quadra 111, numa extensão de 104,65m 
lineares, fechando assim o polígono.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 3.100/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Governador do Estado, a proposição em tela tem por escopo autorizar o Poder Executivo a permutar com particulares o imóvel  
que especifica, situado no Município de Cana Verde.

O projeto foi aprovado no 1º turno, na forma do Substitutivo nº 1 e retorna agora a esta Comissão, a fim de receber parecer para o 2º turno,  
nos termos do art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Em atendimento ao disposto no § 1º do art. 189 do Regimento Interno, faremos constar, ao final deste parecer, a redação do vencido.

Fundamentação

Trata o projeto de lei de conferir autorização legislativa ao Executivo, para permutar um terreno de propriedade do Estado, com área de 
2.000m², situado na Rua Carmelita Carvalho Garcia, no Município de Cana Verde, por outro, pertencente a particulares, com igual área, a ser  
desmembrado de imóvel situado no lado esquerdo da BR-354 de acesso à cidade. 

Atendendo ao interesse público que deve nortear o negócio jurídico, a permuta justifica-se, porque o terreno de propriedade do Estado foi  



dividido por estrada municipal, tornando-o inadequado para a construção de prédio público e, ainda, por situar-se na entrada de propriedade 
particular. Por outro lado, efetuada a transação, esse mesmo terreno facilitaria o acesso à propriedade dos permutantes.

A autorização legislativa decorre da exigência contida no art. 18 da Constituição do Estado, no art. 17 da Lei Federal nº 8.666, de 1993, e no §  
2º do art. 105 da Lei Federal nº 4.320, de 1964.

Reafirmamos que a matéria em questão atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos e, por não  
acarretar despesas para o erário, não repercute na execução da Lei Orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.100/2006 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Dilzon Melo, relator - Sebastião Helvécio - Luiz Humberto Carneiro.

PROJETO DE LEI Nº 3.100/2006

(Redação do Vencido)

Autoriza o Poder Executivo a permutar o imóvel que especifica, localizado no Município de Cana Verde.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a permutar imóvel de propriedade do Estado, constituído de terreno com área de 2.000,00m² (dois  
mil metros quadrados), situado na Rua Carmelita Carvalho Garcia, no Município de Cana Verde e registrado sob o nº 9.051, a fls. 299 do Livro  
3-I, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Perdões, pelo terreno com área de 2.000m² (dois mil  metros quadrados), a ser  
desmembrado dos imóveis registrados sob os nºs. 8.954 e 8.955, a fls. 1 do Livro 2, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de  
Perdões, conforme memorial descritivo no anexo desta lei, de propriedade de Antônio Neves Barbosa e outros, situados na BR-354 de acesso à  
cidade, no Município de Cana Verde.

Art. 2º - A permuta de que trata esta lei se realizará sem torna para as partes.

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Anexo

(de que trata o art. 1º da Lei nº , de de de 2006)

A área pertencente a particulares a ser permutada tem a seguinte descrição: inicia-se no ponto 1, com coordenadas x = 481669.6490 e y = 
7675391.6862, que confronta com acesso da BR-354 ao Município de Cana Verde e com área de propriedade do Sr. Antônio Neves Barbosa e 
outros; deste, segue com distância de 59,29m em direção ao ponto 2, com coordenadas x = 481620.7670 e y = 7675358.2160, que confronta  
com acesso da BR-354 ao Município de Cana Verde; deste, segue com distância de 22,15m em direção ao ponto 3, com cordenadas x = 
481610.0055 e y = 7675377.5784, que confronta com Antônio Neves Barbosa e outros e Daruíche Araújo; deste, segue com distância de 
56,91m em direção ao ponto 4, com coordenadas x = 481632.9427 e y = 7675429.6629, que confronta com Antônio Neves Barbosa e outros e  
Daruíche Araújo; deste, segue com distância de 52,82m em direção ao ponto 1, onde se iniciou esta descrição.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 3.151/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Deputado Márcio Kangussu, o projeto de lei em tela tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a fazer reverter ao Município de  
Jequitinhonha o imóvel que especifica.

A proposição foi aprovada no 1º turno, com a Emenda nº 1, e agora retorna a este órgão colegiado, a fim de receber parecer para o 2º turno,  
conforme dispõe o art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Em obediência ao estatuído no § 1º do art. 189 do Regimento Interno, apresentamos no final deste parecer a redação do vencido.

Fundamentação

O projeto de lei em exame tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a fazer reverter ao Município de Jequitinhonha terreno urbano com  
área de 2.376m², situado nesse Município, incorporado ao patrimônio do Estado em 1968, para construção de um prédio escolar, o que de fato 
não ocorreu. Diante do não-cumprimento da finalidade formalizada na escritura pública de doação, o doador pleiteia o retorno do bem a seu 
patrimônio.

Cabe esclarecer que a Emenda nº 1, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, dá nova redação ao art. 1º do projeto de lei, para 
corrigir erro material referente ao número de registro do imóvel e adequar o seu texto à técnica legislativa.

A prévia autorização legislativa de que trata a proposição é exigida pelo art. 18 da Constituição do Estado, pelo art. 17 da Lei Federal nº 8.666, 
de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e pelo § 2º do art. 105 da Lei Federal nº 4.320, de 1964, que  
estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e dos balanços da União, dos Estados, dos Municípios e 



do Distrito Federal.

Reiteramos que a matéria em questão atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos, além de não  
representar despesas para o erário e não acarretar repercussão na Lei Orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.151/2006, no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Dilzon Melo, relator - Sebastião Helvécio - Luiz Humberto Carneiro - Ricardo Duarte.

PROJETO DE LEI Nº 3.151/2006

(Redação do Vencido)

Autoriza o Poder Executivo a fazer reverter ao Município de Jequitinhonha imóvel que menciona.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a fazer reverter ao Município de Jequitinhonha o imóvel constituído de terreno urbano com área de  
2.376,00m² (dois mil trezentos e setenta e seis metros quadrados), situado na Rua Dr. Antônio Peixoto, nesse Município, registrado sob o nº 
6.248, a fls. 221v, e 222 do Livro 3-E, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Jequitinhonha.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 3.193/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Deputado José Henrique, o Projeto de Lei nº 3.193/2006 tem como finalidade autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de  
Itanhomi o imóvel que especifica. 

Aprovada no 1° turno, com a Emenda nº 1, retorna a proposição a este colegiado a fim de receber parecer para o 2° turno, nos termos do art.  
189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Em obediência ao § 2º do citado art. 189, a redação do vencido faz parte deste parecer. 

Fundamentação

A proposição em análise tem o objetivo de autorizar a doação ao Município de Itanhomi de um imóvel situado na Rua Belo Horizonte, naquele  
Município, a ser destinado à implantação do Programa Saúde da Família.

A prévia autorização legislativa para alienação do patrimônio público é exigência do art. 18 da Constituição do Estado, do art. 17 da Lei Federal  
nº 8.666, de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e do § 2° do art. 105 da Lei Federal n° 4.320, de  
1964, que estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle  dos orçamentos e balanços da União, dos Estados,  dos  
Municípios e do Distrito Federal. 

Ratificamos nosso entendimento anterior, favorável à aprovação do projeto, que, por estar de acordo com as exigências legais, atende ao 
interesse coletivo e não ocasiona aumento de despesa nas contas públicas.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.193/2006 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno. 

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente e relator - Dilzon Melo - Sebastião Helvécio - Ricardo Duarte - Luiz Humberto Carneiro.

PROJETO DE LEI Nº 3.193/2006

(Redação do Vencido)

Autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Itanhomi o imóvel que especifica. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta: 

Art. 1º – Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de Itanhomi o imóvel localizado na Rua Belo Horizonte, registrado sob o nº 780,  
a fls. 120 do Livro 2-C, no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Itanhomi. 



Parágrafo único – O imóvel a que se refere o "caput" deste artigo será reformado e ampliado para atender ao Programa Saúde da Família. 

Art. 2º – O imóvel de que trata esta lei reverterá ao patrimônio do Estado, se, findo o prazo de um ano contado da lavratura da escritura  
pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação prevista no art. 1º. 

Art. 3º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Parecer para o 2° Turno do Projeto de Lei N° 3.354/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

O projeto de lei em epígrafe, do Deputado Mauri Torres, tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de São Miguel do  
Anta o imóvel que especifica.

Aprovada no 1° turno, com a Emenda nº 1, retorna a proposição agora a este órgão colegiado a fim de receber parecer para o 2° turno, nos 
termos do art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno. 

Nos termos do § 1º do art. 189 desse Diploma Procedimental, faremos constar após a conclusão deste parecer a redação do vencido.

Fundamentação

O projeto visa conceder ao Poder Executivo a autorização legislativa para doar ao Município de São Miguel do Anta o imóvel constituído de um 
terreno urbano com área de 2.000m², situado naquele Município. O referido bem encontra-se ocioso e a administração municipal pretende 
permutá-lo por outro, em localização mais adequada, onde serão prestados serviços diversos à comunidade.

A autorização legislativa para alienação de bens públicos é exigência contida no art. 18 da Constituição do Estado; no art. 17 da Lei Federal nº  
8.666, de 1993, que regulamenta o art. 37, XXI, da Constituição Federal e institui normas para licitações e contratos da administração pública;  
e no art.  105, § 2º,  da Lei Federal nº 4.320, de 1964, que estatui  normas gerais de direito financeiro  para elaboração e controle  dos  
orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal.

A proposição em análise atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos e, por não acarretar  
despesas para o erário, não repercute na execução da Lei Orçamentária.

Em vista dessas considerações, ratificamos o parecer exarado anteriormente por esta Comissão no 1º turno, favorável à aprovação da matéria.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei n° 3.354/2006 no 2° turno, na forma do vencido no 1º turno.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Luiz Humberto Carneiro, relator - Dilzon Melo - Ricardo Duarte - Sebastião Helvécio.

PROJETO DE LEI Nº 3.354/2006

(Redação do Vencido)

Autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de São Miguel do Anta o imóvel que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de São Miguel do Anta o imóvel com área de 2.000m² (dois mil metros 
quadrados),  localizado na Avenida Ovídio Ferraz, no Município de São Miguel  do Anta, registrado no Cartório  de Registro de Imóveis  da  
Comarca de Viçosa, sob o número 29.336, no Livro 3-AR.

Parágrafo único - O imóvel a que se refere o "caput" deste artigo destina-se a ser permutado com terceiros por imóvel situado no Município de  
São Migue do Anta, o qual será utilizado para a construção de obras de interesse da comunidade.

Art. 2º - O imóvel de que trata o "caput" do art. 1º desta lei reverterá ao patrimônio do Estado se, findo o prazo de oito anos contados da  
lavratura da escritura pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação prevista no parágrafo único do art. 1º.

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei Nº 3.436/2006

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em tela tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Araguari o  
imóvel que especifica.



A proposição foi aprovada no 1º turno, na forma apresentada, e agora retorna a este órgão colegiado a fim de receber parecer para o 2º turno, 
conforme dispõe o art. 189, c/c o art. 102, VII, do Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em exame tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a doar ao Município de Araguari terreno com 6.294,51m², a ser 
desmembrado de imóvel com área de 10.275m², situado no Município e registrado sob o nº 15.510, a fls. 290 do Livro 3-H, no Cartório de  
registro de Imóveis da Comarca de Araguari.

A parte a ser doada é definida por exclusão, pois o art. 2º do projeto define como área remanescente, que continuará pertencente ao Estado, 
aquela onde funciona a Escola Estadual Coronel Lindolfo Rodrigues da Cunha, inclusive aquela destinada a recreação e ampliação da unidade de 
ensino.

De acordo com o parágrafo único do art. 1º da proposição, o imóvel a ser doado deverá ser destinado à urbanização e regularização da posse  
dos ocupantes, indicando, com isso, o atendimento ao interesse público, que deve nortear o negócio jurídico em causa. Ademais, para atender  
a essa mesma exigência, o art. 3º prevê a reversão do bem ao patrimônio do Estado se, decorrido o prazo de cinco anos contados da data de 
lavratura da escritura pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação prevista, ou no caso de ser desvirtuada ou modificada a sua  
finalidade.

A prévia autorização legislativa de que trata a proposição é exigida pelo art. 18 da Constituição do Estado, pelo art. 17 da Lei Federal nº 8.666, 
de 1993, que institui normas para licitação e contratos da administração pública, e pelo § 2º do art. 105 da Lei Federal nº 4.320, de 1964, que  
estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do  
Distrito Federal.

Reiteramos que a matéria em questão atende aos preceitos legais que versam sobre a transferência de domínio de bens públicos, além de não  
representar despesas para o erário e não acarretar repercussão na Lei Orçamentária.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.436/2006 no 2º turno, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2006.

Jayro Lessa, Presidente - Luiz Humberto Carneiro, relator - Dilzon Melo - Ricardo Duarte - Sebastião Helvécio.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 2.530/2005

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 2.530/2005, de autoria do Deputado Durval Ângelo, que declara de utilidade pública o Instituto Cultural Via Lucis, com sede 
no Município de Brazópolis, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 2.530/2005

Declara de utilidade pública o Instituto Cultural Via Lucis, com sede no Município de Brazópolis.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarado de utilidade pública o Instituto Cultural Via Lucis, com sede no Município de Brazópolis.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 2.907/2005

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 2.907/2005, de autoria do Deputado Paulo Piau, que declara de utilidade pública a Associação Aquática Uberabense – Asaub  
–, com sede no Município de Uberaba, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.



PROJETO DE LEI N° 2.907/2005

Declara de utilidade pública a Associação Aquática Uberabense – Asaub –, com sede no Município de Uberaba.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Aquática Uberabense – Asaub –, com sede no Município de Uberaba.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.166/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.166/2006, de autoria do Deputado Zé Maia, que dá denominação à ponte localizada na estrada que liga o Km 22 da BR-
153 ao Distrito de Aparecida de Minas, no Município de Frutal, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.166/2006

Dá denominação à ponte localizada na estrada que liga o Km 22 da BR-153 ao Distrito de Aparecida de Minas, no Município de Frutal. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica denominada Ponte do Doro a ponte localizada na estrada que liga o Km 22 da BR-153 ao Distrito de Aparecida de Minas, no  
Município de Frutal.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.203/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.203/2006, de autoria do Deputado Arlen Santiago, que dá denominação de Vereador Agenor Neres de Santana à rodovia  
que liga o Município de Mamonas à MGT-122, foi aprovado em turno único, com a Emenda n° 1.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.203/2006

Dá denominação à rodovia que liga o Município de Mamonas à MGT-122.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica denominada Vereador Agenor Neres de Santana a rodovia que liga o Município de Mamonas à MGT-122.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.299/2006

Comissão de Redação



O Projeto de Lei n° 3.299/2006, de autoria do Deputado Agostinho Patrús, que declara de utilidade pública a Organização Pró-Cidadania – OPC 
–, com sede no Distrito de Monte Verde, Município de Camanducaia, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.299/2006

Declara de utilidade pública a entidade Organização Pró-Cidadania – OPC –, com sede no Município de Camanducaia.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade publica a entidade Organização Pró-Cidadania – OPC –, com sede no Município de Camanducaia.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.319/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.319/2006, de autoria da Deputada Elbe Brandão, que declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos  
Excepcionais – Apae – de Diamantina, com sede nesse Município, foi aprovado em turno único, com a Emenda n° 1.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.319/2006

Declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – Apae – de Diamantina, com sede nesse Município.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – Apae – de Diamantina, com sede nesse 
Município.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.344/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.344/2006, de autoria do Deputado George Hilton, que declara de utilidade pública o Conselho Comunitário e Associação 
dos Moradores de Comercinho, com sede no Município de Comercinho, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.344/2006

Declara  de  utilidade  pública  a  entidade  Conselho  Comunitário  e  Associação  dos  Moradores  de  Comercinho,  com  sede  no  Município  de  
Comercinho.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a entidade Conselho Comunitário e Associação dos Moradores de Comercinho, com sede no  
Município de Comercinho.



Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva, relator - Ricardo Duarte.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.376/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.376/2006, de autoria da Deputada Elisa Costa, que declara de utilidade pública a Associação de Moradores de Água Limpa 
– Amal –, com sede no Município de Simonésia, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.376/2006

Declara de utilidade pública a Associação de Moradores de Água Limpa – Amal –, com sede no Município de Simonésia.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação de Moradores de Água Limpa – Amal –, com sede no Município de Simonésia.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.386/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.386/2006, de autoria do Deputado Djalma Diniz, que declara de utilidade pública a Creche Lar da Criança de Inhapim,  
com sede no Município de Inhapim, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.386/2006

Declara de utilidade pública a Creche Lar da Criança de Inhapim, com sede no Município de Inhapim.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Creche Lar da Criança de Inhapim, com sede no Município de Inhapim.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.403/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.403/2006, de autoria do Deputado George Hilton, que declara de utilidade pública a Associação Beneficente da Creche e  
Asilo São Lucas – Abencasl –, com sede no Município de Medina, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.403/2006



Declara de utilidade pública a Associação Beneficente da Creche e Asilo São Lucas – Abencasl –, com sede no Município de Medina.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Beneficente da Creche e Asilo São Lucas – Abencasl –, com sede no Município de 
Medina.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.420/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.420/2006, de autoria do Deputado Edson Rezende, que declara de utilidade pública a Associação Irmandade de Nossa 
Senhora da Boa Morte – AINSBM –, com sede no Município de Barbacena, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.420/2006

Declara de utilidade pública a Associação Irmandade de Nossa Senhora da Boa Morte – AINSBM –, com sede no Município de Barbacena.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Irmandade de Nossa Senhora da Boa Morte – AINSBM –, com sede no Município de  
Barbacena.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.422/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.422/2006, de autoria do Deputado Luiz Fernando Faria, que declara de utilidade pública a Associação Comunitária do 
Povoado do Caetés – Aspaete –, com sede no Município de Barroso, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.422/2006

Declara de utilidade pública a Associação Comunitária do Povoado do Caetés – Aspaete –, com sede no Município de Barroso.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Comunitária do Povoado do Caetés – Aspaete –, com sede no Município de Barroso.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.423/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.423/2006, de autoria do Deputado Luiz Fernando Faria, que declara de utilidade pública a Associação Comunitária do 



Bairro Nossa Senhora do Rosário – ACBR –, com sede no Município de Barroso, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.423/2006

Declara de utilidade pública a Associação Comunitária do Bairro Nossa Senhora do Rosário – ACBR –, com sede no Município de Barroso.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Comunitária do Bairro Nossa Senhora do Rosário – ACBR –, com sede no Município de 
Barroso.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.426/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.426/2006, de autoria do Deputado Paulo Cesar, que declara de utilidade pública a Associação Beneficente Dr. Altamiro  
Saraiva – Abas –, com sede no Município de Viçosa, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.426/2006

Declara de utilidade pública a Associação Beneficente Dr. Altamiro Saraiva – Abas –, com sede no Município de Viçosa.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Beneficente Dr. Altamiro Saraiva – Abas –, com sede no Município de Viçosa.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.466/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.466/2006, de autoria do Deputado Roberto Carvalho, que declara de utilidade pública a Associação pela Redefinição do  
Acesso ao Ensino de Estudantes da UFMG – PRÉ-UFMG –, com sede nesta Capital, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.466/2006

Declara de utilidade pública a Associação pela Redefinição do Acesso ao Ensino de Estudantes da UFMG – PRÉ-UFMG –, com sede no Município  
de Belo Horizonte.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação pela Redefinição do Acesso ao Ensino de Estudantes da UFMG – PRÉ-UFMG –, com 
sede no Município de Belo Horizonte.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.478/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.478/2006, de autoria do Deputado Doutor Viana, que declara de utilidade pública a Associação Mãos Unidas do Bairro  
Jardim São Judas Tadeu – AMU –, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.478/2006

Declara de utilidade pública a Associação Mãos Unidas do Bairro Jardim São Judas Tadeu – AMU –, com sede no Município de Ribeirão das  
Neves. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Associação Mãos Unidas do Bairro Jardim São Judas Tadeu – AMU –, com sede no Município de 
Ribeirão das Neves.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.501/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.501/2006, de autoria do Deputado André Quintão, que declara de utilidade pública a Obras Sociais da Comunidade Santa 
Efigênia – Oscose –, com sede no Município de Belo Horizonte, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.501/2006

Declara de utilidade pública a entidade Obras Sociais da Comunidade Santa Efigênia – Oscose –, com sede no Município de Belo Horizonte.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a entidade Obras Sociais da Comunidade Santa Efigênia – Oscose –, com sede no Município de Belo 
Horizonte.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.502/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.502/2006, de autoria do Deputado André Quintão, que declara de utilidade pública a Vila Frederico Ozanam, com sede no 
Município de Guaxupé, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.



PROJETO DE LEI N° 3.502/2006

Declara de utilidade pública a entidade Vila Frederico Ozanam, com sede no Município de Guaxupé.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a entidade Vila Frederico Ozanam, com sede no Município de Guaxupé.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.513/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.513/2006, de autoria do Deputado Mauri Torres, que declara de utilidade pública o Consórcio dos Municípios do Lago de 
Três Marias – Comlago –, com sede no Município de Três Marias, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.513/2006

Declara de utilidade pública a entidade Consórcio dos Municípios do Lago de Três Marias – Comlago –, com sede no Município de Três Marias. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a entidade Consórcio dos Municípios do Lago de Três Marias – Comlago –, com sede no Município  
de Três Marias.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

Parecer de Redação Final do Projeto de Lei N° 3.547/2006

Comissão de Redação

O Projeto de Lei n° 3.547/2006, de autoria do Deputado Alencar da Silveira Jr., que declara de utilidade pública a Sociedade Protetora dos  
Animais de Divinópolis – Spad –, com sede no Município de Divinópolis, foi aprovado em turno único, na forma original.

Vem agora o projeto a esta Comissão, a fim de que, segundo a técnica legislativa, seja dada à matéria a forma adequada, nos termos do § 1°  
do art. 268 do Regimento Interno.

Assim sendo, opinamos por se dar à proposição a seguinte redação final, que está de acordo com o aprovado.

PROJETO DE LEI N° 3.547/2006

Declara de utilidade pública a Sociedade Protetora dos Animais de Divinópolis – Spad –, com sede no Município de Divinópolis.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1° – Fica declarada de utilidade pública a Sociedade Protetora dos Animais de Divinópolis – Spad –, com sede no Município de Divinópolis.

Art. 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Sebastião Costa, Presidente - Ricardo Duarte, relator - Dalmo Ribeiro Silva.

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 3.644/2006

EMENDA Nº 1



Tipo de emenda Alteração de metas física e financeira para 2007

Órgão Secretaria de Estado de Educação

Unidade responsável Secretaria de Estado de Educação (01261)

Programa Universalização e Melhoria do Ensino Médio

Código 0310

Nome da Ação Escola Viva, Comunidade Ativa no Ensino Médio

Mudança de Financeiro, 2007

De: R$5.000.000,00

Para R$5.160.000,00

Mudança de Meta física 2007

De: 127

Para: 131

Justificação Adequação das metas física e financeira, para inclusão das seguintes 
escolas de ensino médio de Uberlândia no programa Escola Viva, 
Comunidade Ativa: Escola Estadual Inácio Paes Leme; Escola Estadual 
Parque São Jorge; Escola Estadual Guiomar de Freitas Costa; Escola 
Estadual Juvenília Ferreira dos Santos.

Cancelamento 
compensatório

Reserva de Contingência

Sala das Comissões, 19 de outubro de 2006.

Luiz Humberto Carneiro

EMENDA Nº 2

Tipo de emenda Alteração de metas física e financeira para 2007

Órgão Secretaria de Estado de Educação

Unidade responsável Secretaria de Estado de Educação (01261)

Programa Melhoria e Ampliação do Ensino Fundamental

Código 0328

Nome da Ação Escola Viva, Comunidade Ativa no Ensino Fundamental

Mudança de Financeiro, 2007

De: R$10.998.000,00

Para R$11.115.625,00

Mudança de Meta física 2007



De: 187

Para: 189

Justificação Adequação das metas física  e financeira,  para inclusão das seguintes 
escolas de ensino fundamental de Uberlândia no programa Escola Viva, 
Comunidade  Ativa:  Escola  Estadual  Felisberto  Alves  Carrejo  e  Escola 
Estadual Presidente Juscelino Kubitschek

Cancelamento 
compensatório

Reserva de Contingência

Sala das Comissões, 19 de outubro de 2006.

Luiz Humberto Carneiro

EMENDA Nº 3

Acrescente-se ao Programa 0260 – Apoio e Atendimento à Criança e ao Adolescente, a nova ação "Implementar políticas públicas voltadas para  
o atendimento especializado à criança e ao adolescente portador de deficiência mental e autismo", com os seguintes atributos, fazendo-se as 
alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01481 - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P...  -  Implementar 
políticas  públicas 
voltadas  para  o 
atendimento 
especializado à criança e 
ao adolescente  portador 
de  deficiência  mental  e 
autismo.

Estadual Projeto apoiado 
Projeto 

20 1.000.000,00

Finalidade: Oferecer o atendimento específico e especializado às crianças e aos adolescentes 
portadores de deficiência mental e autismo, tendo em vista as peculiaridades das condições 
destas pessoas. 

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Esta Casa Legislativa realizou, no primeiro semestre de 2006, ampla discussão sobre as condições de vida e de atendimento  
oferecidas pelo Estado de Minas Gerais às crianças e aos adolescentes portadores de deficiência mental e autismo. Foi constatada, com a 
participação e o apoio das Secretarias de Estado de Saúde e de Desenvolvimento Social e Esporte, a necessidade de se criarem programas e  
projetos específicos para os portadores de deficiência mental e autismo, tendo em vista que os programas atualmente existentes não atendem 
às peculiaridades desses casos.  Ficou claramente comprovada a carência de programas voltados a estas pessoas.  A pedido das próprias 
Secretarias de Estado envolvidas com essa responsabilidade, apresentamos esta emenda. 

Conto com o apoio dos nobres Deputados. 

EMENDA Nº 4

Acrescente-se ao Programa 0328 – Melhoria e ampliação do ensino fundamental, a nova ação "Viabilizar condições de deslocamento para os  
professores que lecionam nas escolas situadas no meio rural", com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e 
II:

Unidade Orçamentária: 01260 – Secretaria de Estado de Educação

Ação Regionalização Produto Meta 2007 Financeiro 2007



Unidade de medida

P...  -  Viabilizar 
condições  de 
deslocamento para 
os professores que 
lecionam  nas 
escolas situadas no 
meio rural.

Estadual Projeto apoiado 
Projeto

50 500.000,00

Finalidade: Oferecer suporte e condições de trabalho para os professores que têm que se 
deslocar vários quilômetros, para chegar à escola localizada na zona rural, onde o meio de 
transporte seja precário. 

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov.

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: A Lei nº 10.394, de 1991, autorizou o Poder Executivo a instituir o auxílio-transporte para os professores da rede estadual de  
ensino. A Lei nº 11.050, de 1995, por sua vez, estabelece, em seu art. 52, que ao servidor público estadual que não goze de passe-livre no 
transporte coletivo serão concedidos 2 vales-transportes por dia efetivamente trabalhado. A Secretaria de Estado de Educação, no entanto, só  
concede vales-transportes aos professores da rede estadual de ensino dos municípios com mais de 120 mil habitantes. 

Os professores das cidades que não possuem 120 mil habitantes acabam sendo prejudicados. Existem Municípios em que a escola está situada  
há 40km ou 50km de distância do centro urbano. Os professores têm gastos muito elevados para se deslocarem até a escola e ficam com sua  
remuneração muito onerada. Aliás, o acesso às escolas de Municípios com menos de 120 mil habitantes acaba sendo, muitas vezes, mais difícil  
do que em cidades com esse número de habitantes. Por isso, é preciso oferecer infra-estrutura e condições de trabalho para os professores que  
se encontram nessa situação.

EMENDA Nº 5

Acrescente-se ao Programa 0310 – Universalização e melhoria do ensino médio, a nova ação "Viabilizar condições de deslocamento para os  
professores que lecionam nas escolas situadas no meio rural", com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e 
II: 

Unidade Orçamentária: 01260 – Secretaria de Estado de Educação

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 
2007

Financeiro 2007

P...  -  Viabilizar 
condições  de 
deslocamento  para  os 
professores  que 
lecionam  nas  escolas 
situadas no meio rural. 

Estadual Projeto apoiado 
Projeto 

50 500.000,00

Finalidade: Oferecer suporte e condições de trabalho para os professores que têm que se 
deslocar vários quilômetros para chegar à escola localizada na zona rural, onde o meio de 
transporte seja precário. 

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: A Lei nº 10.394, de 1991, autorizou o Poder Executivo a instituir o auxílio-transporte para os professores da rede estadual de  
ensino. A Lei nº 11.050, de 1995, por sua vez, estabelece, em seu art. 52, que ao servidor público estadual que não goze de passe-livre no 
transporte coletivo serão concedidos 2 vales-transportes por dia efetivamente trabalhado. A Secretaria de Estado de Educação, no entanto, só  
concede vales-transportes aos professores da rede estadual de ensino dos municípios com mais de 120 mil habitantes. 

Porém, os professores das cidades que não possuem 120 mil habitantes acabam sendo prejudicados. Existem Municípios em que a escola está  
situada há 40km ou 50 km de distância do centro urbano. Os professores têm gastos muito elevados para se deslocarem até a escola e ficam  
com sua remuneração muito onerada. Aliás, o acesso às escolas de Municípios com menos de 120 mil habitantes acaba sendo, muitas vezes,  
mais difícil do que em cidades com esse número de habitantes. Por isso, é preciso oferecer infra-estrutura e condições de trabalho para os  
professores que se encontram nessa situação.



EMENDA Nº 6

Acrescente-se ao Programa 0310 – Universalização e melhoria do ensino médio, a nova ação "Educação psicopedagógica no ensino médio",  
com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01260 – Secretaria de Estado de Educação

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 2007 Financeiro 
2007

P...  -  Educação 
psicopedagógica  no 
ensino médio.

Estadual Projeto apoiado 
Projeto 

05 500.000,00

Finalidade: Implementar uma política de assistência psicopedagógica nas instituições públicas 
estaduais de ensino médio, com o objetivo de diagnosticar, intervir e prevenir problemas de 
aprendizagem, combater a violência nas escolas e incentivar o exercício da cidadania nessas 
instituições.

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Um dos principais objetivos desta emenda é possibilitar melhor qualidade no ensino público estadual, visando a corrigir, na raiz, os  
problemas de violência e criminalidade entre crianças e adolescentes. 

Um processo de aprendizagem com acompanhamento psicopedagógico certamente irá somar, para a formação de verdadeiros cidadãos, cientes 
do seu valor  e dos valores principiológicos  que regem a vida em sociedade, como o respeito à vida e à dignidade dos seres humanos.  
Importante é desenvolver  nas crianças  e nos  adolescentes  conceitos  de solidariedade e fraternidade, que vão muito além das lições  de  
Matemática e Português. 

A introdução de valores éticos e humanos no processo de aprendizagem irá contribuir consideravelmente para a diminuição dos índices de 
criminalidade e violência na sociedade. É importante traçar linhas não paliativas de combate à violência e à criminalidade. A psicopedagogia é  
um instrumento de extrema importância na consecução destes objetivos. Por meio dela, é possível melhorar a qualidade de ensino e possibilitar  
o desenvolvimento humano e intelectual das crianças e dos adolescentes. 

Esta emenda vêm somar ao louvável esforço que o Governo do Estado tem empreendido na educação nos últimos anos. Segundo dados oficiais 
da  Secretaria  de  Estado  de  Educação,  Minas  Gerais  possui  a  2ª  maior  rede  de  educação  básica  do  País,  com  4.921.999  estudantes 
matriculados. 

A rede pública possui 4.457.869 de alunos (90,57%), dos quais 58% se encontram na rede estadual e 41% nas redes municipais. Portanto,  
segundo palavras da própria Secretária, "investir em educação em Minas significa dar atenção, cotidianamente, a quase 1/3 da população  
mineira".

É impossível pensar em soluções para a violência, sem considerar questões como a qualidade das relações familiares, a capacidade de lidar 
com frustrações, os valores transmitidos em casa, na escola e na mídia, o uso de drogas, o acesso à educação. É impossível falar em cultura de 
paz, sem falar em transformação, sem questionar nossos próprios valores e comportamentos. A paz não surge espontaneamente: ela deve ser  
criada, promovida e administrada. 

De acordo com pesquisa realizada pela Unesco, em 2000, 39,2% das mortes de jovens brasileiros de 15 a 24 anos foram causadas por  
homicídios. Nas Capitais, essa proporção se eleva para 43,6%. Nas regiões metropolitanas, o índice ultrapassa 50%. Para o Brasil como um 
todo, os homicídios representam a principal causa de mortalidade juvenil. O índice de violência nas escolas tem aumentado consideravelmente  
nos últimos anos. 

A redução da violência está intrinsecamente ligada à disseminação de uma cultura da paz. É preciso implementar transformações necessárias e 
indispensáveis para que a paz seja o princípio governante de todas as relações humanas e sociais. Acreditamos que essa transformação deve 
ser implementada principalmente nas escolas. 

Com a implementação dessa Política de Assistência Psicopedagógica nas escolas estaduais de ensino médio, o Estado e toda a sociedade só  
terão a ganhar. Investir em profissionais psicopedagogos significará mais segurança e paz na sociedade. O investimento num psicopedagogo 
em cada escola, certamente promoveria economia ao Estado, por exemplo, em gastos com o aumento de efetivo policial. Crianças educadas 
com dignidade e respeito serão adultos que carregarão em si esses valores. É preciso promover uma educação para a paz, por meio de  
experiências sociais e estratégias pedagógicas a serem aplicadas nas escolas. 

O resultado que se pretende alcançar é a diminuição da violência, da criminalidade e a formação de verdadeiros cidadãos. Com intuito de somar 
aos esforços do Governo do Estado na implementação de uma educação de qualidade é que apresentamos esta emenda.

Conto com a colaboração dos nobres pares para a aprovação desta emenda.

EMENDA Nº 7



Acrescente-se  ao  Programa  0328  –  Melhoria  e  ampliação  do  ensino  fundamental,  a  nova  ação  "Educação  psicopedagógica  no  ensino 
fundamental", com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01260 – Secretaria de Estado de Educação

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P...  -  Educação 
psicopedagógica  no 
ensino fundamental.

Estadual Projeto apoiado 
Projeto 

05 500.000,00

Finalidade: Implementar uma política de assistência psicopedagógica nas instituições públicas 
estaduais  de  ensino  fundamental,  com  o  objetivo  de  diagnosticar,  intervir  e  prevenir 
problemas de aprendizagem, combater  a violência  nas  escolas  e incentivar  o exercício  da 
cidadania nessas instituições.

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Um dos principais objetivos desta emenda é possibilitar melhor qualidade no ensino público estadual, visando a corrigir, na raíz, os  
problemas de violência e criminalidade entre crianças e adolescentes. 

Um processo de aprendizagem com acompanhamento psicopedagógico certamente irá somar, para a formação de verdadeiros cidadãos, cientes 
do seu valor  e dos valores principiológicos  que regem a vida em sociedade, como o respeito à vida e à dignidade dos seres humanos.  
Importante é desenvolver  nas crianças  e nos  adolescentes  conceitos  de solidariedade e fraternidade, que vão muito além das lições  de  
Matemática e Português. 

A introdução de valores éticos e humanos no processo de aprendizagem irá contribuir consideravelmente para a diminuição dos índices de 
criminalidade e violência na sociedade. É importante traçar linhas não paliativas de combate à violência e à criminalidade. A psicopedagogia é  
um instrumento de extrema importância na consecução destes objetivos. Por meio dela, é possível melhorar a qualidade de ensino e possibilitar  
o desenvolvimento humano e intelectual das crianças e dos adolescentes. 

Esta emenda vêm somar ao louvável esforço que o Governo do Estado tem empreendido na educação nos últimos anos. Segundo dados oficiais 
da  Secretaria  de  Estado  de  Educação,  Minas  Gerais  possui  a  2ª  maior  rede  de  educação  básica  do  País,  com  4.921.999  estudantes 
matriculados.

A rede pública possui 4.457.869 de alunos (90,57%), dos quais 58% se encontram na rede estadual e 41% nas redes municipais. Portanto,  
segundo palavras da própria Secretária, "investir em educação em Minas significa dar atenção, cotidianamente, a quase 1/3 da população  
mineira".

É impossível pensar em soluções para a violência, sem considerar questões como a qualidade das relações familiares, a capacidade de lidar 
com frustrações, os valores transmitidos em casa, na escola e na mídia, o uso de drogas, o acesso à educação. É impossível falar em cultura de 
paz, sem falar em transformação, sem questionar nossos próprios valores e comportamentos. A paz não surge espontaneamente: ela deve ser  
criada, promovida e administrada. 

De acordo com pesquisa realizada pela Unesco, em 2000, 39,2% das mortes de jovens brasileiros de 15 a 24 anos foram causadas por  
homicídios. Nas Capitais, essa proporção se eleva para 43,6%. Nas regiões metropolitanas, o índice ultrapassa 50%. Para o Brasil como um 
todo, os homicídios representam a principal causa de mortalidade juvenil. O índice de violência nas escolas tem aumentado consideravelmente  
nos últimos anos. 

A redução da violência está intrinsecamente ligada à disseminação de uma cultura da paz. É preciso implementar transformações necessárias e 
indispensáveis para que a paz seja o princípio governante de todas as relações humanas e sociais. Acreditamos que essa transformação deve 
ser implementada principalmente nas escolas. 

Com a implementação dessa Política de Assistência Psicopedagógica nas escolas estaduais de ensino médio, o Estado e toda a sociedade só  
terão a ganhar. Investir em profissionais psicopedagogos significará mais segurança e paz na sociedade. O investimento num psicopedagogo 
em cada escola, certamente promoveria economia ao Estado, por exemplo, em gastos com o aumento de efetivo policial. Crianças educadas 
com dignidade e respeito serão adultos que carregarão em si esses valores. É preciso promover uma educação para a paz, por meio de  
experiências sociais e estratégias pedagógicas a serem aplicadas nas escolas.

O resultado que se pretende alcançar é a diminuição da violência, da criminalidade e a formação de verdadeiros cidadãos. Com intuito de somar 
aos esforços do Governo do Estado na implementação de uma educação de qualidade é que apresentamos esta emenda.

Conto com a colaboração dos nobres pares para a aprovação desta emenda.

EMENDA Nº 8

Dê-se a seguinte redação à finalidade da Ação 1.224 – Mecanismo de Desenvolvimento Limpo, pertencente ao Programa 0134 - Gestão 
Ambiental MG Século XXI, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 



"Ação 1.224 - Mecanismo de desenvolvimento limpo.

Finalidade:  Promover  apoio  governamental  às  iniciativas  dos  setores  privado ou público  na  elaboração  de projetos  que possam receber 
certificação dentro do mecanismo de desenvolvimento limpo - MDL, em especial as entidades de catadores de lixo. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: O Programa Estruturador 0134 – Gestão Ambiental MG Século XXI tem por objetivo intensificar a atuação do Governo na gestão  
ambiental, modernizando os mecanismos de comando e controle, promovendo o desenvolvimento sustentável do Estado, tendo como pontos  
fundamentais a gestão de recursos hídricos, a melhoria da qualidade ambiental, a conservação da biodiversidade, o desenvolvimento florestal, 
a implantação da Agenda 21 Estadual e o apoio à implantação das Agendas 21 dos Municípios. 

Sabemos que um dos seguimentos sociais  que mais têm colaborado na coleta seletiva do lixo,  na sua reciclagem e destinação é o das  
associações de catadores de lixo.  Essas associações,  compostas pelos chamados "agentes ambientais",  têm crescido consideravelmente e 
colaborado cada vez mais com a preservação do meio ambiente e o desenvolvimento sustentável. Além disso, o trabalho desenvolvido por 
essas entidades vai além da simples reciclagem. Há um trabalho de humanização e recuperação social de pessoas que não têm nenhuma  
perspectiva de vida; porém a infra-estrutura e as condições de trabalho dos catadores são muito precárias.  Por exercerem um trabalho  
ambiental e social, acredito que o apoio do Governo seja fundamental. Oferecer locais apropriados e infra-estrutura para a realização do 
trabalho seria de grande valia para essas entidades, para o meio ambiente e para toda a população. 

EMENDA Nº 9

Acrescente-se ao Programa 0706 – Programa de Fomento à Produção Agropecuária - a nova ação Suporte e apoio técnico à regularização dos 
matadouros no Estado de Minas Gerais - desenvolvimento sustentável, com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos 
Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01231 – Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P...  -  Suporte  e  apoio 
técnico  à  regularização 
dos  matadouros  no 
Estado de Minas Gerais 
–  desenvolvimento 
sustentável.

Estadual Projeto 
executado 

Projeto

10 1.000.000,00

Finalidade: Oferecer suporte e apoio técnico aos atuais matadouros localizados no Estado de 
Minas Gerais, em consonância com a Lei nº 13.181, de 1999, que cria o Programa de Incentivo 
à Implantação de Matadouros, para que possam se adequar às normas ambientais e de saúde 
pública. 

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: O Programa 0706 – Programa de Fomento à Produção Agropecuária é de suma importância para os Municípios mineiros; porém ele 
não prevê apoio a uma das principais atividades que precisam ser incentivadas em nosso Estado: a produção de carne. Existem inúmeros 
matadouros que funcionam de forma irregular e precária devido a falta de orientação e apoio técnico. Geralmente, as empresas que atuam 
nesse ramo pertencem a pequenos proprietários rurais, que não têm estrutura adequada para funcionar de acordo com as normas de saúde  
pública.  Portanto,  a criação desse suporte irá  colaborar  imensamente para o desenvolvimento econômico de muitos  Municípios,  além de  
proporcionar maior segurança à saúde da população e ao meio ambiente. Já existe no Estado de Minas Gerais a Lei nº 13.181, de 1999, que  
cria o Programa de Incentivo à Implantação de Matadouros e Mercados Públicos Municipais e dá outras providências. É preciso colocá-la em 
prática. 

Conto com o apoio dos nobres pares à aprovação desta emenda.

EMENDA Nº 10

Acrescente-se ao Programa 0655 – Rede de Suporte Social na Atenção ao Dependente Químico, a nova ação "Apoio às entidades filantrópicas  
de atendimento, assistência e reinserção social dos dependentes químicos", com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias  
nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01481 – Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Ação Regionalização Produto Meta 2007 Financeiro 



Unidade de 
medida

2007

P... - Apoio às entidades 
filantrópicas  de 
atendimento,  assitência 
e  reinserção  social  dos 
dependentes químicos.

Estadual Entidade atendida

entidade 

20 600.000,00

Finalidade:  apoiar  as  entidades  filantrópicas  que  desenvolvem  trabalho  de  recuperação  e 
reinserção social dos dependentes químicos.

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Entre as ações orçamentárias existentes no Programa 0655, foi dada atenção especial à formação de conselheiros e agentes 
multiplicadores  de atenção  ao dependente químico,  à estruturação  do Observatório  Mineiro  de Informações  sobre Drogas -  Omid -  e  à 
municipalização das ações antidrogas. Porém, existem no Estado de Minas Gerais inúmeras entidades filantrópicas que desenvolvem trabalhos,  
juntamente com as  famílias,  de recuperação,  tratamento e  reinserção  social  dos  dependentes  químicos.  Não  restam dúvidas  que  essas  
entidades realizam um trabalho digno e merecedor de reconhecimento. Por isso, é preciso oferecer atenção especial a elas, oferecendo-lhes 
suporte e recursos financeiros.

O Plano Mineiro de Desenvolvimento Integrado – PMDI - estabelece, entre as iniciativas estratégicas do governo, a melhoria e ampliação dos  
serviços públicos de saúde. E especifica como uma das prioridades, o estabelecimento de parcerias com entidades da sociedade civil que atuam 
na recuperação de dependentes químicos. Visando a concretização dessa meta, apresentamos esta emenda ao PPAG. 

Conto com o apoio dos nobres pares na sua aprovação. 

EMENDA Nº 11

Acrescente-se ao Programa 0520 - Saúde em casa – Atenção Primária a nova ação "Promover a capacitação das equipes multidisciplinares do 
programa de saúde da família para o atendimento especializado às pessoas portadoras de deficiência mental moderada a grave e/ou autismo", 
com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 04291 - Secretaria de Estado de Saúde

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P...  -  Promover  a 
capacitação  das 
equipes 
multidisciplinares  do 
programa  de  saúde 
da  família  para  o 
atendimento 
especializado  às 
pessoas  portadoras 
de deficiência mental 
moderada  a  grave 
e/ou autismo. 

Estadual Capacitação 
promovida

Capacitação

20 600.000,00

Finalidade:  Oferecer  capacitação  aos  agentes  de saúde,  proporcionando-lhes  condições  de 
oferecer o atendimento específico e adequado às pessoas portadoras de deficiência mental 
moderada a grave e/ou autismo, principalmente em momentos de crise, tendo em vista as 
peculiaridades que envolvem estes casos.

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Esta Casa Legislativa realizou, no primeiro semestre de 2006, ampla discussão sobre as condições de vida e de atendimento  
oferecidas pelo Estado de Minas Gerais às crianças e aos adolescentes portadores de deficiência mental e autismo. Foi constatada, com a 
participação e o apoio das Secretarias de Estado de Saúde e de Desenvolvimento Social e Esporte, a necessidade de se criarem programas e  
projetos específicos para os portadores de deficiência mental moderada a grave e autismo, tendo em vista que os programas atualmente  
existentes não atendem às peculiaridades desses casos. Ficou claramente comprovada a carência de programas voltados a estas pessoas. A 
pedido das próprias Secretarias de Estado envolvidas com essa responsabilidade, apresentamos esta emenda. 



Conto com o apoio dos nobres Deputados. 

EMENDA Nº 12

Acrescente-se  ao  Programa  0509  –  Regionalização  da  assistência  à  saúde,  a  nova  ação  "Implementar  redes  assistenciais  de  saúde  
especializadas no atendimento à criança,  adolescente e adulto portadores de deficiência  mental  moderada a grave ou autismo",  com os  
seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 04291 – Secretaria de Estado de Saúde

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P...  -  Implementar 
redes  assistenciais 
de  saúde 
especializadas  no 
atendimento  à 
criança,  adolescente 
e  adulto  portadores 
de deficiência mental 
moderada  a  grave 
e/ou autismo.

Estadual Projeto apoiado 

Projeto 

20 1.000.000,00

Finalidade: Oferecer o atendimento específico e especializado às crianças e aos adolescentes 
portadores  de  deficiência  mental  moderada  a  grave  ou  autismo,  tendo  em  vista  as 
peculiaridades das condições dessas pessoas. 

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental - Segov. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Esta Casa Legislativa realizou, no primeiro semestre de 2006, ampla discussão sobre as condições de vida e de atendimento  
oferecidas pelo Estado de Minas Gerais às crianças e aos adolescentes portadores de deficiência mental e autismo. Foi constatada, com a 
participação e o apoio das Secretarias de Estado de Saúde e de Desenvolvimento Social e Esporte, a necessidade de se criarem programas e  
projetos específicos para os portadores de deficiência mental moderada a grave e autismo, tendo em vista que os programas atualmente  
existentes não atendem às peculiaridades desses casos. Ficou claramente comprovada a carência de programas voltados a estas pessoas. A 
pedido das próprias Secretarias de Estado envolvidas com essa responsabilidade, apresentamos essa emenda. 

Conto com o apoio dos nobres Deputados. 

EMENDA Nº 13

Acrescente-se ao Programa 0313 - Redução da criminalidade em Minas Gerais - a nova ação Implantação de uma Vara da Infância e da  
Juventude no distrito do Barreiro, em Belo Horizonte, com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01451 – Secretaria de Estado de Defesa Social

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 2007 Financeiro 
2007

P... - Implantação de uma 
Vara  da  Infância  e  da 
Juventude  no  distrito  do 
Barreiro,  em  Belo 
Horizonte. 

Municipal Unidade criada

Unidade 

01 500.000,00

Finalidade: Proporcionar aos cidadãos de Distrito do Barreiro, que somam aproximadamente 
300 mil habitantes, o acesso à Justiça. 

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental - Segov. 

Sala das Comissões, 1º de novembro de 2006.

Célio Moreira



Justificação: A população do Distrito do Barreiro, pertencente a Belo Horizonte, tem crescido consideravelmente, contando atualmente cerca de 
300  mil  habitantes.  Infelizmente,  junto  com esse  crescimento,  ocorre  também o aumento da  criminalidade.  Cada vez  mais,  crianças  e 
adolescentes  optam pelo  caminho  do crime e das drogas.  Não restam dúvidas  sobre a importante atuação  das Varas da Infância  e  da  
Adolescência no combate à criminalidade de nossos jovens. Com intuito de diminuir o índice de criminalidade entre crianças e adolescentes no  
Distrito do Barreiro, apresento esta emenda. 

Conto com o apoio dos nobres pares à aprovação desta emenda.

EMENDA Nº 14

Acrescente-se ao Programa 0260 – Apoio e atendimento à criança e ao adolescente - a nova ação Implantação do Centro Integrado de  
Atendimento à Criança, Adolescente e à Família - Ciacaf -, no extinto Centro Pró-Vida Paulo Campos Guimarães, localizado no Distrito do  
Barreiro, em Belo Horizonte, com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01480 – Secretaria de Estado de Desenvolvimentos Social e Esportes

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P...  -  Implantação  do 
Centro  Integrado  de 
Atendimento  à  Criança, 
Adolescente e à Família – 
Ciacaf -, no extinto Centro 
Pró-Vida  Paulo  Campos 
Guimarães,  localizado  no 
Distrito  do  Barreiro,  em 
Belo Horizonte.

Municipal Unidade 
implantada

Unidade 

01 500.000,00

Finalidade: Implementar o Programa Centro Integrado de Atendimento à Criança, Adolescente 
e à Família - Ciacaf -, regulamentado pela Resolução Conjunta nº 18/2006, da Secretaria de 
Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental - Segov. 

Sala das Comissões, 6 de novembro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Esta emenda tem por objetivo implementar a instalação de um Centro Integrado de Atendimento à Criança, Adolescente e à  
Família – Ciacaf -, no extinto Centro Pró-Vida Paulo Campos Guimarães, localizado na Praça Modestino Sales Barbosa, 11, Bairro Barreiro de  
Cima, no Município de Belo Horizonte. O Ciacaf é um programa de promoção social, educacional e profissionalizante que visa a assegurar as 
diretrizes previstas no Estatuto da Criança e do Adolescente, ampliando tarefas educacionais por meio de atividades recreativas, esportivas,  
culturais, ocupacionais e geração de renda. O referido programa está regulamentado pela Resolução Conjunta nº 18/2006, da Secretaria de  
Estado de Desenvolvimento Social e Esportes. 

Conto com o apoio dos nobres pares à aprovação desta emenda.

EMENDA Nº 15

Acrescente-se ao Programa 0622 – Inclusão social de famílias vulnerabilizadas a nova ação "Proteção social especial - Atendimento social ao 
deficiente mental moderado a grave e/ou autista", com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II: 

Unidade Orçamentária: 01481 – Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 
2007

P...  -  Proteção  social 
especial  -  Atendimento 
social  ao  deficiente 
mental moderado a grave 
e/ou autista

Estadual Atendimento 
especializado

Atendimento

20 600.000,00

Finalidade: Executar programas de apoio às entidades civis sem fins lucrativos e prefeituras 
municipais que prestam serviços assistenciais ao deficiente mental e autista

Cancelamentos compensatórios: Divulgação Governamental – Segov.



Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Esta Casa Legislativa realizou, no primeiro semestre de 2006, ampla discussão sobre as condições de vida e de atendimento  
oferecidas pelo Estado de Minas Gerais às crianças e aos adolescentes portadores de deficiência mental e autismo. Foi constatada, com a 
participação e o apoio das Secretarias de Estado de Saúde e de Desenvolvimento Social e Esporte, a necessidade de se criarem programas e  
projetos específicos para os portadores de deficiência mental moderada a grave e autismo, tendo em vista que os programas atualmente  
existentes não atendem às peculiaridades desses casos. Ficou claramente comprovada a carência de programas voltados a estas pessoas. A 
pedido das próprias Secretarias de Estado envolvidas com essa responsabilidade, apresentamos esta emenda. 

Conto com o apoio dos nobres Deputados. 

EMENDA Nº 16

A Ação 4640 – Proteção Social Especial à pessoa com deficiência – pertencente ao Programa 0622 – Inclusão social de famílias vulnerabilizadas  
passa a vigorar com a seguinte redação: 

Programa 0622 – Inclusão Social de Famílias Vulnerabilizadas

AÇÃO 4640: Proteção social especial – atendimento à pessoa com deficiência, em especial com deficiência mental e autismo.

Finalidade: Executar o Programa Federal de Proteção Social  Especial de média e alta complexidade à pessoa com deficiência - SACPSE -  
Deficiente  e  Ação Estadual,  financiando  entidades  e  prefeituras  municipais  que prestam serviços  assistenciais  à  pessoa  com deficiência,  
oferecendo especial atenção aos deficientes mentais e autistas. 

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2006.

Célio Moreira

Justificação: Esta Casa Legislativa realizou, no primeiro semestre de 2006, ampla discussão sobre as condições de vida e de atendimento  
oferecidas pelo Estado de Minas Gerais às crianças e aos adolescentes portadores de deficiência mental e autismo. Foi constatada, com a 
participação e o apoio das Secretarias de Estado de Saúde e de Desenvolvimento Social e Esporte, a necessidade de se criarem programas e  
projetos específicos para os portadores de deficiência mental moderada a grave e autismo, tendo em vista que os programas atualmente  
existentes não atendem às peculiaridades desses casos. Ficou claramente comprovada a carência de programas voltados a estas pessoas. A 
pedido das próprias Secretarias de Estado envolvidas com essa responsabilidade, apresentamos esta emenda. 

Conto com o apoio dos nobres Deputados. 

EMENDA Nº 17

Acrescente-se onde convier:

Art. ... - Fica instituída no programa Minas Esporte a seguinte ação orçamentária, com os seguintes atributos:

Programa - 0689 - Minas Esporte

Órgão - Sedese

Ação - Academia na Escola

Finalidade:  promover,  por  meio  da  atividade  física  supervisionada  em academia  de  ginástica,  atendimento  ao  aluno  da  escola  pública,  
proporcionando desenvolver sua capacidade física bem como melhorar e corrigir  qualquer deficiência psico-motora ou algum problema de 
saúde.

Unidade orçamentária: 1.48.1 - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e 
Esportes - Sedese

Regionalização: Todas as regiões do Estado

Ação Produto/Unidade de 
Medida

  Meta 2007 Financeiro 
2007

P - Academia na Escola. Aluno   4500 200.000

Finalidade: promoção de atividade física supervisionada ao aluno da Escola Pública .



Justificativa: promoção da qualidade de vida do aluno.

Cancelamentos compensatórios: Secretaria de Estado de Governo - Divulgação 
Governamental

Sala das Comissões, 8 de novembro de 2006.

João Leite - Ivair Nogueira.

EMENDA Nº 18

Acrescente-se onde convier:

Art. ... - Fica instituída no programa Minas Esporte a seguinte ação orçamentária, com os seguintes atributos:

Programa - 0689 - Minas Esporte

Órgão - Sedese

Ação - Sempre Jovem 

Finalidade: oferecer oportunidades às pessoas idosas de prática esportiva e de lazer, proporcionando melhoria em seu estado de saúde e bem 
estar.

Unidade orçamentária: 1.48.1 - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e 
Esportes - Sedese

Regionalização: Todas as regiões do Estado

Ação Produto/Unidade de 
Medida

Meta 2007 Financeiro 2007

P - Sempre Jovem Pessoa idosa 1.200 375.000

Finalidade: melhoria na qualidade de vida da pessoa idosa

Justificativa: desenvolver, no idoso, a capacidade de superação de superação, 
resgate da auto-estima e valorização da saúde.

Cancelamentos compensatórios: Secretaria de Estado de Governo - Divulgação 
Governamental

Sala das Comissões, 8 de novembro de 2006.

João Leite - Ivair Nogueira.

EMENDA Nº 19

Acrescente-se onde convier:

Art. ... - Fica instituída no programa Minas Esporte a seguinte ação orçamentária, com os seguintes atributos:

Programa - 0689 - Minas Esporte

Órgão - Sedese

Ação - Campos Verdes

Finalidade: revitalizar campos de futebol amador do Estado para melhor atender ao esporte e ao lazer, bem como contribuir para melhorar a  
qualidade da prática do futebol e também a qualidade de vida das populações atendidas.

Unidade orçamentária: 1.48.1 - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - 
Sedese

Regionalização: Todas as regiões do Estado



Ação Produto/Unidade de 
Medida

  Meta 2007 Financeiro 2007

P - Campos Verdes - Campos de 
futebol gramado 

Unidade   10 300.000

Finalidade: Revitalizar campos de futebol amador no Estado

Justificativa: Promoção do futebol amador.

Cancelamentos compensatórios: Secretaria de Estado de Governo - Divulgação Governamental

Sala das Comissões, 8 de novembro de 2006.

João Leite - Ivair Nogueira.

EMENDA Nº 20

Acrescente-se onde convier:

Art. ... - Fica instituída no programa Minas Esporte a seguinte ação orçamentária, com os seguintes atributos:

Programa - 0689 - Minas Esporte

Órgão - Sedese

Ação - Xadrez na Escola

Finalidade: Oferecer oportunidades a criança e ao adolescente, especialmente das escolas públicas e dos projetos de proteção ao jovem, de 
desenvolvimento do autocontrole psicofísico, da criatividade, da capacidade de pensar com abrangência, profundidade e imaginação, bem como  
estimular a tomada de decisões com autonomia , provocando o pensamento lógico e fluidez de raciocínio, proporcionado melhor capacidade de  
aprendizado escolar e de integração social. 

Unidade orçamentária: 1.48.1 - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - 
Sedese

Regionalização: Todas as regiões do Estado

Ação Produto/Unidade de 
Medida

  Meta 2007 Financeiro 2007

P - Xadrez na Escola Aluno   150.000 300.000

Finalidade: melhoria na capacidade de aprendizado.

Justificativa: desenvolver na criança e adolescente a capacidade de auto controle psicofísico, 
imaginação e raciocínio lógico.

Cancelamentos compensatórios: Secretaria de Estado de Governo - Divulgação Governamental

Sala das Comissões, 8 de novembro de 2006.

João Leite - Ivair Nogueira.

EMENDA Nº 21

Dê-se à finalidade da Ação 02101 do Programa 0703 – Gestão de Áreas Protegidas a seguinte redação:

"Promover a criação e, prioritariamente, a estruturação de unidades de conservação existentes,  buscando parcerias para administrá-  las, 
incentivar a pesquisa e o turismo ecológico e realizar estudos para a criação e a consolidação de unidades de conservação".

Sala das Comissões, 14 novembro de 2006.



Padre João

Justificação: Necessidade de investimentos em unidades de conservação existentes.

EMENDA Nº 22

Dê-se ao objetivo do Programa 0706 - Programa de Fomento à Produção Agropecuária - a seguinte redação: 

"Aumentar a produção e a produtividade das explorações agropecuárias e melhorar a competitividade do agronegócio e da agricultura familiar 
mineiros de forma sustentável, priorizando as regiões mais deprimidas do Estado".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Inclusão de atendimento prioritário a agricultores familiares que compõem grande parte das propriedades rurais do Estado.

EMENDA Nº 23

Dê-se à finalidade da Ação 4430 do Programa 0706 - Programa de Fomento à Produção Agropecuária - a seguinte redação: 

"Disponibilizar máquinas e equipamentos para auxiliarem os agricultores familiares e médios produtores dos municípios da região norte e  
Jequitinhonha na realização de serviços de preparo do solo, plantio, colheita e transporte da produção, como também, na adoção de práticas  
conservacionistas das estradas vicinais (estradas ecológicas) e de solos agricultáveis".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Inclusão de atendimento prioritário a agricultores familiares que compõem grande parte das propriedades rurais do Estado.

EMENDA Nº 24

Dê-se à finalidade da Ação 2041 - a seguinte redação: 

"Promover a economia popular solidária e o desenvolvimento de grupos organizados autogestionários de atividades econômicas, de forma a 
integrá- los no mercado, por meio da criação de feiras solidárias e outras atividades, e a tornar suas atividades auto-sustentáveis por meio de  
programas, projetos e parcerias com operacionalização das ações do Conselho Estadual de Economia Solidária". 

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João

Justificação: Ampliar a disseminação da economia solidária no Estado como forma de geração de trabalho e renda.

Emenda nº 25

Modifique-se a meta financeira da Ação 2.041 – Operacionalização das atividades do Conselho de Economia Solidária. 

Programa Ação Unidade de Medida Meta

 2.041 - 100.000,00

Sala das Comissões, 14 novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Ampliar a disseminação da economia solidária no Estado como forma de geração de trabalho e renda.

Emenda nº 26

Dê-se ao objetivo do Programa 0080 – Saneamento Básico Mais Saúde para Todos a seguinte redação: 

"Ampliar a cobertura dos sistemas de abastecimento público de água, de coleta de esgoto sanitário e de coleta e destinação final de lixo e  
utilização de águas residuais; incrementar o tratamento de esgotos; melhorar a qualidade dos serviços de saneamento básico e as condições 
sanitárias das famílias de baixa renda".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.



Padre João

Justificação: Melhorar o aproveitamento de recursos hídricos na proteção do solo.

Emenda nº 27

Fica mantida a Ação 1.122 – Siaf Cidadão – do Programa 0210 – Modernização da Fazenda Estadual.

Sala das Comissões, 14 novembro de 2006.

Padre João

Justificação: É necessária a manutenção da ação para dar transparência à execução orçamentária e a outros dados públicos, garantindo-se o 
acesso à informação a todos os cidadãos mineiros.

EMENDA Nº 28

Modifique-se a meta financeira da Ação 1.220 - Elaboração de Estudo de Avaliação Ambiental Estratégica.

Programa Ação Unidade de Medida Meta

 1.220 Unidade 150.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Atendimento efetivo de todos os projetos de unidades hidrelétricas do Estado de Minas Gerais.

EMENDA Nº 29 

Modifique-se a meta de execução da Ação 1.220 – Elaboração de Estudo de Avaliação Ambiental Estratégica.

Programa Ação Unidade de Medida Meta

 1.220 Unidade 261

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação: Atendimento efetivo de todos os projetos de unidades hidrelétricas do Estado de Minas Gerais.

EMENDA Nº 30

Fica mantida a Ação 1.530 – Água na Escola – do Programa 0273 - Infra-estrutura Rural.

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João

Justificação: O Poder Executivo justifica a exclusão desta ação por ter aumentado a contrapartida do Estado para sua execução. Ocorre que, ao  
analisarmos o PPAG e a Lei Orçamentária, constatamos que há investimentos parcos em ações e programas que tratam de populações rurais  
desassistidas, devendo, assim, ser mantida a referida ação.

EMENDA Nº 31

Dê-se ao objetivo do Programa 0297 – Geração de Conhecimento e de Tecnologia Agropecuária a seguinte redação: 

"Apresentar soluções  para o agronegócio  e a agricultura familiar,  gerando, adaptando, transferindo e difundindo alternativas tecnológicas  
compatíveis com a necessidade dos clientes e em benefício da qualidade de vida da sociedade".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João 

Justificação: Expansão de programas e ações para agricultura familiar.



EMENDA Nº 32

Dê-se  à  finalidade  da  Ação  3.265  –  Desenvolvimento  de  Pesquisa  Agropecuária  e  Agroindustrial  -  do  Programa  0297  –  Geração  de 
Conhecimento e de Tecnologia Agropecuária a seguinte redação: 

"Gerar conhecimento e tecnologia para o agronegócio e a agricultura familiar".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João 

Justificação: Expansão de programas e ações para agricultura familiar.

EMENDA Nº 33 

Fica  mantida a  Ação 1.498 – Gestão Pública  de Conflitos  Agrários  PMMG – do Programa 0306 -  Integração e  eficiência  da gestão das 
organizações policiais. 

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João 

Justificação: Há que privilegiar a formação do efetivo policial a fim de se oferecer aos cidadãos segurança, uma vez que são sempre notícia  
casos de violência em assentamentos rurais. É fundamental a formação do policial para que este possa atuar nos conflitos agrários respeitando  
os cidadãos e os direitos humanos.

EMENDA Nº 34

Fica mantida a Ação 1.310 – Mutirão pela Segurança Alimentar e Nutricional em Minas Gerais – Prosan do Programa 0382 - Minas sem Fome.

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: É papel do Estado garantir políticas públicas que promovam a inclusão e qualidade de vida dos cidadãos vulnerabilizados e em  
situação de insegurança alimentar. O Prosan já atendeu no Estado mais de 400 projetos em 2004 e 2005, sendo imperativa sua manutenção. O  
fato de haver a conclusão do convênio não justifica o fim da ação, podendo o Poder Executivo alocar recursos para sua manutenção e até  
mesmo buscar a formalização de novo convênio com o Governo Federal, o qual privilegia políticas de segurança alimentar.

EMENDA Nº 35

Fica mantida a Ação 1.038 – Pró Horta Horta Viva – do Programa 0382 - Minas Sem Fome.

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: A referida ação foi excluída em razão dos insumos já terem sido adquiridos em 2006 para a safra de 2007, contudo para sua 
sustentabilidade é necessária a aquisição de insumos para 2008, que devem ser adquiridos em 2007. Portanto, esta ação deve ser mantida no  
PPAG, que tem validade até o final de 2007.

EMENDA Nº 36

Fica mantida a Ação 4.252 – Produção de Mudas Frutíferas e de Espécies Nativas – do Programa 0632 - Escola Família Agrícola.

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: A produção de mudas é de extrema importância para a segurança alimentar das famílias, e a produção de espécies nativas 
contribui para o aumento da biodiversidade, sendo assim, esta ação deve ser mantida.

EMENDA Nº 37

Modifique-se a meta de execução da Ação 1.164 – Implantação de Unidades Produtivas de Apicultura - do Programa 0641 - Comunidade Viva.

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0641 1.164 Família 200



Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: É insuficiente a meta para atendimento de todas as famílias que podem se beneficiar com esta ação.

EMENDA Nº 38

Modifique-se a meta financeira da Ação 1.164 – Implantação de Unidades Produtivas de Apicultura - do Programa 0641 - Comunidade Viva

Programa Ação Unidade 
de Medida

Meta

0641 1.164 Família 600.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: É insuficiente a meta para atendimento efetivo de todas as famílias que podem se beneficiar com esta ação.

EMENDA Nº 39

Dê-se à finalidade da Ação 3.013 – Novos Investimentos em Usinas do Programa 0687 - Novos Investimentos em Usinas, Subestações e Linhas  
de Transmissão a seguinte redação:

"Aumentar a capacidade de geração de energia e apoio às populações atingidas por barragens".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: É necessário que o Poder Executivo volte sua atenção e destine recursos para o atendimento socioeconômico das populações 
atingidas por barragens, e não só invista na criação de novas usinas hidrelétricas, garantindo responsabilidade social aos projetos.

EMENDA Nº 40

Dê-se à Ação 4.427 – Apoio ao Pequeno Produtor Rural do Programa 0688 - Programa de Combate à Pobreza Rural, bem como à sua finalidade 
a seguinte redação:

"Ação 4.427 - Apoio ao Agricultor Familiar"

Finalidade: financiar os subprojetos comunitários de natureza produtiva, social e de infra-estrutura básica da agricultura familiar".

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: É necessária a inserção do termo "agricultura familiar" para reconhecimento da atividade dentro da ação e finalidade do programa.

Emenda nº 41

Modifique-se a meta de execução da Ação 4.538 – Educação e Extensão Ambiental do Programa 0134 - Gestão Ambiental MG Século XXI:

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0134 4.538 Comissão 
Implantada

10

Sala das Comissões, 14 novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Ampliação de ações de educação ambiental para várias regiões do Estado de Minas Gerais.



Emenda nº 42

Modifique-se a execução financeira da Ação 4.538 – Educação e Extensão Ambiental do Programa 0134 - Gestão Ambiental MG Século XXI.

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0134 4.538 Comissão 
Implantada

3.000.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Ampliação de ações de educação ambiental para várias regiões do Estado de Minas Gerais.

Emenda nº 43

Modifique-se a meta de execução da Ação 4.139 – Avaliação Ambiental Estratégica do Programa 0134 - Gestão Ambiental MG Século XXI. 

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0134 4.139 Avaliação 50

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Atualmente no Estado de Minas Gerais são inúmeros os projetos nos setores de mineração, agricultura e saneamento que estão  
em execução e funcionamento. Por isso torna-se necessáriaa ampliação da ação de Avaliação Ambiental Estratégica, com objetivo de evitar  
impactos ambientais que comprometam o meio ambiente no Estado.

Emenda nº 44

Modifique-se a meta financeira da Ação 4.139 – Avaliação Ambiental Estratégica do Programa 0134 - Gestão Ambiental MG Século XXI.

Programa Ação Unidade de 
Medida

Execução 
Financeira

0134 4.139 Avaliação 8.000.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Atualmente, no Estado de Minas Gerais são inúmeros os projetos nos setores de mineração, agricultura e saneamento que estão 
em execução e funcionamento. Por isso torna-se necessária a ampliação da ação de Avaliação Ambiental Estratégica, com objetivo de evitar 
impactos ambientais que comprometam o meio ambiente no Estado.

Emenda nº 45

Modifique-se a meta de execução da Ação 1.904 – Controle da Comercialização e Uso de Agrotóxicos do Programa 0172 - Revitalização e  
Desenvolvimento Sustentável da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco.

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0172 1.904 Estabelecimento 
Fiscalizado

2500

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: O uso de agrotóxicos, de acordo com o IBGE, é o segundo fator de contaminação dos solos e das águas, assim, é de fundamental  
importância a fiscalização, devendo ser ampliada para mais de 137 Municípios da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco.



Emenda nº 46

Modifique-se a meta física da Ação 4.302 – Agenda XXI do Programa 0172 - Revitalização e Desenvolvimento Sustentável da Bacia Hidrográfica  
do Rio São Francisco.

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0172 4.302 Município 100

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: A ampliação e a consolidação das ações da Agenda XXI são estratégicas na garantia do desenvolvimento sustentável, por isso a 
meta de 3 Municípios não atende às necessidades de execução de ações de médio e longo prazos.

Emenda nº 47

Modifique-se a meta de execução da Ação 2.915 – Alimentação Escolar do Ensino Médio do Programa 0310 - Universalização e Melhoria do 
Ensino Médio. 

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0310 2.915 Alunos 1.000.000

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Melhoria da alimentação escolar,  sobretudo nas áreas urbanas e rurais com risco social  e insegurança alimentar, por isso a 
necessidade de ampliar o número de alunos atendidos e os recursos disponibilizados.

Emenda nº 48

Modifique-se a meta financeira da Ação 2.915 – Alimentação Escolar do Ensino Médio do Programa 0310 - Universalização e Melhoria do Ensino  
Médio. 

Programa Ação Unidade 
de 

Medida

Meta

0310 2.915 Aluno 3.000.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: Melhoria da alimentação escolar,  sobretudo nas áreas urbanas e rurais com risco social  e insegurança alimentar, por isso a 
necessidade de ampliar o número de alunos atendidos e os recursos disponibilizados.

EMENDA Nº 49

Modifique-se a meta física da Ação 4.875 – Proteção Social Básica – Concessão de Benefícios do Programa 0622 - Inclusão Social de Famílias 
Vulnerabilizadas:

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0622 4.875 Municípios 200

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação: Necessidade de ampliação de Municípios atendidos, devido demanda em regiões de alta vulnerabilidade social. 



EMENDA Nº 50

Modifique-se a execução financeira da Ação 4.875 – Proteção Social Básica – Concessão de Benefícios do Programa 0622 - Inclusão Social de 
Famílias Vulnerabilizadas:

Programa Ação Unidade de 
Medida

Execução 
Financeira

0622 4.875 Municípios 3.500.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação: Necessidade de ampliação de Municípios atendidos, devido demanda em regiões de alta vulnerabilidade social. 

EMENDA Nº 51

Modifique-se a meta de execução da Ação 1.117 – Criação de pequenos animais – do Programa 0382 - Minas Sem Fome. 

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0382 1.117 Família 2000

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação:  A geração de renda por  meio da criação  de pequenos animais  é  um caminho para o desenvolvimento socioeconômico dos 
agricultores familiares, por isso a necessidade de ampliação de metas e execução financeira de famílias beneficiadas.

EMENDA Nº 52 

Modifique-se a execução financeira da Ação 1117 – Criação de pequenos animais – do Programa 0382 Minas Sem Fome:

Programa Ação Unidade 
de 

Medida

Execução 
Financeira

0382 1.117 famílias 2.000.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação: A geração de renda com a criação de pequenos animais é um caminho para o desenvolvimento sócio-econômico para agricultores  
familiares, daí a necessidade de ampliação de metas e execução financeira de famílias beneficiadas.

EMENDA Nº 53

Dê-se à Ação 1.147 – Capacitação em Segurança Alimentar e Nutricional e Técnicas de Produção de Alimentos - do Programa 0382 – Minas  
sem Fome e à sua finalidade a seguinte redação: 

"Ação 1.147- Atividades de Segurança Alimentar e Nutricional e Técnicas de Produção de Alimentos

Finalidade: promover atividades de projetos de produção e beneficiamento de alimentos e capacitação adequados à realidade da população na 
perspectiva da geração de renda e segurança alimentar e nutricional sustentável."

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João 

Justificação:  As ações  de segurança  alimentar  e  nutricional  são amplas,  e  somente um processo de capacitação,  como estava proposto 
anteriormente, não é suficiente para garantir o acesso a segurança alimentar.

EMENDA Nº 54



Modifique-se a meta financeira da Ação 1.082 – Implantação de Projetos de Apoio à Agricultura Familiar do Programa 0382 – Minas Sem Fome:

Programa Ação Unidade 
de Medida

Meta

0382 1.082 Projeto 600.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação: A destinação de recursos na ordem de R$100.000,00 é insuficiente para atender a implantação de projetos descritos na ação,  
sobretudo os de microdestilarias, daí a necessidade de um aporte de recursos maior.

EMENDA Nº 55 

Modifique-se a meta física da Ação 1187 – Implantação de Projetos de Apoio à Agricultura Familiar do Programa 0382 – Minas Sem Fome:

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0382 1082 projetos 30

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: A meta física inicial é pequena perante a demanda da agricultura familiar no Estado.

EMENDA Nº 56

Modifique-se a meta financeira da Ação 1.187 – Tanque Comunitário de Coleta de Leite à Granel do Programa 0382 – Minas Sem Fome:

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0382 1.187 Tanque 
Implantado

1.500.000,00

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João

Justificação: A destinação de recursos na ordem de R$750.000,00 é insuficiente para atender a implantação de tanques descritos na ação, uma  
vez que a demanda dos produtores de leite do Estado é superior à proposta no projeto de lei.

EMENDA Nº 57 

Modifique-se a meta física da Ação 1.187 – Tanque Comunitário de Coleta de Leite à Granel do Programa 0382 – Minas Sem Fome:

Programa Ação Unidade de 
Medida

Meta

0382 1.187 Tanque 
Implantado

50

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006.

Padre João 

Justificação: A meta física indicada é insuficiente para atender a implantação de tanques descritos na ação, uma vez que a demanda dos  
produtores de leite do Estado é superior à proposta no projeto de lei.

EMENDA Nº 58

Dê-se à finalidade da Ação 4.251 – Implantação de Projetos de Apoio à Agricultura Familiar do Programa 0382 – Minas Sem Fome, a seguinte  
redação:



"Capacitar  jovens  rurais,  prioritariamente  de  escolas  famílias  agrícolas,  visando  ao  desenvolvimento  sustentável  da  agricultura  familiar,  
inclusive com apoio a projetos de incentivo às microdestilarias de álcool e beneficiamento de produtos derivados da cana-de-açúcar"

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2006. 

Padre João 

Justificação: Priorizar a capacitação dos jovens oriundos de escolas famílias agrícolas é dar relevância aos agricultores familiares, uma vez que 
estes são os responsáveis por grande parte da produção dos gêneros alimentícios que chegam às nossas mesas.

EMENDA Nº 59

Dê-se à finalidade da Ação 4.405 do Programa 703 - IEF - a seguinte redação:

"Finalidade: promover a criação, a estruturação e a regularização fundiária de unidades de conservação existentes, buscando parcerias para  
administrá-las; incentivar a pesquisa e o turismo ecológico e realizar estudos para a criação de unidades de conservação.".

Sala das Comissões, 16 de novembro de 2006.

Laudelino Augusto

Justificação:  A Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais assumiu o compromisso de abrir  uma discussão importante que é a da 
regularização fundiária das unidades de conservação.

Por meio de audiências públicas e do Ciclo de Debates sobre a Regularização Fundiária das Unidades de Conservação do Estado de Minas  
Gerais, temos tentado sensibilizar o governo e a sociedade sobre esse problema que envolve a todos e precisa ser resolvido. As unidades de 
conservação são criadas no papel, mas não são efetivadas. É preciso indenizar os proprietários, fazer a demarcação e o cercamento, construir 
as estruturas, contratar pessoal, etc.

Segundo levantamento prévio do IEF, hoje seriam necessários mais de R$500.000.000,00 para regularizar todas as unidades de conservação  
estaduais, que atualmente são cerca de 64 entre parques estaduais, APAs, estação ecológica, entre outros. Temos a consciência de que esse 
valor  é alto - e não é possível  liberá-lo de imediato -,  por isso  estamos apresentando uma proposta de se fazer um Plano Estadual  de  
Regularização Fundiária das Unidades de Conservação, no qual seriam estabelecidos um cronograma e também previsões orçamentárias para 
esse fim.

Dessa forma, apresentamos esta emenda, que busca alterar a finalidade da Ação 4.405 do Programa 703 - IEF - acrescentando a regularização  
fundiária como objetivo do governo. O próprio IEF tem lutado para garantir essa mudança com a qual concordamos.

A aprovação  desta emenda por  parte  dos  Deputados possibilitará  ao governo,  às ONGs  ambientalistas  e  a toda a sociedade iniciar  um 
movimento de recuperação e de ações ambiental e socialmente sustentáveis para a preservação das nossas unidades de conservação. O que 
fizermos hoje em prol do meio ambiente terá reflexo no amanhã.

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

Categoria Área Categ ha Área a Regulariz 
ha

Área a 
Desopropriar ha

Custo R$1,00 
Desaprop 

Custo R$1,00 Reg 
Devoluto 

Custo R$1,00 Reloc 
Fam/UC 

Custo Mediç Geor 
R$ 7,00

Custo Total R$1,00

P E Grão Mogol 33.324,72 33.324,72 33.324,72 13.329.888,00 119.968,99 1.750.000,00 233.273,04

P E Verd Grande 25.700,00 25.700,00 25.700,00 14.392.000,00 92.520,00 2.000.000,00 179.900,00

P E Pico Itambé 6.520,00 6.520,00 6.520,00 5.216.00,00 23.472,00 2.000.000,00 45.640,00

P E Sumidouro 1.300,00 1.300,00 1.300,00 8.840.000,00 4.680,00 4.250.000,00 9.100,00

P E Biribiri 16.998,00 16.998,00 16.998,00 13.598.400,00 61.192,80 2.000.000,00 118.986,00

P E Lag Cajueiro 20.728,00 20.728,00 20.728,00 11.607.680,00 74.620,80 2.000.000.00  

P E Mata Seca 10.281,00 10.281,00 10.281,00 5.757.360,00 37.011,60 2.000.000,00 71.967,00

P E S Papagaio 22.917,00 22.917,00 22.894,08 36.630.528,00 82.418,68 4.000.000,00 160.419,00



P E Serra Negra 13.654,00 13.654,00 13.654,00 10.923.200,00 49.154,40 2.000.000,00 95.578,00

P E S Cabral 22.494,17 22.494,17 22.494,17 17.995.336,00 80.979,01 2.000.000,00 157.459,19

P E S Brigadeiro 14.984,00 14.984,00 14.084,96 39.437.888,00 50.705,86 4.500.000,00  

P E Ibitipoca 1.488,00 1.488,00     10.416,00

P E Nova Baden 214,47 214,47     1.501,29

P E S das Araras 11.137,00 11.137,00 1.200,00   2.000.000,00 77.959,00

P E Baleia 102,17 102,17 10,00   85.000,00 715,19

P E Rio Corrente 5.065,00 5.065,00 5.065,00 14.182.000,00   35.455,00

P E Rio Doce 35.970,00 35.970,00 6.000,00 21.000.000,00   251.790,00

P E Itacolomi 7.543,00 7.543,00 7.241,28 49.240.704,00 26.068,60 4.250.000,00 52.801,00

P E S Rola Moça 3.941,00 3.941,00 275,87 1.875.916,00 993,13 4.250.000,00 27.587,00

P E Camp Altos 782,67 782,67 782,67 2.191.476,00   5.478,69

P E Rio Preto 12.184,32 12.184,32 7.172,14 9.737.712,00 43.819,70   

P E S Candonga 3.302,66 3.302,66 3.302,66 9.247.448,00 11.889,57 4.500.000,00 23.118,62

P E Serra Nova 12.658,29 12.658,29 12.658,29  227.849,22 2.000.000,00 88.608,03

P E Sete Salões 12.520,90 12.520,90 12.520,90 30.050.160,00 45.075,24 4.500.000,00 87.646,30

P E Ver Peruaçu 31.226,14 31.226,14 25.000,00  450.000,00   

P E Lapa Grande 7.000,00 7.000,.00 7.000,00 14.000.000,00 14.000.000,00 2.000.000,00  

Sub Total 334.036,51 334.036,51 276.207,74 329.253.696,00 15.482.419,60 52.085.000,00 1.735.398,35 398.556.513,95

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

E E Tripuí 337,00 337,00 101,10 687.480,00 1.213,20 250.000,00 2.359,00

E E Mata Ausentes 489,66 489,66     3.427,62



E E Acauã 5.195,77 5.195,77     36.370,39

E E Água Limpa 70,00 70,00     490,00

E E Corumbá 304,36 304,36     2.130,52

E E Cercadinho 224,89 224,89   809,60  1.574,23

E E Mar Espanha 187,45 187,45     1.312,15

E E Fechos 602,95 602,95     4.220,65

E E Sagarana 2.340,12 2340,12     16.380,84

E E Mata Cedro 1.563,23 1563,23 1.463,23 4.585.292,00    

Sub Total 11.315,43 11315,43 1.564,33 5.272.772,00 2.022,80 250.000,00 68.265,40

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

R B Jaíba 6..358,00 6..358,00     44.506,00

R B S S Paraiso 248,71 248,71     1.740,97

R B Col 31Março 5.030,00 5.030,00 5.030,00 4.024.000,00 18.108,00 2.000.000,00 35.210,00

R B Faz S Mateus 377,00 377,00     2.639,00

R B Carmo Mata 86,00 86,00     602,00

R B Faz Lapinha 368,70 368,70     2.580,90

R B Faz Cascata 64,00 64,00     448,00

R B Serra Azul 7.285,00 7.285,00 7.285,00 4.079.600,00 26.226,00 2.000.000,00 50.995,00

R B Santa Rita 604,00 604,00     4.228,00

Sub Total 20.421,41 20.421,41 12.315,00 8.103.600,00 44.334,00 4.000.000,00 142.949,87

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006



REDESE 60.975,31 60.975,31 2.772,60 1.130.848,00 9.981,36 40.000,00 426.827,17

Sub Total 60.975,31 60.975,31 2.772,60 1.130.848,00 9.981,36 40.000,00 426.827,17

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

F E do Uaimil 4.398,16 4.398,16     30.787,12

F E São J Tadeu 140,72 140,72   506,59  985,04

Sub Total 4.538,88 4.538,88   506,59  31.772,16

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

APA Fernão Dias 180..373,00 180..373,00     631..305,50

APA Serra S José 4.758,00 4.758,00     16.653,00

APA A Vertentes 76.310,00 76.310,00     267.085,00

APA S M Mariana 350,00 350,00     1..225,00

APA C Andorinhas 18.700,00 18.700,00     65.450,00

APA M krambeck 292,89 292,89     1.025,12

APA Lagedão 12.000,00 12.000,00     42.000,00

APA S Sabonetal 82.500,00 82.500,00     288.750,00

APA R Pandeiros 210.000,00 210.000,00     735.000,00

APA Sul 165.250,00 165.250,00     578..375,00

APA Faz C Eduardo 260.000,00 260.000,00     910.000,00

APA C e Gibão 284.468,29 284.468,29     995.639,02

APA V das Flores 12.263,00 12.263,00     42.920,50



Sub Total 1..307..265,18 1..307.265,18     4.575.428,13

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

REVISE S S José 3.717,00 3.717,00     13.009,50

REVISE Rio Pandeiros 6.102,75 6.102,75     21.359,63

Sub Total 6.102,75 6.102,75     34.369,13

Instituto Estadual de Florestas - I E F

Custo da Regularização Fundiária de Unidades de Conservação Estadual em R$ 1,00

Julho de 2006

MNE 73,00 73,00   223,20  511,00

Sub Total 73,00 73,00   223,20  511,00

Parques 
Estaduais 

Total de: 26

Estação 
Ecológica

Total de: 10

Reserva 
Biológica 

Total de: 9

Reserva Desenv. 
Sust. 

Total de: 1

Floresta Estadual Total de: 2

APA Total de: 13

Ref. Vida Silv. Total de: 2

Monum. Nat. Total de: 1

EMENDA Nº 60

Acrescente-se onde convier:

"Art. ... - Ficam instituídas no Programa Minas Esporte as seguintes ações orçamentárias, com os seguintes atributos:

Programa – 0689 – Minas Esporte

Órgão - Sedese

Ação – Skate na Escola



Finalidade: promover espaços para prática desse esporte, que é um dos que mais cresce no País,  oferecer oportunidades do uso desses  
espaços, especialmente pelas escolas públicas, beneficiando a criança, o adolescente em risco social e projetos de proteção ao jovem.

Unidade orçamentária: 1.48.1 – Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes — Sedese

Regionalização: Todas as regiões do Estado

Ação Produto/Unidade de 
Medida

  Meta 2007 Financeiro 2007

P - Skate na Escola Unidade   30 450.000

Finalidade: promover espaços para prática do Skate.

Justificação: Promover o crescimento do esporte entre crianças e jovens da rede pública de ensino.

Cancelamentos compensatórios: Secretaria de Estado de Governo – Divulgação Governamental".

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2006.

Biel Rocha

EMENDA Nº 61

Tipo de emenda: Adequação de finalidade de ação.

Órgão: Fundação Estadual de Meio Ambiente – Feam.

Unidade Responsável: Fundação Estadual de Meio Ambiente – Feam (02091).

Programa

Código: 0134 Gestão Ambiental MG Século XXI

Ação: 4.157 – Minas sem Lixões.

Mudança de finalidade:

De: apoiar Municípios no atendimento às normas de gestão de resíduos sólidos, conforme as 
deliberações normativas do Copam.

Para: apoiar os Municípios no atendimento às normas de gestão de resíduos sólidos, conforme 
as deliberações normativas do Copam; os movimentos sociais agrupados em fóruns sobre lixo 
e cidadania e as associações e cooperativas de catadores de materiais recicláveis.

Justificação: A proposta em análise tem por objetivo manter, para 2007, a mesma finalidade e 
dotação orçamentária consignados em 2006 para a Ação 4.157 – Minas sem Lixões. Essa ação,  
em 2006, tinha por finalidade prestar, no âmbito da gestão de resíduos sólidos,  apoio aos 
Municípios e aos movimentos sociais agrupados em fóruns sobre lixo e cidadania. Na proposta 
orçamentária para 2007, o apoio aos fóruns não foi explicitado. Para maior clareza desse apoio 
estadual aos referidos fóruns, é necessário que se promova a alteração solicitada, estendendo 
tal  benefício,  ainda,  às  associações  e  cooperativas  de  catadores  de  materiais  recicláveis, 
conforme reivindicação constante na Proposta de Ação Legislativa nº 702. 

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação popular

EMENDA Nº 62

Acrescente-se ao Programa 630 − Promoção dos Direitos Humanos − a ação Quilombolas de Minas Gerais: Resgatando Raízes, com os seguintes 
atributos e fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II:



Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 2007 Financeiro 2007

(R$1,00)

....  − Quilombolas  de 
Minas Gerais: Resgatando 
Raízes.

 Ação realizada

Ação

1 R$100.000,00

Finalidade:  realizar  diagnóstico  da  realidade  socioeconômica  e  cultural  das  comunidades 
quilombolas do Estado, com vistas a gerar um banco de dados que venha subsidiar políticas 
públicas direcionadas a essas comunidades.

Justificação: Inclusão em atendimento à determinação do art. 3º, parágrafo único, II, da Lei 
nº 16.314, de 10/8/2006 (LDO).

Cancelamentos  compensatórios:  1.049  − Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 63

Acrescente-se ao Programa 630  − Promoção dos Direitos Humanos  − a ação Escritório de Direitos Humanos, com os seguintes atributos e 
fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II:

Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Ação Regionali-zação Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 2007

(R$1,00)

.....  − Escritório  de 
Direitos Humanos

 Escritório de Direitos 
Humanos instalado

Escritório de Direitos 
Humanos

1 R$100.000,00

Finalidade:  criar  um  espaço  de  formação  de  juristas  em  causas  atinentes  aos  direitos 
humanos; viabilizar a formação de lideranças comunitárias, como intermediadores das pessoas 
que tenham os direitos violados pelo poder público; estimular as denúncias de violações dos 
direitos humanos; atender as demandas de ajuizamento de ações paradigmáticas em direitos 
humanos  e  orientar  a  organização  da  sociedade  civil,  por  meio  de  consultoria  para  a 
constituição de entidades representativas.

Justificação: Decreto nº 43.685, de 2003.

Cancelamentos  compensatórios:  1.049  − Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 64

Tipo de emenda Adequação de finalidade e meta financeira de ação.

Órgão: Secretaria de Estado Desenvolvimento Social e Esportes.



Unidade Responsável: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Programa

Código: 0622 Inclusão Social de Famílias Vulnerabilizadas

Ação: 4.200 − Combate à Violação dos Direitos Humanos.

Mudança de finalidade da ação.

De:  realizar  campanhas  de  combate  à  violação  dos  direitos  humanos,  implementar  e 
modernizar o Disque Direitos Humanos e o Escritório de Direitos Humanos e ampliar o número 
de Núcleos Estaduais de Atendimento às Vítimas de Crimes Violentos − NAVCV.

Para:  realizar  campanhas  de  combate  à  violação  dos  direitos  humanos,  implementar  e 
modernizar o Disque Direitos Humanos,  implementar o Observatório de Direitos Humanos, 
bem como ampliar  o número de Núcleos  Estaduais  de Atendimento às  Vítimas de Crimes 
Violentos − NAVCV.

Justificação:  ampliação  do  escopo  da  ação,  com  a  inclusão  do  Observatório  de  Direitos 
Humanos.

Cancelamentos  Compensatórios:  1.049  − Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 65

Tipo de emenda Adequação de unidade orçamentária.

Órgão: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.

Unidade Responsável: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Programa

Código: 0622 Inclusão Social de Famílias Vulnerabilizadas.

Ação: 4.366 − Proteção Social Especial − Promoção dos Direitos da Criança, do Adolescente e 
da Família.

Mudança de unidade orçamentária.

De: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Para: Fundo Estadual de Assistência Social (4.251)

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 66

Tipo de emenda Adequação de finalidade.

Órgão: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.



Unidade Responsável: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Programa

Código: 0622 Inclusão Social de Famílias Vulnerabilizadas.

Ação: 4.457 − Poupança Jovem.

Mudança de finalidade da ação.

De:  estimular  o  jovem  em situação  de  risco  entre  15  e  18  anos  de  idade  a  adotar  um 
comportamento de compromisso com o seu futuro, constituindo um ativo de habilidades que 
lhe possam ensejar verdadeira inclusão social.

Para: estimular o jovem em situação de risco pessoal e social entre 15 e 18 anos de idade, 
encaminhado preferencialmente pela rede socioassistencial do Sistema Único de Assistência 
Social, a adotar um comportamento de compromisso com o seu futuro, constituindo um ativo 
de habilidades que lhe possam ensejar verdadeira inclusão social.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 67

Tipo de emenda: Inclusão de Ação.

Órgão: Fundação Rural Mineira – Ruralminas

Unidade Responsável: Fundação Rural Mineira – Ruralminas (02111)

Programa

Código: 511 Saneamento Básico Rural

Ação: XXX – Água na Escola.

Instituição de finalidade:

Disponibilizar água tratada em escolas rurais para melhoria das condições de saúde, saneamento, nutrição e educação. 

Justificativa: Disponibilizar recursos financeiros para a retomada da Ação 1.530 – Água na Escola – do Programa 273 – Infra-estrutura 
Rural –, constante do orçamento de 2006 e excluída pelo Executivo da proposta orçamentária de 2007.

Recurso financeiro novo

Valor: R$100.000,00. 

Cancelamentos Compensatórios: 1.049 – Apoio Financeiro aos Municípios em Situação de Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 68

Tipo de emenda Adequação de finalidade e meta financeira de Ação.

Órgão: Secretaria de Estado Desenvolvimento Social e Esportes.



Unidade Responsável: Fundo Estadual de Assistência Social (4.251)

Programa

Código: 0622 Inclusão Social de Famílias Vulnerabilizadas

Ação: 4.775  − Gestão da Política de Assistência Social  − Qualificação de Recursos Humanos 
para Gestão e Controle da Política de Assistência Social.

Mudança de: Finalidade da Ação.

De:  Desenvolver  ações  de  qualificação  e  formação  de  recursos  humanos  para  a  área  da 
assistência social em articulação com os centros de formação.

Para: Desenvolver ações de capacitação técnica, em articulação com os centros de formação, 
destinadas aos conselheiros, gestores e operadores da Política de Assistência Social e ações de 
viabilização das Conferências Bienais da Assistência Social.

Mudança de: Financeiro.

De: R$700.000,00, em 2007. 

Para: R$1.000.000,00, em 2007.

Justificativa: Em cumprimento ao disposto no art. 40, XV, da Lei 16.314, de 10/8/2006 (LDO).

Cancelamentos  Compensatórios:  1049  − Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-Estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 69

Acrescente-se ao Programa 0281 − Cooperação Estado e Município  − a ação nova Capacitação de Profissionais da Educação Infantil, com os 
seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II:

Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Educação (1260)

Ação Meta 2007 Financeiro 2007

(R$1,00)

...  -  Capacitação  de 
Profissionais  da 
Educação Infantil

4.000 R$ 100.000,00

Finalidade: Proporcionar aos professores de crianças até 6 anos oportunidade de capacitação e 
orientações que possibilitem melhor desempenho profissional.

Justificativa: Ação incluída com vistas a oferecer apoio técnico e financeiro aos Municípios para 
o atendimento da educação infantil.

Cancelamentos  compensatórios:  1049  − Apoio  financeiro  aos  Municípios  em  situação  de 
calamidade e em obras de infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 70



Tipo de emenda Adequação de finalidade, meta física e meta financeira de Ação.

Órgão: Secretaria de Estado de Defesa Social.

Unidade Responsável: Secretaria de Estado de Defesa Social (1.451)

Programa

Código: 0313 Redução da criminalidade em Minas Gerais.

Ação: 4.099 − Atendimento aos adolescentes em conflito com a lei.

Mudança de: Finalidade da ação.

De: Manter as atividades de assistência e/ou custódia de adolescentes em conflito com a lei  
em cumprimento de medida socioeducativa de internação e de semiliberdade.

Para: Manter as atividades de assistência e/ou custódia de adolescentes em conflito com a lei 
em  cumprimento  de  medida  socioeducativa  de  internação  e  de  semiliberdade  e  oferecer 
condições operacionais para o funcionamento de centros de atendimento inicial integrado ao 
adolescente a quem se atribua autoria de ato infracional.

Mudança de: Meta física

De: 3.122

Para: 3.922

Justificativa: Alteração de meta física, com vistas a suprir a oferta de condições operacionais 
para o funcionamento de centros de atendimento inicial integrado ao adolescente a quem se 
atribui autoria de ato infracional.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 71

Acrescente-se ao Programa 0382 - Minas Sem Fome - a ação nova Mutirão pela Segurança Alimentar Nutricional em Minas Gerais - Prosan -,  
com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II:

Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Governo (1491)

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro 2007

(R$1,00)

....  -  Mutirão  pela 
Segurança 
Alimentar 
Nutricional  em 
Minas  Gerais  − 
Prosan.

 Projeto de 
Segurança 

Alimentar apoiado

Projeto

 

 

 

1

 

 

 

R$1.500.000,00

Finalidade: Apoiar associações de base comunitária e instituições da sociedade civil sem fins 
lucrativos mediante repasse de recursos financeiros para a implementação de ações e projetos 
de combate à fome e à desnutrição, tais como fomento à agricultura urbana, produção de 
frutas e subprodutos de carnes, ovos e mel, de alimentos energéticos e de produtos de alta 
qualidade, gerados pela agricultura familiar, para consumo das famílias e incremento da renda 
familiar pela venda de excedente, e a implantação de tanques-rede destinados à criação de 
peixes. 



Justificativa: O Prosan promove a segurança alimentar e a saúde de parcelas substantivas da 
população  mineira,  além de gerar  trabalho  e  renda.  Trata-se  de definição  da  Plenária  do 
Consea-MG como projeto estratégico para a promoção da segurança alimentar e nutricional.

Cancelamentos compensatórios: 1.035 − Implantação de Lavouras Comunitárias.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 72

Tipo de emenda Adequação de finalidade.

Órgão: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Unidade Responsável:  Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional  e Política Urbana 
(01471)

Programa

Código: 0080 Saneamento Básico: Mais Saúde para Todos

Ação:  4.451  -  Universalização  dos  Serviços  de  Abastecimento  de  Água  e  Esgotamento 
Sanitário nos Vales do Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus - Fhidro.

Mudança de: Finalidade da ação.

De: gerir e universalizar os serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário nos 
Municípios dos Vales do Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus.

Para: gerir e universalizar os serviços de abastecimento de água e de coleta e tratamento de 
esgotos sanitários nos Municípios dos Vales do Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 73

Tipo de emenda Adequação de finalidade.

Órgão: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Unidade Responsável:  Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional  e Política Urbana 
(01471)

Programa

Código: 0080 Saneamento Básico: Mais Saúde para Todos

Ação: 1.225 - Universalização dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário 
nos Vales do Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus.

Mudança de: Finalidade da ação.

De: Desenvolver modelo de gestão e universalizar os serviços de abastecimento de água e 
esgotamento sanitário nos Municípios dos Vales do Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus.

Para: Desenvolver modelo de gestão e universalizar os serviços de abastecimento de água e 
de  coleta  e  tratamento de esgotos  sanitários  nos  Municípios  dos  Vales  do Jequitinhonha,  



Mucuri e São Mateus.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 74

Tipo de emenda Adequação de metas física e financeira de Ação.

Órgão: Instituto de Terras do Estado de Minas Gerais – ITER.

Unidade Responsável: 02410 - Instituto de Terras do Estado de Minas Gerais – ITER

Programa

Código: 0339 Apoio à reforma agrária

Mudança de: Quantidade de títulos concedidos.

De: 1.300 títulos concedidos de propriedade de terras devolutas

Para: 1.430 títulos concedidos de propriedade de terras devolutas

Ação: 4 054 – Regularização Fundiária.

Mudança de: Financeiro.

De: R$1.045.993,00 em 2007. 

Para: R$1.145.993,00 em 2007.

Justificativa: Acelerar o processo de regularização fundiária de terras devolutas do Estado e 
possibilitar  que  maior  número  de  famílias  passem a  exercer  plenamente  seus  direitos  de 
propriedade (Investimento).

Cancelamentos  Compensatórios:  1049  –  Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em  Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 75

Acrescente-se ao Programa 630  − Promoção dos Direitos Humanos  − a ação Centro de Referência de Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis, 
Transexuais e Transgêneros do Estado de Minas Gerais, com os seguintes atributos, fazendo-se as alterações necessárias nos Anexos I e II:

Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (1.481)

Ação Regionalização Produto

Unidade de 
medida

Meta 2007 Financeiro 2007

(R$1,00)

.... - Centro de Referência 
de  Gays,  Lésbicas, 
Bissexuais,  Travestis, 
Transexuais  e 
Transgêneros  do  Estado 
de Minas Gerais.

 Centro de 
Referência 
instalada

Centro de 
Referência

 

 

 

 



 

1

 

R$50.000,00

Finalidade: Promover a valorização, a preservação e a divulgação de informações acerca da 
defesa do direito à liberdade de orientação sexual e construção da cidadania; reunir acervo 
selecionado e referenciado sobre a diversidade sexual; e estimular a pesquisa e o registro da 
memória das denúncias de violações aos direitos humanos e dos movimentos de luta pela 
liberdade sexual .

Justificação: Art. 6º da Lei 14.170, de 2002, regulamentada pelo Decreto nº 43.683, de 2003.

Cancelamentos  compensatórios:  1.049  − Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-Estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 76

Tipo de emenda Adequação de meta financeira de ação.

Órgão: Instituto de Terras do Estado de Minas Gerais – Iter.

Unidade Responsável: Instituto de Terras do Estado de Minas Gerais – Iter (02410)

Programa

Código: 0339 Apoio à reforma agrária

Mudança de: Quantidade de pareceres jurídicos encaminhados para ações discriminatórias.

Ação: 4.790 – Obtenção de novas áreas para reforma agrária.

Mudança de: Financeiro.

De: R$46.773,00 em 2007. 

Para: R$146.773,00 em 2007.

Justificação:  O  aumento  do  valor  consignado  no  orçamento  de  2007  para  ações 
discriminatórias  é  necessário  para  fazer  frente  aos  elevados  custos  dos  processos 
indispensáveis para identificar, discriminar e arrecadar terras devolutas nas diversas regiões 
do Estado e para retomar essas áreas cedidas por meio de contratos já vencidos. 

Cancelamentos  Compensatórios:  1.049  – Apoio  Financeiro  aos  Municípios  em Situação  de 
Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 77

Tipo  de 
emenda

Aglutinação  das  Ações  4.389  − Proteção  Social  Especial  -  Abrigamento  de 
Crianças,  Adolescentes  e  Pessoas  com Deficiência  − e  4.344  − Proteção social 
especial a crianças e adolescentes - abrigo.

Órgão: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.



Unidade Responsável: Fundo Estadual de Assistência Social (4.251)

Programa

Código: 
0622

Inclusão social de famílias vulnerabilizadas.

Ação: 4.389  − Proteção Social Especial - Abrigamento de Crianças, Adolescentes e Pessoas 
com Deficiência.

Mudança de: Meta Física

De: 500

Para: 864

Mudança de: Financeiro.

De: R$3.474.427,00, em 2007. 

Para: R$3.837.821,00 em 2007.

Justificativa:  Aglutinação,  por  similaridade,  das  Ações  4.389  − Proteção  Social  Especial  - 
Abrigamento de Crianças, Adolescentes e Pessoas com Deficiência − e 4.344 − Proteção social 
especial a crianças e adolescentes - abrigo − , com a extinção dessa última e alocação de sua 
meta e recursos na Ação 4.389.

Cancelamentos Compensatórios: 4.344 − Proteção Social Especial a Crianças e Adolescentes - 
Abrigo.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 78

Tipo de emenda Adequação de finalidade de ação.

Órgão: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.

Unidade Responsável: Fundo para a Infância e a Adolescência (4.091)

Programa

Código: 0622 Inclusão Social de Famílias Vulnerabilizadas.

Ação:  4.951  − Gestão da Política  da Criança  e  do Adolescente -  Qualificação de Recursos 
Humanos para a Gestão e o Controle da Política de Atendimento aos Direitos da Criança e do 
Adolescente.

Mudança de: Finalidade

De:  Desenvolver  ações  de  capacitação  técnica  destinadas  aos  conselheiros,  gestores  e 
operadores da Política de Atendimento a Crianças e a Adolescentes e ações de viabilização das 
Conferências Bienais da Criança e do Adolescente.

Para:  Desenvolver  ações  de  capacitação  técnica  destinadas  aos  conselheiros,  gestores  e 
operadores da Política de Atendimento a Crianças e a Adolescentes, incluindo-se a temática 
específica  do  acompanhamento  da  execução  orçamentária  dos  recursos  do  Fundo  para  a 
Infância e a Adolescência, nos níveis municipal, estadual e federal, e ações de viabilização das 
Conferências Bienais da Criança e do Adolescente.



Justificativa:  Alteração  de  finalidade,  com  vistas  a  incluir  uma  temática  específica  na 
capacitação  de  conselheiros,  gestores  e  operadores  da  política,  direcionada  ao 
acompanhamento  da  execução  orçamentária  dos  recursos  do  Fundo  para  a  Infância  e  a 
Adolescência, nos níveis municipal, estadual e federal.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 79

Tipo de emenda Adequação de finalidade, meta física e meta financeira de ação.

Órgão: Secretaria de Estado de Defesa Social.

Unidade Responsável: Secretaria de Estado de Defesa Social (1.451)

Programa

Código: 0313 Redução da Criminalidade em Minas Gerais.

Ação: 4.099 - Atendimento aos Adolescentes em Conflito com a Lei.

Mudança de: Finalidade da ação.

De: Manter as atividades de assistência e/ou custódia de adolescentes em conflito com a lei, 
em cumprimento de medida socioeducativa de internação e de semiliberdade.

Para: Manter as atividades de assistência e/ou custódia de adolescentes em conflito com a lei, 
em cumprimento de  medida socioeducativa  de internação  e  de semiliberdade  e  apoiar  os 
Municípios na execução de programas de atendimento à medida socioeducativa de liberdade 
assistida.

Mudança de: Meta Física

De: 3.122

Para: 5.000

Justificação:  Alteração  de  meta  física,  com  vistas  a  suprir  o  apoio  aos  Municípios  no 
desenvolvimento  de  programas  de  atendimento  à  medida  socioeducativa  de  liberdade 
assistida.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Comissão de Participação Popular

EMENDA Nº 80

Dê-se à finalidade da Ação 1214 a seguinte redação, procedendo-se às alterações secundárias nos Anexos I e II:

"Finalidade: elaborar projetos de engenharia para sistemas de abastecimento de água, abastecimento sanitário e disposição final de resíduos 
sólidos, com prioridade para a implantação do Projeto Rio Doce Limpo.".

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2006.

Elisa Costa - José Henrique - Jayro Lessa - Cecília Ferramenta.

Justificação: A Cipe Rio Doce realizou um trabalho pioneiro no País, montando um grupo de trabalho com a participação técnica e política das 
mais importantes instituições com atuação regional e nacional na área de saneamento ambiental, como a ANA, Copasa-MG, Cesan, Funasa, 
Iema, Igam, Feam, Assemae, Fonasc e Crea-MG, além das Assembléias Legislativas do Espírito Santo e de Minas Gerais.

Durante cinco meses de trabalho contínuo, os vários técnicos representantes dessas instituições aprofundaram o contato físico e intelectual com 
a realidade sanitária da Bacia do Rio Doce, o que permitiu a constituição do Plano Rio Doce Limpo. 

O estágio avançado em que se encontra a proposta técnica justifica a priorização desse projeto naquela ação.



EMENDA Nº 81

Fica acrescida ao Programa 0395 – Supervisão e Controle do Ensino Superior – a ação Apoio à Implantação de Campus Universitário Público,  
com os seguintes atributos:

Unidade orçamentária: 1.221 - Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia e Ensino Superior

Ação Regionalização Produto

Unidade de medida

Meta 2007 Financeiro

2007

XXXX Rio Doce Universidade

Universidade

apoiada 

1 500.000,00

Finalidade: apoiar, em colaboração com a União e o Município, a implantação de "campus" de universidade pública em Governador Valadares.

Justificação: Esta ação foi incorporada na revisão do PPAG 2006, e a sua primeira etapa se encontra em execução com a reforma de escola  
estadual em Governador Valadares para implantação de pólo da UFMG. Não se justifica, portanto, a sua exclusão como ação, assim como a 
anulação da meta financeira aprovada para 2007, no valor de R$500.000,00. 

Cancelamentos compensatórios: apoio aos Municípios em situação de calamidade e obras de infraestrutura.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.

Jayro Lessa - Elisa Costa - José Henrique - Leonardo Quintão - Adalclever Lopes.

EMENDA Nº 82

Dê-se à finalidade da Ação nº 1.062 a seguinte redação, procedendo-se às alterações secundárias nos Anexos I e II:

"Finalidade: implantar projetos visando ao desenvolvimento sustentável da agricultura familiar, inclusive com apoio a projetos de incentivo às  
microdestilarias de álcool e de beneficiamento de produtos derivados da cana e mini-usinas para produção de biodiesel.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2006.".

Elisa Costa.

EMENDA Nº 83

Inclua-se no Anexo II, na Polícia Civil do Estado de Minas Gerais - PCMG -, a seguinte ação governamental:

Programa: 0313 – Redução da Criminalidade em Minas Gerais. 

Ação: (nova) – Remuneração de Pessoal Ativo e Encargos Sociais - Auxílio-Periculosidade.

Regionalização: estadual.

Produto – Unidade de medida: servidor.

Meta para 2007: 5.304.

Financeiro para 2007: R$37.200.000,00.

Finalidade: assegurar o cumprimento da Constituição Estadual no que concerne à concessão de auxílio a gratificação por atividade de risco  
(periculosidade) de 10% sobre a remuneração aos policiais civis.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: As profissões de policial civil e militar, bombeiro militar, agente de segurança penitenciário e agente de segurança socioeducativo  
são tipificadas como profissões de risco, perigosas. Portanto, seus ocupantes fazem jus ao adicional de periculosidade, definido nos termos da 
Constituição Federal e em conformidade com o disposto nos arts. 36 e 39 da Constituição Estadual. Por todas essas razões, apresento a  
emenda para incluir a ação no rol de prioridades governamentais.

EMENDA Nº 84



Inclua-se no Anexo II no Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais - CBMMG -, a seguinte ação governamental:

Programa: 0313 – Redução da Criminalidade em Minas Gerais. 

Ação (nova) – Remuneração de Pessoal Ativo e Encargos Sociais - Auxílio-Periculosidade.

Regionalização: estadual.

Produto – Unidade de medida: servidor.

Meta para 2007: 9.886.

Financeiro para 2007: R$13.200.000,00.

Finalidade: assegurar o cumprimento da Constituição Estadual no que concerne à concessão de auxílio a gratificação por atividade de risco  
(periculosidade) de 10% sobre a remuneração aos bombeiros militares.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: As profissões de policial civil e militar, bombeiro militar, agente de segurança penitenciário e agente de segurança socioeducativo  
são tipificadas como profissões de risco, perigosas. Portanto, seus ocupantes fazem jus ao adicional de periculosidade, definido nos termos da 
Constituição Federal e em conformidade com o disposto nos arts. 36 e 39 da Constituição Estadual. Por todas essas razões, apresento a  
emenda para incluir a ação no rol de prioridades governamentais.

EMENDA Nº 85

Inclua-se no Anexo II, na Polícia Militar do Estado de Minas Gerais - PMMG -, a seguinte ação governamental:

Programa: 0313 – Redução da Criminalidade em Minas Gerais.

Ação: (nova) – Remuneração de Pessoal Ativo e Encargos Sociais - Auxílio-Periculosidade.

Regionalização: estadual.

Produto – Unidade de medida: servidor.

Meta para 2007: 48.893.

Financeiro para 2007: R$84.000.000,00.

Finalidade: assegurar o cumprimento da Constituição Estadual no que concerne à concessão de auxílio a gratificação por atividade de risco  
(periculosidade) de 10% sobre a remuneração aos policiais militares.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: As profissões de policial civil e militar, bombeiro militar, agente de segurança penitenciário e agente de segurança socioeducativo  
são tipificadas como profissões de risco, perigosas. Portanto, seus ocupantes fazem jus ao adicional de periculosidade, definido nos termos da 
Constituição Federal e em conformidade com o disposto nos arts. 36 e 39 da Constituição Estadual. Por todas essas razões, apresento a  
emenda para incluir a ação no rol de prioridades governamentais.

EMENDA Nº 86

Inclua-se no Anexo II, na Secretaria de Estado de Educação, a seguinte ação governamental:

Programa: (novo) – Transporte Escolar.

Ação: (nova): Passe Escolar Intermunicipal.

Regionalização: estadual.

Meta para 2007: 200.000 alunos.

Financeiro para 2007: R$40.000.000,00.

Finalidade: assegurar o transporte escolar intermunicipal para alunos carentes com desconto de 50% (cinqüenta por cento) do valor da tarifa  
vigente.



Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: Uma das ações prioritárias do Estado é a de reduzir, drasticamente, a evasão escolar, que, no caso de algumas escolas sediadas 
em áreas centrais de cidades mineiras, chega a 30%. Uma das razões é o alto custo da passagem de ônibus. Na Região Metropolitana de Belo 
Horizonte, por exemplo, a tarifa chega a R$3,00.

Além disso, são muitas as situações, no interior, de estudantes que moram em uma cidade e estudam em outra, necessitando de transporte  
todos os dias. O aluno carente, que não tem condições de pagar a passagem integral, acaba desistindo de estudar.

Por essas razões, apresento a emenda para incluir essa ação no rol das prioridades governamentais.

EMENDA Nº 87

Inclua-se no Anexo II, na Fundação de Amparo à Pesquisa de Minas Gerais - Fapemig -, a seguinte ação governamental:

Programa: 2.915 – Arranjos Produtivos Locais.

Ação (nova): Implantação do Parque Tecnológico de Uberlândia.

Regionalização: Triângulo Mineiro.

Produto – Unidade de Medida: infra-estrutura implantada.

Meta para 2007: 1.

Financeiro para 2007: R$1.000.000,00.

Finalidade: elaboração de estudos e projetos para infra-estrutura, edificação e equipamentos básicos para operação do Parque Tecnológico de  
Uberlândia.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: O Parque Tecnológico de Uberlândia é uma das maiores aspirações da população do Município, uma vez que, além de promover o  
desenvolvimento tecnológico e científico das empresas e universidades já instaladas, contribuirá para geração de empregos de alta qualificação  
e dinamização de toda a produção.

Importa  ressaltar  que  Uberlândia  dispõe  de  empresas  de  alta  tecnologia  nos  ramos  de  telecomunicações  e  computação,  além de  uma  
universidade  federal  com corpo técnico  altamente  gabaritado.  Por  essas  razões,  apresento  a  emenda para  incluir  essa  ação no rol  das 
prioridades governamentais.

EMENDA Nº 88

Inclua-se  no  Anexo  II  do  Projeto  de  Lei  nº  3.644/2006,  na  Universidade  Estadual  de  Montes  Claros  -  Unimontes  -,  a  seguinte  ação  
governamental:

Programa 0178: Desenvolvimento do Ensino Superior.

Ação (nova): Sistema de Bolsa-Permanência para alunos carentes dos "campi" da Unimontes.

Regionalização: Norte de Minas.

Meta 2007: 2.140 bolsas.

Financeiro 2007: R$750.000,00.

Finalidade: garantir o aumento progressivo da diplomação dos alunos dos "campi" da Unimontes, reduzindo a evasão escolar com bolsa para  
permanência na instituição.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: Atendendo a uma reivindicação histórica da comunidade universitária da Uemg e de suas fundações associadas e à proposta da 
Comissão Especial sobre a Uemg da Assembléia Legislativa, o governo estadual criou como ação orçamentária o Sistema de Bolsas a Alunos  
Carentes dos "campi" da Uemg e fundações associadas,  que contará, em 2007, com recursos que somam R$4,5 milhões, suficiente para  
conceder, de acordo com a proposta, 12.857 bolsas.

Contudo, apesar de a Unimontes ter o ensino gratuito, há uma demanda crescente para programas de assistência estudantil, especialmente  
para custear despesas de moradia, alimentação e materiais dos estudantes para assegurar sua permanência na universidade.



Cabe ressaltar que a Unimontes é a única universidade pública inserida em vasta região do Estado. Está localizada numa área de 120.000 km²,  
o que corresponde a quase 30% do total do Estado, alcançando mais de 336 Municípios do Norte de Minas e dos Vales do Jequitinhonha e do 
Mucuri, abrangendo uma clientela que, em potencial, ultrapassa a dois milhões de habitantes. A Unimontes oferece cerca de 3 mil vagas anuais  
em seus 58 cursos regulares de graduação e diversos cursos modulares, seqüenciais e de Normal Superior.

Por todas essas razões, apresento a emenda para incluir a ação no rol de prioridades governamentais.

EMENDA Nº 89

Inclua-se no Anexo II, na Secretaria de Estado de Educação, a seguinte ação governamental:

Programa: 2.915 – Alimentação Escolar.

Ação (nova): Alimentação Escolar nos CESECs e PECONs.

Regionalização: estadual.

Produto – Unidade de Medida: aluno atendido.

Meta para 2007: 16.000.

Financeiro para 2007: R$600.000,00.

Finalidade: disponibilizar merenda escolar para alunos matriculados nos Centros de Educação Continuada - CESECs - e Postos de Educação  
Continuada - PECONs.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: Os Centros de Educação Continuada - CESECs - e Postos de Educação Continuada - PECONs - são estabelecimentos estaduais de  
educação que atendem jovens e adultos que precisam completar seus estudos no ensino fundamental ou médio. Até o ano de 2005, os alunos 
matriculados tinham assegurada a merenda escolar, até porque, na maioria dos casos, são trabalhadores que trabalham durante o dia, vão à 
escola à noite e precisam da alimentação.

Contudo, em 2006, os recursos só foram repassados aos CESECs e PECONs em junho, após uma pressão intensa e a liberação de recursos  
federais para a educação de jovens e adultos. Para 2007, conforme informação da própria Secretaria de Educação, não está prevista a merenda 
escolar  para  os  alunos  dos  CESECs  e  PECONs,  razão  pela  qual  apresento  a  emenda  para  incluir  essa  ação  no  rol  das  prioridades 
governamentais.

EMENDA Nº 90

Inclua-se no Anexo I do Projeto de Lei nº 3.644/2006, no Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, a seguinte ação governamental:

Programa (novo): Construção e Reparos de Unidades Prediais no Tribunal de Justiça.

Ação (nova): Construção e Reparos de Unidades Prediais Tribunal de Justiça.

Regionalização: Estadual.

Meta 2007: 22 obras.

Financeiro 2007: R$65.049.812,00.

Finalidade: construir ou reparar unidades prediais, inclusive a nova sede do Poder Judiciário em Belo Horizonte e os novos Fóruns das Comarcas 
de Conselheiro Lafaiete, São João del-Rei, Juiz de Fora, Leopoldina, Ubá, Guaxupé, Ouro Fino, Passos, Pouso Alegre, Uberaba e Uberlândia, 
proporcionando ao Poder Judiciário estrutura física adequada para exercer sua função jurisdicional.

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Weliton Prado

Justificação: Tal emenda se justifica pela necessidade de compatibilizar as propostas contidas na proposta de Lei Orçamentária para 2007 
(Projeto de Lei nº 3.645/2006) que incluem a construção de diversos prédios e o PPAG.

Além disso, buscamos incluir recursos de R$2,5 milhões para a construção do novo Fórum de Uberlândia, que já conta com terreno doado pelo  
Município e apoio integral de juízes, promotores, advogados e da população da cidade, razão pela qual apresento a emenda para incluir a obra  
no rol de prioridades governamentais.

EMENDA Nº 91

Dê-se  à  Ação  1.242  -  Implantação  do Parque  Tecnológico  de  Belo  Horizonte  -,  incluída  na  Revisão  2007  do  Plano  Plurianual  de  Ação 
Governamental a seguinte redação:



"Ação 1.242 - Implantação do Parque Tecnológico de Belo Horizonte, Viçosa e Itajubá.

Meta 2007: 3

Financeiro 2007: R$6.500.000,00

Finalidade: prover infra-estrutura, edificação e equipamentos básicos para início de operação do parque tecnológico de Belo Horizonte, Viçosa e  
Itajubá

Justificativa: Ação incluída com a finalidade de promover a continuidade da implantação dos parques tecnológicos de Viçosa e Itajubá e iniciar a 
implantação do Parque Tecnológico de Belo Horizonte.".

Sala das Comissões, 24 de novembro de 2006.

Bilac Pinto

Justificação: A emenda em questão visa a corrigir uma imperfeição do projeto de lei que trata da Revisão Anual do Plano "Plurianual de Ação  
Governamental  -  Revisão  2007 -,  que,  ao incluir  a  Ação de Implantação  do Parque  Tecnológico  de Belo  Horizonte  não atentou  para  a  
necessidade de manter a previsão de implantação dos parques tecnológicos já iniciados nas cidades de Viçosa e Itajubá.

emendas ao projeto de lei nº 3.645/2006

Emenda: 1-9 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 23, constante do Anexo IV, P 144 - Ampliação do Campus da UEMG em Ituiutaba, a cargo da Universidade do 
Estado de Minas Gerais - UEMG -, Região Triângulo, Município de Ituiutaba, a seguinte redação: "Ampliação e Reforma do Campus de 
Ituiutaba". 

------------------------------

Emenda: 2-7 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 223, constante do Anexo IV, P 156 - Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino 
fundamental, a cargo da Secretaria de Estado da Educação - SEE -, Região Triângulo, Município de Araguari, a seguinte redação: "Ampliação de 
escola, com a construção de prédio com 43 salas de aula e demais dependências".

------------------------------

Emenda: 3-5 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 224, constante do Anexo IV, P 156 - Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino 
fundamental, a cargo da Secretaria de Estado da Educação - SEE -, Região Triângulo, Município de Araguari, a seguinte redação: "Ampliação de 
escola, com a construção de prédio com 17 salas de aula e demais dependências".

------------------------------

Emenda: 4-3 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 326, constante do Anexo IV, P 156 - Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino 
fundamental, a cargo da Secretaria de Estado da Educação - SEE -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação: "Ampliação 
de escola, com a construção de prédio com 15 salas de aula e demais dependências".

------------------------------

Emenda: 5-1 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 327, constante do Anexo IV, P 156 - Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino 
fundamental, a cargo da Secretaria de Estado da Educação - SEE -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação: "Ampliação 
de escola, com a construção de prédio com 15 salas de aula e demais dependências".

------------------------------

Emenda: 6-0 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 373, constante do Anexo IV, P 156 - Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino 
fundamental, a cargo da Secretaria de Estado de Educação - SEE -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação: "Ampliação 
de escola, com a construção de prédio com 15 salas de aula e demais dependências".

------------------------------

Emenda: 7-8 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 379, constante do Anexo IV, P156 - Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino 



fundamental, a cargo da Secretaria de Estado da Educação - SEE -, Região Alto Paranaíba, Município de Carmo do Paranaíba, a seguinte 
redação: "Ampliação de escola, com a construção de prédio com 12 salas de aula e demais dependências".

------------------------------

Emenda: 8-6 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 363, constante do Anexo IV, P 190 - Ampliação e reforma das unidades da receita, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação: "Ampliação e Reforma da AF 
UBERLÂNDIA".

------------------------------

Emenda: 9-4 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 362, constante do anexo IV, P 190 - Ampliação e reforma das unidades da receita, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP -, Região Triângulo, Município de Tupaciguara, a seguinte redação: "Ampliação e reforma da 
AF TUPACIGUARA".

------------------------------

Emenda: 10-8 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 110, constante do Anexo IV, P682 - Reforma de Unidades Prisionais - SETOP -, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação: "Ampliação e reforma da 
Penitenciária Jacy de Assis".

------------------------------

Emenda: 11-6 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 122, constante do Anexo IV, P686 - Implantação de áreas integradas de policiamento - SETOP -, a cargo da 
Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação: "Ampliação e 
melhoramentos dos prédios para instalação da AISP".

------------------------------

Emenda: 12-4 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 299, constante do Anexo IV, P149 - Melhoramentos da infra-estrutura de aeroportos no Triângulos e Alto 
Paranaíba, a cargo da Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP -, Região Triângulo, Município do Prata, a seguinte 
redação: "Obras de ampliação e recuperação do aeroporto".

------------------------------

Emenda: 13-2 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 493, constante do Anexo IV, P221 - Pavimentação e restauração de rodovias de apoio o setor produtivo, a 
cargo do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG -, Região Triângulo, Município de Canápolis, a seguinte 
redação: "Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias do setor produtivo".

------------------------------

Emenda: 14-0 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 497, constante do Anexo IV, P221 - Pavimentação e restauração de rodovias de apoio o setor produtivo, a 
cargo do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG -, Região Triângulo, diversos Municípios, a seguinte 
redação: "Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias do setor produtivo".

------------------------------

Emenda: 15-9 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 448, constante do Anexo IV, A098 - Pavimentação de rodovias da rede estadual, a cargo de Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG -, Região Triângulo, Municípios de Uberlândia e Canápolis, a seguinte redação: 
"Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias".

------------------------------

Emenda: 16-7 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 481, constante do Anexo IV, A098 - Pavimentação de rodovias da rede estadual, a cargo do Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG -, Região Alto Paranaíba, Município de Rio Paranaíba, a seguinte redação: "Obras de 
recuperação, pavimentação e conservação de rodovias".



------------------------------

Emenda: 17-5 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 562, constante do anexo IV, P239 - Desenvolvimento de Projetos - PROMG -, a cargo do Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG -, Região Triângulo, Municípios de Araguari, Conquista, Frutal e Prata, a seguinte 
redação: "Elaboração de projetos em rodovias".

------------------------------

Emenda: 18-3 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 415, constante do Anexo IV, A244 - Controle de Transporte de Cargas através da implantação e operação de 
balanças fixas e móveis, a cargo do Fundo Estadual de Desenvolvimento de Transportes - FUNTRANS -, Região Triângulo, Municípios de 
Araguari, Tupaciguara, Uberlândia, Pirajuba, Capinópolis, Limeira do Oeste e Iturama, a seguinte redação: "Instalação de balanças para 
operações e fiscalização de veículos".

------------------------------

Emenda: 19-1 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 19, constante do Anexo IV, A 784 - Preservação e Modernização do Patrimônio Imobiliário, a cargo do 
Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - IPSEMG -, Região Triângulo, Município de Uberlândia, a seguinte redação; 
"Restauração do prédio do IPSEMG".

------------------------------

Emenda: 20-5 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 417, constante do Anexo IV, A244 - Controle do Transporte de Cargas através da implantação e operação de 
balanças fixas e móveis, a cargo do Fundo Estadual de Desenvolvimento de Transportes - FUNTRANS -, Região Alto Paranaíba, Municípios de 
Coromandel, Patos de Minas, Monte Carmelo e Nova Ponte, a seguinte redação: "Instalação de balanças para operações de fiscalização de 
veículos".

------------------------------

Emenda: 21-3 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Texto Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 560, constante do Anexo IV, P239 - Desenvolvimento de Projetos - PROMG -, a cargo do Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG -, Região Alto Paranaíba, Municípios Arapuã, Coromandel, Monte Carmelo e 
Sacramento, a seguinte redação: "Elaboração de projetos em rodovias".

------------------------------

Emenda: 22-1 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas.

Objeto do Gasto: Construção de prédios públicos - construção de escola estadual de ensino fundamental e médio no Município de Uberlândia.

Valor: R$2.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência.

------------------------------

Emenda: 23-0 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE - Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Melhoria e ampliação do ensino fundamental - Programa Escola Viva, Comunidade Ativa: inclusão, no programa, das 
seguintes escolas estaduais de ensino fundamental de Uberlândia: Escola Estadual Felisberto Alves Carrejo e Escola Estadual Presidente 
Juscelino Kubitschek.

Valor: R$117.625,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência.

------------------------------



Emenda: 24-8 Apresentação: 19/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE - Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Universalização e Melhoria do Ensino Médio - Programa Escola Viva, Comunidade Ativa: Inclusão, no programa, das seguintes 
escolas de ensino médio de Uberlândia: Escola Estadual Ignácio Paes Leme; Escola Estadual Parque São Jorge; Escola Estadual Guiomar de 
Freitas Costa; Escola Estadual Juvenília Ferreira dos Santos.

Valor: R$160.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 25-6 Apresentação: 24/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Auxilio Financeiro aos Municípios

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 26-4 Apresentação: 24/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esporte(sedese)

Objeto do Gasto: Construção, reforma, ampliação, material e equipamentos em geral, para atendimento a entidades em geral.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 27-2 Apresentação: 24/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção, reforma, ampliação e equipamentos em geral para atendimento a escolas municipais e/ou estaduais.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência 

------------------------------

Emenda: 28-0 Apresentação: 26/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Valadares Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG 

Objeto do Gasto: Pavimentação de Rodovias da Rede Estadual - Pavimentação da Rodovia MG-129 que liga os municípios de São Gonçalo do 
Rio Abaixo à Itabira

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio Financeiro aos Municípios em Situação de Calamidade e em Obras de 



Infra-Estrutura 

------------------------------

Emenda: 29-9 Apresentação: 26/10/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Valadares Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE 

Objeto do Gasto: Proteção Social Básica - Apoio à Estruturação de Rede Complementar de Suporte Social ao Dependente Químico 

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 30-2 Apresentação: 01/11/2006 Tipo: Texto Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

EMENDA Nº AO PROJETO DE LEI Nº 3.645/2006

Dê-se ao art. 7º a seguinte redação:

"Art. 7º – Fica o Poder Executivo autorizado a abrir créditos suplementares ao seu orçamento até o limite de 10% (dez por cento) da despesa 
fixada no art. 1º desta lei.

Parágrafo único – Não oneram o limite estabelecido no "caput" deste artigo:

I – as suplementações ao Orçamento do Poder Executivo de dotações referentes a pessoal e encargos sociais;

II – as suplementações ao Orçamento do Poder Executivo com recursos vinculados, quando se referirem a remanejamento ou quando 
utilizarem como fonte o excesso de arrecadação e o saldo financeiro desses recursos;

III – as suplementações ao Orçamento do Poder Executivo com recursos diretamente arrecadados, quando se referirem a remanejamento ou 
quando utilizarem como fonte o excesso de arrecadação e o superávit financeiro desses recursos;

IV – as suplementações ao Orçamento do Poder Executivo de dotações referentes ao pagamento da dívida pública, de precatórios e de 
sentenças judiciárias, bem como os créditos à conta da dotação Reserva de Contingência; ou

V – as suplementações ao Orçamento do Poder Executivo de dotações com recursos constitucionalmente vinculados aos municípios.".

Deputado Antônio Andrade

Justificação: A apresentação desta emenda tem como objetivo o aprimoramento da redação do dispositivo, a fim de evitar dúvidas relativas à 
sua aplicação, esclarecendo-se que as suplementações mencionadas no parágrafo único referem-se tão-somente às dotações orçamentárias 
consignadas ao Poder Executivo.

------------------------------

Emenda: 31-0 Apresentação: 01/11/2006 Tipo: Texto Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

EMENDA Nº AO PROJETO DE LEI Nº 3.645/2006

Acrescente-se onde convier:

"Art. – Fica a Assembléia Legislativa autorizada a abrir créditos suplementares ao seu orçamento e ao orçamento do Fundo Habitacional da 
Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab – até o limite de 10% (dez por cento) da despesa nele fixada, em conformidade 
com o disposto no inciso V do art. 62 da Constituição do Estado.

§ 1º – Os créditos suplementares de que trata o "caput" deste artigo utilizarão como fonte os recursos resultantes da anulação parcial ou total 
de dotações orçamentárias do próprio orçamento suplementado e serão abertos por regulamento próprio da Assembléia Legislativa.

§ 2º – A Assembléia Legislativa comunicará a suplementação à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – SEPLAG –, no prazo de dois 
dias úteis contados da data de publicação do regulamento, para as providências necessárias.".

Deputado Antônio Andrade

Justificação: No caso em tela, o dispositivo apresentado dispõe sobre abertura de crédito suplementar em razão de anulação parcial ou total de 
dotações orçamentárias. Trata-se, pois, de mero remanejamento, uma vez que a ALMG não arrecada os recursos que farão face à execução do 
seu orçamento e, por conseqüência, não gera excesso de arrecadação nem realiza operação de crédito.



Acrescente-se que, nos termos do inciso V do art. 62 da Constituição mineira, é competência privativa da ALMG a aprovação de crédito 
suplementar ao orçamento de sua Secretaria.

Assim, a emenda apresentada visa assegurar a autonomia financeira deste Poder, garantindo-lhe independência, além de tornar a execução do 
orçamento mais ágil, atendendo ao princípio da eficiência, consagrado no art. 37 da Constituição da República.

------------------------------

Emenda: 32-9 Apresentação: 07/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dinis Pinheiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de infra-estrutura.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 33-7 Apresentação: 07/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dinis Pinheiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Promoção do Desporto - Apoio financeiro a Entidades ou Prefeituras para fins esportivos. (DESPESA DE CAPITAL - OBRAS)

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 34-5 Apresentação: 07/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dinis Pinheiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Promoção do Desporto - Apoio financeiro a Entidades ou Prefeituras para fins esportivos. (DESPESA DE CUSTEIO - 
AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ESPORTIVOS)

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 35-3 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - apoio ao associativismo e ao cooperativismo

Objeto do Gasto: Transferir recursos a entidades assintenciais diversas destinados a compra de equipamentos.

Valor: R$260.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 36-1 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - apoio a entidade na política de assisntência 
social



Objeto do Gasto: Conceder apoio financeiro ao custeio do Centro de Referência de Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis, Transexuais e 
Trangêneros de Minas Gerais - CRGLBTTT/MG.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 37-0 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - ensino fundamental

Objeto do Gasto: Benfeitorias na Quadra Poliesportiva da Escola Estadual José Elias Issa, no município de São José da Lapa.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 38-8 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - ensino fundamental

Objeto do Gasto: Transferir recursos para a E.E. Juventino Alves Ferreira, no município de Virgolândia, para aquisição e instalação de internet 
comunitária.

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 39-6 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - conceder apoio financeiro aos municípios em situação 
de calamidade e em obras de infra-estrutura urbana.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para o município de Materlândia, para a construção de pontes.

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 40-0 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - conceder apoio financeiro aos municípios em situação 
de calamidade e em obras de infra-estrutura urbana.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para o município de Virgolândia para recuperação do Prédio da Escola Joaquim Eleto.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------



Emenda: 41-8 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - apoio aos municípios na política de assistência 
social.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para a Prefeitura Muncipal de Bom Sucesso para aplicação em programas sociais.

Valor: R$10.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 42-6 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação - Ensino fundamental e médio.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para a Escola Estadual Constâncio Correa de Alvarenga, no município de Nacip Raydan, para reforma da 
escola.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 43-4 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - fortalecimento da saúde em pequenos municípios

Objeto do Gasto: Transferir recursos para o município de Belo Oriente, destinados a reforma do Posto de Saúde Municipal.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 44-2 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - apoio ao associativismo e ao cooperativismo

Objeto do Gasto: Conceder apoio financeiro ao custeio para a Associação dos pequenos produtores rurais do Córrego Teixeirinha I, do município 
de Itinga.

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 45-0 Apresentação: 10/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - apoio ao associativismo e ao cooperativismo

Objeto do Gasto: Transferir recursos para a Prefeitura Municipal de Belo Horizonte, para desenvolver oficinais de geração de trabalho e renda 
no Espaço Cidadania "João Amazonas" no bairro Mariano de Abreu.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 46-9 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas.

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios em obra de infra-estrutura.

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 47-7 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: SEAM - PADEM.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 48-5 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Objeto do Gasto: Aquisição de Equipamentos Hospitalares - Aparelho de Hemodiálise - Hospital da Baleia.

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual da Saúde.

Fortalecimento e melhoria da qualidade dos hospitais do Sistema Único de Saúde - Pro-Hosp.

------------------------------

Emenda: 49-3 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos e medicamentos.

Hospital Lourenço Westin - Município de Carlos Chagas.

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual de Saúde.

Fortalecimento e melhoria da qualidade dos hospitais do Sistema Único de Saúde - Pro-Hosp.

------------------------------

Emenda: 50-7 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.



Objeto do Gasto: Reforma de banheiros da ala hospitalar do Hospital Otto Krakauer - Município de Passos.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual de Saúde.

Fortalecimento e melhoria da qualidade dos hospitais do Sistema Único de Sáude - Pro-Hosp.

------------------------------

Emenda: 51-5 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos e medicamentos hospitalares - Hospital Municipal de Caetanópolis - Município de Caetanópolis.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual de Saúde.

Fortalecimento da rede Municipal de Saúde.

------------------------------

Emenda: 52-3 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos e medicamentos hospitalares - Hospital Municipal de Sabinópolis - Município de Sabinópolis.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual de Saúde.

Fortalecimento da Rede Municipal de Saúde.

------------------------------

Emenda: 53-1 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos, convênio com a CISMEV.

Aparelho Facoemulsificador a ser instalado no Hospital Imaculada Conceição - Município de Curvelo.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual de Saúde.

Fortalecimento da Rede Municipal de Saúde.

------------------------------

Emenda: 54-0 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Viana Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos e medicamentos hospitalares.

Equipar o Pronto Socorro Regional Municipal de Curvelo - Município Curvelo.



Valor: R$700.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SES - Secretaria de Estado da Saúde.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fundo Estadual de Saúde.

Fortalecimento da Rede Municipal de Saúde.

------------------------------

Emenda: 55-8 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Chico Rafael Partido: PMDB

Emenda retirada pelo autor.

------------------------------

Emenda: 56-6 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Chico Rafael Partido: PMDB

Emenda retirada pelo autor.

------------------------------

Emenda: 57-4 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Transportes e Obras Publicas 

Objeto do Gasto: Auxilio Financeiro aos Municipios 

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigencia 

------------------------------

Emenda: 58-2 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção, reforma, ampliação e equipamentos em geral para atendimento a escolas municipais. 

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigencia 

------------------------------

Emenda: 59-0 Apresentação: 16/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde 

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigencia 

------------------------------

Emenda: 60-4 Apresentação: 17/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adelmo Carneiro Leão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Auxílio aos municípios em ações emergenciais e obras infra-estruturais.



Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 61-2 Apresentação: 17/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adelmo Carneiro Leão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - FES

Objeto do Gasto: Aquisições de móveis, máquinas e equipamentos para diversas entidades e/ou municípios.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 62-0 Apresentação: 17/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adelmo Carneiro Leão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Custeio - Assistência social a diversas entidades em diversos municípios.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 63-9 Apresentação: 17/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adelmo Carneiro Leão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Capital/Investimento - aquisição de bens permanentes para diversas entidades em diversos municípios.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reservva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 64-7 Apresentação: 17/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adelmo Carneiro Leão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e/ou reforma de quadras poliesportivas em diversos municípios.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 65-5 Apresentação: 17/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adelmo Carneiro Leão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Custeio a diversas entidades para fomento ao esporte em diversos municípios.



Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 66-3 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio a Municípios e Entidades. Despesas de Custeio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 67-1 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES

Objeto do Gasto: Apoio a Municípios e Entidades - Despesas de Capital

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 68-0 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio a Municípios e Entidades - Despesas de Capital

Valor: R$450.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 69-8 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundação Rural Mineira - Ruralminas - Ação 1548 - Melhoria da Oferta de Água no Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Implantação de Sistema simplificado de água nos Municípios do semi-árido mineiro - Despesas de Capital

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio Financeiro a Municípios

------------------------------

Emenda: 70-1 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Texto Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Emenda ao Projeto de Lei nº 3645/06

Acrescente-se na listagem dos Municípios da Região "Norte de Minas" na subatividade 0001 - Melhoria da Acessibilidade de Municípios de 



Pequeno Porte - PROACESSO - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - 2.30.1, páginas 102/103 do Anexo IV - 
Distribuição Regional dos Investimentos:

NORTE DE MINAS

............

Pintópolis

Berizal

............

Justificação: Na região Norte, somente Pintópolis e Berizal estão fora dos benefícios do PROACESSO que pretende levar asfalto a todos os 
pequenos Municípios mineiros. Como os trechos São Francisco-Pintópolis e Taiobeiras-Berizal estão praticamente prontos para asfaltamento e 
não constam no Orçamento de 2007, nada mais justo que sua inclusão para atender á população que aguarda, com ansiedade, o pretendido 
asfalto que ora pleiteamos. 

Deputada Ana Maria 

------------------------------

Emenda: 71-0 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigencia

------------------------------

Emenda: 72-8 Apresentação: 20/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Transportes e Obras Publicas

Objeto do Gasto: Auxilio Financeiro aos Municípios 

Valor: R$700.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigencia

------------------------------

Emenda: 73-6 Apresentação: 21/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG.

Objeto do Gasto: Pavimentação da rodovia MG-311, trecho Barra do Ariranha - Itabirinha de Mantena.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 74-4 Apresentação: 21/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER/MG.

Objeto do Gasto: Pavimentação da rodovia MG-455, trecho Uberlândia - Campo Florido.



Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 75-2 Apresentação: 22/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Irani Barbosa Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado dos Transportes e Obras Públicas-SETOP

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura em diversos municípios

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 76-0 Apresentação: 22/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Irani Barbosa Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Apoio ao desenvolvimento municipal - Despesa de capital

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 77-9 Apresentação: 22/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Irani Barbosa Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes-SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades e municípios - ESPORTE- custeio

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 78-7 Apresentação: 22/11/2006 Tipo: Texto Autor: Vanessa Lucas Partido: PSDB

Emenda ao PL nº 3645/2006

Dê-se à demoninação da obra 111, constante do anexo IV, pagina 55 - construção de unidades prisionais - SETOP - região central, município de 
Esmeraldas, a seguinte redação: "construção de cadeia pública da comarca de Esmeraldas - MG"

------------------------------

Emenda: 79-5 Apresentação: 22/11/2006 Tipo: Texto Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

Dá-se às ações 10 512 080 1 225 e 10 512 080 1 225 0001 Universalização dos Serviços de Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário 
nos Vales do Jequitinhonha, Mucuri e São Mateus constantes do volume II-B, página 151, do Programa de Trabalho da Secretaria de Estado de 
Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU a seguinte redação Universalização dos Serviços de Abastecimento de Água e 
Esgotamento Sanitário nos Vales do Jequitinhonha, Mucuri, São Mateus e Norte de Minas.

------------------------------

Emenda: 80-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: F.E.S

Objeto do Gasto: PROMOÇÃO E EXECUÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE - CAPITAL

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 81-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: APOIO FINANCEIRO AOS MUNICÍPIOS EM SITUAÇÃO DE CALAMIDADE E EM OBRAS DE INFRA - ESTRUTURA.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 82-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL - PADEM - CAPITAL

Valor: R$140.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 83-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: APOIO FINANCEIRO A ENTIDADES E MUNICÍPIO - CUSTEIO

Valor: R$10.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 84-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: F.E.S

Objeto do Gasto: PROMOÇÃO E EXECUÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE - CAPITAL.

AQUISIÇÃO DE CADEIRAS DE RECLINAVEL PARA PACIENTE, TIPO POLTRONA, COM DESCANSO PARA PÉS E BRAÇOS - HOSPITAL DA BALEIA.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------



Emenda: 85-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Objeto do Gasto: CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO DO FORUM DE BETIM.

Valor: R$24.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 86-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - Setop

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de infra-estrutura - Capital

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 87-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - Sedru

Objeto do Gasto: Padem - Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal/apoio ao saneamento básico; compra de equipamentos sanitários 
(vasos e pias) em benefício de pessoas carentes - Capital

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 88-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Emenda retirada pelo autor.

------------------------------

Emenda: 89-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - Sedese

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades e municípios/compra de material esportivo - Capital

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 90-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Reforma e construção em escola estadual.



Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 91-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Construção, calçamento, pavimentação e mata burros mediante convênios com municípios.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 92-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: construção, aquisição de equipamentos e reforma em hospitais.

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 93-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Desenvolvimento Social e Esporte

Objeto do Gasto: Aquisição de material esportivo. Despesa custeio

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 94-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Desenvolvimento Social e Esporte 

Objeto do Gasto: Construção,reforma alambramento e iluminação de espaço esportivo. Despesa de Capital

Valor: R$120.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 95-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação

Objeto do Gasto: Construção de uma escola estadual no distrito de Sá fortes, município de Antônio Carlos.



Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de continGência.

------------------------------

Emenda: 96-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Leite Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Turismo

Objeto do Gasto: Implantação do circuito do ouro.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 97-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonardo Quintão Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: PADEM - Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal - Repasse de recursos para pagamento de despesas de custeio a 
órgãos públicos e entidades.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 98-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonardo Quintão Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - FES

Objeto do Gasto: Promoção e Execução de Ações de Saúde em Municípios ou Entidades - despesas de custeio

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 99-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonardo Quintão Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 100-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonardo Quintão Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Politica Urbana



Objeto do Gasto: PADEM - Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal - Repasse de recursos para pagamento de despesas de capital a 
órgãos públicos e entidades

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 101-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dalmo Ribeiro Silva Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 102-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dalmo Ribeiro Silva Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde nos municípios - despesa de custeio

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 103-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dalmo Ribeiro Silva Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde nos municípios - despesa de capital

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 104-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dalmo Ribeiro Silva Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Construção e reforma em escolas estaduais nos municípios - ensino fundamental

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 105-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dalmo Ribeiro Silva Partido: PSDB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio ao desenvolvimento municipal

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 106-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Miguel Martini Partido: PHS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Saude

Objeto do Gasto: Fundo Estadual de Saude - capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 107-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Miguel Martini Partido: PHS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educaçao

Objeto do Gasto: Padrao de Funcionamento de Escolas do Ensino Medio - capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingencia

------------------------------

Emenda: 108-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Miguel Martini Partido: PHS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes 

Objeto do Gasto: Apoio e fomento ao associativismo e cooperativismo - capital

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 109-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Miguel Martini Partido: PHS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Politica Urbana - Subsecretaria de Assuntos Municipais

Objeto do Gasto: Programa de Apoio ao desenvolvimento municipal - PADEM - capital

Valor: R$350.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 110-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Vanessa Lucas Partido: PSDB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras emergenciais e infra-extruturas em apoio aos municípios.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reservas de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reservas de Contingência

------------------------------

Emenda: 111-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - INVESTIMENTOS ESPECIAIS EM APOIO AOS MUNICÍPIOS

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA EM DIVERSOS MUNICÍPIOS

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 112-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - PROMOÇÃO E EXECUÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE

Objeto do Gasto: APOIO AOS MUNICÍPIOS NA PREVENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA SAÚDE DA POPULAÇÃO - CUSTEIO

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 113-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE - PROMOÇÃO E EXECUÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE

Objeto do Gasto: APOIO AOS MUNICÍPIOS NA PREVENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA SAÚDE DA POPULAÇÃO - CAPITAL

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 114-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: AMPLIAÇÃO E REFORMA DE ESCOLA ESTADUAL EM DIVERSOS MUNICÍPIOS

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 115-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

Objeto do Gasto: ESTÍMULO À PRODUÇÃO CULTURAL

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 116-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

Objeto do Gasto: AQUISIÇÃO DE FANTASIAS E EQUIPAMENTOS TEATRAIS PARA O GRUPO DE TEATRO MINEIRAIÊ DO MUNICÍPIO DE CAMPOS 
GERAIS

Valor: R$5.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 117-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: IMPLANTAÇÃO DE CENTRO DE INCLUSÃO DIGITAL NA UNIÃO ESTUDANTIL DE TEÓFILO OTONI

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 118-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES PARA SALA DE INCLUSÃO DIGITAL NA ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR EDUARDO DANEIL 
FERREIRA DIAS NO MUNICÍPIO DE CAMPOS GERAIS

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 119-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS

Objeto do Gasto: APOIO A ENTIDADES E MUNICÍPOS NA GESTÃO DO SUAS - CUSTEIO

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------



Emenda: 120-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS

Objeto do Gasto: APOIOA ENTIDADES E MUNICÍPIOS NA GESTÃO DO SUAS - CAPITAL

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 121-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: APOIO FINANCEIRO A ENTIDADES E MUNICÍPOS NA PROMOÇÃO DO DESPORTO - CUSTEIO

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 122-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: APOIO FINANCEIRO A ENTIDADES E MUNICÍPOS NA PROMOÇÃO DO DESPORTO - CAPITAL

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 123-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: APOIO AO COOPERATIVISMO E ASSOCIATIVISMO - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS EM APOIO À AGRICULTURA FAMILIAR

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 124-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: CAPACITAÇÃO DE JOVENS AGRICULTORES VINCULADOS À ASSOCIAÇÃO REGIONAL MUCURI DE PEQUENOS AGRICULTORES 
- ARMICOPA

Valor: R$10.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA



------------------------------

Emenda: 125-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS

Objeto do Gasto: POUPANÇA JOVEM

Valor: R$50.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEDESE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): POUPANÇA JOVEM

------------------------------

Emenda: 126-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FEAS

Objeto do Gasto: OPERACIONALIZAÇÃO DAS AÇÕES DO CONSELHO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEDESE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): OPERACIONALIZAÇÃO DAS AÇÕES DO CONSELHO ESTADUAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

------------------------------

Emenda: 127-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Objeto do Gasto: PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL - PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE E DA FAMÍLIA

Valor: R$460.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEDESE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL - PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA, DO 
ADOLESCENTE E DA FAMÍLIA

------------------------------

Emenda: 128-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPIO DE NAQUE

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 129-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPIO DE TIMÓTEO

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 130-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPIO DE ARAÇUAÍ

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 131-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPIO DE MANTENA

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 132-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPO DE PESCADOR

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 133-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: PASTORAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE CARATINGA - IMPLEMENTAÇÃO DE PROJETOS SOCIO-CULTURAIS PARA A 
CRIANÇA E O ADOLESCENTE

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 134-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: ASSOCIAÇÃO DOS APICULTORES REGIONAIS - APIVIR - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS

Valor: R$30.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 135-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA RURAL DA FAZENDA ITAIPAVA - ASCORFAIT - DO MUNICÍPIO DE AÇUÇENA - AQUISIÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS PARA AGROINDUSTRIA DE CANA E FARINHA DE MANDIOCA 

Valor: R$35.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 136-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: APOIO AO COOPERATIVISMO E ASSOCIATIVISMO - APOIO A ENTIDADE COMUNITÁRIA PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO 
DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA NO MUNICÍPIO DE AIMORÉS

Valor: R$35.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 137-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: APOIO AO COOPERATIVISMO E ASSOCIATIVISMO - APOIO A ENTIDADE COMUNITÁRIA PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO 
PARA GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA NO MUNICÍPIO DE CENTRAL DE MINAS

Valor: R$35.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 138-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA - FIA

Objeto do Gasto: APOIO A ENTIDADES DE GOVERNADOR VALADARES NAS POLÍTICAS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 139-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: COORDENADORIA DE ASSUNTOS DA COMUNIDADE NEGRA DA PREFEITURA DE BELO HORIZONTE - AQUISIÇÃO DE 



EQUIPAMENTOS PARA APOIO A ENTIDADES CULTURAIS VINCULADAS À COMUNIDADE NEGRA

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 140-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: CONSTRUÇÃO DE PONTE NA ÁREA RURAL DE CACHOEIRA DO PAIOL NO MUNICÍPIO DE FREI INOCÊNCIO

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 141-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPIO DE PERIQUITO

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 142-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE BELO ORIENTE

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 143-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO PARA A INFÂNCIA E A ADOLESCÊNCIA - FIA

Objeto do Gasto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA O CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE RIO MANSO

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 144-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP



Objeto do Gasto: OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO MUNICÍPIO DE SÃO FELIX DE MINAS

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 145-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: APOIO AO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR VALADARES PARA TÉRMINO DA CONSTRUÇÃO DA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL 

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 146-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA NA VILA OZANAM EM GOVERNADOR VALADARES

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 147-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Objeto do Gasto: IMPLANTAÇÃO DE CAMPUS DE UNIVERSIDADE PÚBLICA EM GOVERNADOR VALADARES

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): APOIO AOS MUNICÍPIOS EM SITUAÇÃO DE CALAMIDADE E OBRAS DE 
INFRAESTRUTURA

------------------------------

Emenda: 148-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elisa Costa Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: EMATER

Objeto do Gasto: IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS DE APOIO A AGRICULTURA FAMILIAR PARA INCENTIVO A IMPLANTAÇÃO DE MINI-USINAS PARA 
PRODUÇÃO DE BIODÍESEL NO LESTE MINEIRO, VALE DO MUCURI E JEQUITINHONHA

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): APOIO AOS MUNICÍPIOS EM SITUAÇÃO DE CALAMIDADE E OBRAS DE 
INFRAESTRUTURA

------------------------------

Emenda: 149-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Associação Espaço Socio Cultural Diadorim, do Município de Vespasiano, com o objetivo de 
aquisição de veículo.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 150-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Associação de Moradores dos Bairros Santa Edwiges e Santa Margarida, do Município de Três 
Pontas, com o objetivo de aquisição de maquinário para construção civil.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 151-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Ibertioga, com o objetivo de aquisição de Tanque de Expansão de Leite, 
para uso da Cooperativa de Produtores Rurais de Ibertioga. 

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 152-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Prados, com objetivo de aquisição de veículo.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 153-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Alto Rio Doce, com o objetivo de aquisição de veículo para o Conselho 
Tutelar.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.



------------------------------

Emenda: 154-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Chico Rafael Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

Objeto do Gasto: PAVIMENTACAO, CALCAMENTO E RECUPERACAO DE VIAS PUBLICAS E LOGRADOUROS PUBLICOS MUNICIPAIS NO 
MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGENCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGENCIA

------------------------------

Emenda: 155-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Chico Rafael Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

Objeto do Gasto: CONSTRUCAO, REFORMA E AMPLIACAO DE UNIDADES DE SAUDE NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGENCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGENCIA

------------------------------

Emenda: 156-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Durval Ângelo Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Setop

Objeto do Gasto: Apoio a infra-estrutura de municípios diversos 

Valor: R$540.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 157-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Durval Ângelo Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Sedese

Objeto do Gasto: Apoio a diversas entidades de assistência social para despesa de capital 

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserval de Contingência

------------------------------

Emenda: 158-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção, reforma, ampliação e equipamentos em geral para atendimento a escolas estaduais. - Despesa capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reservade contigência

------------------------------

Emenda: 159-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Sedese

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades e municípios/Custeio

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 160-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sávio Souza Cruz Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Sedru

Objeto do Gasto: Padem/ Despesa capital

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 161-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura - Despesa de Capital

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 162-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para equipamentos para Escolas Estaduais de Ensino Fundamental - Despesa de Capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 163-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios para a aquisição de materiais esportivos

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 164-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações do programa PADEM

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 165-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 602, constante do Anexo IV, P 654 ¿ Construção e Reparos de Unidades Prediais Tribunal de Justiça, a cargo 
do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, Região Triângulo, Município de Frutal, a seguinte redação: ¿Ampliação e reforma do fórum de 
Frutal¿.

------------------------------

Emenda: 166-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 324, constante do Anexo IV, P 156 ¿ Construção, ampliação e reforma de prédios escolares ¿ ensino 
fundamental, a cargo da Secretaria de Estado da Educação ¿ SEE ¿, Região Triângulo, Município de Uberaba, a seguinte redação: ¿Ampliação de 
escola, com a construção de prédio com 10 salas de aula e demais dependências¿.

------------------------------

Emenda: 167-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 205, constante do Anexo IV, P 866 ¿ Ampliação e reforma da Unidades da SEF, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transporte e Obras Públicas ¿ SETOP ¿, Região Triângulo, Município de DELTA a seguinte redação: ¿Reforma e pintura do Posto Fiscal 
Orlando P. da Silva¿.

------------------------------

Emenda: 168-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 357, constante do Anexo IV, P 190 ¿ Ampliação e Reforma das Unidades da Receita, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas ¿ SETOP ¿, Região Triângulo, Município de Conceição das Alagoas: ¿Reforma e Ampliação da PF 
Evandro F. Cruz¿.

------------------------------

Emenda: 169-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 358, constante do Anexo IV, P 190 ¿ Ampliação e Reforma das Unidades da Receita, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas ¿ SETOP ¿, Região Triângulo, Município de Frutal: ¿Ampliação e Reforma da AF Frutal¿ 

------------------------------

Emenda: 170-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 361, constante do Anexo IV, P190 ¿ Ampliação e reforma das unidades da receita, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas ¿ SETOP ¿, Região Alto Paranaíba, Município de Sacramento, a seguinte redação: ¿Ampliação e Reforma 
da PF Eduardo Devós¿. 

------------------------------

Emenda: 171-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 356, constante do Anexo IV, P 190 ¿ Ampliação e reforma das unidades da receita, a cargo da Secretaria de 
Estado de Transportes e Obras Públicas ¿ SETOP ¿, Região Alto Paranaíba, Município de Araxá, a seguinte redação: ¿Ampliação e Reforma da AF 
2º nível de Araxá¿.

------------------------------



Emenda: 172-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 230, constante do Anexo IV, P149 ¿ Melhoramentos da infra-estrutura de aeroportos no Triângulo e Alto 
Paranaíba, a cargo da Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas ¿ SETOP ¿, Região Triângulo, Município do Frutal, a seguinte 
redação: ¿Obras de ampliação e recuperação do aeroporto¿.

------------------------------

Emenda: 173-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 492, constante do Anexo IV, P221 ¿ Pavimentação e restauração de rodovias de apoio o setor produtivo, a 
cargo do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais ¿ DER/MG ¿ , Região Triângulo, Município de Água Comprida, a 
seguinte redação: ¿Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias do setor produtivo¿.

------------------------------

Emenda: 174-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 495, constante do Anexo IV, P221 ¿ Pavimentação e restauração de rodovias de apoio o setor produtivo, a 
cargo do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais ¿ DER/MG ¿ , Região Triângulo, Município de Conceição das 
Alagoas, a seguinte redação: ¿Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias do setor produtivo¿.

------------------------------

Emenda: 175-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 496, constante do Anexo IV, P221 ¿ Pavimentação e restauração de rodovias de apoio o setor produtivo, a 
cargo do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais ¿ DER/MG ¿ , Região Triângulo, Município de Delta, a seguinte 
redação: ¿Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias do setor produtivo¿.

------------------------------

Emenda: 176-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 498, constante do Anexo IV, P221 ¿ Pavimentação e restauração de rodovias de apoio o setor produtivo, a 
cargo do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais ¿ DER/MG ¿ , Região Triângulo, Município de Frutal, a seguinte 
redação: ¿Obras de recuperação, pavimentação e conservação de rodovias do setor produtivo¿.

------------------------------

Emenda: 177-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 562, constante do Anexo IV, P239 ¿ Desenvolvimento de Projetos ¿ PROMG ¿, a cargo do Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais ¿ DER/MG ¿, Região Alto Paranaíba, Municípios de Arapuã, Coromandel, Monte Carmelo e 
Sacramento, a seguinte redação: ¿Elaboração de projetos para rodovias¿.

------------------------------

Emenda: 178-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Texto Autor: Fahim Sawan Partido: PSDB

Dê-se à denominação da obra nº 20, constante do Anexo IV, A 784 ¿Preservação e Modernização do Patrimônio Imobiliário, a cargo do Instituto 
de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais ¿ IPSEMG ¿Região Triângulo, Município de Uberaba, a seguinte redação: ¿Ampliação e 
reforma do prédio do IPSEMG¿.

------------------------------

Emenda: 179-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Corrêa Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura em diversos municípios.

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 180-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Corrêa Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FES



Objeto do Gasto: Promoção de Ação de Saúde - Capital

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 181-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Corrêa Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção, Ampliação e Reforma de Prédios Escolares - Ensino Fundamental

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 182-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Corrêa Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio ao Desenvolvimento Municipal - PADEM

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 183-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Zé Maia Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção, Reforma e Ampliação 

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 184-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Zé Maia Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Publicas - SETOP

Objeto do Gasto: Construção,Reformas e Pavimentação.

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 185-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Zé Maia Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG - Unidade Frutal



Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidade - Ensino de 3ºGrau - Objeto de Capital ( Aquisição de veiculo)

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 186-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 187-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal - PADEM

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 188-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Olívia Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: secretaria de estado de transportes e obras publica

Objeto do Gasto: melhorias de vias

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 189-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Olívia Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: secretaria de estado da educação

Objeto do Gasto: construção de quadras esportivas em escolas da rede estadual de ensino

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 190-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Olívia Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: secretaria de estado de desenvolvimento regional e política urbana



Objeto do Gasto: padem

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 191-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Costa Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios em obras de infra-estrutura - diversos Municípios.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 192-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Costa Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: PADEM - despesa de capital.

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 193-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Costa Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Expansão do Ensino Médio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 194-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Cecília Ferramenta Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a diversas entidades (despesa de capital).

Valor: R$450.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 195-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Cecília Ferramenta Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE - Secretaria de Estado de Educação



Objeto do Gasto: Apoio financeiro a diversas escolas do ensino médio (equipamentos)

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 196-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Cecília Ferramenta Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Setop - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a diversos municípios para obras de infra estrutura

Valor: R$90.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 197-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Ronaldo Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio ao Desenvolvimento Municipal - Despesa de Capital

Valor: R$490.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 198-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Ronaldo Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: Padrões de funcionamento da escola de ensino médio - Aquisição de material permanente

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva e Contingência

------------------------------

Emenda: 199-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Doutor Ronaldo Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades ou prefeituras para fins esportivos - Despesa de custeio

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 200-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gil Pereira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU



Objeto do Gasto: PADEM (APOIO FINANCEIRO A MUNICÍPIOS E ENTIDADES) - CAPITAL

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 201-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gil Pereira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES, PERIFERICOS E EQUIPAMENTOS PARA DIVERSAS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL DE 
ENSINO MÉDIO EM DIVERSOS MUNICÍPIOS

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 202-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gil Pereira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ERSTADUAL DE SAÚDE

Objeto do Gasto: PROMOÇÃO E EXECUÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE - DIVERSOS MUNICÍPIOS - CUSTEIO

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 203-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gil Pereira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: APOIO AOS MUNICÍPIOS EM OBRA DE INFRA-ESTRUTURA

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 204-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gil Pereira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: DER/MG

Objeto do Gasto: PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RODOVIA MG-429, NO TRECHO QUE LIGA LUZ A LAGOA DA PRATA, PASSANDO PELO 
DISTRITO DE ESTEIOS.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTIGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 205-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEGOV

Objeto do Gasto: .... - Mutirão pela Segurança Alimentar Nutricional em Minas Gerais - PROSAN

Valor: R$1.500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): EMATER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Implantação de Lavouras Comunitárias

------------------------------

Emenda: 206-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FEAS

Objeto do Gasto: 4775 - Gestão da Política de Assistência Social - Qualificação de Recursos Humanos para Gestão e Controle da Política de 
Assistência Social

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 207-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: 4728 - Desenvolvimento da Capacidade Institucional das Diretorias Regionais/Sedese e apoiar entidades e municípios na 
implantação e implementação da Política de Assistência Social e no financiamento de suas ações, na perspectiva do Sistema Único de 
Assistência Social.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 208-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEGOV

Objeto do Gasto: 2783 - Manutenção das Atividades do Conselho de Segurança Alimentar de Minas Gerais - Consea/MG

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 209-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: .... - Quilombolas de Minas Gerais: Resgatando Raízes

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 



infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 210-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: 4261 - Atendimento à Escola Família Agrícola

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 211-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: ..... - Escritório de Direitos Humanos

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 212-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: .... - Centro de Referência de Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis, Transexuais e Transgêneros do Estado de Minas Gerais

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 213-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: ITER

Objeto do Gasto: Programa 0339 - Apoio à Reforma Agrária

Ação 4054 - Regularização Fundiária

Custeio

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 214-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: ITER

Objeto do Gasto: Programa 0339 - Apoio à Reforma Agrária

Ação 4790 - Obtenção de novas áreas para reforma agrária (ação discriminatória)

Custeio

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 215-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: 2807 - Operacionalização das ações do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa Portadora de Deficiência

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 216-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: RURALMINAS

Objeto do Gasto: Programa 0511 - Saneamento Básico Rural

Ação .... - Água na Escola

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 217-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: 1576 - Gestão da Política da Criança e do Adolescente - Apoio aos Municípios e Conselhos e implantação e monitoramento do 
Sipia

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 218-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FIA

Objeto do Gasto: 4630 - Gestão da Política da Criança e do Adolescente - Apoio aos Municípios e Entidades nas Políticas da Criança e do 
Adolescente - Custeio



Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 219-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FIA

Objeto do Gasto: 4951 - Gestão da Política da Criança e do Adolescente - Qualificação de recursos humanos para a gestão e o controle da 
política de atendimento aos direitos da criança e do adolescente. 

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 220-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FEAS

Objeto do Gasto: 4389 - Proteção social especial - Abrigamento de crianças, adolescentes e pessoas com deficiência

Valor: R$363.394,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): FEAS

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 4344 - Proteção social especial a crianças e adolescentes - Abrigo

------------------------------

Emenda: 221-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FEAS

Objeto do Gasto: 4394 - Proteção social especial - Enfrentamento ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 222-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FEAS

Objeto do Gasto: 4402 - Proteção social especial - Família Acolhedora

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 223-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDS

Objeto do Gasto: 4958 - Atendimento a adolescentes e jovens egressos do cumprimento de medida socioeducativa 

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 224-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDS

Objeto do Gasto: 4955 - Proteção de Crianças e Adolescentes ameaçados de morte

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 225-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: .... - Capacitação de profissionais da educação infantil

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 226-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Participação Popular

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FEAM

Objeto do Gasto: 4157 - Minas sem Lixões (Capital)

Valor: R$550.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): FEAM

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 4157 - Minas sem Lixões (Custeio)

------------------------------

Emenda: 227-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ricardo Duarte Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Aquisição de material, instrumentos e contratação de profissionais para cursos de formação e requalificação profissional para 
portadores do HIV e familiares para a ASSOCIAÇÃO DE APOIADORES E PREVENTORES DA AIDS - AAPA, do município de ITUIUTABA.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência



------------------------------

Emenda: 228-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ricardo Duarte Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Para o DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUIUTABA, para aquisição de mobiliário e 
material didático para implantação de curso preparatório para vestibular para pessoas carentes.

Valor: R$46.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 229-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ricardo Duarte Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Aquisição de três prensas para lixo reciclado para a ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA TEJUCO, no município de ITUIUTABA.

Valor: R$54.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 230-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ricardo Duarte Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Conclusão de obra no SANATÓRIO ESPÍRITA JOSÉ DIAS MACHADO, no município de ITUIUTABA.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 231-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ricardo Duarte Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura urbana para a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUIUTABA.

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 232-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Domingos Sávio Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ação de saúde (capital)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 233-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Domingos Sávio Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria Estadual de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a diversos municípios para obras de infra-estrutura

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 234-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Domingos Sávio Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Defesa Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Aquisição de material esportivos 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 235-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Domingos Sávio Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: PADEM - Apoio a desenvolvimento municipal (capital)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 236-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Domingos Sávio Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Padrão de funcionamento em ensino fundamental 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 237-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Domingos Sávio Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Padrão de funcionamento em ensino médio

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 238-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Montagem serviço hemodiálise no Município de Bom Despacho

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental

------------------------------

Emenda: 239-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Equipamentos hospitalares para o Município de Nova Serrana

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental

------------------------------

Emenda: 240-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos hospitalares para o Município de Perdigão

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental

------------------------------

Emenda: 241-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos hospitalares para a Santa Casa de Misericórdia no Município de Pitangui

Valor: R$350.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 242-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Construção do Centro Médico no Município de São Sebastião do Oeste

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 243-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Ampliação e melhoria no aeroporto do Município de Bom Despacho

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 244-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obras de melhoria de vias urbanas no Município de Córrego Danta

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 245-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Asfaltamento do trecho de Araújos ao trevo da MG que liga Santo Antônio do Monte a Bom Despacho

Valor: R$2.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 246-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obras de melhorias de vias urbanas no Município de Leandro Ferreira

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 247-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obras de melhorias de vias urbanas no Município de São Sebastião do Oeste

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 248-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obra de construção da marginal com início ao acesso das casas populares até o posto Quati - Município de Nova Serrana

Valor: R$2.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 249-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obra de recapeamento asfáltico do trevo de acesso ao Santuário de Nossa Senhora da Conceição, no Município de Conceição 
do Pará

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 250-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obra de canalização do Córrego - Lavagem - Município de Pitangui

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 251-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obra de ampliação do acesso da cidade até o trevo BR262 no Município de Nova Serrana

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 252-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura do Distrito Industrial José Silva de Almeida do Município de Nova Serrana

Valor: R$1.000.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 253-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Esatado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Canalização Ribeirão Fartura no Município de Nova Serrana

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental 

------------------------------

Emenda: 254-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Cobertura da Quadra Poliesportiva da Escola Estadual Monsenhor Artur de Oliveira no Município de Pitangui

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 255-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Aquisição de trator agrícola para coleta de lixo urbano para o Município de Perdigão - PADEM

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 256-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Obras de melhoria do Sindicato Rural do Município de Luz - PADEM

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 257-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Construção 2º piso da Sede do Sindicato Intermunicipal da Indústria do Calçado de Nova Serrana - PADEM

Valor: R$300.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 258-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Urbano - SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio a Municípios e Entidades - PADEM - Despesas de Capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 259-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio a Municípios e Entidades - Despesas de Custeio

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 260-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - FES

Objeto do Gasto: Apoio a Municípios e Entidades - Despesas de Capital

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 261-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios em Obras de infra-estrutura

Valor: R$350.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 262-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação - SEE

Objeto do Gasto: Melhoria do Ensino Fundamental. Prover as escolas com equipamentos.

Valor: R$30.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 263-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ana Maria Resende Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação - SEE

Objeto do Gasto: Melhoria do Ensino Médio. Prover as escolas com equipamentos.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 264-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras em diversos municípios

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 265-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios e / ou entidades na política de assistência social - investimento.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 266-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios e / ou entidades na política de esportes - custeio 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência 

------------------------------

Emenda: 267-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Aquisição de veículos para municípios e / ou entidades - Padem

Valor: R$50.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 268-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo na aréa social da Associação dos Evangélicos de Medina.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 269-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social da Associação Beneficente de Caridade - ABC

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 270-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social para Associação Comunitária Esperança de Pedra Azul - ACEPA

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 271-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras e infra instrutura urbana no município de Contagem.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 272-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras e infra instrutura urbana no município de Francisco Dumont.

Valor: R$100.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 

Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 273-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras e infra instrutura urbana no município de Pedra Azul.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Dilvulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 274-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras e infra instrutura urbana no município de Santa Luzia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Dilvulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 275-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras e infra instrutura urbana no município de Ribeirão das Neves.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Dilvulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 276-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - FES / Secretária de Estado de Saúde - SES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde. Hospital da Baleia / Fundação Benjamim Guimarães.- Belo Horizonte.

Valor: R$34.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 277-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Saúde - SES

Objeto do Gasto: Execução de ações de saúde - custeio 



Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 278-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Saúde - SES

Objeto do Gasto: Execução de ações de saúde - Capital.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 279-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Lar para Idosos Irmã Teresa Belo Horizonte, apoio na gestão do Sistema Único de Assistencia Social - Suas.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 280-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de Escolas do Ensino Fundamental.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 281-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gilberto Abramo Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Social e Esporte - SEDESE

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social do Conselho Comunitário e Associação dos Moradores de 
Comercinho 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 282-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP



Objeto do Gasto: Execução de obras em diversos municípios - SETOP.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 283-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado e Desenvolvimento Regional de Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Aquisição de veículos para entidades e / ou municípios.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 284-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Ação PADEM programa de apoio ao desenvolvimento em municípios e / ou entidades.

Apoio ao seneamento básico; compra de equipamentos sanitários (vasos sanitários e pias) - Capital.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigêcia. 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 285-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Saúde - SES

Objeto do Gasto: Ação: Promoção e execução de ações de saúde para municípios e / ou entidades - custeio.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência. 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 286-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios e / ou entidades na política de esportes - custeio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 287-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Padrões de funcionamento de escolas no ensino fundamental.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 288-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - FES / Secretária de Estado de Saúde - SES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde no Hospital da Baleia - Fundação Benjamim Guimarães - Belo Horizonte.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 289-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio na gestão do sistema único de assistencia social - SUAS. No município e / ou entidades - Juiz de Fora.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 290-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-instrutura urbana no município de Francisco Dumont.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 

Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 291-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-instrutura urbana no município de São José da Lapa.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------



Emenda: 292-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-instrutura urbana no município de Santa Luzia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 293-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-instrutura urbana no município de Itaobim.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 294-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-instrutura urbana no município de Pedra Azul.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 295-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-instrutura urbana no município de Juiz de Fora.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 296-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social da Associação da Criança e do Adolecente de Itaobim. 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------



Emenda: 297-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social da Associação Beneficente de Caridade - ABC / Belo Horizonte. 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 298-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social do Conselho Comunitário e Associação dos Moradores de 
Comercinho. 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 299-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Aquisição de um veículo para atendimento na aréa social da Associação dos Evangélicos de Medina. 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 300-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios e / ou entidades na política de esportes - custeio.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência

------------------------------

Emenda: 301-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: George Hilton Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretária de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Reformas das escolas estaduais no município de Medina

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretária de Estado de Governo - SEGOV.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.



------------------------------

Emenda: 302-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fábio Avelar Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: PADEM

Despesa de Capital.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 303-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fábio Avelar Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de infra-estrutura.

Despesa de Capital.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 304-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fábio Avelar Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.

Objeto do Gasto: Promoção do desporto - Apoio financeiro a entidades ou prefeituras para fins esportivos.

Despesa de Custeio.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 305-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Fábio Avelar Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes.

Objeto do Gasto: Construção e reformas de quadras poliesportivas.

Despesa de Capital.

Valor: R$110.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 306-9 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas de Minas Gerais.



Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura - Despesa de Capital. 

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 307-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educaçao de Minas Gerais. 

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para equipamentos para Escolas Estaduais de Ensino Fundamental - Despesa de Capital.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 308-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes de Minas Gerais.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à entidades e municípios para aquisição de materiais esportivos.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 309-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Humberto Carneiro Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana.

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações do programa PADEM.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 310-7 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Lúcia Pacífico Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Saúde-Fundo Estadual de Saúde-FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde em municípios ou entidades - Despesa de Capital

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 311-5 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Lúcia Pacífico Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana-SEDRU



Objeto do Gasto: PADEM - Atendimento a municípios e entidades

Valor: R$280.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 312-3 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Lúcia Pacífico Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG - Escola de Música

Objeto do Gasto: Aquisição de quatro pianos, uma flauta em dó, uma flauta em sol, um clarone e quatro violões

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 313-1 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Lúcia Pacífico Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de prédio escolar - Ensino Fundamental

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 314-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes-SEDESE

Objeto do Gasto: Construção de Pista de Skate no município de VIÇOSA-MG.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 315-8 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas-SETOP.

Objeto do Gasto: Construção da Unidade Básica de Saúde do Bairro Vitorino Braga, no Município de JUIZ DE FORA-MG.

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 316-6 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes-SEDESE



Objeto do Gasto: Construção de pista de Skate no município de IPUIÚNA-MG.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 317-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes-SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à entidades para a aquisição de material esportivo para diversos Municípios e/ou Entidades.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 318-2 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas-SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro a Município para a Reforma do Centro Comunitário Adão Luiz de Souza, no Bairro Vitorino Braga, Município 
de JUIZ DE FORA-MG.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 319-0 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes-SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Instituto de Educação e Cidadania-IEC para construção da Casa Cidadã, no Município de JUIZ DE 
FORA-MG.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 320-4 Apresentação: 23/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Biel Rocha Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas-SETOP

Objeto do Gasto: Apoio Financeiro para Obras de INFRA-ESTRUTURA.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 321-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elmiro Nascimento Partido: PFL



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Padrões de Funcionamento de Escolas do Ensino Fundamental

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 322-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elmiro Nascimento Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Apoio ao Desenvolvimento Municipal - PADEM - Municípios e Entidades

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 323-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elmiro Nascimento Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Obras de Infra-estrutura em Diversos Municípios

Valor: R$350.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 324-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Adalclever Lopes Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA SOCIAL - POLÍCIA CIVIL

Objeto do Gasto: DESPESAS DE CUSTEIO COM PESSOAL ENCARREGADO DE INVESTIGAÇÕES SOBRE PESSOAS DESAPARECIDAS

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 325-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura (capital).

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 326-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE.

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - Ensino Fundamental. 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 327-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Aquisição de materiais esportivos (jogos de camisa, bolas e troféus).

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 328-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal - PADEM. 

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência. 

------------------------------

Emenda: 329-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura.

Objeto do Gasto: Estímulo à produção cultural (Aquisição de uniforme/vestuário).

Valor: R$10.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 330-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE. 

Objeto do Gasto: Apoio a entidades e municípios para assistência social (custeio).

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 331-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes (SEDESE).

Objeto do Gasto: Ação ... - Apoio às entidades filantrópicas de atendimento, assistência e reincersão social dos dependentes químicos, do 
Programa 0655 - Rede de suporte social na atenção do dependente químico.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental.

------------------------------

Emenda: 332-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Ação ... - Implementar políticas públicas voltadas para o atendimento especializado à criança e ao adolescente portador de 
deficiência mental e autismo, do Programa 0260 - Apoio e Atendimento à Criança e ao Adolescente.

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------

Emenda: 333-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE.

Objeto do Gasto: Ação ... - Viabilizar condições de deslocamento para os professores que lecionam nas escolas situadas no meio rural, dos 
Programas 310 - Universalização e melhoria do ensino médio, e 328 - Melhoria e ampliação do ensino fundamental.

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------

Emenda: 334-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE.

Objeto do Gasto: Ação ... - Educação psicopedagócia no ensino fundamental, do Programa 0328 - Melhoria e ampliação do ensino fundamental.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------

Emenda: 335-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE. 

Objeto do Gasto: Ação ... - Educação psicopedagógica no ensino médio, do Programa 0310 - Universalização e melhoria do ensino médio.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------



Emenda: 336-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Objeto do Gasto: Ação ... - Suporte e apoio técnico à regularização dos matadouros no Estado de Minas Gerais - desenvolvimento sustentável, 
do Programa 0706 - Programa de Fomento à Produção Agropecuária. 

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------

Emenda: 337-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Defesa Social.

Objeto do Gasto: Ação ... - Implantação de uma Vara da Infância e da Juventude no distrito do Barreiro, em Belo Horizonte, do Programa 0313 
- Redução da criminalidade em Minas Gerais.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------

Emenda: 338-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Ação ... - Implantação do Centro Integrado de Atendimento à Criança, Adolescente e à Família - CIACAF, no extinto Centro 
Pró-Vida Paulo Campos Guimarães, localizado no distrito do Barreiro, em Belo Horizonte, do Programa 0260 - Apoio e atendimento à criança e 
ao adolescente.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental. 

------------------------------

Emenda: 339-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Célio Moreira Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura.

Objeto do Gasto: Aquisição de instrumentos musicais (capital).

Valor: R$10.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência. 

------------------------------

Emenda: 340-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonardo Moreira Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: APOIO EM OBRAS DE INFRA-ESTRUTURA E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA DIVERSOS MUNICIPIOS

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVAS DE CONTIGENCIAS



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVAS DE CONTIGENCIAS

------------------------------

Emenda: 341-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para execução de obras de infra-estrutura rural e urbana no município de Rio Manso

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 342-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a ARCA - Associação de Reintegração da Criança e do 
Adolescente, no município de Contagem

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 343-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a Associação Promover Cidadão do município de São Joaquim de 
Bicas para trabalhar com jovens e adultos da comunidade

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 344-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de material para construção de uma oficina de artes para a APAE de Florestal 

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 345-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para construção da sede da Associação Betinense de Letras, no município de Betim

Valor: R$15.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 346-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recurso para aquisição de equipamentos para a Associação Cultural Ilê Wopo Olojukan, no município de Belo 
Horizonte

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 347-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de materiais para o Coral Tangarás de Santa Isabel, com sede no município de Betim - 
custeio

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 348-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para construção da sede da Associação Comunitária Renovar, com sede no município de Betim - 
capital

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 349-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para a cobertura da quadra da Escola Estadual Dona Indá, no município de Alpinópolis

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 350-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a Escola Estadual Monsenhor Domingos, no município de 



Divinópolis - capital

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 351-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para execução de obra de infra-estrutura urbana (asfalto) no município de São Bento Abade 

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 352-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para obras de infra-estrutura urbana (asfalto) no município de Boa Esperança

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 353-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para a reforma da Creche Recanto Feliz da Paróquia Nosso Senhor dos Passos, com sede no município 
de Sarzedo

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 354-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para a reforma da Creche Recanto Feliz da Paróquia Nosso Senhor dos Passos, com sede no município 
de Sarzedo

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 355-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a Escola Estadual Professor Souza Nilo, no município de 
Itanhandu

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 356-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a E.E. Sara Kubitscheck , com sede no município de Betim - 
capital 

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 357-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para o Lar da Criança Nossa Senhora de Fátima, no município de 
Pedralva 

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 358-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para reforma da Creche Comunitária Pequeno Príncipe no município de Betim

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 359-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para reforma da Creche Comunitária Maria Floripes, com sede no município de Belo Horizonte

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------



Emenda: 360-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a Creche Dona Quita Tolentino, no município de Belo Horizonte

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 361-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos para a Escola Estadual Joelma Alves de Oliveira, no município de 
Igarapé 

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 362-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para construção de uma quadra de esportes na Escola Municipal Getúlio Silva, no município de Prados 
(distrito de Vitoriano Veloso)

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 363-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos (capital) para a Escola Estadual Gustavo Capanema, no município 
Pitangui 

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 364-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para a construção da sede da Adefib - Associação dos Deficientes Físicos de Betim

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência



------------------------------

Emenda: 365-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para aquisição de equipamentos (capital) para o Projeto Vida e Verde, com sede no município de 
Betim

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 366-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para a construção do piso da quadra da Escola Estadual Vital Brasil, no município de Campanha

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 367-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para elaboração de projetos pedagógicos, laboratoriais e equipamentos para a Fundação Comunitária 
Tricordiana de Educação, no município de Três Corações.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 368-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Maria Tereza Lara Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Destinação de recursos para a aquisição de equipamentos (capital) para o Lar da Criança Adeodato dos Reis Meirelles, no 
município de Cruzília.

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 369-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Ramos Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de infra-estrutura.

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência 



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência 

------------------------------

Emenda: 370-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Ramos Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de transportes e Obras Públicas - SETOP 

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de infra-estrutura -Capital.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingente.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingente.

------------------------------

Emenda: 371-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Ramos Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidade ou Prefeituras para fins esportivos.

( Despesas de custeio - Aquisição de materias esportivos)

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reseva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 372-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado Transporte e Obras Públicas.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Bonfinópolis de Minas, com o objetivo de pavimentação de vias públicas 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 373-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Paracatu, com o objetivo de pavimentação de vias públicas. 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contigência.

------------------------------

Emenda: 374-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Reginal e Política Urbana.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a entidade Caritas Diocesana de Itabira "Arpas ", com o objetivo de aquisição de veículo, 
destinado à Pastoral da criança de Jõao Monlevade.



Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 375-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Aguas Formosas em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 376-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Mato Verde em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 377-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de São João Evangelista em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 378-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Ibiracatu em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 379-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Ataléia em obras de infra-estrutura urbana e rural



Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 380-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Brasília de Minas em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 381-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Grão Mongol em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 382-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Turmalina em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 383-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Rio Pardo de Minas em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 384-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Pompeu em obras de infra-estrutura urbana e rural



Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 385-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Coração de Jesus em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 386-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Unai em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 387-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Teofilo Otoni em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 388-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Ribeirão das Neves em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 389-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Carmo da Mata em obras de infra-estrutura urbana e rural



Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva e contingencia

------------------------------

Emenda: 390-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Prudente de Morais em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 391-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Fervedouro em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 392-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Chapada Gaucha em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 393-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Ouro Verde de Minas em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 394-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de São Jose do Jacuri em obras de infra-estrutura urbana e rural



Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 395-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Carangola em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 396-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Diamantina em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 397-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jésus Lima Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: setop

Objeto do Gasto: apoio financeiro ao municipio de Eugenópolis em obras de infra-estrutura urbana e rural

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingencia

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingencia

------------------------------

Emenda: 398-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - Sedru

Objeto do Gasto: Padem - Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal/apoio a associações de municípios - Custeio

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 399-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Transporte escolar/apoio aos municípios - Custeio



Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 400-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Arlen Santiago Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde - Fes / Secretaria de Estado de Saúde

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde/apoio a entidades, prefeituras e hospitais - Custeio

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 401-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ESPORTES

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Alto Rio Doce, com o objetivo de aquisição de imóvel destinado à 
construção de campo de futebol, no Município de Alto Rio Doce, Distrito de Abreus.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 402-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Henrique Diniz, do Município de Barbacena, com o objetivo de construção de 
cobertura para quadra poliesportiva.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 403-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Neider Moreira Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de escolas estaduais do Ensino Médio - capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 404-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Neider Moreira Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana



Objeto do Gasto: Apoio ao desenvolvimento municipal - capital

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 405-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Neider Moreira Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde - custeio

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 406-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Neider Moreira Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Promoção do Desporto - apoio financeiro a entidades e municípios - custeio

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 407-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Neider Moreira Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Construção de uma nova ala para a Casa de Caridade Manoel Gonçalves de Sousa Moreira,sede de microregião, localizada no 
município de Itaúna.Capital

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 408-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de estado de Educação

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Colégio Estadual de Educação Especial Maria do Rosário, do Município de Barbacena, com o 
objetivo de reforma e ampliação da rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 409-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Amilcar Savassi , do Município de Barbacena, com o objetivo de reforma e 
ampliação da rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 410-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual de Correia de Almeida, do Município de Barbacena, com o objetivo de reforma 
e ampliação de rede fisíca.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 411-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Dr. Martins Paulucci, do Município de Barbacena, com o objetivo de reforma e 
ampliação da rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 412-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Dr. Teobaldo Tollendal, do Município de Barbacena, com o objetivo de reforma 
e ampliação de rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 413-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Dr.Alberto Vieira Pereira, do Município de Barbacena, com o objetivo de 
reforma e ampliação de rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.



------------------------------

Emenda: 414-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Embaixador José Bonifácio, do Município de Barbacena, com o objetivo de 
reforma e ampliação de rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 415-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Lions, do Município de Barbacena, com o objetivo de reforma e ampliação de 
rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 416-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Professor João Anastácio, do Município de Barbacena, com o objetivo de 
reforma e ampliação da rede física. 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 417-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual São Miguel, do Município de Barbacena, com o objetivo de reforma e 
ampliação de rede física.

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 418-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Edson Rezende Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação.

Objeto do Gasto: Celebração de convênio com a Escola Estadual Senhora das Dores do Ensino Médio, do Município de Barbacena, com o 
objetivo de reforma e ampliação de rede física.

Valor: R$25.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 419-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Valadares Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS - SETOP

Objeto do Gasto: APOIO AOS MUNICÍPIOS EM OBRAS DE INFRA-ESTRUTURA

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 420-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Valadares Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E POLÍTICA URBANA - SEDRU

Objeto do Gasto: PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL - PADEM

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 421-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Gustavo Valadares Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO - SEE

Objeto do Gasto: PADRÕES DE FUNCIONAMENTO DA ESCOLA DO ENSINO FUNDAMENTAL

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 422-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal - PADEM (Despesa Capital)

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 423-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios em obras de infra-estrutura

Valor: R$300.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 424-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Equipamentos para escolas estaduais de ensino fundamental (Despesa Capital)

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 425-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Equipamentos para escolas estaduais de ensino médio (Reserva Capital)

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 426-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Promoção do desporto - Apoio financeiro de custeio a entidades e/ou prefeituras, para fins esportivos

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 427-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Djalma Diniz Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios e/ou entidades, na política de desenvolvimento municipal - PADEM - SEAM - Capital

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 428-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Djalma Diniz Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Execução de obras em diversos municípios

Valor: R$300.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 429-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Carlos Pimenta Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

Objeto do Gasto: MELHORIAS DE VIAS PÚBLICAS

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 430-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Carlos Pimenta Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: COMPRA DE EQUIPAMENTOS - PADRÃO DE FUNCIONAMENTO DE ESCOLAS DE ENSINO MÉDIO-CAPITAL.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 431-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Carlos Pimenta Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E POLÍTICA URBANA.

Objeto do Gasto: APOIO AO DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL - CAPITAL.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 432-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Carlos Pimenta Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ESPORTES.

Objeto do Gasto: APOIO A ENTIDADES E MUNICÍPIOS - COMPRA DE MATERIAL ESPORTIVO-CUSTEIO.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 433-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Agostinho Patrús Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades ou prefeituras para desenvolvimento de atividades esportivas - Despesa de Custeio.

Valor: R$100.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 434-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Agostinho Patrús Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura - Despesa de Capital.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 435-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Agostinho Patrús Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU - PADEM

Objeto do Gasto: Apoio desenvolvimento municipal - Despesa de Capital.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 436-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Agostinho Patrús Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção, reforma, ampliação e equipamentos para Escolas Municipais - Despesa de Capital.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 437-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rêmolo Aloise Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 438-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura.

Valor: R$400.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 439-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde em municípios ou entidades - capital.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 440-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a municípios e entidades - custeio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 441-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de prédios escolares do ensino fundamental.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 442-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Construção de escola no Município de Paracatu.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental - 04.131.193.4.280.0001

------------------------------

Emenda: 443-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FES

Objeto do Gasto: Melhoria da infra-estrutura da rede estadual de saúde pública na região Noroeste do Estado de Minas Gerais

Valor: R$100.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): FES

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Promoção e execução de ações de saúde - 4781 - outras despesas correntes

------------------------------

Emenda: 444-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDE

Objeto do Gasto: Realização de seminários e eventos para divulgação das potencialidades da região Noroeste do Estado de Minas Gerais.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental - 04.131.191.4.280.0001

------------------------------

Emenda: 445-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia

Objeto do Gasto: Construção e instalação de unidades de universidades estaduais na região Noroeste do Estado de Minas Gerais.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental - 04.131.193.4.280.0001

------------------------------

Emenda: 446-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Melhoria da rede física de escolas estaduais localizadas na Região Noroeste do Estado de Minas Gerais.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Construção e ampliação de prédios escolares do ensino fundamental

------------------------------

Emenda: 447-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: Implantação e desenvolvimento de parques industriais no Noroeste do Estado de Minas Gerais, visando a abertuda de novos 
mercados ao favorecer a competitividade da região.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental - 04.131.193.4.280.0001

------------------------------

Emenda: 448-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Andrade Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundação João Pinheiro.

Objeto do Gasto: Realização de pesquisas para identificação das potencialidades econômicas da Região Noroeste do Estado de Minas Gerais.



Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação governamental - 04.131.193.4.280.0001

------------------------------

Emenda: 449-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Mauri Torres Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura em municípios diversos.

Valor: R$550.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 450-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Mauri Torres Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana/Subsecretaria de Assuntos Municipais.

Objeto do Gasto: PADEM - Entidades e/ou municípios diversos - Capital.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 451-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Apoio a Infra-estrutura nos Municípios

Valor: R$135.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 452-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Compra de Equipamentos Permanentes

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 453-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Compra de Materiais Esportivos



Valor: R$115.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 454-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Compra de Equipamentos

Valor: R$85.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 455-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: EPAMIG

Objeto do Gasto: Compra de Sementes Agrícolas

Valor: R$45.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 456-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Aquisição de Veículo

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 457-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Compra de Equipamentos 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 458-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Compra de Equipamentos



Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 459-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Rogério Correia Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Compra de Equipamentos

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 460-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio a diversos Municípios em obras de infra-estrutura.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 461-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU 

Objeto do Gasto: PADEM-Apoio aos Municípios e entidades.

Valor: R$220.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 462-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Esporte-Apoio financeiro a Entidades e Municípios-Custeio.

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 463-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Construção de Unidade Prisional no Município de Martinho Campos.



Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Construção de Unidades Prisionais-Construção de Presídios-Diversos 
Municípios-Obra 114

------------------------------

Emenda: 464-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Construção de Unidade Prisional no Município de Papagaio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Construção de Unidades Prisionais-Construção de Presídios-Diversos 
Municípios-Obra 114

------------------------------

Emenda: 465-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Construção de Posto Médico Legal no Município de Pará de Minas.

Valor: R$700.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos Municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura.

------------------------------

Emenda: 466-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Tribunal de Justiça

Objeto do Gasto: Construção do anexo do Fórum do Muncípio de Pará de Minas.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Tribunal de Justiça

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Tribunal de Justiça-Direção Administrativa-Despesa de Custeio.

------------------------------

Emenda: 467-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Tribunal de Justiça

Objeto do Gasto: Construção do Fórum do Município de Papagaio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Tribunal de Justiça

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Tribunal de Justiça-Direção Administrativa-Despesa de Custeio

------------------------------

Emenda: 468-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP



Objeto do Gasto: Construção de Prédios Públicos-Instalação da Diretoria Regional de Saúde de Pará de Minas.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos Municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura.

------------------------------

Emenda: 469-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: DER-MG

Objeto do Gasto: Obras de Infra-Estrutura e pavimentação asfáltica da Rodovia MG 430 que interliga os Municípios de Igaratinga e Divinópolis.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): DER-MG

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Pavimentação de Rodovia da Rede Estadual-Pavimentar e melhorar as 
Rodovias-Região Central-449

------------------------------

Emenda: 470-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Construção da Escola Municipal de Ensino Fundamental no Bairro Bela Vista no Município de Papagaio.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio financeiro aos Municípios em situação de calamidade e em obras de 
infra-estrutura.

------------------------------

Emenda: 471-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Júlio Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Polícia Civil

Objeto do Gasto: Realização de Leilões de Veículos apreendidos conforme aprovado na LDO, Art. 40, inciso XVII.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Polícia Civil

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Polícia Civil-Planejamento Gestão e Finanças.

------------------------------

Emenda: 472-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jayro Lessa Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana

Objeto do Gasto: Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal-PADEM 

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 473-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jayro Lessa Partido: PFL



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Execução de obras de infra-estrutura em convênios com municípios

Valor: R$450.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 474-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jayro Lessa Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação

Objeto do Gasto: Padrões de funcionamento da Escola de Ensino Fundamental

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 475-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Bittar Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ESPORTES

Objeto do Gasto: APOIO AO ASSOCIATIVISMO E COOPERATIVISMO (DESPESA COM CUSTEIO)

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 476-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: João Bittar Partido: PFL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE - SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ESPORTES

Objeto do Gasto: APOIO AO ASSOCIATIVISMO E COOPERATIVISMO (DESPESA COM INVESTIMENTO)

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 477-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Milton Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: IMPLEMENTAÇÃO DE OBRAS EM DIVERSOS MUNICÍPIOS

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 478-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Milton Partido: PSDB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE -FES

Objeto do Gasto: PROMOÇÃO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE. DESPESA DE CAPITAL

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 479-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Milton Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: ASSISTÊNCIA SOCIAL -CAPITAL

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 480-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Milton Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: PADRÕES DE FUNCIONAMENTO DO ENSINO FUNDAMENTAL -CAPITAL

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): RESERVA DE CONTINGÊNCIA

------------------------------

Emenda: 481-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Pinduca Ferreira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura em diversos Municípios

Valor: R$470.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 482-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Pinduca Ferreira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Aquisição de material esportivo(bolas de futebol de campo, bolas de futebol de salão e jogos de camisas), despesa de custeio. 

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 483-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Pinduca Ferreira Partido: PP



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Aquisição de material(is) para hospital(is), despesa de custeio. 

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência 

------------------------------

Emenda: 484-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Pinduca Ferreira Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Reforma de Escola(s) Estadual(is) e de Ensino Fundamental, despesas de capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 485-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - conceder apoio financeiro aos municípios em situação 
de calamidade e em obras de infra-estrutura urbana.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para o município de Materlândia, para a construção de pontes.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 486-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - conceder apoio financeiro aos municípios em situação 
de calamidade e em obras de infra-estrutura urbana.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para o município de Sabinópolis, para a construção de pontes.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 487-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - apoio ao associativismo e ao cooperativismo

Objeto do Gasto: Transferir recursos a entidades assintenciais diversas destinados a compra de equipamentos.

Valor: R$235.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------



Emenda: 488-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - conceder apoio financeiro aos municípios em situação 
de calamidade e em obras de infra-estrutura urbana.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para a Prefeitura Municipal de Águas Formosas, para obras de infra-estrutura urbana.

Valor: R$85.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 489-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Jô Moraes Partido: PC DO B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - conceder apoio financeiro aos municípios em situação 
de calamidade e em obras de infra-estrutura urbana.

Objeto do Gasto: Transferir recursos para a Prefeitura Municipal de Rio Manso, para obras de infra-estrutura urbana.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Coningência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 490-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Marlos Fernandes Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infraestrutura.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 491-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Marlos Fernandes Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU 

Objeto do Gasto: Apoio ao desenvolvimento municipal - PADEM ( despesa de capital)

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 492-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Marlos Fernandes Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU 

Objeto do Gasto: Apoio ao desenvolvimento municipal - Prefeitura Municipal de Araguari (despesa de capital).

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência



------------------------------

Emenda: 493-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Marlos Fernandes Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de prédio escolar em escolas estaduais.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 494-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alberto Pinto Coelho Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio a municípios para obras de infra-estrutura

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 495-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alberto Pinto Coelho Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Padrão de funcionamento/ensino médio - Despesas de Capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 496-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alberto Pinto Coelho Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio a práticas esportivas para municípios e entidades - Despesas de Custeio

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 497-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alberto Pinto Coelho Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio a práticas esportivas para municípios e entidades - Despesas de Capital

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência



------------------------------

Emenda: 498-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alberto Pinto Coelho Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FES

Objeto do Gasto: Ações de saúde para municípios e entidades - Despesas de Capital

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 499-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alberto Pinto Coelho Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU/SEAM

Objeto do Gasto: PADEM - Apoio a municípios e entidades - Despesas de Capital

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 500-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura - SEC

Objeto do Gasto: Restauração da capela de São Francisco no Município de Pitangui

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 501-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Cultura - SEC

Objeto do Gasto: Restauração dos casarões e objetos coloniais no Município de Pitangui

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo - SEGOV

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 502-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Cesar Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Construção de quadra poliesportiva Escola Municipal Padre Parreiras no Município de Luz

Valor: R$120.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental



------------------------------

Emenda: 503-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio ao Desenvolvimento Municipal

Valor: R$170.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 504-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de prédios escolares - ensino fundamental

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 505-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Padrões de Funcionamento da Escola de Ensino Fundamental 

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 506-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos Municípios em situação de Calamidade e em Obras de Infra-estrutura.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 507-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Instalações e Equipamentos Esportivos

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência



------------------------------

Emenda: 508-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Polícia Militar de Minas Gerais - PMMG

Objeto do Gasto: Reforma e Ampliação de Unidades Prediais da Polícia Militar - para o Comando de Policiamento da Capital

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 509-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Desenvolvimento da Capacidade Institucional das Diretorias Regionais/ SEDESE e apoio a entidades e municípios na gestão do 
SUAS

Valor: R$45.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 510-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sargento Rodrigues Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas 

Objeto do Gasto: Ampliação e Reforma de Prédios Públicos - Polícia Militar no Município de Uberlândia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 511-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alencar da Silveira Jr Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP - Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios em obras de infra-estrutura

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 512-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alencar da Silveira Jr Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Promoção e Execução de Ações de Saúde - Capital

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 513-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alencar da Silveira Jr Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação

Objeto do Gasto: Padrões de funcionamento de Escola de ensino médio - Capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 514-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alencar da Silveira Jr Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades e municípios para aquisição de material esportivo - Custeio

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 515-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alencar da Silveira Jr Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio ao Associativismo e Cooperativismo - Custeio

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 516-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Alencar da Silveira Jr Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio ao Associativismo e Cooperativismo - Capital

Valor: R$260.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 517-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Henrique Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio a diversos municípios e/ou entidades para despesa de capital.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 518-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Henrique Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura. 

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 519-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: José Henrique Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Política de apoio ao Cooperativismo e Associativismo - despesa de capital.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 520-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bilac Pinto Partido: PL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios em obras de Infra-estrutura 

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 521-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bilac Pinto Partido: PL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundação Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Aquisição de Equipamentos para Hospitais

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 522-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dimas Fabiano Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em situação de calamidade e em obras de infra-estrutura.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 523-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dimas Fabiano Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio ao Desenvolvimento Municipal.

Valor: R$250.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 524-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dimas Fabiano Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação - SEE

Objeto do Gasto: Padrões de funcionamento das Escolas Estaduais do Ensino Médio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 525-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dimas Fabiano Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação - SEE

Objeto do Gasto: Padrões de funcionamento das Escolas Estaduais do Ensino Fundamental.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 526-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Araponga.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 527-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Boa Esperança.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 528-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Cambuquira.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 529-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Campos Gerais.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 530-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Candeias.

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 531-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Carrancas.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 532-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Conceição da Aparecida.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 533-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Coqueiral.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 534-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Córrego Fundo.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 535-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Cristina.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 536-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Delfim Moreira.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 537-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Elói Mendes.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 538-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Fama.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 539-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Guapé.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 540-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Ilicínea.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 541-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Lambari.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 542-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Natércia.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 543-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Pains.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 544-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Pedralva.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 545-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Santana da Vargem.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 546-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Senador Amaral.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 547-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Vargem Bonita.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 548-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Varginha.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 549-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Alfenas.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 550-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Angelândia.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 551-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Areado.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 552-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Brazópolis.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 553-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Conceição das Pedras.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 554-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Cordislândia.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 555-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Cristais.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 556-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Dores do Indaiá.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 557-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Monsenhor Paulo.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 558-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de São Gonçalo do Sapucaí.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 559-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Sapucaí Mirim.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 560-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Três Corações.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 561-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras de infra-estrutura no município de Três Pontas.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 562-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Araponga.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 563-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Santa Casa de Misericórdia do município de Boa Esperança destinados à aquisição de medicamentos.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 564-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Policlínica do município de Boa Esperança destinados à aquisição de medicamentos.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 565-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital Geral de Cambuquira - Lar de Meimei - do município de Cambuquira, destinados à aquisição 
de medicamentos.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 566-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Cambuquira.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 567-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Campos Gerais.

Valor: R$100.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 568-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital São Vicente de Paulo do município de Campos Gerais, destinados à aquisição de 
medicamentos.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 569-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Candeias.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 570-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Vila Vicentina Monsenhor Castro do município de Candeias, destinados à aquisição de equipamentos e 
medicamentos.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 571-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Carrancas.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 572-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Conceição da Aparecida, destinados à construção de Posto de Saúde.



Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 573-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Coqueiral.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 574-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Córrego Fundo.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 575-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Cristina.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 576-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Delfim Moreira.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 577-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Elói Mendes.



Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 578-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Fama.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 579-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Guapé.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 580-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Ilicínea.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 581-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Lambari.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 582-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Natércia.



Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 583-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Pains.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 584-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Pedralva.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 585-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Santana da Vargem.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 586-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Senador Amaral.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 587-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Vargem Bonita.



Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 588-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Varginha.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 589-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Alfenas.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 590-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Angelândia.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 591-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Areado.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 592-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Brazópolis.



Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 593-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Conceição das Pedras.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 594-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Cordislândia.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 595-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Cristais.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 596-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Dores do Indaiá.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 597-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Monsenhor Paulo.



Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 598-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de São Gonçalo do Sapucaí.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 599-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Sapucaí Mirim.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 600-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Três Corações.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 601-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para as ações de saúde do município de Três Pontas.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 602-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a construção de poço artesiano na Comunidade do Barro Preto, no município de Boa Esperança.



Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 603-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para reforma das Praças Manoel Romualdo de Lima e Cônego José Ermelino de Sousa, no município de 
Araponga.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 604-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para construção de quadra poliesportiva no município de Lambari.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 605-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para construção de abrigos de ônibus para a zona rural, no município de Padralva.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 606-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a revitalização da Praça Central no município de Natércia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 607-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.



Objeto do Gasto: Apoio financeiro para reforma do Prédio da Cultura no município de Natércia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 608-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a APAE do município de Natércia, destinado à aquisição de um veículo adaptado para os portadores de 
necessidades especiais.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 609-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o município de Araponga, destinado à construção de Posto de Saúde.

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 610-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Araponga.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 611-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Boa Esperança.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 612-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Cambuquira.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 613-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Campos Gerais.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 614-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Candeias.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 615-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Carrancas.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 616-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Conceição da Aparecida.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 617-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Coqueiral.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 618-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Córrego Fundo.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 619-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Cristina.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 620-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Delfim Moreira.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 621-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Elói Mendes.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 622-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Fama.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 623-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Guapé.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 624-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Ilicínea.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 625-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Lambari.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 626-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Natércia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 627-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Pains.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 628-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Pedralva.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 629-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Santana da Vargem.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 630-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Senador Amaral.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 631-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Vargem Bonita.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 632-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Varginha.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 633-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Alfenas.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 634-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Angelândia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 635-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Areado.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 636-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Brazópolis.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 637-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Conceição das Pedras.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 638-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Cordislândia.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 639-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Cristais.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 640-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Dores do Indaiá.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 641-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Monsenhor Paulo.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 642-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de São Gonçalo do Sapucaí.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 643-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Sapucaí Mirim.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 644-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Três Corações.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 645-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao desenvolvimento social e esportes do município de Três Pontas.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 646-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Araponga, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 647-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Boa Esperança, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 648-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Cambuquira, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 649-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Campos Gerais, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 650-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Candeias, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 651-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Carrancas, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------



Emenda: 652-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Conceição da Aparecida, 
destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 653-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Coqueiral, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 654-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Córrego Fundo, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 655-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Cristina, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 656-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Delfim Moreira, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.



------------------------------

Emenda: 657-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Elói Mendes, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 658-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Fama, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 659-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Guapé, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 660-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Ilicínea, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 661-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Lambari, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 662-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Natércia, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 663-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Pains, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 664-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Pedralva, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 665-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Santana da Vargem, destinado 
a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 666-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Senador Amaral, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 667-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Vargem Bonita, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 668-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Varginha, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 669-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Alfenas, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 670-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Angelândia, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 671-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Areado, destinado a custeio.



Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 672-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Brazópolis, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 673-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Conceição das Pedras, 
destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 674-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Cordislândia, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 675-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Cristais, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 676-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.



Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Dores do Indaiá, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 677-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Monsenhor Paulo, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 678-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de São Gonçalo do Sapucaí, 
destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 679-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Sapucaí Mirim, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 680-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Três Corações, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------



Emenda: 681-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE do município de Três Pontas, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 682-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Santa Casa de Misericórdia do município de Areado, destinado a custeio.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 683-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Santa Casa de Misericórdia e Caridade do município de Campestre, destinado a custeio.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 684-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital e Pronto Socorro Municipal de Coqueiral, destinado a custeio.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 685-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital Nossa Senhora da Piedade do município de Elói Mendes, destinado a custeio.

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.



------------------------------

Emenda: 686-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Santa Casa de Misericórdia do município de Pedralva, destinado a custeio.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 687-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Fundação Hospitalar São Sebastião do município de Três Corações, destinado a custeio.

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 688-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Santa Casa de Misericórdia do Hospital São Francisco de Assis do município de Três Pontas, destinado 
a custeio.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 689-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Consórcio Intermunicipal de Saúde dos Municípios Sul Mineiros - CISSUL, destinado ao 
desenvolvimento às ações de saúde dos municípios integrantes.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 690-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital Bom Pastor do município de Varginha, destinado a custeio.

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 691-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital Humanitas do município de Varginha, destinado a custeio.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 692-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - SES.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Hospital Regional do Sul de Minas do município de Varginha, destinado a custeio.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 693-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o S.O.S. do município de Boa Esperança, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 694-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Vila Vicentina do município de Boa Esperança, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 695-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Creche Municipal "Dona Geralda Campos" do município de Campos Gerais, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 696-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Creche Municipal "Isabel do Nascimento" do município de Campos Gerais, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 697-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Instituto de Proteção à Criança Aparecidense do município de Conceição da Aparecida, destinado a 
custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 698-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Lar São Vicente de Paulo do município de Conceição da Aparecida, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 699-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Asilo Divino Espírito Santo do município de Coqueiral, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 700-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Maternidade Dona Mariana Figueiredo Reis do município de Coqueiral, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 701-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Vila Vicentina do município de Cristais, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 702-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Creche Comunitária "Menino Jesus" do município de Elói Mendes, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 703-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Creche "Estrela do Lago" do município de Guapé, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 704-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Creche "São Vicente de Paulo" do município de Ilicínea, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 705-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para a Creche "Nossa Senhora do Amparo" do município de Três Corações, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 706-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o Clube Esportivo Boa Esperança - CEBE, do município de Boa Esperança, destinado a custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental.

------------------------------

Emenda: 707-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para obras em diversos Municípios e Entidades.

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 708-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU / PADEM.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para diversos Municípios e Entidades. Despesa de capital.

Valor: R$270.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 709-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Dilzon Melo Partido: PTB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE.

Objeto do Gasto: Apoio financeiro para o custeio de atividades esportivas - Diversos Municípios e Entidades.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência.

------------------------------

Emenda: 710-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Objeto do Gasto: REMUNERAÇÃO DE PESSOAL ATIVO E ENCARGOS SOCIAIS.

A EMENDA USA A RESTAURAR A INTEGRALIDADE DA PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA PARCIAL DA DEFESORIA PÚBLICA QUE JA ENCAMINHADA AO 



PODER EXECUTIVO, EM ATENDIMENTO AO SIPOSTO NAS EMENDAS À CONSTITUIÇÃO ESTADUAL Nº 73 E 75, SEGUNDO OS PARÂMETROS DA 
LEI DE DIRETRIZES ORMANETÁRIAS.

Valor: R$83.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SEGOV

POLICIA MILITAR

TRIBUNAL DE JUSTIÇA

SEF

SEDES

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL - R$ 15.000.000,00

POLICIAMENTO OSTENSIVO GERAL - OUTRAS DESPESAS CORRENTES - R$20.000.000,00

DIREÇÃO ADMINISTRATIVA - OUTRAS DESPESAS CORRENTES - R$25.000.000,00

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - R$3.000.000,00

MANUTENÇÃO DE UNIDADES PRISIONAIS - OUTRAS DESPESAS CORRENTES - R$20.000.000,00

------------------------------

Emenda: 711-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Ivair Nogueira Partido: PMDB

EMENDA DE TEXTO AO PLE Nº. 3.645/2006

Emenda Modificativa:

Autor: Dep.Ivair Nogueira Data:24/11/2006

Texto:Ficam transferidas as dotações orçamentárias da Unidade Orçamentária 1.44.1 ¿ Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, inclusive 
as dotações previdenciárias respectivas, para um novo órgão a ser criado, desvinculando-a do órgão 1.45 ¿ Secretária do Estado da Defesa 
Social.¿

Justificação:Conforme disposto na Emenda à Constituição Estadual nº. 75, que assegura à Defensoria Pública autonomia funcional e 
administrativa, a elaboração da sua proposta orçamentária e o recebimento em duodécimos dos recursos correspondentes às dotações 
orçamentárias, predicados que desautorizam a vinculação estabelecida na proposição do PLE nº. 3645/2006. Quem pode o mais não pode estar 
vinculado a quem pode o menos.

Deputado Ivair Nogueira

------------------------------

Emenda: 712-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Construção do Fórum de Uberlândia

02 061 612 654 0001 - Construção e Reparos de Unidades Prediais Tribunal Justiça

Valor: R$2.500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 04 131 193 4 280 0001 - Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 713-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Polícia Militar do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Gratificação por atividade de risco (auxílio-periculosidade) aos policiais militares

06 122 001 2 417 0001 - Remuneração de Pessoal Ativo e Encargos Sociais



Valor para abertura posterior de crédito suplementar

Valor: R$8.400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 04 131 193 4 280 0001 - Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 714-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Polícia Civil do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Gratificação por atividade de risco (auxílio-periculosidade) aos policiais civis

06 122 001 2 417 0001 - Remuneração de Pessoal Ativo e Encargos Sociais

Valor para abertura posterior de crédito suplementar

Valor: R$3.720.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 04 131 193 4 280 0001 - Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 715-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Corpo de Bombeiros Militares do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Gratificação por atividade de risco (auxílio-periculosidade) aos bombeiros militares

06 122 001 2 417 0001 - Remuneração de Pessoal Ativo e Encargos Sociais

Valor para abertura posterior de crédito suplementar

Valor: R$1.320.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 04 131 193 4 280 0001 - Divulgação Governamental 

------------------------------

Emenda: 716-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Política Urbana e Desenvolvimento Regional

Objeto do Gasto: Infra-estrutura de saneamento e drenagem pluvial do bairro Morumbi em Uberlândia

15 122 276 1 507 - Apoio ao Desenvolvimento Municipal

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 04 131 193 4 280 0001 - Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 717-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Massa asfáltica para os municípios de Canápolis, Capinópolis e Prata

26 782 155 1 001 0001 - Fornecimento de Material Betuminoso



Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 718-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Construção de Praça de Esportes em Indianópolis

27 812 282 4 535 0001 - Apoio Financeiro a Entidades e Municípios (Esporte)

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Rrserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 719-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esporte

Objeto do Gasto: Construção de Praça de Esportes em Araguari

27 812 282 4 535 0001 - Apoio Financeiro a Entidades e Municípios (Esporte)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 720-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Construção de Praça de Esportes em Monte Carmelo

27 812 282 4 535 0001 - Apoio Financeiro a Entidades e Municípios (Esporte)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 721-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Construção de Praça de Esportes em Uberlândia

27 812 282 4 535 0001 - Apoio Financeiro a Entidades e Municípios (Esporte)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência



------------------------------

Emenda: 722-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Implantação de iluminação em 15 campos e poliesportivos de Uberlândia

27 812 689 4 072 0001 - Campos de Luz

Valor: R$450.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 723-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior

Objeto do Gasto: Implantação de telecentros em vários municípios para inclusão digital

19 573 311 1 407 0001 - Informatização de Centros Comunitários e Locais Públicos - Telecentros

Valor: R$190.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 724-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Merenda Escolar para CESEC e PECON (educação continuada de jovens e adultos)

Transferência de recursos para caixas escolares

12 306 269 2 483 0001 - Alimentação Escolar

Valor: R$600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 725-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Aquisição de Equipamentos para escolas estaduais em vários municípios

Transferência de recursos para caixas escolares

12 351 116 2 447 0001 - Padrões de Funcionamento do Ensino Fundamental

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------



Emenda: 726-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Aquisição de Equipamentos para escolas estaduais em vários municípios

Transferência de recursos para caixas escolares

12 362 638 2 431 0001 - Padrões de Funcionamento do Ensino Médio

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 727-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Weliton Prado Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção de cobertura de quadras, obras de ampliação e reforma de escolas estaduais de vários municípios

12 361 116 1 156 0001 - Construção, Ampliação e Reforma de Prédios Escolares - Ensino Fundamental

Valor: R$220.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 99 999 999 9 999 0001 - Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 728-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Piau Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: Construção, reforma e/ou cobertura de quadras esportivas em escolas estaduais.

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 729-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Piau Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS - SETOP.

Objeto do Gasto: Auxílio financeiro a diversos municípios em obras de infra-estrutura.

Valor: R$210.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 730-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Paulo Piau Partido: PPS

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E POLÍTICA URBANA - SEDRU

Objeto do Gasto: 

Apoio ao desenvolvimento municipal.



Valor: R$340.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 731-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Fernando Faria Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura.

Valor: R$370.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 732-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Fernando Faria Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Programa de Apoio ao Desenvolvimento Municipal - PADEM

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 733-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Luiz Fernando Faria Partido: PP

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades e municípios - ESPORTES / CUSTEIO

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 734-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Márcio Passos Partido: PL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Obras de infra-estrutura em diversos municípios.

Valor: R$570.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 735-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Márcio Passos Partido: PL

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidade e município nas atividades de esportes - custeio.



Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência.

------------------------------

Emenda: 736-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se à finalidade da Ação 4251 ¿ Implantação de Projetos de Apoio à Agricultura Familiar do Programa 0382 ¿ Minas Sem Fome, a seguinte 
redação,procedendo-se às alterações necessárias nos Anexos I e II:

¿Capacitar jovens rurais, prioritariamente de Escolas Famílias Agrícolas, visando o desenvolvimento sustentável da agricultura familiar, 
inclusive com apoio a projetos de incentivo às microdestilarias de álcool e beneficiamento de produtos derivados da cana-de-açúcar¿

------------------------------

Emenda: 737-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se à Ação 1147 ¿ Capacitação em Segurança Alimentar e Nutricional e Técnicas de Produção de Alimentos - do Programa 0382 ¿ Minas sem 
Fome e à sua finalidade, a seguinte redação,procedendo-se às alterações necessárias nos Anexos I e II:

¿Ação 1147- Atividades de Segurança Alimentar e Nutricional e Técnicas de produção de Alimentos

Finalidade: Promover atividades de projetos de produção e beneficiamento de alimentos e capacitação adequados à realidade da população na 
perspectiva da geração de renda e segurança alimentar e nutricional sustentável.¿

------------------------------

Emenda: 738-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se à Ação 4427 ¿ Apoio ao Pequeno Produtor Rural - do Programa 0688 Programa de Combate à Pobreza Rural, bem como a sua finalidade 
a seguinte redação,procedendo-se às alterações necessárias nos Anexos I e II:

¿Ação 4427 - Apoio ao Agricultor Familiar¿

Finalidade: Financiar os sub-projetos comunitários de natureza produtiva, social e de infra-estrutura básica da agricultura familiar¿

------------------------------

Emenda: 739-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se à finalidade da Ação 3013 ¿ Novos investimentos em usinas - do Programa 0687 Novos investimentos em usinas, subestações e linhas de 
transmissão, procedendo-se às alterações necessárias nos Anexos I e II:

¿Aumentar a capacidade de geração de energia e apoio às populações atingidas por barragens¿

------------------------------

Emenda: 740-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se à finalidade da Ação 3265 ¿ Desenvolvimento de Pesquisa Agropecuária e Agroindustrial - do Programa 0297 ¿ Geração de Conhecimento 
e de Tecnologia Agropecuária, a seguinte redação,procedendo-se às alterações necessárias nos Anexos I e II:

¿Gerar conhecimento e tecnologia para o agronegócio e a agricultura familiar¿

------------------------------

Emenda: 741-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se a finalidade da Ação 2041, do Programa 001 - Apoio à Administração Pública - a seguinte redação, procedendo-se às alterações 
necessárias nos Anexos I e II:

¿Promover a economia popular solidária e o desenvolvimento de grupos organizados autogestionários de atividades econômicas, de forma a 
integrá- los no mercado, através da criação de feiras solidárias e outras atividades, e a tornar suas atividades auto- sustentáveis, por meio de 
programas, projetos e parcerias com operacionalização das ações do Conselho estadual de Economia Solidária 

------------------------------

Emenda: 742-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT



Dê-se a finalidade da Ação 4430 do Programa 0706 Programa de Fomento à Produção Agropecuária - a seguinte redação,procedendo-se às 
modificações necessárias nos Anexos I e II:

¿Disponibilizar máquinas e equipamentos para auxiliarem os agricultores familiares e médios produtores dos municípios da região norte e 
Jequitinhonha na realização de serviços de preparo do solo, plantio, colheita e transporte da produção, como também, na adoção de práticas 
conservacionistas das estradas vicinais (estradas ecológicas) e de solos agricultáveis¿.

------------------------------

Emenda: 743-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Padre João Partido: PT

Dê-se a finalidade da Ação 02101 do Programa 0703 ¿ Gestão de Áreas Protegidas a seguinte redação, procedendo-se às modificações 
necessárias nos Anexos I e II:

¿Promover a criação e, prioritariamente, a estruturação de unidades de conservação existentes, buscando parcerias para administrá- las, 
incentivar a pesquisa e o turismo ecológico e realizar estudos para a criação e consolidação de unidades de conservação.¿

------------------------------

Emenda: 744-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: EMATER

Objeto do Gasto: TANQUE COMUNITÁRIO DE COLETA DE LEITE À GRANEL

Valor: R$750.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 745-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: EMATER

Objeto do Gasto: IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS DE APOIO À AGRICULTURA FAMILIAR

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 746-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: EMATER

Objeto do Gasto: CRIAÇÃO DE PEQUENOS ANIMAIS

Valor: R$1.750.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 747-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

Objeto do Gasto: ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DO ENSINO MÉDIO

Valor: R$2.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 748-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - SEMAD

Objeto do Gasto: AVALIAÇÃO AMBIENTAL ESTRATÉGICA

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 749-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - SEMAD

Objeto do Gasto: EDUCAÇÃO E EXTENSÃO AMBIENTAL 

Valor: R$2.300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 750-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: IDENE

Objeto do Gasto: IMPLANTAÇÃO DE UNIDADES PRODUTIVAS DE APICULTURA

Valor: R$567.741,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 751-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - SEDE

Objeto do Gasto: ELABORAÇÃO DE ESTUDO DE AVALIAÇÃO AMBIENTAL ESTRATÉGICA.

Valor: R$13.500,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 752-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ESPORTES - SEDESE

Objeto do Gasto: OPERACIONALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES DO CONSELHO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA

Valor: R$80.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNADOR



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 753-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO - SEE

Objeto do Gasto: ATENDIMENTO À ESCOLA FAMÍLIA AGRÍCOLA

Valor: R$490.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): APOIO FINANCEIRO AOS MUNICÍPIOS EM SITUAÇÃO DE CALAMIDADE E EM 
OBRAS DE INFRA-ESTRUTURA

------------------------------

Emenda: 754-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Objeto do Gasto: MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO CONSELHO DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL DE MINAS 
GERAIS - CONSEA

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E OBRAS PÚBLICAS - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): APOIO FINANCEIRO AOS MUNICÍPIOS EM SITUAÇÃO DE CALAMIDADE E EM 
OBRAS DE INFRA-ESTRUTURA

------------------------------

Emenda: 755-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Objeto do Gasto: IMPLANTAÇÃO DE INFRA-ESTRUTURA EM ASSENTAMENTO DA REFORMA AGRÁRIA

Valor: R$349.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 756-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS - ITER

Objeto do Gasto: MEDIAÇÃO DE CONFLITOS AGRÁRIOS

Valor: R$145.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNOS

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 757-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS - ITER

Objeto do Gasto: OBTENÇÃO DE NOVAS ÁREAS PARA REFORMA AGRÁRIA

Valor: R$953.227,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 758-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS - ITER

Objeto do Gasto: DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL

Valor: R$1.162.424,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): DIVULGAÇÃO GOVERNAMENTAL

------------------------------

Emenda: 759-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 760-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios e entidades para atividades de desporto (despesa de capital)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 761-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Saúde - FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde em municípios e entidades (despesa de capital)

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 762-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEE

Objeto do Gasto: Reforma e ampliação de prédios escolares, aquisição de livros, mobiliário e equipamentos para escolas (despesa de capital)

Valor: R$100.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 763-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios e entidades na política de assistência social (despesa de capital)

Valor: R$140.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 764-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio e fomento ao associativismo e cooperativismo (despesa de capital)

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 765-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Padre João Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Cultura

Objeto do Gasto: Estímulo à produção cultural (despesa de capital)

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 766-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Genaro Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio a entidades e municípios nas atividades de assitência social - DESPESA DE CAPITAL

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 767-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Genaro Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde - Fundação Benjamin Guimarães - Belo Horizonte - DESPESA DE CUSTEIO

Valor: R$25.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 768-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Antônio Genaro Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios em obras de infra-estrutura - DESPESA DE CAPITAL

Valor: R$545.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 769-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

DÁ-SE A AÇÃO 12 364 139 4 740 ENSINO DE TERCEIRO GRAU E 12 364 139 4 740 0001 ENSINO DE TERCEIRO GRAU PROPORCIONAR POR 
MEIO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA A POPULAÇÃO, CONTRIBUINDO PARA A 
TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE, NA PROMOÇÃO DO ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO COM EFICÁCIA E QUALIDADE, CONSTANTE DO 
VOLUME II-A, PÁGINA 141, DO PROGRAMA DE TRABALHO DO ÓRGÃO: 1.22.0 - SECRETARIA DE ESTADO DE CIENCIA, TECNOLOGIA E ENSINO 
SUPERIOR - SECTES E UO: 2.31.1 - UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS - UNIMONTES, A SEGUINTE REDAÇÃO:PROPORCIONAR 
POR MEIO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA A POPULAÇÃO,INCLUSIVE ATRAVÉS DA 
EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA, COM CRIAÇÃO DE CENTRO GERADOR DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA, CONTRIBUINDO PARA A TRANSFORMAÇÃO DA 
SOCIEDADE, NA PROMOÇÃO DO ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO COM EFICÁCIA E QUALIDADE.

------------------------------

Emenda: 770-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

DÁ-SE A AÇÃO 12 364 178 4 ENSINO DE TERCEIRO GRAU E 12 364 178 4 698 0001 ENSINO DE TERCEIRO GRAU PROPORCIONAR POR MEIO 
DE CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA A POPULAÇÃO, CONSTANTE DO VOLUME II-A, 
PÁGINA 166, DO PROGRAMA DE TRABALHO DO ÓRGÃO: 1.22.0 - SECRETARIA DE ESTADO DE CIENCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR - 
SECTES E UO: 2.35.1 - UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS - UEMG, A SEGUINTE REDAÇÃO:PROPORCIONAR POR MEIO DE 
CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA A POPULAÇÃO, INCLUSIVE ATRAVÉS DA EXTENSÃO 
UNIVERSITÁRIA, COM A CRIAÇÃO DE CENTRO GERADOR DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA. 

------------------------------

Emenda: 771-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Instituto da Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - IPSEMG

Objeto do Gasto: Reforma do telhado e respectiva impermeabilização na Agência Regional do IPSEMG em Juiz de Fora.

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Instituto da Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais - IPSEMG

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 10 301 315 4 784 - Subatividade 0001 - 16

------------------------------

Emenda: 772-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Companhia de Desenvolvimento Econcômico de Minas Gerais - CODEMIG

Objeto do Gasto: Complementação das obras de acesso, sinalização e instalações operacionais do Expominas de Juiz de Fora.

Valor: R$7.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Companhia de Desenvolvimento Econcômico de Minas Gerais - CODEMIG

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 22 695 318 3 005 - 215

------------------------------



Emenda: 773-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - FHEMIG

Objeto do Gasto: Reforma e ampliação do almoxarifado e da farmácia do Hospital Regional Dr. João Penido, no Bairro Grama, no Município de 
Juiz de Fora.

Valor: R$550.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - FHEMIG

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 10 302 518 1 251 - Subatividade 0001 - 549

------------------------------

Emenda: 774-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Recuperação e manutenção das vias de acesso ao Município de Sabinópolis - PROMG Estrada Real, com extensão de 49 Km.

Valor: R$4.864.634,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 836 4 247 - Subatividade 0001 - 508

------------------------------

Emenda: 775-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Recuperação e manutenção da via de acesso a Liberdade - PROMG Estrada Real

Valor: R$326.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 836 4 247 - Subatividade 0001 - 507

------------------------------

Emenda: 776-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Recuperação e manutenção das vias de acesso a Três Corações - PROMG Estrada Real

Valor: R$826.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 836 4 247 - Subatividade 0001 - 507

------------------------------

Emenda: 777-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Recuperação e manutenção do acesso a Aiuruoca - PROMG Estrada Real

Valor: R$326.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 636 4 247 - Subatividade 0001 - 507



------------------------------

Emenda: 778-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Melhorar as condições de trafegabilidade no acesso a Argirita - PROMG

Valor: R$326.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 636 1 325 - Subatividade 0001 - 513

------------------------------

Emenda: 779-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Melhorar as condições de trafegabilidade no acesso a Coronel Pacheco - PROMG

Valor: R$326.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 636 1 325 - Subatividade 0001 - 513

------------------------------

Emenda: 780-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Melhorar as condições de trafegabilidade no acesso a Guarani - PROMG

Valor: R$326.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 636 1 325 - Subatividade 0001 - 513

------------------------------

Emenda: 781-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Melhorar as condições de trafegabilidade no acesso a Pequerí - PROMG

Valor: R$326.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 636 1 325 - Subatividade 0001 - 513

------------------------------

Emenda: 782-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Objeto do Gasto: Melhoria da acessibilidade de Municípios de pequeno porte - Proacesso - Vieiras

Valor: R$820.843,51

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 26 782 397 1 961 - Subatividade 0001 - 430



------------------------------

Emenda: 783-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Recuperação do prédio anexo do conjunto museológico Mariano Procópio em Juiz de Fora.

Valor: R$750.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio aos Municípios em obra de infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 784-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Reforma de edificação para instalar áreas integradas de policiamento, no Município de Juiz de Fora.

Valor: R$3.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 06 181 313 1 686 - Subatividade 0001 - 120

------------------------------

Emenda: 785-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Reforma do Posto Fiscal Afonso Soares no Município de Além Paraíba.

Valor: R$110.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 04 122 210 1 190 - Subatividade 0001 - 325

------------------------------

Emenda: 786-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção de Prédio Escolar, no Bairro São Pedro, no Município de Juiz de Fora.

Valor: R$560.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Educação - SEE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 12 391 116 1 156 - Subatividade 0001 - 300

------------------------------

Emenda: 787-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção de Prédio Escolar, no Bairro Santa Cruz, no Município de Juiz de Fora.

Valor: R$560.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Educação - SEE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 12 381 116 1 156 - Subatividade 0001 - 268



------------------------------

Emenda: 788-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Construção de Prédio com 10 salas de aula, na localidade de Sá Fortes, no Município de Antônio Carlos. 

Valor: R$400.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Educação - SEE

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 12 361 116 1 156 222

------------------------------

Emenda: 789-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Prosseguimento das obras de duplicação da Avenida Deusdeth Salgado, em Juiz de Fora - Apoio aos Municípios em obras de 
infra-estrutura.

Valor: R$2.800.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio aos municípios em obra de infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 790-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Promoção de ações de saúde para Municípios e Entidades - Despesas de Capital

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 791-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: PADEM - Apoio a municípios e entidades - Despesas de Capital

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 792-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamento e microcomputadores - Ensino Fundamental - Despesas de Capital

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 793-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação

Objeto do Gasto: Construção, ampliação e reforma de prédio escolar - Ensino fundamental - Despesas de Capital

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 794-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios em obra de infra-estrutura - Melhoria de vias

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 795-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana - SEDRU

Objeto do Gasto: Aquisição de equipamentos pela AMPAR - Associção dos Municípios do Vale do Paraíbuna.

Valor: R$150.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio aos Municípios em obra de infra-estrutura

------------------------------

Emenda: 796-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - Fundo Estadual de Saúde-FES

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde no município de Comercinho(despesas de capital)

Valor: R$70.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 797-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde- Fundo Estadual de Saúde-FES

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Entidade Benjamim Guimarães - Hospital da Baleia, no município de Belo Horizonte (despesas de capital)

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 798-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação- SEE 

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Joaquim Delgado de Paiva , do município de Lima Duarte

Valor: R$1.500,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 799-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Tiago Delgado, do município de Lima Duarte

Valor: R$1.500,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 800-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Coronel Luiz Coutinho , do município de Guiricema

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 801-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação- SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Elisa Cavalcanti , do município de Jacinto

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 802-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Padre Francisco Rey , do município de Arantina

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 803-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação-SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Padre Manoel de Jesus Maria , do município de Rio Pomba

Valor: R$2.500,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 804-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Professor José Borges de Morais , do município de Rio Pomba

Valor: R$2.500,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 805-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação-SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental São José , do município de Ubá

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 806-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Fundamental Nossa Senhora de Monteserrat , do município de Baependi

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 807-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Ernesto Alves de Mendonça, Povoado Mangabeiras, no município de Minas 
Novas

Valor: R$2.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 808-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Adalgisa de Paula Duque, do município de Lima Duarte

Valor: R$3.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 809-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Dermeval Moura de Almeida,do município de Rio Preto

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 810-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação- SEE 

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Mariana de Paiva,do município de Guidoval

Valor: R$5.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 811-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio José Marinho de Araújo ,do município de Santa Rita do Jacutinga

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 812-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Cassiano Mendes ,do município de Pedra Azul

Valor: R$2.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 813-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Prefeito Epaminondas Ramos ,do município de Jequitinhonha

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 814-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Escola Estadual de Ensino Médio Pedro Evangelista Diniz,do município de Ibirité

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 815-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas _ SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao município de Santo Antônio do Jacinto para obras de melhoramento de vias públicas.

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 816-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao município de Lima Duarte para obras de melhoramento de vias públicas.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 817-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao município de Tabuleiro para obras de melhoramento de vias públicas.

Valor: R$40.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 818-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao município de Jeceaba para obras de melhoramento de vias públicas.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 819-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas -SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao município de Santo Antônio do Itambé para obras de melhorias de estradas vicinais.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 820-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao município de Santa Bárbara do Monte Verde para obras de drenagem pluvial em estradas vicinais

Valor: R$5.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 821-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à APAE do município de Liberdade- (despesas de custeio)

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 822-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes- SEDESE 

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Creche Espírita Irmã Fabíola do município de Santa Luzia- (despesas de custeio)

Valor: R$5.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 823-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Associação Paroquial de Assistência à Infância - APAI- do município de Mar de Espanha- (despesas de 
custeio)

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 824-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes- SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao Abrigo São Vicente de Paulo, do município de Mar de Espanha (despesas de custeio)

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 825-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao Asilo São Vicente de Paulo do município de Rio Preto - (despesas de custeio)

Valor: R$2.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 826-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana- SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Entidade Esportiva Bangu Atlético Clube ,do município de Santa Luzia para reforma e ampliação de 
vestiários - (despesas de capital)

Valor: R$15.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 827-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana- SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Associação Atlética Ponte Preta,do município de Santa Luzia para reforma e ampliação de vestiários - 
(despesas de capital)



Valor: R$10.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 828-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana -SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Sociedade Ubaense de Artes e Ofícios,do município de Ubá para reforma e ampliação do campo de futebol - 
(despesas de capital)

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 829-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana- SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao Rotary Clube de Piraúba - (despesas de Capital)

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 830-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana- SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio financeiro à Associação dos Produtores Rurais de Vereda, no município de Rubelita - (despesas de capital)

Valor: R$5.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 831-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes - SEDESE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios e/ ou entidades -(despesas de Custeio)

Valor: R$18.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 832-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Saúde - Fundo Estadual de Saúde - FES



Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde em municípios e/ou entidades (despesas de capital)

Valor: R$130.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 833-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana-SEDRU

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios e/ou entidades para execução de obras de infra-estrutura e aquisição de máquinas, veículos e 
equipamentos- (despesa de capital)

Valor: R$95.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 834-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios para as Escolas Estaduais de Ensino Médio- (despesas de capital)

Valor: R$26.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 835-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação - SEE

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios para as Escolas Estaduais de Ensino Fundamental - (despesas de capital)

Valor: R$24.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 836-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Roberto Carvalho Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro aos municípios e/ou entidades para obras de infra-estrutura

Valor: R$307.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 837-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG

Objeto do Gasto: apoio à implantação do Centro de Pesquisa e Fomento social da Fundação de Ensino Superior de Passos - despesa de capital

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 838-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: reforma e modernização do campo de futebol do Município de Joaíma

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 839-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social

Objeto do Gasto: apoio à Associação Comunitária Social de Maxacalis - ACOSOMA, para despesas de capital

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 840-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: apoio ao Município de Águas Formosas para recuperação da infra-estrutura urbana

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 841-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: apoio ao Programa de Qualificação Profissional desenvolvido pela Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de 
Coronel Fabriciano - despesa de capital

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------



Emenda: 842-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual da Infância e da Adolescência

Objeto do Gasto: Aquisição de veículos e equipamentos para operacionalização do Conselho Tutelar do Município de Jaboticatubas - despesa de 
capital

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 843-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Apoio ao Município de Rosário da Limeira para construção da Casa da Vovó - despesa de capital

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 844-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Objeto do Gasto: Apoio aos Municípios de Virgem da Lapa, Bertópolis, Miradouro, Itinga, Araçuaí, Berilo, Contagem, Divinópolis e Pains para 
obras de infra-estrutura urbana

Valor: R$410.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 845-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: André Quintão Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social

Objeto do Gasto: apoio ao Lar São Vicente de Paulo de Capitólio - despesas de capital

Valor: R$25.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de contingência

------------------------------

Emenda: 846-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais - IDENE

Objeto do Gasto: Incentivo ao Artesanato em Movimento, com vistas a fortalecer o associativismo/cooperativismo do artesanato do Norte de 
Minas e dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, por meio da criação de estruturas de comercialização e escoamento, visando o mercado nacional 
e internacional.

Valor: R$750.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência.



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência.

------------------------------

Emenda: 847-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Elbe Brandão Partido: PSDB

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais - IDENE

Objeto do Gasto: Captação de agentes diversos e implantação de infra-estrutura voltados para o desenvolvimento do Turismo Solidário, 
visando a criação condições operacionais mínimas para o funcionamento da rede de Turismo Solidário regional.

Valor: R$750.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência.

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência.

------------------------------

Emenda: 848-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Ampliação do número de atendidos pela atividade ¿indenização às vítimas de tortura¿.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 849-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Universidade do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Desenvolvimento e ampliação das atividades de ensino de terceiro grau.

Valor: R$9.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 850-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Instituto de Terras do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Implantação de infra-estrutura em assentamentos de reforma agrária

Valor: R$5.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 851-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Descentralização da política de Assistência Social por meio do co-financiamento da execução dos planos municipais de 
assistência social.

Valor: R$6.000.000,00



Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 852-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo para a Infância e a Adolescência

Objeto do Gasto: Apoio aos municípios e entidades nas políticas de infância e juventude

Valor: R$3.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 853-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Governo

Objeto do Gasto: Apoio a implementação de ações de combate a fome e a desnutrição, por meio do PROSAN.

Valor: R$1.500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 854-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Apoio financeiro em obras de infra-estrutura nos municípios de Açucena, Alfenas, Alterosa, Araçuai, Aricanduva, Bambuí, Belo 
Horizonte, Bertópolis, Boa Esperança, Bom Jesus do Galho, Bom Sucesso, Bonfinópolis de Minas ,Brasópolis, Carbonita, Carvalhópolis, Chapada 
Gaúcha, Chiador, Comercinho, Conceição de Ipanema, Confins, Congonhas, Conselheiro Lafaiete, Contagem, Cordisburgo, Coronel Fabriciano, 
Crisólita, Divino, Dom Cavati, Douradoquara, Formiga, Guapé, Guarani, Ibiraci, Ilicínea, Itanhomi, Itaobim, Itatiaiuçu, Itaúna, Itinga, Jeceaba, 
Lagoa dos Patos, Luz, Manhumirim, Mantena, Mateus Leme, Matias Cardoso, Monte Formoso, Naque, Nova Lima, Nova Resende, Ouro Branco, 
Pains, Periquito, Pescador, Piranguinho, Pitangui, Porteirinha, Prados, Recreio, Rio Doce, Rio Manso, Salinas, Santa Helena de Minas, Santana 
do Paraíso, Santo Antônio do Itambé, Santo Antônio do Jacinto, Santos Dumont, São Bento Abade, São Brás do Suaçuí, São Félix de Minas, São 
Francisco, São João das Missões, Sapucaí Mirim, Senhora dos Remédios, Serrania, Simonésia, Tabuleiro, Tarumirim, Teófilo Otoni, Timóteo, 
Tombos, Urucânia, Varginha, Varzelândia, Verdelândia, Virgem da Lapa.

Valor: R$8.600.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Fundo de Equalização do Estado de Minas Gerais

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio a Empreendimentos estratégicos para o Estado de Minas Gerais

------------------------------

Emenda: 855-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação

Objeto do Gasto: Manutenção e ampliação do programa de alimentação escolar para o ensino médio.

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 856-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Turismo

Objeto do Gasto: Revitalização das estâncias hidrominerais por meio da reestruturação de seus equipamentos públicos.

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transporte e Obras Públicas

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Elaboração e desenvolvimento de estudos e projetos em transportes e obras 
públicas

------------------------------

Emenda: 857-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo de Recuperação, Proteção e Desenvolvimento Sustentável das Bacias Hidrográficas do Estado de Minas 
Gerais ¿ FHIDRO.

Objeto do Gasto: Apoio às ações de recuperação e revitalização nos municípios da bacia do Jequitinhonha.

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fornecimento de vigas metálicas

------------------------------

Emenda: 858-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Ampliação dos recursos para a implantação do programa de abrigamento das mulheres vítimas de violência.

Valor: R$500.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 859-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Investimentos em máquinas, equipamentos e infra-estrutura para a melhoria das condições de trabalho das associações de 
catadores de material reciclável do Estado.

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 860-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado da Educação

Objeto do Gasto: Complementação de recursos para o fornecimento de alimentação aos alunos das escolas de ensino fundamental nas 
localidades de baixo índice de desenvolvimento humano.

Valor: R$6.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Tribunal de Contas do Estado 



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência (R$3.000.000,00)

Direção Administrativa (R$3.000.000,00)

------------------------------

Emenda: 861-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Defesa Social

Objeto do Gasto: Reforma e construção de instalações para Associações de Proteção e Assistência aos Condenados (Apac¿s)

Valor: R$5.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Defesa Social

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Construção de Unidades Prisionais - SEDS

------------------------------

Emenda: 862-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde

Objeto do Gasto: Aquisição de aparelho de hemodiálise para o Hospital da Baleia

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Fundo Estadual de Saúde

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Fortalecimento e melhoria doa qualidade dos hospitais do SUS ¿ Pró Hosp

------------------------------

Emenda: 863-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes

Objeto do Gasto: Apoio financeiro ao Centro de Referência de Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis, Transexuais e Transgêneros do Estado de 
Minas Gerais para o custeio de suas atividades

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Governo

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Divulgação Governamental

------------------------------

Emenda: 864-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais

Objeto do Gasto: Manejo integrado de sub-bacias para a revitalização do São Francisco

Valor: R$5.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Implantação do Centro Administrativo

------------------------------

Emenda: 865-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo de Recuperação, Proteção e Desenvolvimento Sustentável das Bacias Hidrográficas do Estado de Minas 
Gerais - FHIDRO

Objeto do Gasto: Apoio às ações de recuperação e revitalização nos municípios da Bacia do São Francisco.



Valor: R$5.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Implantação do Centro Administrativo

------------------------------

Emenda: 866-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Instituto Estadual de Florestas

Objeto do Gasto: Ampliação da base florestal na bacia do São Francisco.

Valor: R$5.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Implantação do Centro Administrativo

------------------------------

Emenda: 867-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundação Estadual do Meio Ambiente

Objeto do Gasto: Tratamento de efluentes e resíduos urbanos para a revitalização do São Francisco.

Valor: R$5.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Implantação do Centro Administrativo

------------------------------

Emenda: 868-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde 

Objeto do Gasto: Construção, reforma e melhorias nos hospitais do SUS, por meio do Pró-hosp, visando a recomposição do mínimo 
constitucional de despesas vinculadas ao Sistema Único de Saúde no Estado.

Valor: R$191.700.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Secretaria de Estado de Governo

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência (R$49.200.000,00)

Divulgação Governamental (R$5.500.000,00)

Melhoria da acessibilidade de municípios de pequeno porte (R$30.000.000,00)

Pró MG Funcional (R$55.000.000,00)

Linha verde (R$29.000.000,00)

Implantação do Centro Administrativo (R$23.000.000,000)

------------------------------

Emenda: 869-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde 

Objeto do Gasto: Ampliação do programa Saúde em Casa, visando a recomposição do mínimo constitucional de despesas vinculadas ao Sistema 
Único de Saúde no Estado.

Valor: R$146.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais

Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

Fundo de Equalização do Estado de Minas Gerais

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico

Secretaria de Estado de Governo

Secretaria de Estado da Fazenda

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Pavimentação e restauração de rodovias de apoio ao setor produtivo 
(R$22.000.000,00)

Pavimentação e restauração de rodovias no Triângulo e Alto Paranaíba (R$20.000.0000,00)

Construção de Unidades Prisionais - SETOP (R$40.000.000,00)

Apoio a empreendimentos estratégicos para o Estado de Minas Gerais (41.000.000,00)

Modelagens de projetos PPP (R$3.000.000,00)

Divulgação Governamental (R$18.000.000,00)

Tecnologia da informação ¿ em busca da excelência fiscal (R$2.000.000,00)

------------------------------

Emenda: 870-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde 

Objeto do Gasto: Ampliação do programa Assistência Farmacêutica, visando a recomposição do mínimo constitucional de despesas vinculadas 
ao Sistema Único de Saúde no Estado.

Valor: R$160.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Departamento de Estradas de Rodagem de Minas Gerais

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Melhoria da Acessibilidade de Municípios de Pequeno Porte ¿ Pró- Acesso

------------------------------

Emenda: 871-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Saúde 

Objeto do Gasto: Promoção e execução de ações de saúde, por meio da ampliação do programa de Atenção à Saúde, visando a correção de 
erro na previsão de recursos constitucionalmente vinculados ao Sistema Único de Saúde, em conformidade com o disposto no art. 166, § 3º, 
III, a) e no art. 198, § 2º, II da Constituição da República.

Valor: R$370.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Fundo de Incentivo ao Desenvolvimento - FINDES

EGE ¿ Secretaria da Fazenda ¿ Encargos Diversos

Transferências do Estado a Empresas

Fundo de Parcerias Público-Privadas

Fundo de universalização do acesso a serviços de telecomunicação em Minas Gerais - FUNDOMIC



Fundo Máquinas para o Desenvolvimento - FUNDOMAQ

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): FINDES/PRÓ GIRO - Programa de apoio ao desenvolvimento produtivo 
integrado. R$20.000.000,00

FINDES/PRÓ INVEST - Programa de apoio ao investimento (R$200.000.000)

Encargos da Administração Financeira Central (R$40.000.000,00)

Programação a Cargo do Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais - BDMG (R$40.000.000,00)

Universalização do acesso a serviços de telecomunicações no Estado de Minas Gerais (R$40.000.000,00)

Implementação do Sistema de Garantias (R$17.000.000,00)

Máquinas para o Desenvolvimento (R$13.000.000,00)

------------------------------

Emenda: 872-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Dê-se ao caput do art. 7º a seguinte redação:

¿Art. 7° - Fica o Poder Executivo autorizado a abrir créditos suplementares ao Orçamento Fiscal até o limite de 5% (cinco por cento) da 
despesa fixada no art. 1°.¿.

Justificação: Em um período de estabilidade econômica e inflação controlada não é possível aceitar erros de planejamento com margem de erro 
elevada. Históricamente, a média de suplementação ao orçamento fiscal é de 5% do valor inicial das despesas, incluindo os créditos 
orçamentários que não oneram o limite determinado nos respectivos orçamentos. Assim, o limite de 10% proposto, com todas as exceções do 
parágrafo único, supera em muito as reais necessidades da execução orçamentária, permitindo uma excessiva margem de remanejamentos. A 
emenda tem, portanto, o objetivo de tornar mais rigoroso e realista o planejamento das ações do governo. Além disso a emenda procura tornar 
o Poder Legislativo, de acordo com os princípios constitucionais, co-responsável pelo planejamento estadual. Hoje o Legislativo pode alterar 
cerca de 10% das despesas da proposta orçamentária enquanto o Executivo tem a possibilidade de modificar livremente, sem discussão com o 
Parlamento, muito mais que 10% da lei aprovada. A emenda procura corrigir essa enorme assimetria entre os Poderes, ampliando o controle 
democrático sobre a gestão financeira do Estado. 

------------------------------

Emenda: 873-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Dê-se ao caput do art. 8º a seguinte redação:

¿Art. 8° - Fica autorizada a abertura de créditos suplementares a cada dotação do orçamento de investimento das empresas controladas pelo 
Estado até o limite de 15% (quinze por cento) do respectivo valor.¿.

Justificação: Em um período de estabilidade econômica e inflação controlada não é possível aceitar erros de planejamento com margem de erro 
superior a 20%. A emenda tem, assim, o objetivo de tornar mais realista o planejamento das ações das empresas estatais. Além disso a 
emenda procura garantir que o Legislativo seja co-responsável pelo planejamento estadual, dando maior efetividade ao orçamento de 
investimentos. A emenda procura corrigir essa situação por meio da adoção de solução já consagrada pelo orçamento da União, que impõe 
limite para a possibilidade de abertura de créditos suplementares a cada dotação. Evita-se, desse modo, a abertura de ¿janelas¿ orçamentárias 
que tornam completamente irrealista o orçamento de investimentos.

------------------------------

Emenda: 874-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Bloco Parlamentar PT/PC do B

Suprima-se,no Demonstrativo da Aplicação de Recursos nas Ações e Serviços Públicos de Saúde,as expressões ¿1251.10 Polícia Militar do 
Estado de Minas Gerais(fontes 10e60)13.959.359¿,¿1401.10 Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais(fonte 60)15.000¿,¿2011.10 
Instituto de Previdência dos Servidores do Estado(fonte 49)112.471.766¿,¿2121.10 Instituto de Previdência dos servidores Militares do 
Estado(fonte 49)122.450.001¿,¿4461.092720027725 Benefícios previdenciários-IPSEMG(fontes 10e42-aposentadorias e 
proventos)84.193.221¿,¿4461.092720027209 Benefícios previdenciários-FUNED(fonte 10)3.616.593¿,¿4461.092720027225 Benefícios 
previdenciários-FHEMIG(fonte 10)20.458.708¿,¿4461.092720027312 Benefícios previdenciários-HEMOMINAS(fonte 10)637.245¿,
¿4461.092720027959 Benefícios previdenciários-Secretaria de Saúde(fonte 10)63.908.982¿,¿5081.175120808108 Expansão e Garantia dos 
Serviços de Abastecimento de Água em Localidades com Concessão da COPASA 255.300.000¿,¿5081.175120808159 Expansão e garantia dos 
serviços de esgotamento sanitário em localidades com concessão da COPASA 438.800.000¿,¿5081.175120808163 Implantação dos sistemas de 
tratamento de esgoto sanitário em localidades com concessão da COPASA 119.800.000¿,substituindo-se a expressão ¿2311.10 Universidade 
Estadual de Montes Claros(fontes 10e60)15.955.100¿ pela expressão ¿2311.10 Universidade Estadual de Montes Claros(fonte 10)9.476.100¿ e 
as expressões ¿2.474.603.913¿ e ¿14,18%¿ pelas expressões ¿1.232.514.038¿ e ¿7,06%¿, respectivamente. Justificação:O Governo tenta 
encobrir no demonstrativo o déficit de previsão de recursos vinculados ao SÚS.A emenda procura dar transparência ao orçamento,explicitando 
o déficit de 861 milhões no setor e a aplicação de apenas 7,06% das receitas.Para isso,propomos a supressão das despesas custeadas com 
fontes diferentes da prevista na EC 29 e das despesas que contrariam a Res 322 do CNS,homologada pelo Ministério e apoiada pela Comissão 
de Saúde da Câmara dos Deputados.

------------------------------

Emenda: 875-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Bloco PT/PC do B e Bancada do PMDB



Acrescente-se ao Art. 7° o seguinte § 2°, passando o parágrafo único a § 1°:

¿§ 2° - A autorização concedida pelo caput deste artigo não se aplica ao programa 193 - Divulgação Governamental.¿.

Justificação: A emenda procura dar tratamento republicano às despesas de publicidade do governo, procurando submeter estes gastos ao 
controle efetivo do Legislativo e da sociedade, de forma a impedir o uso abusivo de recursos públicos como forma de implementação de 
censura econômica sobre a imprensa.. A dotação referente à publicidade do governo já teve, até novembro deste ano, um percentual de 
suplementação de 34,89%. Com a suplementação do programa de divulgação, metade dos programas estruturadores passaram a ter previsão 
de despesa menor do que a da publicidade. De fato, até 30 de setembro, o valor empenhado na divulgação governamental (R$34 milhões), 
apenas com recursos próprios do Estado, foi maior do que todas as despesas empenhadas, inclusive com recursos federais, em 25 programas 
estruturadores. É inaceitável que uma despesa tão pouco importante para a população do Estado seja tão favorecida pelo governo. 

------------------------------

Emenda: 876-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Objeto do Gasto: Construção de acesso rodoviário ao Aeroporto Regional da Zona da Mata, Juiz de Fora (BR 040) a Rio Novo (MG 353).

Valor: R$16.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas - SETOP

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Apoio a infra-estrutura dos Municípios

------------------------------

Emenda: 877-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Sebastião Helvécio Partido: PDT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais - FAPEMIG

Objeto do Gasto: Implantação do Parque Tecnológico de Juiz de Fora

Valor: R$1.000.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais - FAPEMIG

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 19 572 540 1 242 0001

------------------------------

Emenda: 878-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonídio Bouças Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado de Educação 

Objeto do Gasto: Construção de Quadras em Escolas Estaduais (despesa de capital).

Valor: R$100.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 879-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonídio Bouças Partido: PSC

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social e Esporte 

Objeto do Gasto: Apoio financeiro a entidades para fins esportivos (Despesa de custeio, aquisição de materiais esportivos).

Valor: R$200.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 880-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Leonídio Bouças Partido: PSC



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social e Esporte 

Objeto do Gasto: Apoio a praticas esportivas para entidades (despesas de capital).

Valor: R$300.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência 

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência 

------------------------------

Emenda: 881-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: FEAS - Fundo Estadual de Assistência Social

Objeto do Gasto: Construção de prédio para o funcionamento de creche municipal no Município de Cambuí

Valor: R$50.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 882-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social

Objeto do Gasto: Recursos para a reforma e ampliação do prédio da sede da Associação ¿Novo Estilo de Vida - Viver Feliz¿, do Município de 
Santa Rita do Sapucaí 

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 883-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Recursos para despesas de custeio da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de Paraguaçu.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 884-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Recursos para despesas de custeio da Santa Casa de Misericórdia do Município de Jacutinga

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------



Emenda: 885-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Educação

Objeto do Gasto: Recursos para aquisição de equipamentos do laboratório de informática da Escola Municipal ¿Padre Reinaldo¿, do Município de 
Monte Sião.

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contigência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contigência

------------------------------

Emenda: 886-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Ampliação de prédio de creche municipal no Município de Piranguinho.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 887-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Recursos para o Fundo Municipal para a Infância e a Adolescência do Município de Poço Fundo - despesas de custeio.

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 888-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Prefeitura Municipal de Campanha

Objeto do Gasto: Recursos para a aquisição de instrumentos musicais para a Banda ¿Irmão Paulo¿ do Município de Campanha. 

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 889-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Recursos para o Fundo Municipal para a Infância e a Adolescência do município de Sapucaí Mirim - Despesas de Custeio

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência



------------------------------

Emenda: 890-7 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Município de Cristina

Objeto do Gasto: Aquisição de tanque de expansão de resfriamento de leite para atendimento aos produtores rurais do Município de Cristina

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): 

Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 

Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 891-5 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Recursos para o CAIDI, com sede no Município de Itajubá

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 892-3 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: 

Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Aquisição de veículo para o transporte de pacientes para a Associação de Voluntários ¿Viva a Vida de Itajubá¿, do Município 
de Itajubá.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 893-1 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Aquisição de veículo para Assistência Social no Município de Maria da Fé

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 894-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS



Objeto do Gasto: Recursos para o Centro Regional de Assistência Social - CRAS - do Município de Piranguçu - Despesas de Custeio 

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 895-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Recursos para o Fundo Estadual de Assistência Social de Itajubá - Despesa de Custeio

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 896-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Aquisição de veículo de transportes de pacientes para a Associação de Voluntários ¿Viva a Vida de Itajubá¿.

Valor: R$40.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 897-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: 

Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Recursos para a o Fundo de Assistência Social do Município de Itajubá - Despesas de Custeio

Valor: R$30.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 898-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Aquisição de Veículo para assistência Social no Município de Maria da Fé

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 899-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT



Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual de Assistência Social - FEAS

Objeto do Gasto: Recursos para a ONG Sapucaí, no Município de Pouso Alegre - Despesas de Custeio

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): 

Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): 

Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 900-8 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Recursos para o Fundo Para a Infância e a Adolescência do Município de Pouso Alegre 

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 901-6 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Aquisição de parque infantil para a Casa da Criança do Município de Brazópolis

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 902-4 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Aquisição de tanque de expansão de resfriamento de leite para atendimento aos produtores rurais do Município de Wenceslau 
Brás

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 903-2 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Recursos para o Fundo Municipal da Infância e da Adolescência do Município de Caxambu - despesas de custeio

Valor: R$20.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência



Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 904-0 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Despesa Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

Órgão e/ou Entidade Beneficiada: Fundo Estadual para a Infância e a Adolescência - FIA

Objeto do Gasto: Recursos para o Fundo Municipal para a Infância e A adolescênciado Município de Caxambu - despesas de capital

Valor: R$60.000,00

Órgão(s) e/ou Entidade(s) Deduzida(s): Reserva de Contingência

Subprojeto(s) e/ou Subatividade(s) Deduzida(s) e/ou Anulada(s): Reserva de Contingência

------------------------------

Emenda: 905-9 Apresentação: 24/11/2006 Tipo: Texto Autor: Laudelino Augusto Partido: PT

ENTIDADE BENEFICIADA : IEF - Instituto Estadual de Florestas 

OBJETO DO GASTO: REGULARIZAÇÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO

NATUREZA DA DESPESA: INVESTIMENTO 

ENTIDADE DEDUZIDA: SETOP

AÇÃO DEDUZIDA: 

ELABORAÇÃO DOS PROJETOS EXECUTIVOS E ARQUITETURA, ESTRUTURA E INSTALAÇÃO COMPLEMENTARES - R$ 5.000.000,00

VALOR DA EMENDA: R$ 5.000.00,00 (Cinco Milhões de Reais)

------------------------------

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 28/11/2006, as seguintes comunicações:

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento da Sra. Maria Rita Rodrigues Apocalypse, ocorrido em 25/11/2006, em Ouro Fino.  
(- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Sávio Souza Cruz, notificando o falecimento do Sr. Inácio Álvares da Silva Contagem, ocorrido em 22/11/2006, em Abaeté. (- 
Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Mauri Torres, notificando o falecimento da Sra. Geralda Bergo Torres, ocorrido em 27/11/2006, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-
se.)

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento do Sr. João de Almeida Rossi, ocorrido em 25/11/2006, em Ouro Fino. (- Ciente. 
Oficie-se.)

PRONUNCIAMENTOS REALIZADOS EM REUNIÃO ANTERIOR

86ª reunião ordinária da 4ª sessão legislativa ordinária da 15ª legislatura

Discursos Proferidos em 21/11/2006

O Deputado Carlos Gomes* - Exmo. Sr. Presidente, Deputado Rêmolo Aloise, em cuja pessoa cumprimento todos os componentes da Mesa;  
Srs. Deputados e Sras. Deputadas presentes; caríssimos representantes de entidades empresariais, com quem continuamente compartilhamos  
esforços em prol do segmento das microempresas e das pequenas empresas; empresários, empresárias e trabalhadores de microempresas e  
pequenas empresas;  espectadores da TV Assembléia; ouvintes das rádios que retransmitem para todo o Estado esta sessão;  senhoras e  
senhores; tenho imenso prazer em ocupar a tribuna, na tarde de hoje, para dizer a todos sobre mais um passo vitorioso de nosso trabalho para  
a construção de um ambiente favorável ao surgimento e ao desenvolvimento das empresas de microporte e pequeno porte e dos postos de 
trabalho que elas criam; antes, contudo, quero, mais uma vez, agradecer de modo caloroso e fraterno a todas as pessoas que estiveram 
conosco durante o período de campanha eleitoral, especialmente aqueles que deram seu voto de confiança e de aprovação ao nosso trabalho. 

Obrigado por sua ajuda ao longo do nosso mandato, pela participação, pela confiança, obrigado por seu voto.



Estejam todos certos de que nossa luta continua, nossa crença na construção de um País melhor para todos, de um Estado mais justo e de 
mais oportunidades, permanece inabalada, assim como continuaremos nosso trabalho com todo o empenho.

Voltando ao motivo que me traz a esta tribuna na data de hoje, quero compartilhar com todos uma informação que é motivo de grande alegria  
para todos nós: quero confraternizar-me com todos e todas pela aprovação no Senado Federal da Lei Geral das Micros e Pequenas Empresas,  
ocorrida  em 8/11/2006. Essa  aprovação nos  alegra muito,  pois é também a coroação dos  esforços  realizados  por todos nós,  entidades,  
empresários, políticos, Deputados e Deputadas desta Casa, governo federal, que empenharam e ainda empenham seus esforços para que o 
segmento de microempresas e pequenas empresas possa, cada vez mais, cumprir o seu papel de gerador de trabalho e distribuidor de renda.

Desde o primeiro momento de nosso mandato, trabalhamos com afinco e persistência em prol do segmento das microempresas e das pequenas  
empresas.  Ao longo do ano de 2005, aprovamos e realizamos seis audiências públicas,  nas cidades de Nova Lima, Divinópolis,  Timóteo,  
Almenara, Ponte Nova e Contagem, com a finalidade de discutir o projeto da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas, mobilizar esforços por 
sua aprovação, identificar aspectos da lei que careciam de ajustes, propor melhorias e levar a palavra de Minas ao Congresso Nacional. 

No corrente ano de 2006, realizamos nova audiência pública por ocasião da aprovação desse projeto de lei na Câmara dos Deputados e seu  
envio para votação no Senado, a fim de mantermos articulados  os esforços  do setores da sociedade mineira envolvidos na questão das  
pequenas e microempresas. Valeu a pena. O projeto foi aprovado na Câmara e no Senado com pequenas modificações. Agora, retorna à 
Câmara dos Deputados para aprovação final e posterior encaminhamento para sanção do Presidente Lula.

Vale ressaltar que o Presidente Lula tem trabalhado pessoalmente pela aprovação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas e, em todas as  
oportunidades, reforça sua opinião de que esta lei é prioritária para seu governo, para a formalização de empresas, geração de trabalho e 
distribuição de renda.

Entendemos que  essa  lei  significará  uma revolução  no  ambiente  produtivo  do país,  promovendo  o  desenvolvimento  e  dando um passo  
fundamental para a elaboração de uma legislação tributária mais justa e inclusiva.

Na  Câmara  dos  Deputados,  também se  pode  perceber  um clima  francamente  favorável  à  aprovação  do  texto  da  Lei  Geral,  conforme 
encaminhado pelo Senado, o que nos leva a ter grandes esperanças de que, ainda no ano de 2006, essa lei  seja enviada para sanção  
presidencial e complete sua tramitação. A aprovação neste ano é importante, para que possa ser regulamentada e comece a valer em 2007.

Há muitos dados sobre esse segmento que demonstram a indiscutível importância econômica e social das pequenas e das microempresas e que  
justificam todos os esforços e articulações que temos feito ao longo do tempo. 

Estima-se que, em Minas Gerais, existam cerca de 1.200.000 empresas de pequeno porte. Só no ano de 2005, foram criadas 50 mil empresas  
em nosso Estado. No Brasil, existem mais de 10.300.000 pequenas e microempresas informais, mais de 5.500.000 formais e 4.100.000 rurais,  
conforme  dados  do  Sebrae  Nacional.  As  microempresas  formais  são  responsáveis  por  mais  de  65% dos  postos  de  trabalho  ativos  e 
aproximadamente 20% do PIB. Para cada empresa formal, há duas informais.

Reforço  as metas do nosso  trabalho em prol  desse  segmento:  diminuir  o excesso de burocracia  para a abertura,  o funcionamento e o 
fechamento de empresas; diminuir a tributação, que ainda é muito alta para pequenas e microempresas; melhorar a oferta e o acesso ao 
crédito em condições e em taxas de juros razoáveis; melhorar o acesso à tecnologia e estimular o aprimoramento das técnicas de gestão;  
apoiar e incentivar a estruturação de arranjos produtivos locais; incentivar as três esferas de governo - federal, estadual e municipal - a 
comprar produtos e serviços das pequenas empresas e das microempresas; estimular a organização do segmento em associações cooperativas  
e sua participação na elaboração de políticas públicas.

Várias dessas metas estão sendo atendidas com a aprovação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

Na tributação, unifica-se e simplifica-se a arrecadação de seis impostos e contribuições federais: IRPJ, PIS, Cofins, IPI, CSL, INSS, ICMS e ISS.  
Estima-se uma redução no valor dos impostos cobrados de 15% a 40%, dependendo do setor da atividade e do porte da empresa.

No comércio, as alíquotas variam de 4% a 11%, de acordo com o faturamento. Há um acréscimo de meio ponto percentual para as indústrias.  
No caso das pequenas e das microempresas do setor de serviços, as alíquotas são 50% maiores que as cobradas no comércio.

As pequenas empresas e as microempresas passam a ter prioridade em compras governamentais de até R$80.000,00. 

Quanto à burocracia, os documentos de abertura de empresas serão entregues em um único órgão, que repassará os dados aos outros. O 
registro de empresa será único e servirá para todas as esferas de governo. O Banco Mundial estima, em 152 dias, o tempo médio para abertura  
de uma empresa no Brasil, longe da meta de 15 dias. Nos países desenvolvidos, esse prazo não ultrapassa três dias.

As pequenas empresas e as microempresas poderão parcelar as dívidas tributárias vencidas até 31/1/2006 em até 120 meses. No caso dos  
autônomos, a Lei Geral permite que façam um recolhimento de 11% apenas para o INSS, sendo a alíquota atual de 20%; no entanto poderão  
aposentar-se apenas por idade - 60 anos para mulheres e 65 anos para homens -, e não por tempo de contribuição. 

A Lei Geral, como foi aprovada na Câmara dos Deputados e no Senado, permite que novos setores entrem no sistema de arrecadação especial.  
Entre eles, estão os operadores autônomos de transportes de passageiros, as empresas de montagem de estandes em feiras, academias de  
ginástica e de dança e empresas que atuam na área de produção cultural e cinematográfica. 

Diante de todas essas informações, reafirmamos a nossa confiança de que a votação na Câmara e a sanção presidencial ocorrerão ainda em 
2006, atendendo ao clamor do segmento e da sociedade brasileira e de empresas e proporcionando a formalização de cerca de 1.500.000 
empresas e a criação de grande número de postos de trabalho. 

O nosso mandato permanece atento e atuante na articulação da política pela aprovação final da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. 
Esperamos, em breve, comemorar o êxito do esforço de tantos, que, como nós, reconhecem e trabalham pela criação de melhores condições 
para o surgimento e desenvolvimento de pequenas empresas e microempresas, de postos de trabalho e de prosperidade no País." Obrigado.

* - Sem revisão do orador.

O Deputado Sebastião Costa - Sr. Presidente, Srs. Deputados, público que nos acompanha pela imprensa e senhores da imprensa, a minha 
presença nesta tribuna tem um objetivo extremamente atual. Farei a leitura do manifesto que deu origem ao Mobilização Democrática, partido 



que surge para incluir-se na história de Minas e do Brasil. Desponta do encontro de três partidos por razão lógica e necessária, por imperativo  
da lei, surgiu para transpor a cláusula de barreira. Mas vai além disso.  Não se trata apenas do número, da estatística ou do percentual  
alcançado, que era o desejado quando as conversas se iniciaram. O objetivo é colocar à disposição do povo mineiro e brasileiro uma nova  
organização política, perfeitamente sintonizada com os anseios da sociedade. Esse partido é o resultado da superação de três outros, e é  
natural  que, quando mais de uma agremiação política se junta,  alguém se sacrifica,  reduzindo o seu espaço. Mas houve a vontade e a  
compreensão de todos, que permitiram que, após poucas reuniões em que se buscava o mesmo objetivo, houvesse o compromisso de todos, a  
consciência cívica de cada um de que era necessário colocar à disposição do povo brasileiro uma nova organização política. 

Essa organização política nasce, disse e repito, com o objetivo de contribuir para o equilíbrio, sem perder de vista os objetivos sociais. 

O manifesto que trago para ser lido nesta oportunidade contém os pressupostos básicos para a formação e organização do partido político. (-  
Lê:) 

"Mobilizar o Brasil para a democracia e a justiça social. O País vive tempos de crise. De crise estrutural, formada ao longo dos anos, que  
carrega em seu bojo injustiças sociais gritantes e profundos desequilíbrios regionais; de crise política, que amplia a descrença generalizada nos  
políticos, paralisa projetos de mobilização social e faz desvanecer os sonhos de milhões de pessoas; de crise ética, pelo surgimento de práticas  
alheias aos princípios republicanos de impessoalidade na gestão da coisa pública, que rompe padrões mínimos de moralidade, mergulha as  
instituições e a própria República em terrenos cinzentos e duvidosos e desconsidera os interesses da esmagadora maioria da população.

É preciso desenhar um novo projeto de desenvolvimento social e humano. Para começar, os brasileiros precisam conhecer melhor as injustiças  
criadas em nosso processo civilizatório. Vários estudos e diagnósticos foram feitos analisando as desigualdades de renda, da riqueza, regional,  
racial, de gênero, educacional, etc. Para melhor difundir estes retratos da sociedade brasileira, há que conscientizar as pessoas sobre estas 
disparidades e procurar mobilizá-las e organizá-las para que possam implementar ações diferenciadas, a fim de corrigi-las e/ou eliminá-las de  
forma inteligente e eficaz. 

Ao mobilizar o povo e suas lideranças, deve-se mostrar que há outros caminhos mais seguros para todos os brasileiros de hoje e para os que  
virão depois de nós. Temos a obrigação de ser dignos da tradição humanista e da luta dos que trouxeram os melhores projetos até os nossos  
dias – dos libertários da Inconfidência, dos defensores do Abolicionismo, do espírito generoso da doutrina cristã e outras crenças, do Socialismo  
e suas mais representativas vertentes que imaginaram, e ainda imaginam, a possibilidade de uma sociedade democrática, fraterna e equânime. 

A democracia é a base sobre a qual se assenta todo o nosso projeto. A construção da sociedade que queremos consignada neste manifesto 
rechaça qualquer tipo de atalho ou de saídas salvacionistas. A democracia tem valor intrínseco e universal, embora saibamos que demanda 
avanços, ampliações e aperfeiçoamentos.

Mais que um partido, essa nova força quer criar um movimento da sociedade rumo à participação política, única forma de resgatar a esperança,  
a confiança na atividade política desenvolvida com honestidade, probidade, em prol da eficiência e da melhoria da vida dos cidadãos. A MD quer 
mobilizar o país e viabilizar-se como canal da sociedade, daqueles movimentos sociais livres da tutela do governo e de todo o povo, para fazer 
a verdadeira democracia, aquela na qual os cidadãos não sejam meros referendadores de projetos e idéias alheias, muitas vezes destinadas a  
beneficiar interesses particulares. A democracia em que eles sejam sujeitos de suas próprias histórias porque partícipes de cada ação. 

Para construir a nova sociedade solidária que propugnamos impõe-se, de forma decisiva, a elaboração de um projeto de país materializado em  
um Plano Nacional de Desenvolvimento Social e Econômico, que enfrente antigos e novos preconceitos e dogmas e, corajosamente, delineie 
alternativas que garantam, a um só tempo, a retomada do crescimento sustentado com melhor distribuição de renda, o fim da exclusão social,  
a redução das desigualdades e a inserção cada vez maior do país, com soberania e competitividade, no processo de globalização. Para tanto, é  
imperioso mudar o atual modelo macro-econômico, pautado pela ortodoxia, desde o início dos anos 1990; estabelecer o controle de capitais, já  
que grande parte dele é sabidamente volátil e tem capacidade de desorganizar os pilares de sustentação da nossa economia; renegociar a  
dívida interna pública; reduzir os juros e "spreads", a percentagens que não inviabilizem o processo produtivo; realizar uma reforma tributária, 
que desonere os que vivem de salários e vencimentos e da produção. 

Temos plena convicção de que o crescimento é uma condição necessária, mas não suficiente para o desenvolvimento. Este se alcança com  
poupança interna, juros baixos,  facilidades de crédito e atração de capital produtivo;  com inovação tecnológica e investimento em infra-
estrutura;  com  educação  e  saúde,  sem cortes  e  desperdícios  nos  gastos  sociais;  com  políticas  indutivas,  mas  não  protecionistas;  com 
responsabilidade fiscal, qualidade de gastos e, fundamentalmente, com responsabilidade social.

Embora o estatismo tenha sido superado como forma de organização econômica, a experiência dos países emergentes tem mostrado, por outro 
lado,  que  sozinho  o  mercado  é  incapaz  de  promover  o  desenvolvimento  social  e  econômico.  Há  que  pensar  em um novo  padrão  de  
desenvolvimento, fundado nos interesses nacionais e que se coadune com orientações macroeconômicas de médio e longo prazo, com uma 
gestão estatal profissional e eficiente e a dinamização da iniciativa privada (enfatizando o espaço das médias e pequenas empresas), com  
capacidade para gerar empregos e renda, sem dilapidar os recursos naturais. 

Por isso, a sociedade requer um Estado moderno que tenha nos processos democráticos e nos fundamentos republicanos a sua própria razão de 
ser. Há que implementar na administração pública federal um modelo de governança democrática e progressista que privilegie o mérito em 
detrimento das relações  de clientela  e que considere o recurso humano como estratégico  para que possa  melhorar  seu desempenho no 
processo de formulação e implementação de políticas públicas. Ou se reforma o Estado, tornando-o transparente e sob controle social ou ele  
continuará a deformar impiedosamente as relações sociais e de poder.

Nesse sentido, os pressupostos éticos são um imperativo da sociedade nova que desejamos promover. Tais pressupostos devem perpassar  
todos os tecidos da sociedade como um valor universal inalienável e ser a pedra fundamental para regular as instituições republicanas e a 
relação tanto entre elas e a cidadania como entre os cidadãos. 

O Estado deve priorizar, entre as políticas públicas, aquelas voltadas para a área social, buscando enfrentar as desigualdades que impõem um 
fosso entre os brasileiros com classes sociais diferentes. Cabe ao Poder Público não praticar clientelismo ou assistencialismo, mantendo o pobre 
preso à condição de dependente do Estado, mas prover-lhe oportunidade para superar a exclusão. Entendemos estar na educação o foco  
primeiro para se pensar o Brasil do futuro. Os orçamentos públicos devem mirar, antes de qualquer outra área, o fortalecimento principalmente  
do ensino básico e médio. Sem uma educação de qualidade, no momento em que vivemos, em plena era do conhecimento, o país marchará  
claudicante na sua relação com a ciência, a tecnologia e o desenvolvimento. 

O projeto da Mobilização Democrática proclama o seu compromisso com os menos favorecidos e com os trabalhadores, da cidade e do campo,  
empregados formalmente ou não;  com as mulheres,  com os jovens,  que precisam de oportunidades para aprender e trabalhar; com as  
chamadas minorias, com os negros e indígenas que estão na raiz da formação da pátria; com os idosos, cuja experiência deve ser tratada como 
referência para as demais gerações. A transformação do Brasil só ocorrerá se todo esse arcabouço histórico de lutas articular-se criativa e  
politicamente com o mundo da cultura, no qual se expressa a diversidade e a tolerância que caracterizam a sociedade brasileira.



O combate à  desigualdade  e  à injustiça  não será  bem sucedido se  não houver  uma efetiva  política  de segurança  e  não se  eliminar  a  
impunidade. No Brasil, entre 1979 e 2001, segundo dados do Ministério da Saúde, quase 600 mil pessoas foram assassinadas, sendo que 369 
mil na década de 1990; os mortos em acidentes atingiram 1,181 milhão, 80% a mais do que os homicídios, estes, hoje, a principal causa  
externa de óbitos masculinos. Esses números mostram que a violência no país equivale a muitas guerras.

Acreditamos que com sistemático combate à impunidade, com o desenvolvimento social e econômico, poderemos evitar que o crime organizado 
recrute nossos jovens e trabalhadores, desde que complementada com a rápida ação da Justiça e de eficientes serviços de segurança, que  
extingam as redes do crime.

Proclama ainda este Manifesto o princípio do Estado laico. Entendemos que somente com esta premissa republicana, o Estado - subordinado à  
sociedade em todos os seus níveis, tendo como fundamento a democracia - poderá efetivamente garantir as liberdades plenas para o efetivo  
exercício da cidadania. 

O Brasil  precisa  de  profundas e  imediatas  reformas,  entre  elas  a  política.  Entretanto,  a  reforma  política  deve  buscar  a  ampliação  e  a  
consolidação do processo democrático, maior liberdade partidária e maior espaço para a cidadania. Não pode se converter em instrumento para 
afirmar condomínios  partidários estabelecidos,  já ultrapassados e que têm pouco a oferecer aos brasileiros.  Ademais,  para além de uma 
reforma  política  imediata,  defendemos  que  a  sociedade  brasileira  debata  mais  a  opção  do  parlamentarismo  em substituição  ao  regime 
presidencialista.

Um partido político nascido dos compromissos assumidos neste Manifesto não faz do oposicionismo uma bandeira de luta. Porém, exercitará 
sua oposição quando forças políticas hegemônicas deles se distanciarem ou os ignorarem. Democracia, ética, interesse nacional, humanismo, 
solidarismo, liberdade, desenvolvimento sustentável e justiça social verdadeira são os lemas que regem este documento seminal da mais nova  
formação política do país. Conclamamos a todos os democratas e homens e mulheres de bem do Brasil a se mobilizarem para colocá-lo em 
prática. Nosso objetivo final é uma sociedade mais democrática, republicana e de oportunidades iguais para todos. Brasília, 19 de novembro de  
2006." 

Gostaria de lembrar que é objetivo do Mobilização Democrática sintetizar o pensamento da sociedade organizada junto aos órgãos, aos partidos 
políticos, nada mais que ser o instrumento que a sociedade deve ter a seu dispor para promover o próprio desenvolvimento e o bem-estar do 
seu povo. Assistimos, na atualidade, não a uma correção das injustiças sociais. Estamos presenciando no Brasil do presente ações de governo  
que tolhem o ser humano no direito de pensar. É esse objetivo que queremos resgatar com a criação desse novo partido político, que traz, em  
seus quadros, figuras importantes como os companheiros que vinham militando comigo no PPS e que agora, conosco, agregam-se ao novo  
partido, como os Deputados Neider Moreira, Marlos Fernandes, Djalma Diniz, Paulo Piau, que atuam conosco na Bancada do PPS, que, a partir  
de agora, funde-se aos outros e se transforma no Mobilização Democrática.

Hoje estamos recebendo a contribuição de valores da política mineira, agora com grande representividade nacional, como o Deputado Miguel 
Martini. O Deputado Eros Biondini vem trazer não apenas entusiasmo e juventude, mas todo o conteúdo dos seus conhecimentos materiais e 
dos valores espirituais que preserva para o Parlamento mineiro.

Quero também fazer registro do nome dos companheiros que vêm do PMN, que agora estão conosco no Mobilização Democrática: Walter Tosta,  
Vereador  em  Belo  Horizonte  e  Deputado  eleito;  Maria  Lúcia,  minha  conhecida  e  amiga  da  cidade  de  Cataguases,  mulher  dinâmica  e 
determinada, que acredita no que faz e que tem uma experiência interessante. A Maria Lúcia disputou a última eleição para Prefeito nessa  
cidade e se formou contra ela uma frente em Cataguases.

Não se forma frente contra alguém que não tenha prestígio ou valor. Maria Lúcia não conseguiu reeleger-se Prefeita de Cataguases. Na época,  
quando eu era Diretor do Sebrae, ela me procurou e comentou comigo aquele episódio. Sugeri-lhe candidatar-se a Deputada Estadual, na 
próxima eleição. Disse-me que poderia me atrapalhar, mas lhe respondi que não, que poderia ajudar-me e, quem sabe, poderíamos ajudar-nos 
mutuamente. Ela ficou de pensar no assunto e candidatou-se. Para nossa alegria, elegeu-se e traz a experiência do municipalismo para a nossa  
bancada, para o nosso partido e, sobretudo, para as instituições de poder em Minas Gerais.

Como disse, o partido surge para ser o elo entre a sociedade, os partidos políticos e os poderes constituídos. O partido se colocará como uma 
via alternativa - jamais usaria a expressão terceira via -, consciente, capaz, em perfeita sintonia e com humildade necessária para mudar os  
seus rumos, quando a sociedade e os fatos atuais assim o exigirem. Portanto, trata-se de um partido com visão do presente, que preserva os  
valores do passado, mas olha para o futuro deste país, que precisa de todos nós, que temos compromisso com a sua história e com a atividade 
política. Precisamos nos manter vigilantes e cuidadosos para influirmos no destino do Brasil, que hoje, mais do que nunca, precisa estar em 
sintonia com a sociedade e permitir que cada um dos seus cidadãos, do lavrador ao profissional liberal, tenha o direito de pensar e não fique  
preso a favores isolados de ações do governo federal. 

Concedo aparte ao Deputado Miguel Martini, com o qual, há algum tempo, tenho convivência política. É um prazer estarmos juntos no novo 
partido que surge como opção de poder entre os que querem, de fato, praticar atividade política e preservar valores morais e éticos.

O Deputado Miguel Martini (em aparte) - Deputado Sebastião Costa, acompanhando o pronunciamento de V. Exa., quero agregar às suas 
palavras o testemunho do que ocorreu em Brasília no último fim de semana. Foi um testemunho da grandeza, do espírito democrático dos três  
partidos - PPS, PMN e PHS. Em razão de o PPS ter tido votação mais expressiva, por se tratar de um partido mais antigo e com lideranças  
nacionais, ele manifestou expressiva grandeza nessa fusão, ao ser definido que, independentemente do percentual alcançado, constituiríamos  
um  tripé,  em  que  nenhum poderá  ser  maior  que  o  outro,  sob  pena  da  construção  cair.  Ou  seja,  em igualdade  de  condições,  todos 
participaremos desse novo momento da política nacional. Por isso o termo Mobilização Democrática - é exatamente isso que queremos ser 
neste país. O Mobilização Democrática começou com o testemunho dos três partidos, especialmente do PPS, que demonstrou grande espírito 
democrático ao acolher a postura de que as executivas nacional, estadual e municipal serão compostas de um terço de cada um dos antigos  
partidos. 

Em segundo lugar, ressalto que o novo partido Mobilização Democrática será, sim, uma alternativa. Neste momento vemos, claramente, uma 
posição do governo e outra da Oposição. Queremos ser uma terceira via, uma alternativa, segundo a qual pensaremos no Brasil, em Minas  
Gerais,  em  nossos  Municípios,  enfim,  no  que  é  melhor  para  o  nosso  povo,  independentemente  de  quem  seja  o  autor  das  propostas  
apresentadas.

Para mim - creio que falo também em nome do Deputado Eros Biondini e de outros parlamentares do PHS - é uma honra fazer parte de um 
grupo tão seleto de parlamentares, quer seja da bancada estadual, quer seja da bancada federal. Sinto orgulho de participar de um grupo tão 
rico, competente, capaz e aberto.

Eu e V. Exa., em nossa caminhada de longas datas, nutrimos uma amizade profunda. Conversando com a executiva estadual, na pessoa do 
Presidente Paulo Eliziário, e com outras pessoas que compõem as executivas mineira e nacional, percebemos que há grande abertura. Destarte, 
será um partido unido, que, com certeza, dará muitas alegrias ao povo mineiro e brasileiro.  Queremos construir  a nova realidade que a 
sociedade brasileira está a exigir. 



Para concluir, destaco que Minas Gerais foi honrada com a 1ª-Vice-Presidência Nacional. Isso significa que Minas também está valorizada na 
executiva nacional. Obrigado.

O Deputado Sebastião Costa - Agradeço ao Deputado Miguel Martini a intervenção.

Sr. Presidente, quero apenas fazer um registro. O nosso Líder, Deputado Neider Moreira, já solicitou uma audiência com o Governador Aécio  
Neves. Assim sendo, as bancadas, as executivas poderão fazer o comunicado oficial dessa decisão ao Governador Aécio Neves, que é uma  
grande liderança não só em Minas, mas também no Brasil. A fusão foi a alternativa que os partidos políticos encontraram para continuar na  
política  nacional  e é fruto da compreensão,  da superação e,  sobretudo, do compromisso com a sociedade brasileira,  o qual  influirá  nas  
mudanças e nas transformações e nos rumos do País. 

O Deputado Neider Moreira (em aparte)* - Obrigado. Faço coro com as palavras do Deputado Sebastião Costa, realçando a importância da 
fusão entre o PPS - partido de que tenho a honra e o prazer de ser Líder nesta Casa -, o PHS e o PMN. Esses partidos, com o espírito de  
grandeza necessária às instituições democráticas, constroem uma alternativa política para o País. É bom que se frise, realce-se a importância  
desse gesto. Os três partidos transformam-se em um: Mobilização Democrática. Este, por sua vez, servirá como um contraponto, uma forma 
diferente de enxergar as questões políticas em nosso país. Ofereceremos à sociedade brasileira essa opção de poder de que o País tanto  
precisa. Saúdo o Deputado Sebastião Costa e referendo tudo o que ele disse. Obrigado. 

O Deputado Sebastião Costa - Sr. Presidente, agradeço a V. Exa. a liberalidade que foi concedida ao Líder do meu partido. Repito: felizes dos  
dirigentes partidários que são capazes de perceber, como perceberam os dirigentes dos três partidos, já referidos a necessidade, de caminhar  
juntos, preservando os compromissos de cada um com a sociedade e resgatando e registrando tudo em um só documento, como contido neste 
manifesto que entregarei a V. Exa.

* - Sem revisão do orador.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 14/11/2006, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e  
1.576, de 15/12/98, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva

exonerando Waldir Borges do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 4 horas.

Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, c/c as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93,  
1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria:

exonerando José Luís Soares do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do 
BPSP;

nomeando Waldir Borges para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do  
BPSP.

Ato da Presidência

Nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º do Regimento Interno, a Presidência concede licença para tratamento de saúde à Deputada Maria Olívia 
de Castro Oliveira, matrícula 6740-7, no período de 27/11/2006 a 30/11/2006.

Mesa da Assembléia, 28 de novembro de 2006.

Mauri Torres, Presidente.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 70/2006

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 63/2006

Objeto: contratação de empresa para o fornecimento de livros à Biblioteca Deputado Camilo Prates.

Pregoante vencedor: Livraria Daldegan Ltda.

Belo Horizonte, 29 de novembro de 2006.

Eduardo de Mattos Fiuza, pregoeiro.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 77/2006



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 69/2006

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 14/12/2006, 
às 14h30min, pregão eletrônico do tipo menor preço global, tendo por finalidade a contratação de empresa especializada para a realização de 
serviço de adequação dos "links" ópticos e dos "racks" de cabeamento estruturado da rede de computadores da ALMG ao padrão GigaEthernet.

O  edital  encontra-se  à  disposição  dos  interessados  nos  "sites"  www.licitacoes-e.com.br e  www.almg.gov.br,  bem  como  na  Comissão 
Permanente de Licitação da ALEMG, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, no horário das 8h30min às 17h30min, onde 
poderá ser retirado mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha ou gratuitamente em meio eletrônico.  Neste último caso, o  
licitante deverá portar disquete próprio. 

Belo Horizonte, 29 de novembro de 2006. 

Luís Antônio Prazeres Lopes, Diretor-Geral.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Siemens Ltda. Objeto: prestação de serviços de manutenção e 
suporte  técnico  nas  centrais  Siemens  instaladas  na  contratante.  Objeto  deste  aditamento:  sub-rogação  pela  Siemens  Enterprise 
Communications - Tecnologia da Informação e Comunicações Corporativas Ltda. de todos os direitos e deveres da contratada Siemens Ltda.

Vigência: de 23/6/2006 a 22/6/2007. 

ERRATAS

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 8/11/2006

Na publicação do documento em epígrafe, verificada na edição de 8/11/2006, na pág. 30, col. 2, no título, onde se lê:

"16ª", leia-se:

"17ª".

ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 22/11/2006

Na publicação do documento em epígrafe, verificada na edição de 21/11/2006, na pág. 44, col. 3, no título, onde se lê:

"18ª", leia-se:

"17ª".

http://www.licitacoes-e.com.br/
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